Iltem Number

Classification

Type

Description

CC000001 RECORDS Documentary Artifact A PACKET OF PAPERS RELATING TO CORPORATE MATTERS DATED 1853

CC000002 BOOK Documentary Artifact REPORT RELATING TO CORPORATE MATTERS DATED 1853

CC000003 BOOK Documentary Artifact ENGLAND "

CC000004 BOOK Documentary Artifact ENGLAND "

CC000005 MAP Documentary Artifact MAP OF LONDON

CC000006 CROWBAR Woodworking ONE CROWBAR, FIVE PIECES FROM PIPINGS, ONE SIGN BOARD, TWO STRONG IRON BLOCKS

CC000007 BOWL, PUNCH Food Service CORPORATION OF ADELAIDE....." IN CUSTOM MADE BOX.

CC000008 BOOK Documentary Artifact ONE OF TWO VOLUMES BEING THE FIRST REPORTS OF COMMISSIONS ON SANITARY REFORM IN ENGLAND
CC000009 BOOK Documentary Artifact SECOND VOLUME - THE FIRST REPORTS OF COMMISSIONS ON SANITARY REFORM IN ENGLAND
CC000010 BOOK Documentary Artifact BOOK OF DESIGNS

CC000011 SEED Flora A PACKET OF EUCALYPTUS ROBUSTA (RED GUM) SEEDS

CC000012 FOUNTAIN Plumbing Fixture MARBLE FOUNTAIN FORMERLY SITED IN HURTLE SQUARE. REMOVED 1908 WHEN TRAM LINES ERECTED. DEEMED UNFIT FOR RE-ERECTION.
CC000013 LAMP Lighting Device LAMP ON FOUNTAIN IN KING WILLIAM STREET

CC000014 CAKE Foods PIECE OF PRINCESS ALICE'S WEDDING CAKE

CC000015 BOOK Documentary Artifact FIRST OF THREE VOLUMES A J STEPHENS "HISTORY OF BOROUGHS AND MUNICIPAL CORPORATIONS "
CC000016 BOOK Documentary Artifact SECOND OF THREE VOLUMES A J STEPHENS "HISTORY OF BOROUGHS AND MUNICIPAL CORPORATIONS"
CC000017 BOOK Documentary Artifact THIRD OF THREE VOLUMES A J STEPHENS "HISTORY OF BOROUGHS AND MUNICIPAL CORPORATIONS"
CC000018 TREE Flora A BOX OF CORK OAK TREES

CC000019 CUTTING Flora A QUANTITY OF WILLOW CUTTINGS

CC000020 PLAN Documentary Artifact PLANS OF THE MELBOURNE MARKET

CC000021 BOOK Documentary Artifact A REPORT ON PARTICULARS AND DESIGNS OF FOUNTAINS

CC000022 BELL Sound Communication Equipment  PEAL OF EIGHT BELLS CAST BY JOHN WARNER AND SONS, LONDON EACH BELL CARRIES THE ADELAIDE CREST KNOWN AS THE ALBERT BELLS

CC000023 CLOCK Timekeeping A CLOCK FOR THE INTERIOR OF THE TOWN HALL

CC000024 PICTURE Original Art PORTRAIT OF HIS WORSHIP THE MAYOR, MR TOWNSEND (IN OILS)

CC000025 TREE Flora WILLOW SLIPS FOR PLANTING

CC000026 CAKE Foods A BOX CONTAINING A PORTION OF PRINCESS HELENA'S WEDDING CAKE

CC000027 PAINTING Original Art 100CM FRAMED

CC000028 TREE Flora A NUMBER OF TREES FOR PLANTING IN THE CITY ENCLOSURE

CC000029 TREE Flora CYPRESS AND OTHER TREES FOR PLANTING IN HINDMARSH SQUARE

CC000030 FOUNTAIN Plumbing Fixture "HANDSOME AND VALUABLE FOUNTAIN, PLACED IN HINDMARSH SQUARE" DATE ACC. C 1868
CC000031 LEAFLET Documentary Artifact COPIES OF MARKET REGULATIONS IN HOBART TOWN

CC000032 LEAFLET Documentary Artifact COPIES OF MARKET REGULATIONS IN LAUNCESTON

CC000033 LEAFLET Documentary Artifact MARKETS OF THIS CITY "

CC000034 PRINT, PHOTOGRAPHIC Documentary Artifact PHOTOGRAPH OF THE 'LADY DALY' LIFE BOAT

CC000035 TREE Flora TREES FOR PLANTING

CC000036 PLANT Flora A LIST OF 250 PLANTS PRESENTED FOR PLANTING IN THE SQUARES OF THE CITY

CC000037 PRINT, PHOTOGRAPHIC |Documentary Artifact FRAMED PHOTOGRAPHIC PICTURE OF MR FORREST AND HIS PARTY

CC000038 PICTURE Original Art A PICTURE OF HER MAJESTY QUEEN VICTORIA - OLEOGRAPH

CC000039 PICTURE Original Art A PICTURE OF PRINCE ALBERT, LATE CONSORT OF QUEEN VICTORIA

CC000040 TREE Flora TREES

CC000041 CUP, LOVING Personal Symbol INSCRIPTIONS & CRESTS WITHIN OVALS OF STRAPWORK MAKER J M WENDT, ADELAIDE C. 1877

CC000042 FLAG
CC000043 BOOK
CC000045 BOOK

THE OLD COLOURS OF THE ADELAIDE RIFLES AND THE PRINCE ALFRED RIFLES
ADELAIDE SA 1839
1 VOLUME REMAINING - DEPT. OF PUBLIC WORKS, NEW YORK, 1872.

Ceremonial Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

CC000046 RECORDS Documentary Artifact ACCOUNTS OF THE CITY OF LONDON CORPORATION, WITH OTHER RECORDS

CC000047 RECORDS Documentary Artifact A FURTHER ADDITION OF VALUABLE AMERICAN MUNICIPAL RECORDS

CC000048 PAINTING Original Art PORTRAIT IN OIL OF COL. WILLIAM LIGHT, AFTER A SELF PORTRAIT BY AN (UNKNOWN ARTIST). 690CM WIDE X 890 IMAGE, GILT GESSO FRAME
CC000049 PAINTING Original Art OF THE ROYAL ACADEMY. GOLD LEAF GESSO FRAME.

CC000050 BOOK Documentary Artifact THE CITY, TO THE CORPORATION OF ADELAIDE 1877" HANDWRITTEN ON TITLE PGE "WILLIAM BLAKE ESQR. WITH THE AUTHOR'S COMPLIMENTS"
CC000051 TREE Flora TREES FOR VICTORIA SQUARE

CC000052 FOUNTAIN Plumbing Fixture FOUNTAIN PRESENTED FOR THE TRIANGLE, RUNDLE ROAD

CC000053 GUARDRAIL SECTION UNCLASSIFIED STRUCTURE FOUR TREE GUARDS

CC000054 PLANT Flora FOUR VALUABLE PLANTS AND FLOWERING SHRUBS

CC000055 SHIELD Armament, Accessory THE VOLUNTEERS SILVER CHALLENGE SHIELD

CC000056 RECORDS Documentary Artifact MUNICIPAL RECORDS OF THE "DEPARTMENT DE LA SEINE " CONSISTING OF THIRTY VOLUMES

CC000057 ROTUNDA UNCLASSIFIED STRUCTURE STEPS DATE ACC. 1882

CC000058 BOOK Documentary Artifact SIXTEEN VOLUMES PRINTED BY ORDER OF THE IMPERIAL GOVERNMENT RELATING TO THE EARLY DAYS OF THE PROVINCE AND THE CITY
CC000059 JACKET, LIFE Water Transportation Accessory SIX CORK LIFE JACKETS



CC000060
CC000061
CC000062
CC000063
CC000064
CC000065
CC000066
CC000067
CC000068
CC000069
CC000070
CC000071
CC000072
CC000073
CC000074
CC000075
CC000076
CCo000077
CC000078
CC000079
CC000080
CC000081
CC000082
CC000083
CC000084
CC000085
CC000086
CC000087
CC000088
CC000089
CC000090
CC000091
CC000092
CC000093
CC000094
CC000095
CC000096
CC000097
CC000098
CC000099
CC000100
CC000101
CC000102
CC000103
CC000104
CC000105
CC000106
CC000107
CC000108
CC000109
CC000110
CC000111
CC000112
CC000113
CC000114
CC000115
CC000116
CC000117
CC000118

COLLAR, LORD MAYOR
MACE

PAINTING
PAINTING,OIL

MEDAL, LONG SERVICE

BOOK

BOOK

PRINT, PHOTOGRAPH
BOOK

PLAN

PLAN

PRINT

PRINT

PRINT

PRINT

PRINT

PRINT

PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
DIPLOMA

MEDAL

FOUNTAIN, DRINKING
PAINTING, OIL
PICTURE

BOOK

BOOK

BOOK

BOOK
COMMEMORATIVE
COMMEMORATIVE
PAINTING

PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
STATUE

STATUE

PAINTING

BOOK

Personal Symbol
Personal Symbol
Original Art

Original Art

Personal Symbol
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Personal Symbol
Plumbing Fixture
Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Original Art
Documentary Artifact

MEDAL, COMMEMORATE Documentary Artifact

STATUE

STATUE

STATUE
COMMEMORATIVE
COMMEMORATIVE
COMMEMORATIVE
PAINTING

PAINTING

PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPH
PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPH

PRINT, PHOTOGRAPHIC

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH

Original Art
Original Art
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Original Art
Original Art
Original Art
Original Art
Original Art
Original Art
Original Art
Original Art
Documentary Artifact

OF AUSTRALIA TOTAL 53 PIECES 40 OZ 5DWT MEDALLION ENGRAVED ON REVERSE OF PANEL:CC H. STEINER/ADELAIDE
STERLING SILVER MACE 29 INCHES LONG SHAFT IS SURMOUNTED BY A CUP AND CROWN WEIGHT 39 OZ
FALMOUTH AUGUST 1884 AGED 70. BORN CORK, IRELAND, SON OF COLONEL ROBERT TORRENS WHO WAS CHAIRMAN OF THE COLON
OIL PAINTING OF A J BAKER ESQ. 73 X 58 CM
LARGE SILVER MEDAL TO HONOUR THE LONG AND VALUABLE SERVICES OF A J BAKER AS SUPERINTENDENT OF THE FIRE BRIGADE IN ADELAIDE
A COPY OF GILES AND OTHERS' EXPLORATIONS IN CENTRAL AUSTRALIA WITH PLAN TO BE SUITABLY BOUND
FORREST'S ILLUSTRATED JOURNAL OF EXPEDITION THROUGH CENTRE OF AUSTRALIA "
VIEW OF TORRENS LAKE & THE NORTHERN PORTION OF THE CITY TAKEN FROM THE TOP OF GOVERNMENT PRINTING OFFICE - DUPLICATED SEE CC001689
ROYAL SOUTH AUSTRALIAN ALMANAC, 1839
PLAN OF LONDON, SUITABLY MOUNTED
A SET OF PLANS OF THE CITY OF PARIS TO BE SUITABLY MOUNTED
STEEL ENGRAVING OF KING WILLIAM IV
STEEL ENGRAVING OF QUEEN ADELAIDE
STEEL ENGRAVING OF QUEEN VICTORIA
STEEL ENGRAVING OF PRINCE ALBERT
STEEL ENGRAVING OF THE LATE DUKE OF KENT
COMMISSIONERS APPOINTED BY KING WILLIAM 1V" ATTACHED TO FRAME SIZE ?
ORIGINALLY FRAMED BY A. MOLTON
PHOTOGRAPH OF COLONEL PALMER, SA COLONISATION COMMISSIONER, IN CORPORATION ALBUM
PHOTOGRAPH OF W PAXTON ESQ.
PHOTOGRAPH OF C. BIRDSEYE ESQ.
PHOTOGRAPH OF HON. SIR ROBERT N. FOWLER, FORMER LORD MAYOR OF LONDON
A SERIES OF 21 VERY LARGE PHOTOGRAPHIC VIEWS OF THE PRINCIPAL PUBLIC BUILDINGS AND STREET VIEWS OF SYDNEY
A DIPLOMA AWARDED TO THE ACC FOR THE OLIVE OIL PRODUCED FROM THE OLIVE PLANTATION NEAR THE GAOL, ADELAIDE
A MEDAL AWARDED TO THE ACC FOR THE OLIVE OIL PRODUCED FROM THE OLIVE PLANTATION NEAR THE GAOL, ADELAIDE
DESIGNED & EXECUTED. MR D.F. HARRISON GAVE PIPING AND LAID THE WATER ON.
ARTIST UNKNOWN 35 X 25.5CM
X 13.25CM MOUNT 14.25 WIDE X 19.25CM LONG
" THE AUSTRALIAN RACE" BY E M CURR 4 VOLUMES
THE REPORT OF THE PROCEEDINGS OF THE INTERCOLONIAL MEDICAL CONGRESS HELD IN ADELAIDE 1888
" QUEENSLAND ILLUSTRATED GUIDE "
DIGEST OF PROCEEDINGS OF THE MUNICIPAL COUNCIL OF SYDNEY, 1888
PARTS
BRONZE MEDAL STRUCK BY CORPN CITY OF LONDON COMMEMORATING OPENING OF THE ROYAL EXCHANGE, LONDON IN 1844
FRAME
OBSCURED BY FRAME) 47.5 X 38 CM
LARGE FRAMED PHOTOGRAPH OF THE REMAINS OF "THE COLOSSEUM "AT ROME
LARGE FRAMED PHOTOGRAPH OF THE RUINS OF THE ANCIENT "FORUM" ROME
KAPUNDA MARBLE EXEC. BY FRASER & DRAYSEY
BRONZE LIFE SIZE STATUE, COPY OF "FARNESE HERCULES" BY GLYCON, IN NAPLES CAST C. 1890. PEDESTAL BY FRASER & DRAYSEY ON SQUARE BASE
FRAME
OLD AND RARE FOLIO COPY OF THE UNIVERSAL ATLAS
1891
SCULPTOR W.J. MAXWELL, ADELAIDE 1894 - FOURTH FINGER OF LEFT HAND MISSING - LEFT ARM HAS BEEN RESTORED BETWEEN ELBOW &SHOULDER
S.A. GRANITE INSCRIBED VICTORIA R.I. (REGINA IMPERATRIX - FOR QUEEN AND EMPRESS OF INDIA) BASE 86.5CM WIDE X 85CM DEEP
RIGHT HAND BROKEN OFF & MISSING 83 CM HEIGHT
NAMED AFTER HER MAJESTY IN REMEMBRANCE OF KINDNESS RECEIVED DURING A VISIT ON BEHALF OF THE SOUTH AUSTRALIAN CO..1894.BY."
BRONZE MEDAL COMMEMORATIVE OF THE MARRIAGE OF THEIR ROYAL HIGHNESSES THE DUKE AND DUCHESS OF YORK DATED
JUNE, 1894
19TH CENTURY OIL PORTRAIT ON CANVAS ARTIST UNKNOWN "A H F BARTELS" 65.5 X 55CM IN GOLD PAINTED GESSO FRAME C. 1899
19TH CENTURY OIL PORTRAIT, ARTIST UNKNOWN "WILLIAM TOWNSEND" 55.5 X 37.5CM, IN GOLD LEAF GESSO FRAME
PAINTING OF BOYLE TRAVERS FINNISS
& CO.
PORTRAIT IN OIL OF ALDERMAN TUCKER
ENLARGED PHOTOGRAPHIC PORTRAIT "THE RIGHT WORSHIPFUL W.C. BUIK, MAYOR OF ADELAIDE 1878-9", FRAMED
PHOTOGRAPHIC PORTRAIT OF SIR JOHN COLTON, FRAMED
PORTRAIT OF HON. T.W. ENGLISH
FRAMED
PHOTOGRAPH OF KING WILLIAM STREET C 1870



CC000119
CC000120
CC000121
CC000122
CC000123
CC000124
CC000125
CC000126
CCo00127
CC000128
CC000129
CC000130
CC000131
CC000132
CC000133
CC000134
CC000135
CC000136
CC000137
CC000138
CC000139
CC000140
CC000141
CC000142
CC000143
CC000144
CC000145
CC000146
CC000147
CC000148
CC000149
CC000150
CC000151
CC000152
CC000153
CC000154
CC000155
CC000156
CC000157
CC000158
CC000159
CC000160
CC000161
CC000162
CC000163
CC000163/1
CC000164
CC000164/1
CC000165
CC000165/1
CC000165/2
CC000166
CC000167
CC000168
CC000169
CC000170
CC000171
CC000172
CC000173

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT

PRINT

PRINT

STATUE

PRINT, PHOTOGRAPH
WINDOW

PRINT

PRINT, PHOTOGRAPH
MONUMENT

STATUE

MONUMENT

PRINT, PHOTOGRAPH
LETTER

BUST

PRINT, PHOTOGRAPH
PICTURE

PLATE, DINNER
STATUE

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PICTURE

CHEQUE, BANK
CURRENCY
CURRENCY
PAINTING

PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
COMMEMORATIVE
MONUMENT

STATUE

PRINT, PHOTOGRAPH
TREE

CUTTING

PLANT

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
SEED

BOOK

BOOK

SEXTANT
THEODOLITE
THEODOLITE

LEVEL, SURVEYOR
SURVEYOR/TRIPOD
LEVEL, SURVEYOR
LEVEL, SURVEYOR
LEVEL, SURVEYOR
SEXTANT
PROTRACTOR
COMPASS, SURVEY
PANTOGRAPH
PLANE, TABLE
CHAIN, SURVEYOR
RAPIER

GOUGE

Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Building Fragment

Original Art

Original Art

Building

Original Art

Building

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Documentary Artifact

Food Service

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Documentary Artifact
Exchange Medium
Exchange Medium

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Documentary Artifact
Building

Original Art

Original Art

Flora

Flora

Flora

Documentary Artifact
Original Art

Flora

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Surveying and Navigational
Surveying and Navigational
Surveying and Navigational
Surveying and Navigational
Surveying and Navigational
Surveying and Navigational
Surveying and Navigational
Surveying and Navigational
Surveying and Navigational
Drafting

Surveying and Navigational
Drafting

Surveying and Navigational
Surveying and Navigational
Armament, Edged
Woodworking

GROUP OF PHOTOGRAPHS OF THE TOWN HALLS OF THE CHIEF CITIES OF GREAT BRITAIN

OF THE CITY OF ADELAIDE, ON WHICH THE CATTLE MARKET NOW STANDS. LITHOGRAPH PUBLISHED BY GALBRAITH & SON GRESHAM ST ADEL
FRAMED PRINT "THE FIRST CONGREGATIONAL CHURCH IN SOUTH AUSTRALIA "

FRAMED PRINT "HINDLEY STREET IN 1844 "- HAND COLOURED LITHOGRAPH

ARM & APPLICATION OF SYNTHETIC FINISH, 118CM IN HEIGHT

PORTRAIT OF SIR HENRY YOUNG, GOVERNOR OF COLONY OF SOUTH AUSTRALIA

WIDE WITH OBLONG SIDE LIGHTS 194.5CM X 24CM. PRESENTED BY ALBERT M. SIMPSON TO CORPN.

PRINT OF OPENING OF THE COMMONWEALTH PARLIAMENT 1901, FRAMED

ENLARGED FRAMED PHOTGRAPHIC PORTRAIT OF MR M.H. MADGE

CAPT. ADRIAN JONES MVO PEDESTAL ARCHS. GARLIC, SIBLEY & WOOLDRIDGE & 4 CAST TABLE WOOLDRIDGE. BUILDER W. LAYCOCK - COST 556 PO

ALSO CAST BRONZE FRIEZE

DESIGNER H.L. JACKMAN

FRAMED PHOTOGRAPH OF THE TOWN HALL FLORENCE

ADELAIDE

COPPER BUST "LORD NELSON" ON A WOODEN PLINTH WOOD AND COPPER FROM THE SHIP "VICTORY" 40CM IN HEIGHT

PORTRAIT OF J. LAZAR SIGNED STUMP AND CO. 1906

A LARGE PHOTOGRAPHIC PANORAMIC VIEW OF ADELAIDE APPROX. 13' - 14FT WIDE

PLATE FROM DINNER SERVICE OF VIENNA USED FOR ENTERTAINING ROYALTY

OBLONG "LIGHT" INTAGLIO LETTERING' 3 OBLONG (RAISED LETTERING); ALSO CIRCULAR CAST BRONZE PLAQUE & BAS RELIEF LAUREL WREATH
AN ENLARGED PICTURE OF SIR GEORGE LE HUNTE

AN ENLARGED PHOTOGRAPH OF HIS EXCELLENCY THE GOVERNOR-GENERAL RT HON. WILLIAM HUMBLE WARD, SECOND EARL OF DUDLEY
FRAMED PHOTOGRAPHIC PORTRAIT OF LATE COUNCILLOR MYERS: COUNCILLOR OF GREY WARD 18 YEARS

SMALL PHOTOGRAPH OF JOHN RUNDLE

CHEQUE FOR "FINE REFRESHMENT KIOSK "TO BE BUILT IN ELDER PARK - DEACCESSIONED - PAID INTO ACC ACCOUNTS

450 POUNDS TOWARDS COST OF WORK TO EXTEND GARDENS IN ELDER PARK - DEACESSIONED 13/06/1991 - PAID INTO ACC A/C

250 POUNDS TO TURN AREA N.E. SIDE OF CITY BRIDGE INTO GARDEN - DEACCESSIONED 13/06/1991 - PAID INTO ACC A/C.

AN OIL PAINTING BY GEORGE A.J. WEBB "SIR LAVINGTON BONYTHON "SIGNED AND DATED 1914 126 X 93.5 CM IN GOLD PAINTED GESSO FRAME
CHARCOAL AND CRAYON PORTRAIT BY VAN KASPELEN OF HON. THOMAS ENGLISH. SIGNED LOWER RIGHT 56 X 43 CM, FRAMED

PORTRAIT OF HENRY SCOTT, MAYOR OF ADELAIDE 1877-78.

PORTRAIT OF W.D. ALLOTT

PORTRAIT OF MR FRANK JOHNSON

GUILDHALL, LONDON (3) 1885 VISIT OF ALBERT VICTOR OF WALES TO CITY (4) 1893 MARRIAGE OF DUKE OF YORK SEE RESEARCH NOTES

A STANDING SCULPTURE OF AN ANGEL REPRESENTING FAME 200CM HEIGHT X 156CM WIDTH (WING TIP TO WING TIP) - PALM FROND MISSING
ALFRED DRURY, R.A. SIGNED ON THE BASE A. DRURY & DATED 1915 + BRONZE TABLETS

PRESENTATION PLATE INSCRIB. "T.WILSON MAYOR OF ADELAIDE 1842-3 PRESENTED BY HIS GRANDSON DR CHAS. E.C. WILSON 18TH JUNE 1917
A COLLECTION OF RARE ORNAMENTAL TREES AND SHRUBS FROM 2 TO 5 FEET HIGH

CUTTINGS AND PLANTS FOR USE IN MUNICIPAL PARKS AND RESERVES

ABOUT 250 SETS OF DAHLIAS

PHOTOGRAPH OF HMAS ADELAIDE TAKEN ON 27 JULY AT LAUNCHING

A FRAMED PHOTOGRAPH OF ALD ISAACS

A COLLECTION OF SEEDS OF RED FLOWERING GUM FROM WESTERN AUSTRALIA

"MORAL PLAYS" BY "A LADY" GILT PURPLE FULL MOROCCO COVER BEARS QUEEN ADELAIDE'S CYPHER TO FRONT AND BACK. LONDON 1832
"OLYMPIA MORATA : HER TIMES, LIFE AND WRITINGS"

MARINER'S BRASS SEXTANT MADE BY TROUGHTON AND SIMMS, LONDON IN SEMI-TRIANGULAR CEDAR BOX

LENGTH X 19.5 CM

WOODEN TRIPOD STAND(KEPT IN PURPOSE BUILT RACK) 41.5 IN LENGTH X 19.5 CM

27CM HIGH

TRIANGULAR FORM WHICH, WHEN CLOSED FORMS TIGHT CYLINDER

TWO EXTENSION LEVELLING STAFFS -(SEE PARTS 1 & 2)

ONE OF TWO EXTENSION LEVELLING STAFFS

ONE OF TWO EXTENSION LEVELLING STAFFS

A BOX OR POCKET SEXTANT MADE BY CARY, LONDON, 8CM DIAMETER

TWO SIX INCH BRASS PROTRACTORS EACH IN ITS CEDAR CASE MADE BY CARY, LONDON. EACH 15.3CM DIAM.

ONE PRISMATIC COMPASS IN BRASS CASE, ENGRAVED ON TOP OF CASE "HENRY MUIRHEAD ADELAIDE", 11CM DIAMETER LEATHER COVER 11CM DIAM.

ONE BRASS PANTOGRAPH BY CARY, LONDON 70.5 CM IN LENGTH IN WOODEN CASE.

ONE WOODEN PLANE TABLE FOR USING IN THE FIELD.

ONE GUNTERS LINK CHAIN ONTO WHICH WAS TIED 8 PIECES OF WOOLLEN RED/MAROON CLOTH AT PARTICULAR PLACES ALONG THE CHAIN.
A PAIR OF FENCING RAPIERS WITH URN-SHAPE FINIALS

A WOODWORKER'S GOUGE (CHISEL)



CC000174 COMPASS Surveying and Navigational JACOB"

CC000175 BOOK Documentary Artifact POOLE'S GENTLEMAN'S TEXTBOOK FOR 1836

CC000176 BOOK Documentary Artifact SOUTH AUSTRALIAN ALMANAC FOR 1843 ADELAIDE 1843 PUBLISHED BY ARCHIBALD MAC DOUGALL

CC000177 PRINT Original Art PUBLISHED BY SMITH, ELDER & CO. CORNHILL (LONDON)

CC000178 BOOK Documentary Artifact ST, ADELAIDE SA 1839

CC000179 LETTER Documentary Artifact ORIGINAL LETTER FROM COL. LIGHT TO WILLIAM JACOB DATED "FRIDAY EVENING OCT. 5TH "[1838]

CC000180 PLAN Documentary Artifact COPY OF PLAN OF ADELAIDE SURVEYED AND DRAWN BY COL. LIGHT

CC000181 LETTER Documentary Artifact THREE FACSIMILE LETTERS FROM COL. LIGHT TO THOMAS GILBERT

CC000182 BOOK Documentary Artifact "FOUNDERS OF PENANG AND ADELAIDE" BY A F STEUART

CC000183 STRAIGHT EDGE Surveying and Navigational INTO INCHES. BEARS REGISTRATION STAMP CROWN VR

CC000184 PROPORTIONAL Drafting BRASS & STEEL PROPORTIONAL COMPASS BY CARY, LONDON,

CC000185 TRIPOD RACK Surveying and Navigational EACH LEG OF SEMI-TRIANGULAR FORM WHICH, WHEN CLOSED, FORMS A TIGHT CYLINDER

CC000185/1 TRIPOD Surveying and Navigational A 19TH CENTURY CEDAR TRIPOD WITH BRASS FITTING, EACH LEG OF SEMI-TRIANGULAR FORM WHICH, WHEN CLOSED, FORMS A TIGHT CYLINDER
CC000186 CHESS SET Game A SELECTION OF CHESSMEN ( 5 BROKEN PIECES STORED IN CC BOX 43)

CC000187 PAINTING Original Art PORTRAIT OF "MR GEORGE PENTON WITH COLONEL LIGHT, BRIG. RAPID, 1836"

CC000188 BOOK Documentary Artifact SA 1839 "WILLIAM JACOB MOOROOROOQ" WITH COPY OF LETTER WRITTEN TO HIM BY LIGHT 1839 IN HANDWRITING OF SAMUEL DAVENPORT.
CC000189 PICTURE Original Art A PICTURE OF "EARLY ADELAIDE" NO FURTHER DESCRIPTION ON DOCKET

CC000190 ANCHOR Water Transportation Accessory AN IRON ANCHOR THOUGHT TO BE FROM THE BRIG "RAPID"- BENT & CORRODED 201CM IN LENGTH

CC000191 BOOK Documentary Artifact A NUMBER OF BOUND REPORTS OF PROCEEDINGS OF THE COUNCIL ETC.

CC000192 PAINTING Original Art "VIEW OF ADELAIDE IN 1836, SHOWING THE VICE-REGAL RESIDENCE "BY WILLIAM LIGHT [?] FRAMED

CC000193 BOOK Documentary Artifact TWO VOLUMES BY CAPTAIN MATTHEW FLINDERS ON HIS "VOYAGE TO TERRA AUSTRALIS" LONDON 1814

CC000194 STATUE Original Art SCEPTRE. BASE WITH SYMBOLIC CLASSOC FEMALE FIGURES; 1 STANDING - OUTSTRETCHED ARMS, 2 SEATED SYMBOLS OF PEACE & JUSTICE: CARTOUCH
CC000195 BOOK Documentary Artifact AND CO., CORNHILL. LONDON

CC000196 BOOK Documentary Artifact " THE LIFE AND TIMES OF QUEEN ADELAIDE "BY MARY F SANDARS PUBLISHED IN 1915

CC000197 PRINT Original Art AN ENGRAVING OF HER MAJESTY [ QUEEN ADELAIDE ]

CC000198 PICTURE Original Art SMALL PORTRAIT OF KING WILLIAM IV

CC000199 PICTURE Original Art A SMALL PORTRAIT OF THE QUEEN [ADELAIDE]

CC000200 HANDKERCHIEF Personal Gear A TRACING OF A HONITON LACE HANDKERCHIEF - NOTE TRACING MISSING - EMPTY ENVELOPE ONLY IN CC BOX 30

CC000201 LETTER Documentary Artifact A LETTER WRITTEN AND SIGNED BY QUEEN ADELAIDE DATED 1845 WITH ENVELOPE POSTMARKED FRANKFURT 12 AUG. 1845.

CC000202 PLAQUE Documentary Artifact A LEADEN WALL PLAQUE FOUND AT BAPAUME, FRANCE WHEN BRITISH TROOPS RECAPTURED THE TOWN IN 1917

CC000203 PRINT, PHOTOGRAPH  Documentary Artifact FRAMED PHOTOGRAPH OF THE ILLUMINATIONS DURING THE FORMAL VISIT OF 1920 OF HRH THE PRINCE OF WALES HP 565 - ROYAL VISIT
CC000204 PRINT, PHOTOGRAPHIC | Original Art FRAMED PORTRAIT OF CHARLES R J GLOVER BY DOROTHY WARNER, ADELAIDE

CC000205 LEAFLET Documentary Artifact ACT OF PARLIAMENT 15 AUGUST 1834 EMPOWERING H M KING WILLIAM IV TO ERECT SOUTH AUSTRALIA INTO A BRITISH PROVENCE
CC000206 LEAFLET Documentary Artifact ACT OF PARLIAMENT 30 JULY 1842 TO PROVIDE FOR THE BETTER GOVERNMENT OF SOUTH AUSTRALIA

CC000207 BOOKLET Documentary Artifact 1788

CC000208 PRINT Original Art ST, 37 X 50CM FRAMED

CC000209 PRINT Original Art 37 X 50CM FRAMED "DRAWN ON STONE BY J. HITCHIN"(LEFT HAND SIDE)

CC000210 SPIKE Rail Transportation Accessory A DOG SPIKE

CC000211 PRINT Original Art ROBERT BOWYER) 44 X 35CM FRAMED

CC000212 PRINT Original Art FRAMED

CC000213 LETTER Documentary Artifact LETTER WRITTEN BY THE DUKE OF WELLINGTON

CC000214 LETTER Documentary Artifact LETTER WRITTEN BY SIR ROWLAND HILL DATED 2 DEC. 1846 ADDRESSED TO MR. J.E. GRAY, DISCUSSING THE APPOINTMENT OF A PRIVATE SECRETARY
CC000215 LETTER Documentary Artifact SERVICE 1799

CC000216 PRINT, PHOTOGRAPH  Documentary Artifact PHOTOGRAPH OF THE UNVEILING OF THE STATUE OF CAPTAIN STURT

CC000217 PRINT, PHOTOGRAPH  Documentary Artifact PHOTOGRAPH OF THE UNVEILING OF STATUE OF CAPTAIN STURT

CC000218 LETTER Documentary Artifact DATED ADELAIDE DECEMBER 17, 1849.

CC000219 LETTER Documentary Artifact HANDWRITTEN CIRCULAR LETTER SIGNED BY B T FINNISS, COLONIAL SECRETARY, ADDRESSED TO HARBOR MASTER, ADELAIDE JULY 13, 1849
CC000220 LETTER Documentary Artifact HANDWRITTEN LETTER SIGNED BY CAPTAIN A H FREELING, COLONIAL ENGINEER TO CAPTAIN LIPSON 12 DEC. 1849

CC000221 LETTER Documentary Artifact BARGE.

CC000222 LETTER Documentary Artifact DELIVERY OF 3000 BALL CARTRIDGE

CC000223 LETTER Documentary Artifact PUBLIC AUCTION A QUANTITY OF GUN POWDER.

CC000224 LETTER Documentary Artifact COMPLAINT OF BAD SMELLS ARISING FROM MESSRS. ELDERS' BOILING DOWN WORKS AT PORT ADELAIDE

CC000225 LETTER Documentary Artifact ADELAIDE CONCERNING THE REQUISITION OF A BOAT

CC000226 LETTER Documentary Artifact ADELAIDE, DATED 16 APRIL, 1849 RE PERMANENT LIGHTHOUSE ADJACENT TO ENTRANCE OF THE HARBOR

CC000227 LETTER Documentary Artifact RIVER MURRAY

CC000228 LETTER Documentary Artifact LETTER SIGNED BY A M MUNDY, COLONIAL SECRETARY, TO HARBOR MASTER PORT ADELAIDE DATED MAY 10 1849 RE USE OF STEAM TUG.
CC000229 LETTER Documentary Artifact ORIGINAL LETTER FROM COL. LIGHT TO THOMAS GILBERT DATED 25TH JANUARY 1839, THEBERTON HALL

CC000230 LETTER Documentary Artifact FACSIMILE LETTER FROM COL. LIGHT TO THOMAS GILBERT DATED SEPTEMBER, 6TH 1836

CC000231 LETTER Documentary Artifact FACSIMILE OF LETTER FROM COL. LIGHT TO THOMAS GILBERT DATED OCTOBER, 25TH 1836



CC000232
CC000233
CC000234
CC000235
CC000236
CC000237
CC000238
CC000239
CC000240
CC000241
CC000242
CC000243
CC000244
CC000245
CC000246
CC000247
CC000248
CC000249
CC000250
CC000251
CC000252
CC000253
CC000254
CC000255
CC000256
CC000257
CC000258
CC000259
CC000260
CC000261
CC000262
CC000263
CC000264
CC000265
CC000266
CC000267
CC000268
CC000269
CC000270
CC000271
CC000272
CC000273
CC000274
CC000275
CC000276
CC000277
CC000278
CC000279
CC000280
CC000281
CC000281/1
CC000281/2
CC000281/3
CC000281/4
CC000281/5
CC000281/6
CC000282
CC000283
CC000284

ORDER

PLAN

PRINT

PICTURE

PRINT

PRINT

PRINT

BOOK

HAIR

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
BROOCH

PRINT, PHOTOGRAPH
BOOKLET

BOOK
MONUMENT
POSTER
PICTURE (PRINT)
BOOK

PRINT
CANDLESTICK
HOLDER, MATCH
TREE

PAINTING

BOOK

PISTOL

BOOK

BOOK

BOOK

BOOK

BOOK

BOOK

MAP

PRINT, PHOTOGRAPH
MAP

LEAFLET

PRINT

PICTURE

BOOK

LEAFLET
LEAFLET
BOOKLET
DIPLOMA
POSTCARD
PLAN
LETTER/PLAN
LIGHT POLE
TREE
BOOKCASE
TOILET SET
TOILET SET
TOILET SET
TOILET SET
TOILET SET
TOILET SET
TOILET SET
SHOES

BOOK

BOOK

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

Human and Animal Remnants

Original Art

Original Art
Adornment

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Building

Advertising Medium

Commercial Decorative Art

Documentary Artifact
Original Art

Lighting Device
Household Accessory
Flora

Original Art
Documentary Artifact
Armament, Firearm
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

UNCLASSIFIED STRUCTURE

Flora

Furniture

Household Accessory
Household Accessory
Household Accessory
Household Accessory
Household Accessory
Household Accessory
Household Accessory
Clothing, Footwear
Documentary Artifact
Documentary Artifact

BEARER THE SUM OF 2 SH "

PLAN OF PORT AND TOWN OF ADELAIDE FROM A DRAWING BY COL. LIGHT

"ENGRAVED BY ROBERT HAVELL, PUBLISHED BY SMITH ELDER & CO., LONDON. FRAMED

PICTURE OF (GENERAL) SIR ROBERT WILSON

A VIEW OF ITALIAN SCENERY - "VILLA OF DIONEDES" FROM "VIEWS OF POMPEII" BLACK AND WHITE PRINT

" PALERMO "FROM THE GARDENS OF THE CONVENT OF STA MARIA DI GESU" FROM COL. LIGHT'S "SICILIAN SCENERY " BLACK AND WHITE PRINT
"PUBLIC BAKEHOUSE" FROM "VIEWS OF POMPEII" BLACK AND WHITE PRINT

"PARTICULARS OF THE NAVAL AND MILITARY CAREER ETC. OF COL. WILLIAM LIGHT " EXTRACT FROM BOOK CHAPTER ELEVEN

A LOCK OF COL. WILLIAM LIGHT'S HAIR

PHOTOGRAPH OF LATE MR HIRAM MILDRED

PORTRAIT OF THE LATE MR CALEB PEACOCK

YELLOW GOLD CIRCULAR BROOCH WITH BLUE ENAMEL DISC TO CENTRE SET WITH AND SURROUNDED BY PEARLS 3.7CM DIAM. BOXED
PORTRAIT OF MR EDMUND WILLIAM WRIGHT

PUBLICITE

DE PUBLICITE

WITH A BAS-RELIEF EMBLEM IN FORM OF THE RISING SUN FLANKED BY UNION JACK & AUSTRALIAN FLAG DESIGNED - MESSRS H L & S JACKMAN
PROCLAMATION ISSUED IN 1850 IN CONNECTION WITH PREVENTION OF SPREAD OF INFECTIOUS DISEASES ON ARRIVAL OF OVERSEAS VESSELS
MOUNTED AND UNDER MYLAR

" THE NATIONAL MEMORIAL TO THE PRINCE CONSORT "

GRUCHY & LEIGH OF MELB.

ADELAIDE ON HEXAGONAL FOOT WITH RELIEF OF MEDIEVAL HUNTING SCENES & C SCROLL CARTOUCHES, CAST BUSTS TO CORNERS BALUSTER COLUMN
WOODEN MATCHBOX HOLDER

A PIECE OF WOOD

THE MOUNT. REMATTED AND FRAMED IN WOOD FRAME.

SOUTH AUSTRALIAN GAZETTEER FOR 1869

OCTAGONAL SHAPE BARREL

"BELGIUM AND WESTERN GERMANY IN 1833 " BY MRS TROLLOPE VOLUME ONE ROYAL STAMP ON THE TITLE PAGE A D WAHLEN, BRUSSELS 1834
" BELGIUM AND WESTERN GERMANY IN 1833 "BY MRS TROLLOPE VOLUME TWO ROYAL STAMP ON THE TITLE PAGE A D WAHLEN, BRUSSELS 1834
(ADELAIDE) LONDON 1830

" DON CARLOS OR PERSECUTION "BY LORD JOHN RUSSELL 1822 BEARING BOOK PLATE OF QUEEN ADELAIDE

EDITION BATH 1828

CHURCH OF ENGLAND PRAYER BOOK PUBLISHED 1842 - CONTAINS REFERENCES TO QUEEN ADELAIDE

175 X 130CM IN ORIGINAL BOX

PHOTO DEPICTING THE PLANTING OF THE FIRST POLE OF THE OVERLAND TELEGRAPH AT DARWIN ON 15TH SEPT. 1870

DEPATMENT OF LANDS, 1910.

COMPANY OF LONDON "

AUSTRALIAN STATION

AN EARLY VIEW OF PORT ADELAIDE

"PRESIDENT OBREGON A WORLD REFORMER" BY DR E.J. DILLON LONDON

TOURIST BROCHURE "MEXICO "

"COMMERCE OF MEXICO (PARTIAL) WASHINGTON D.C. 1923

" MEXICO THE TREASURE LAND OF THE WORLD "

MEXICO

POSTCARD VIEW OF THE MEMORIAL AT PENANG TO CAPTAIN FRANCIS LIGHT

PLAN OF THE CITY OF CATANIA "NUOVA PIANTA DELLA CITA DI CATANIA ...... PIANTA APPOSITAMENTO PER LA GUIDA ANNUARIO GALATOLA EDITORE 1919 "
LETTER ACCOMPANIED BY A PLAN OF THE CITY OF CATANIA, ON WHICH IS INDICATED THE POSITION OF THE SQUARE, DUOMO.....

A PIECE OF ONE OF THE ORIGINAL LIGHT POSTS ERECTED IN ADELAIDE. IT HAS THE BRAND ON IT AND PART OF DATE '901'

BLUE-GUM STUMP

PIECES OF CEDAR BOOKCASE - PAIR OF SUPPORTS FOR UPPER CASE

OF 2 PIECES. EACH PIECE EXTENSIVELY GILDED

JUG (EWER) OF QUEEN ADELAIDE'S TOILET SET - 1 OF 2 BEDROOM JUGS, EACH PIECE EXTENSIVELY GILDED

JUG (EWER) OF QUEEN ADELAIDE'S TOILET SET - 1 OF 2 BEDROOM JUGS, EACH PIECE EXTENSIVELY GILDED

SOAP BOX OF 3 PIECES (DISH, LID & SAUCER) OF QUEEN ADELAIDE'S TOILET SET OF PINK & WHITE CHINA EACH PIECE EXTENSIVELY GILDED
BOWL (BASIN) 1 OF 2 OF QUEEN ADELAIDE'S TOILET SET OF PINK & WHITE CHINA EACH PIECE EXTENSIVELY GILDED

BOWL (BASIN) 2ND OF 2 OF QUEEN ADELAIDE'S TOILET SET OF PINK & WHITE CHINA EACH PIECE EXTENSIVELY GILDED

TOOTHBRUSH DISH OF TWO PIECES (BOX & LID) OF QUEEN ADELAIDE'S TOILET SET OF PINK & WHITE CHINA EACH PIECE EXTENSIVELY GILDED
CROWN WORKED WITH SILVER & GOLD THREAD 44 X 31.2CM FRAMED

GUIDO SORELLI'S ITALIAN TRANSLATION OF MILTON'S "PARADISE LOST" PUBLISHED BY JOHN MURRAY LONDON 1832

CYPHER TO FRONT AND BACK. AUTHOR'S PRESENTATION COPY TO QUEEN DOWAGER (ADELAIDE)



CC000285
CC000286
CC000287
CC000288
CC000289
CC000290
CC000291
CC000292
CC000293
CC000294
CC000295
CC000296
CC000297
CC000298
CC000299
CC000300
CC000301
CC000302
CC000303
CC000304
CC000305
CC000306
CC000307
CC000308
CC000309
CC000310
CC000311
CC000312
CC000313
CC000314
CC000315
CC000316
CC000317
CC000318
CC000319
CC000320
CC000321
CC000322
CC000323
CC000324
CC000325
CC000326
CC000327
CC000328
CC000329
CC000330
CC000331
CC000332
CC000333
CC000334
CC000335
CC000336
CC000337
CC000338
CC000339
CC000340
CC000341
CC000342
CC000343

BOOK

BOOK

BOOK

BOOK

BOOK

BOOK

BOOK

BOOK

BOOK

PRINTS

PAINTING
TABLECLOTH
CUSHION
NEWSPAPER

DOLL

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
POSTCARD

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT

BREECH BLOCK
NEWSPAPER CLIPPING
DRESS

BOOMERANG
PROGRAMME

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Commercial Decorative Art
Original Art

Food Service
Household Accessory
Documentary Artifact
Toy

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Commercial Decorative Art
Armament, Accessory
Documentary Artifact
Clothing, Outerwear
Armament, Bludgeon
Documentary Artifact

PROGRAMME, CONCERT Documentary Artifact

PRINT

BOOK

PRINT

PRINT

PRINT

PRINT

PEN

ASHTRAY

PRINT

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
CARTRIDGE
PROGRAMME
THIMBLE

BANNER
NEWSPAPER
PROGRAMME

PRINT
COMMEMORATIVE
COMMEMORATIVE

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Commercial Decorative Art
Commercial Decorative Art
Commercial Decorative Art
Commercial Decorative Art
Written Communication Equip
Household Accessory
Original Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Armament, Ammunition
Documentary Artifact
Textileworking
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact

SERMONS BY DAVID WILLIAM GORDON, GILT RED FULL MOROCCO COVER BEARS THE QUEEN'S SIGNATURE LEITH. 1823

QUEEN DOWAGER ON THE FLY LEAF "PRESENTED BY THE AUTHOR JANUARY 1842" LONDON 1841

INSCRIPTION INSIDE FLY LEAF IN THE QUEEN'S (ADELAIDE) HAND "PRESENTED TO ME BY THE AUTHOR, OCTOBER 1835" LONDON 1835.
ADELAIDE'S CYPHER TO FRONT

MOROCCO COVER LONDON 1844. BEARS INITIALS OF QUEEN DOWAGER & DATE 1844 ON FLY LEAF

DISCOURSES BY REV WILLIAM STRONG GILT PURPLE FULL MOROCCO COVER BEARS QUEEN'S INITIALS CAMBRIDGE 1833
PRESENTATION COPY WITH GILT PRINTED FRONTIS LONDON 1834

MAROON LEATHER FACED WITH CRIMSON SILK, GILT-EDGED PAGES.

AND CO., PATERNOSTER-ROW, LONDON 1844. LEATHER BOUND COVERS LINED WITH SILK, GILT-EDGED PAPER INSCRIBED BY QUEEN ADELAIDE.
FIVE FRAMED EARLY VIEWS OF ADELAIDE "HINDLEY ST LOOKING WEST ": "RUNDLE ST LOOKING EAST ": "SITE OF ADELAIDE 1837 "

FRAME

TABLECLOTH OF WHITE DAMASK "ALDRICH" IN LAUNDRY INK TOP LEFT CORNER, "AR 48" EMBROIDERED IN WHITE BOTTOM RH CORNER -QUEEN ADELAIDE
CUSHION COVER HAND-WORKED BY QUEEN ADELAIDE 43 X 39.5CM FRAMED

" ADELAIDE TIMES "8 MARCH 1856

A HAND-CARVED DOLL IN THE IMAGE OF QUEEN ADELAIDE HAND ENAMELLED IN COLOURS AND WITH ORIGINAL CLOTHING

ONE OF SET OF SIX STEREOSCOPIC VIEWS OF EARLY ADELAIDE

ONE OF SET OF SIX STEREOSCOPIC VIEWS OF EARLY ADELAIDE

ONE OF SET OF SIX STEREOSCOPIC VIEWS OF EARLY ADELAIDE

ONE OF SET OF SIX STEREOSCOPIC VIEWS OF EARLY ADELAIDE

ONE OF SET OF SIX STEREOSCOPIC VIEWS OF EARLY ADELAIDE

ONE OF SET OF SIX STEREOSCOPIC VIEWS OF EARLY ADELAIDE

PHOTOGRAPH OF H.M. THE KING, GEORGE V

PHOTOGRAPH OF H.M. THE QUEEN, MARY (SIGNED "MARY R 1923 ")

PHOTOGRAPH OF H.R.H. THE PRINCE OF WALES

BLACK AND WHITE PHOTOGRAPH OF BUSHEY HOUSE

PICTURE CARD PRINTED "THE ADELAIDE BRIDGE LEAMINGTON" ENGLAND IN COLOUR ACCOMPANIED BY PHOTO OF SAME BRIDGE (SEPIA)
ONE OF SET OF SIX PHOTOGRAPHS OF BENTLEY PRIORY " BOATING ON THE LAKE "

ONE OF SET OF SIX PHOTOGRAPHS OF BENTLEY PRIORY " THE PRIORY FROM THE SOUTH-EAST "

ONE OF SET OF SIX PHOTOGRAPHS OF BENTLEY PRIORY " A NEAR VIEW OF THE HOUSE FROM THE TERRACE "

ONE OF SET OF SIX PHOTOGRAPHS OF BENTLEY PRIORY " THE HOME GREEN "

ONE OF SET OF SIX PHOTOGRAPHS OF BENTLEY PRIORY " THE INNER HALL "

ONE OF SET OF SIX PHOTOGRAPHS OF BENTLEY PRIORY " THE MAIN ENTRANCE "

PORTRAIT OF QUEEN ADELAIDE IN HER CORONATION ROBES AFTER F.R. SAY PUBD IN THE "COURT JOURNAL "OF 7TH JANUARY 1832
BREECH BLOCK FROM A 12 INCH GUN FROM HMAS AUSTRALIA

NEWSPAPER EXTRACT DESCRIBING THE QUEEN ADELAIDE COMMEMORATIVE WINDOW IN WORCESTER CATHEDRAL WITH ACCOMPANYING ILLUSTRATION
SMALL PIECE OF MATERIAL WITH WEAVE DEPICTING ROSE THISTLE AND SHAMROCK

BOOMERANG

COPY OF PROCEEDINGS ON PRESENTATION OF FOUNTAIN RUNDLE ROAD 28TH NOVEMBER 1877

COPY OF PROGRAMME OF CONCERT ON OCCASION OF OPENING OF THE TOWN HALL ORGAN. PRINTED ON SILK BY THE ADVERTISER PRINT, ADELAIDE
S. CALVERT. FRAMED

ADELAIDE ALMANAC AND DIRECTORY 1865

PRINT OF QUEEN ADELAIDE

PRINT OF KING WILLIAM IV

FRAMED PHOTOGRAPH OF SHAW'S PAINTING OF "OPENING BALL HELD AT TOWN HALL 1866" 19 X 27.5 CM

FRAMED PICTURE OF THE SHIP "HOOGHLEY "

A WOODEN PEN WITH METAL NIB

HINDMARSH S.A."

AN ETCHING OF THE PROCLAMATION TREE AT GLENELG BY GEORGE A. REYNOLDS FRAMED PRINT NO. 40

PHOTOGRAPH OF HMAS AUSTRALIA FRAMED

PHOTOGRAPH OF GERMAN CRUISER "EMDEN "AT COCOS ISLANDS

ONE HOTCHKISS CARTRIDGE

A FRAMED COPY OF THE ORDER OF STATE PROCESSION ON THE OCCASION OF THE CORONATION OF QUEEN VICTORIA

YELLOW GOLD AND TORTOISE SHELL THIMBLE BEARING THE ROYAL CYPHER AND INSCRIBED "ADELAIDE R 1832 "

SILK BANNERETTE COMMEMORATING CORONATION OF KING WILLIAM IV AND QUEEN ADELAIDE PRINTED 83CM SQUARE

COPY OF "THE TIMES "OF 9TH SEPT. 1831 CONTAINING A DESCRIPTION OF THE CORONATION OF KING WILLIAM IV AND QUEEN ADELAIDE
NORFOLK EARL MARSHAL

OTHERS BY C. BASEBEE E. NOYCE

MEDAL OBVERSE A LIKENESS OF THE KING WITH INSCRIPTION AND ON REVERSE A BUST OF THE QUEEN WITH INSCRIPTION

SEEING EYE



CC000344
CC000345
CC000346
CC000347
CC000348
CC000349
CC000350
CC000351
CC000352
CC000353
CC000354
CC000355
CC000356
CC000357
CC000358
CC000359
CC000360
CC000361
CC000362
CC000363
CC000364
CC000365
CC000366
CC000367
CC000368
CC000369
CC000370
CC000371
CC000372
CC000373
CC000374
CC000375
CC000376
CC000377
CC000378
CC000379
CC000380
CC000381
CC000382
CC000383
CC000384
CC000385
CC000386
CC000387
CC000388
CC000389
CC000390
CC000391
CC000392
CC000393
CC000394
CC000395
CC000396
CC000397
CC000398
CC000399
CC000400
CC000401
CC000402

COMMEMORATIVE
PAINTING
HANDKERCHIEF
HANDBAG
PRINT
MONUMENT
FLATWARE SET
FLATWARE SET
BOOK

BOOK

PRINT

MUG, COMMEMORATIVE

TOWEL, FACE

BOOK

PRINT

PRINT

PRINT

PRINT

LEAFLET

PRINT

PRINT

PRINT

PRINT

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
LETTER

PRINT

LETTER

PLATE, DINNER
SAUCEBOAT

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
LETTER

BOOK

PRINT

PRINT

PRINT

PICTURE

GOWN, CHRISTENING
BOOK

NEWSPAPER CLIPPING
PRINT

PRINT

PRINT

PRINT

PRINT

PAVEMENT SECTION
ADDRESS

BOOK

PRINT, PHOTOGRAPH
PICTURE

PICTURE

PICTURE

SHAWL

PRINT

PRINT

LEAFLET

PRINT, PHOTOGRAPH
INVITATIONS

Documentary Artifact
Original Art

Personal Gear
Personal Gear
Original Art

Building

Food Service

Food Service
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Toilet Article
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Food Service

Food Service
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Clothing, Outerwear
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

UNCLASSIFIED STRUCTURE

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Original Art

Clothing, Outerwear
Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

PLACING CROWNS UPON HEADS

CUSHION

FINE MUSLIN HANDKERCHIEF WITH QUEEN ADELAIDE'S INITIALS AND A CROWN BOARDERED WITH VERY FINE LACE 29 INCHES SQUARE
A VELVET HANDBAG WORKED AND MONOGRAMMED WITH SILVER THREAD AND WITH ROPE HANDLES OF SILVER THREAD

ENGRAVING "HER MAJESTY ADELAIDE THE QUEEN DOWAGER " LONDON PUBD 1846 BY J. HOGARTH 5 HAYMARKET AFTER PORTRAIT IN WINDSOR CASTLE
LAWSON

ADELAIDE'S CYPHER BOXED

SCALPEL, SPATULA IN CASE

" THE ENGLISH VERSION OF THE POLYGLOTT BIBLE "LONDON VELVET COVERED BRASS TRIM WITH CLASP INSCRIBED BY QUEEN ADELAIDE.
" BOOK OF COMMON PRAYER "OXFORD 1840 VELVET COVERED WITH BRASS TRIM AND CLASP INSCRIBED INSIDE COVER.

KING WILLIAM IV ENGRAVED BY J.E. COOMBES

CHINA CORONATION MUG WITH TRANSFER DECORATED WITH PORTRAITS OF KING WILLIAM IV AND QUEEN ADELAIDE

LINEN FACE TOWEL WITH QUEEN ADELAIDE'S CYPHER EMBROIDERED IN CORNER SURMOUNTED BY CROWN BELOW NUMBER 96 42INCHES X 33 INCHES
ST. LEONARDS-ON-SEA.

" HIS ROYAL HIGHNESS THE DUKE OF CLARENCE "PUBD OCT. 10TH 1824 BY W. SAMS ROYAL LIBRARY 1 ST JAMES STREET, LITHOGRAPH
SIMPLE BLACK FRAME BY F.J. KOEHNCKE, GAWLER PLACE, ADELAIDE

ADELAIDE ' FRAMED

HAND COLOURED ENGRAVING PUBD BY H.B. ZIEGLER "BUSHY HOUSE, BUSHY PARK "20 X 30.5 FRAMED 1829

A POEM ON QUEEN ADELAIDE BY MRS ELLIS

PORTRAIT OF QUEEN ADELAIDE ON WHITE SATIN "ENGLAND'S PRIDE "FROM A SKETCH TAKEN IN THE YEAR 1821 MRS TURNBULL PIWXT W T FRY SCULPT.
JULY 1ST, 1830

LITHOGRAPH "HER MOST GRACIOUS MAJESTY ADELAIDE "PUBD BY T. BIRD 40 WIGMORE STREET JULY 1ST, 1830 FRAMED

" THEIR MAJESTIES KING WILLIAM IV AND QUEEN ADELAIDE " FROM ORIGINAL SKETCH PUBD MR BELL NO. 299 STRAND, LONDON 14.5 X 20CM ETCHING
PHOTOGRAPH OF 23 GRAND PARADE, ADELAIDE HOUSE, ST LEONARDS 15 X 20CM

PHOTOGRAPH OF 23 GRAND PARADE, ADELAIDE HOUSE, ST LEONARDS 15 X 20CM

LEONARDS-ON-SEA

FRAMED TOGETHER

ORIGINAL LETTER FROM COL. LIGHT TO MR GILBERT THE COLONIAL STOREKEEPER DATED SEPT. 6TH 1836 NEPEAN BAY

A CHINA PLATE BEARING QUEEN ADELAIDE'S CYPHER (PRESENTATION BOXED FOR DISPLAY)

CHINA SAUCE BOAT BEARING QUEEN ADELAIDE'S CYPHER

FRAMED PHOTOGRAPH OF HMAS ADELAIDE

FRAMED PHOTOGRAPH OF THE BAND OF THE HMAS ADELAIDE WITH INSTRUMENTS

LETTER WRITTEN BY QUEEN ADELAIDE FEBRY 20TH 1825 TO MRS HOPE

BOOK WRITTEN BY DONOR AND HUSBAND ON THE "BERESFORD HOPES "

COLOURED LITHOGRAPH "WILLIAM IV KING OF ENGLAND " LONDON PUBD BY J. ROYLE 27 KING ST. HOLBORN APRIL 1831 19.5 X 14CM
COLOURED LITHOGRAPH "ADELAIDE QUEEN OF ENGLAND " LONDON PUBD APRIL 1831 BY J. ROYLE 27 KING ST. HOLBORN 20 X 16 CM
KING & QUEEN ABOVE THE ROYAL EXCHANGE.

JULY 1892 "PRINTED AT THE REGISTER OFFICE, GRENFELL ST., FOR FREARSON & BROTHER A.C. COOKE DE LT J. BRUER SC

A CHRISTENING ROBE, QUILTED CREAM SILK WORKED WITH DIAMOND AND ROSETTE PATTERN 90CM IN LENGTH SEPARATE SLEEVES
BOOK OF CUTTINGS RELATING TO KING WILLIAM IV AND QUEEN ADELAIDE

NEWSPAPER CUTTINGS FROM "MORNING POST "RE QUEEN ADELAIDE HISTORICAL GIFTS

SMALL FRAMED PRINT "THE KING "WILLIAM IV

SMALL FRAMED PRINT OF "THE QUEEN "ADELAIDE

UNFRAMED PRINT OF KING WILLIAM IV

SMALL "CONTEMPORARY "PORTRAIT OF KING WILLIAM IV

SMALL "CONTEMPORARY "PORTRAIT OF QUEEN ADELAIDE

SMALL BLOCK OF JARRAH BEARING SILVER PLAQUE

MARRIAGE OF THE DUKE OF EDINBURGH

" THE BOOK OF COMMON PRAYER "OXFORD 1835

PHOTOGRAPH OF GENERAL POST OFFICE, ADELAIDE

PORTRAIT OF KING WILLIAM IV

LANE, R.A. PRINTED BY C. HULLMANDEL, 25X 20.7 CM

CLARENCE ", ENGRAVED BY [.S. AGAR, PUBLISHED LONDON, NOVEMBER 10TH, 1821 14 X 11.5CM

KNITTED WOOLLEN SHAWL ROSE MOTIF FRINGED ALL ROUND 173 X 143CM, FRAMED UNDER GLASS, C 1840-45

CAMEO OF QUEEN VICTORIA

ENGRAVING OF QUEEN VICTORIA

COPY OF THE OFFICIAL NOTIFICATION OF DEATH OF KING WILLIAM 1V

PHOTOGRAPHS [ISSUED AT OPENING OF TOWN HALL BUILDING 1866]

AT TOWN HALL ON JUNE 20TH (1866) AT SEVEN O'CLOCK FROM PELLETT VILLA (CC402/2)



CC000403
CC000404
CC000405
CC000406
CCO000407
CC000408
CC000409
CC000410
CC000411
CC000412
CC000413
CC000414
CC000415
CC000416
CCO000417
CC000418
CC000419
CC000420
CC000421
CC000422
CC000423
CC000424
CC000425
CC000426
CCo0o00427
CC000428
CC000429
CC000430
CC000431
CC000432
CC000433
CC000434
CC000435
CC000436
CC000437
CC000438
CC000439
CC000440
CC000441
CC000442
CC000443
CC000444
CC000445
CC000446
CC000447
CC000448
CC000449
CC000450
CC000451
CC000452
CC000453
CC000454
CC000455
CC000456
CC000457
CC000458
CC000459
CC000460
CC000461

BOOK

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
LETTER

TREE
COMMEMORATIVE
LETTER

PAINTING
PAINTING
PAINTING
PAINTING
PAINTING
PAINTING
PAINTING
PAINTING
PAINTING
PAINTING
PAINTING

BOOK

BOOK

INVITATION

PLAN

TREE FRAGMENT
PRINT

PRINT
COMMEMORATIVE
PICTURE

PRINT

PRINT

BOOK

BOOK

BOOK

BOOKLET

BOOK

BOOK

BOOK

PRINT, PHOTOGRAPH
LETTER

BROOCH

PLAN

BOOK

PLAN

JOURNAL

JUG, COMMEMORATIVE

SNUFFBOX

BLOTTER

BOOKLET

ENVELOPE

PRINT

NEWSPAPER CLIPPING
SEAL

PRINT

PRINT

TABLEWARE SET
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH

Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Flora

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Flora

Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Adornment
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Personal Gear

Written Communication Equip

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Personal Symbol
Original Art

Original Art

Food Service
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

"THE LIFE AND TIMES OF WILLIAM IV" BY JOHN WATKINS IN 1831

SMALL PHOTOGRAPH OF E.J. EYRE, EXPLORER

A PHOTOGRAPH OF ADELAIDE IN 1876 FRAMED

LETTER SIGNED BY KING WILLIAM IV AND DATED 22ND JANUARY 1831

PART OF A TREE INSCRIBED "JM D S 1862 "

MEDAL STRUCK IN COMMEMORATION OF THE DIAMOND JUBILEE OF QUEEN VICTORIA

FRAMED DOCUMENT BEARING THE SIGNATURES OF THE LATE KING EDWARD VII AND EARL GREY

PENANG

INK AND WATERCOLOUR SKETCH "STREET PENANG 1830" BY CAPTAIN GEORGE FREDERICK DASHWOOD RN FROM SET OF ELEVEN VIEWS OF PENANG
PENANG

PENANG

VIEWS OF PENANG

OF PENANG

OF PENANG

INK SKETCH "BRICK KILN PENANG 1830" BY CAPTAIN GEORGE FREDERICK DASHWOOD R.N.FROM SET OF ELEVEN VIEWS OF PENANG
WATERCOLOUR "THE ADMIRALS HOUSE PINANG" BY CAPTAIN GEORGE FREDERICK DASHWOOD R.N. FROM SET OF ELEVEN VIEWS OF PENANG
ONE OF SET OF ELEVEN VIEWS OF PENANG BY CAPTAIN GEORGE FREDERICK DASHWOOD R.N.

ONE OF SET OF ELEVEN VIEWS OF PENANG BY CAPTAIN GEORGE FREDERICK DASHWOOD R.N.

"MEMOIR OF QUEEN ADELAIDE" BY DR DORAN PUBD 1861

EVENTS 15 X 10CM

MAY", WRITTEN FROM "ST JAMES "

A PLAN OF THE MARITIME PORTION OF SOUTH AUSTRALIA IN 1838 PUBLISHED 1840 56.5 X 69 CM

NATIVE PINE CIRCULAR RULER

ENGRAVING "ADELAIDE QUEEN DOWAGER" J.LUCAS, J. THOMPSON PUBLISHED LONDON 1845 BY J.HOGARTH 60 GT PORTLAND STREET 24 X 20 CM
"BURIAL OF THE UNKNOWN WARRIOR WESTMINSTER ABBEY 11TH NOVEMBER 1920" FRAMED PRINT BLACK & WHITE PHOTO NO. 1232 54 X 64
BRONZE MEDAL STRUCK TO COMMEMORATE THE ADELAIDE JUBILEE INTERNATIONAL EXHIBITION 1887

A PORTFOLIO OF VIEWS OF ADELAIDE AND VICINITY

ENGRAVING "HIS MOST GRACIOUS MAJESTY, WILLIAM-HENRY THE FOURTH" ENGRAVED BY J.COCHRAN FROM A PAINTING BY H.DAWE ESQ. 11 X9 CM
CM

LONDON 1872 EX LIBRIS WALTER HAMILTON

BOOK ENTITLED "THE COLONIES OF AUSTRALIA" BY SAMUEL SIDNEY INGRAM, COOKE AND CO. LONDON 1852

BOOK ENTITLED "A LADY'S VISIT TO THE GOLD DIGGINGS OF AUSTRALIA IN 1852-53" BY MRS CHARLES CLACY LONDON 1853

LONDON PRINTED A.SPOTTISWOODE, NEW STREET SQUARE

FIRST OF TWO VOLUMES OF "ALDINE HISTORY OF SOUTH AUSTRALIA" BY DR W.F.MORRISON SYDNEY 1890

SECOND OF TWO VOLUMES "ALDINE HISTORY OF SOUTH AUSTRALIA" BY DR W.F.MORRISON

BOOK "NOTABLE SOUTH AUSTRALIANS OR COLONISTS - PAST AND PRESENT" BY GEORGE E. LOYAU ADELAIDE 1885

NO. 1223

QUEEN ADELAIDE'S AUTOGRAPH

SURMOUNTED BY CROWN 3.5CM

PHILADELPHIA" PHOTO NO.1246

"CHRONICLES OF THEBERTON A SUFFOLK VILLAGE" BY H.M.DOUGHTY

A LITHOGRAPH PLAN OF THE CITY OF ADELAIDE

EXTRACT FROM "THE ART JOURNAL" ENTITLED "THE FIRST COLONIAL MACE AND CHAIN"

KENNEDY 29CM HIGH

LACQUERED PAPIER-MACHE CIRCULAR SNUFF BOX, LID TRANSFER DECORATED WITH A PORTRAIT OF WILLIAM IV 9.3 CM DIAMETER
BLOTTING PAD WITH GREEN FULL MOROCCO COVER WITH QUEEN ADELAIDE'S INITIALS IN GILT TO FRONT AND BACK

TWELVE VIEWS IN ADELAIDE AND ITS VICINITY SOUTH AUSTRALIA BY F.R. NIXON BOUND AS BOOKLET. DRAWN, ETCHED AND PRINTED BY F.R NIXON 1845

ENVELOPE POSTMARKED "UTOXETER NO21 1840" ADDRESSED IN QUEEN ADELAIDE'S HANDWRITING TO EARL HOWE, WITH BLACK SEAL
LONDON 1832

QUEEN DOWAGER'S EFFECTS" AND ENVELOPE FROM MR G.S.TOMKINSON ESQ. KIDDERMINSTER N.B. FOLLOWING CONSERSATION NOW IN 3 PARTS
GOLD 3 CM LONG BOXED

HAND COLOURED COPPERPLATE ENGRAVING OF "KING WILLIAM THE 4TH" MOUNTED

HAND COLOURED COPPERPLATE ENGRAVING OF "QUEEN ADELAIDE" 13X16.5CM IMAGE SIZE IN SALMON/BUFF MATT

CYPHER GILT RIMS

UNFRAMED PHOTOGRAPH UNVEILING OF OBELISK AT WATTLE GROVE 09/07/16 PHOTO NO.886

UNFRAMED PHOTOGRAPH RUTHVEN MANSIONS PULTENEY STREET EXTENSION BUILDER WALTER C.TORODE PHOTO NO.1093
UNFRAMED PHOTOGRAPH RUTHVEN MANSIONS PULTENEY STREET EXTENSION BUILDER WALTER C.TORODE PHOTO NO.1092
UNFRAMED PHOTOGRAPH UNVEILING OF KING EDWARD STATUE ON NORTH TERRACE BY H.R.H.PRINCE OF WALES 1920 PHOTO NO.665
FRAMED PHOTOGRAPH OF ST.PETER'S CATHEDRAL LOOKING N.W.FROM PENNINGTON GARDENS



CC000462
CC000463
CC000464
CC000465
CC000466
CC000467
CC000468
CC000469
CC000470
CC000471
CC000472
CC000473
CC000474
CC000475
CC000476
CC000477
CC000478
CC000479
CC000480
CC000481
CC000482
CC000483
CC000484
CC000485
CC000486
CC000487
CC000488
CC000489
CC000490
CC000491
CC000492
CC000493
CC000494
CC000495
CC000496
CC000497
CC000498
CC000499
CC000500
CC000501
CC000502
CC000503
CC000504
CC000505
CC000506
CC000507
CC000508
CC000509
CCO000510
CC000511
CC000512
CC000513
CC000514
CC000515
CCO000515R
CC000516
CCO000516R
CC000517
CCO000517R

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH

PICK, COMMEMORATIVE

PRINT

PRINT

STATUE

PRINT, PHOTOGRAPH
FIGURINE

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT

NEWSPAPER

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PICTURE

PRINT

BOOKLET

PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPH
BOOK

BOOK

BOOK

PRINT

BOOK

PRINT, PHOTOGRAPHIC

KEEL

RIVET

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
BOOK

LETTER

PRINT, PHOTOGRAPH

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Original Art
Original Art

Commercial Decorative Art

Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Original Art
Original Art
Original Art
Original Art
Documentary Artifact
Original Art
Original Art
Original Art
Original Art
Documentary Artifact
Original Art
Original Art
Original Art
Original Art
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact

Water Transportation Equipment

Metalworking
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

MEDAL, COMMEMORATE Documentary Artifact

PRINT, PHOTOGRAPH
TIMETABLE
BOOK

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

ALBUM, PHOTOGRAPHS Documentary Artifact
MEDAL, COMMEMORATE Documentary Artifact

PISTOL
DRESS
PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPHIC

PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPHIC

PAINTING

Armament, Firearm
Clothing, Outerwear
Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

PRINT, PHOTOGRAPHIC | Original Art

FRAMED PHOTOGRAPH OF ST.PETER'S CATHEDRAL SHOWING SCAFFOLDING AROUND TOWERS

FRAMED PHOTOGRAPH OF ST.PETER'S CATHEDRAL LOOKING FROM KERMODE STREET

FRAMED PHOTOGRAPH OF ELDER CONSERVATORIUM OF MUSIC 1899 (KNOWN AS ELDER HALL)

UNFRAMED PHOTOGRAPH OF COMPLETED SPIRE OF ST.PETER'S CATHEDRAL SHOWING CROSS ON TOP PHOTO NO.35

TRAMWAYS TRUST

PRINT OF QUEEN ADELAIDE PUBLISHED AFTER HER MAJESTY'S DEATH

COPY OF DRAWING OF 1ST GOVERNMENT HOUSE ADELAIDE BY MARY HINDMARSH AFTERWARDS MRS GEORGE MILNER STEPHEN. PHOTO NO.1103
BRONZE STATUE OF CAPTAIN SIR ROSS SMITH, SCULPTOR F.BROOKHITCH PEDESTAL OF GRANITE ERECTED BY S.A. MONUMENTAL WORKS
COLOURED PHOTOGRAPH PORTRAIT OF JOHN LLOYD HYNDMAN IN ELABORATELY CARVED WOODEN FRAME

STATUETTE OF QUEEN VICTORIA 20.5CM HIGH

PRINT OF KING EDWARD AND HIS FIELD MARSHALLS 16.5X26.5CM

PRINT "KING EDWARD VII AND QUEEN ALEXANDRA AT OPENING OF PARLIAMENT FEB.4TH 1901" 19CM X 27CM

NEWSPAPER "SPECIAL NUMBER OF THE DAILY GRAPHIC VICTORIA THE GREAT :AN ILLUSTRATED RECORD OF THE LONGEST REIGN"
PHOTOGRAPH OF QUEEN VICTORIA AT THE TIME OF JUBILEE CELEBRATIONS 3CM X 4.5CM

PHOTOGRAPH OF QUEEN VICTORIA SHORTLY AFTER DEATH PRINCE ALBERT 4.5CM X 5CM

PHOTOGRAPH OF SIR JAMES FERGUSON, GOVERNOR 3.5CM X 5.5CM

PHOTOGRAPH OF J.L. HYNDMAN, CITY SURVEYOR

PHOTOGRAPH OF HEADSTONE AND GRAVE OF JOHN LLOYD HYNDMAN 5.5CM X 8.5CM

PHOTOGRAPH OF W.TOWNSEND MAYOR OF ADELAIDE

PHOTOGRAPH OF DR GOSS 6CM X 9.25CM

PHOTOGRAPH OF JUDGE HANSON 6CM X 9.25CM

OVAL PHOTOGRAPH OF PRINCE EDWARD OF WALES AND PRINCESS WHEN MARRIED 5.5 X 4.5 CM

PHOTOGRAPH OF THE IMPERIAL HOTEL 9.5 X 5.5 CM

PHOTOGRAPH OF CAPTAIN JOHN ROSEVEAR, KINGS LIFE GUARDS 10.5CM X 14.5CM

PHOTOGRAPH OF LADY JERVOIS, WIFE OF GOVERNOR JERVOIS 10 X 14 CM

PORTRAIT OF QUEEN ADELAIDE

SMALL ENGRAVING OF QUEEN ADELAIDE

ADELAIDE WAS INSTRUCTED TO WRITE BOOKLET BY QUEEN ADELAIDE)

A WATERCOLOUR PAINTING OF THE CHURCH IN THEBERTON VILLAGE, SUFFOLK, ENGLAND

PHOTOGRAPHS OF THE CHURCH IN THEBERTON VILLAGE, SUFFOLK, ENGLAND

ROYAL SOUTH AUSTRALIAN ALMANAC FOR 1839, THOMAS,ROBERT & CO.

ROYAL SOUTH AUSTRALIAN ALMANAC FOR 1841

SOUTH AUSTRALIAN MAGAZINE 1841 TO 1842 EDITED BY JAMES ALLEN ADELAIDE 1842. VOL. 1, GILT DECORATED GREEN CLOTH
ENGRAVING OF QUEEN ADELAIDE

A VOLUME CONTAINING CARTOONS PUBLISHED IN THE "PORTONIAN" IN THE 1870'S

CAPT. SWEET'S NEGATIVE"

PIECE OF KEEL PLATE OF "S.S.EURIMBLA" (CHROMED).

RIVET OF "S.S.EURIMBLA"

FRAMED PHOTOGRAPH OF MR OSMOND GILLES

PHOTOGRAPH OF ST.PETERS COLLEGE

PHOTOGRAPH OF UNION BANK PIRIE STREET 1867

PHOTOGRAPH OF CHURCH NEAR RIVER

ADMINISTRATION REPORT FROM GEORGETOWN

LETTER FROM WILLIAM LIGHT TO PALMER OF THE COMMISSION DATED 21 JULY, 1839 (PHOTOGRAPHIC COPY OF ORIGINAL)
PHOTOGRAPH OF THE GRAVE OF CAPTAIN FRANCIS LIGHT, FOUNDER OF PENANG

THE CITY OF PERTH WESTERN AUSTRALIA, 1929."

CARD WITH EARLY SKETCH OF THE YORK HOTEL, RUNDLE ST. & ON REVERSE SIDE RAILWAY TIMETABLE FOR PORT ADELAIDE & GAWLER/KAPUNDA
YORK HOTEL RAILWAY TIMETABLE

VISITORS BOOK OF THE LATE HON. C.C. KINGSTON

A VOLUME OF PHOTOGRAPHS AND AUTOGRAPHS BEING A RECORD OF THE PARTICIPANTS IN THE AUSTRALASIAN FEDERAL CONVENTION, MELBOURNE 1898
A MEDAL STRUCK TO COMMEMORATE THE CORONATION AT WESTMINSTER OF KING WILLIAM IV AND QUEEN ADELAIDE 8TH SEPT. 1831
POCKET PISTOL MANUFACTURED IN 1850 BY JOHN BLANCH OF LONDON

A SILK BODICE HANDWORKED WITH SPRAYS OF FLOWERS

WATERCOLOUR BY WILLIAM LIGHT : COLONEL LIGHT'S YACHT IN THE BAY OF NAPLES 17.1 X 24 CM FRAMED

CIBACHROME PRINT "COLONEL LIGHT'S YACHT GULNARE IN THE BAY OF NAPLES" WILLIAM LIGHT, FRAMED

WATERCOLOUR BY WILLIAM LIGHT : SCENE IN PORTUGAL, NEAR CORILLION 25.2 X 35.8 CM FRAMED

CIBACHROME PRINT "SCENE IN PORTUGAL, NEAR CORILLION" WILLIAM LIGHT, FRAMED

WATERCOLOUR BY WILLIAM LIGHT : THE STEAMSHIP "NILE" 23 X 35 CM FRAMED

CIBACHROME PRINT "THE STEAMSHIP NILE", WILLIAM LIGHT, FRAMED



CC000518
CCO000518R
CC000519
CC000520
CC000521
CC000522
CC000523
CC000524
CC000525
CC000526
CCO000527
CC000528
CC000529
CC000530
CC000531
CC000532
CC000533
CC000534
CC000535
CC000536
CC000537
CCO000537R
CC000538
CC000539
CC000540
CC000541
CC000542
CC000543
CC000544
CC000545
CC000546
CC000547
CC000548
CC000549
CC000550
CC000551
CC000552
CC000553
CC000554
CC000555
CC000556
CC000557
CC000558
CC000559
CC000560
CC000561
CC000562
CC000563
CC000564
CC000565
CC000566
CC000567
CC000568
CC000569
CCO000570
CC000571
CC000572
CC000573
CC000574

PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPHIC
GUN

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PLAN

DRAWING

DRAWING

BOOK

PRINT

PRINT

PIN

PIN

MANUSCRIPT
REVOLVER

PRINT, PHOTOGRAPH

Original Art

Original Art
Armament, Firearm
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Personal Symbol
Personal Symbol
Documentary Artifact
Armament, Firearm
Documentary Artifact

MEDAL, COMMEMORATE Documentary Artifact

TOKEN, STORE
PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPHIC
CADDY

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT

PRINT

PRINT

PROGRAMME

PRINT

BOOK

PIN

PIN

PIN

PIN

BOOK

BOOKLET
INVITATION
COMMEMORATE
DISC, DOG

PRINT, PHOTOGRAPH
POSTCARD
FLAGPOLE, FRAGMENT
NOTE

BOOK

KEY

BOOK

NEWSPAPER

DIARY
PRESENTATION
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
LETTER

TOKEN, STORE
CONTRACT
ADDRESS

GOBLET

INVITATION

PRINT

LETTER

Exchange Medium
Original Art

Original Art

Food Processing
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Personal Symbol
Personal Symbol
Personal Symbol
Personal Symbol
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
SITE FEATURE
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Household Accessory
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Exchange Medium
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Food Service
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

WATERCOLOUR BY WILLIAM LIGHT : MOUNTAIN LANDSCAPE WITH GLACIER 24.5 X 34.7 CM FRAMED. (NO FRAME - MATTED.)

CIBACHROME PRINT "MOUNTAIN LANDSCAPE WITH GLACIER" WILLIAM LIGHT, FRAMED

A GUN

BLACK & WHITE PHOTOGRAPH OF PAINTING OF "PORT ADELAIDE 1848" 12.5 X 20 CM

BLACK & WHITE PHOTOGRAPH OF PAINTING "HINDLEY STREET LOOKING WEST FROM CORNER OF KING WILLIAM STREET ADELAIDE 1845" 12 X 19 CM
BLACK & WHITE PHOTOGRAPH OF PAINTING OF "RUNDLE ST.LOOKING EAST FROM CORNER OF KING WILLIAM ST.,ADELAIDE 1845" 13.4 X 19.5 CM
CM

COPY OF PLANS OF HMS BUFFALO

FRAMED SKETCH OF HOUSE IN FINNISS STREET

FRAMED SKETCH OF HOUSE IN EAST TERRACE

A COPY OF THE "ADELAIDE JUBILEE EXHIBITION REPORTS AND LISTS OF AWARDS 1887"

& NEW", FRANCIS EDWARDS, LTD. LONDON, 1928 WITH G.F. ANGAS. DEL (REMOVED FROM FRAME) STAMPED "MEDICAL OFFICER OF HEALTH"
REDUCED REPRODUCTION OF LIGHT'S VIEW OF ADELAIDE, 1837

BELONGED.

SHOULDER TITLE "DORSET"

EXTRACT FROM DIGEST OF SERVICES OF THE REGIMENT "THE THIRTY-NINTH REGIMENT OF FOOT IN AUSTRALIA" OF NINE PAGES PLUS APPENDICES
AN OLD "ALLEN" REVOLVER

RIVER.

22CT YELLOW GOLD MEDALLION STRUCK TO COMMEMORATE THE CORONATION OF KING WILLIAM IV AND QUEEN ADELAIDE

COPPER TOKEN USED BY JOHN MARTINS AND CO.LTD.

WATERCOLOUR PAINTING BY WILLIAM LIGHT "FRENCH FLEET AT TOULON" MOUNTED IN MATT, 14.8 X 23.6 CM

CIBACHROME PRINT "FRENCH FLEET AT TOULON" WILLIAM LIGHT, FRAMED

BOWL NOT ORIGINAL

FRAMED PHOTOGRAPHIC PORTRAIT OF SIR FRANK B. MOULDEN SIGNED "REMBRANDT ADELAIDE"

SKETCH OF OLD COLONISTS DINNER MARCH 1851 ON STONE BY S.T. GILL, PRINTED AND PUBLISHED BY PENMAN AND GALBRAITH ADELAIDE 46.5X63 CM
'3616'

DRAWING OF THE LATE W.R. WIGLEY,SM FROM PORTRAIT BY T.C.DALWOOD 1890

COPY OF PROGRAMME OF OPENING OF TOWN HALL ORGAN IN 1877

DRAWING OF THE LATE REV.W.R.FLETCHER BY T.C.DALWOOD 1894 FROM A PHOTO BY T.ADCOCK

SHORT HISTORY OF THE EAST KENT REGIMENT

FRONT CAP BADGE OF GLOUCESTERSHIRE REGIMENT

BACK CAP BADGE OF GLOUCESTERSHIRE REGIMENT

REGIMENTAL BADGE OF THE SOMERSET LIGHT INFANTRY

CAP BADGE OF THE FOURTH QUEEN'S OWN HUSSARS

COPIES OF THE SHORT HISTORY OF THE REGIMENT 1V QUEEN'S OWN HUSSARS (2)

ANNUAL REPORT OF THE REGIMENTAL ASSOCIATION (3 COPIES) 4TH HUSSARS AND EAST KENT REGIMENT.

BOXED

LENGTH

DOG DISC ISSUED IN 1884 BY UNLEY COUNCIL DISTRICT NUMBER 48

GROUP OF PORTRAITS OF ABOUT 500 "OLD COLONISTS" WHO ARRIVED IN SOUTH AUSTRALIA 1835 TO 1840 65 X 50.5 CM

POSTCARD SHOWING INTERIOR OF OLD BLACKSMITHS SHOP AT GRETNA GREEN AND OLD CARRIAGE USED BY QUEEN ADELAIDE

FRAGMENT OF WOOD ORIGINALLY PIECE OF A FLAGPOLE

NOTEPAPER OF CITY OF ADELAIDE WITH SIGNATURES OF PRINCES EDWARD AND GEORGE (LATER KING GEORGE V) 23.9 X 16.6 CM

"ENCOUNTER BAY" THE MINIATURE NAPLES OF AUSTRALIA. BY MR CHARLES E. HODGE

KEY USED TO TURN ON THE FIRST ELECTRIC LIGHTS IN KING WILLIAM AND O'CONNELL STREETS ON 4TH JAN. 1900 BY MRS WARE, MAYORESS OF ADELAIDE
"CITY OF ADELAIDE BY-LAWS,RULES,ORDERS AND REGULATIONS" BY THOMAS WORSNOP TOWN CLERK ADELAIDE 1874

"LONDON ILLUSTRATED TIMES" 1865

DIARY FOR 1846

VICTORIAN STERLING SILVER PRESENTATION TROWEL, IVORY HANDLE, MAKERS INITIALS H.T. (OF) BIRMINGHAM 1876 BOXED TIP HAS WORN AWAY
FRAMED EARLY PHOTOGRAPH OF THE ADELAIDE HOSPITAL

PHOTOGRAPH "BUMPING THE MAYOR OF KEW ON A BOUNDARY STONE"

APPLICATION FROM WILLIAM O'BRIEN CITY GARDENER FOR THE POSITION OF DIRECTOR OF THE BOTANICAL GARDENS DATED AUGUST 30, 1865.
LEATHER MEDAL USED AS AN ADVERTISEMENT BY JOHN REID AND SON ESTABLISHED 1873 WITH EMBOSSED VIEW OF TANNERY.

INDENTURE OF APPRENTICESHIP IN 1805 OF ROBERT BUCK JNR AS A FISHERMAN AND DREDGEMAN AT CHATHAM, KENT, ENGLAND

ADMITTANCE TO THE FREEDOM OF THE CITY OF ROCHESTER OF ROBERT BUCK FISHERMAN AND DREDGEMAN DATED JUNE 1826

ADELAIDE'S CYPHER

INVITATION TO THE BANQUET HELD IN THE ADELAIDE TOWN HALL ON THE OCCASION OF THE OPENING OF THE BUILDING ON 20/06/1866

COPY OF PRINT OF CORONATION OF KING WILLIAM IV AND QUEEN ADELAIDE PUBLISHED LONDON BY THOMAS KELLY, 17 PATERNOSTER ROW, 1832
PORTION OF A LETTER WRITTEN IN 1878 BY MISS MARY BARKER (1792-1886), SISTER OF CAPTAIN COLLETT BARKER, RE ORIGINS OF BARKER FAMILY.



CC000575
CC000576
CC000577
CC000578
CC000579
CC000580
CC000581
CC000582
CCO000582R
CC000583
CC000584
CC000585
CC000586
CC000587
CC000588
CC000589
CC000590
CC000591
CC000591/1
CC000591/2
CC000592
CC000593
CC000594
CC000595
CC000596
CC000597
CC000598
CC000599
CC000600
CC000601
CC000602
CCO000602R
CC000603
CC000604
CC000605
CC000606
CC000607
CC000608
CC000609
CC000610
CC000611
CC000612
CC000613
CC000614
CC000615
CC000616
CC000617
CC000618
CC000619
CC000620
CC000621
CC000622
CC000623
CC000624
CC000625
CC000626
CC000627
CC000628
CC000629

NOTE

MAP

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
BOOKLET

PRINT

PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPHIC

BOOK

PRINT, PHOTOGRAPH
PICTURE

PRINT, PHOTOGRAPH
BOOK

CLOCK

FLAGPOLE FRAGMENT
WHEEL FRAGMENT
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
BOX

PRINT

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
MANUSCRIPT
LETTER

NOTE

NOTE
COMMEMORATIVE
PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPHIC

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
LEAFLET

PRINT, PHOTOGRAPH
SHUTTLE

LETTER

DIARY

DIARY

PRINT

PRINT

PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
LANTERN

WARRANT
STOCKING

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

Commercial Decorative Art

Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Timekeeping

SITE FEATURE

Land Transport Equip,Animal-P

Original Art
Original Art
Original Art
Original Art
Household Accessory

Commercial Decorative Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Textileworking
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Clothing, Footwear
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

Commercial Decorative Art

Original Art
Original Art
Original Art
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

COPIES OF NOTES AND GENEALOGICAL TREES OF BARKER FAMILY

"BECKMANN-PLAN VON BADEN-BADEN" PUBLISHED BY OTTO WEBER AND CO., VERLAG. G.M.B.H., HEILBRONN.

PHOTOGRAPH OF THE WATERFALL NEAR GEROLDSAU, BADEN-BADEN BLACK AND WHITE 22.5 X 16.8 CM

PHOTOGRAPH OF LICHTENTHAL CONVENT, BADEN-BADEN BLACK AND WHITE 23.4 X 17 CM

PHOTOGRAPH OF CASTLE EBERSTEIN NEAR BADEN-BADEN BLACK AND WHITE 10 X 15 CM

"BADEN-BADEN THE FAMOUS HEALTH RESORT IN THE BLACK FOREST" PRINTED IN GERMANY KUPFERTIEFDRUCK IN GIRARDET,ESSEN
PICTURE IN POSSESSION OF HER MAJESTY. PUBLISHED 1833 BY ACKERMANN & C0O.90 STRAND,LONDON. REYNOLDS ENGRAVER TO THEIR MAJESTIES
WATER COLOUR BY COLONEL WILLIAM LIGHT "CAPE ST.VINCENT,PORTUGAL" 17 X 25.7 CM MOUNTED IN MAT.

CIBACHROME PRINT "CAPE ST.VINCENT, PORTUGAL",WILLIAM LIGHT,FRAMED

THE WOODFORDE PAPERS AND DIARIES EDITED BY DOROTHY HWOODFORDE

PHOTOGRAPH OF SIR ARTHUR BLYTH

VIEW OF ADELAIDE, LOOKING NORTH EAST FROM G.P.O.

PHOTOGRAPH OF DRAWING OF FIRST GOVERNMENT HOUSE BY MARY HINDMARSH

ANNUAL REPORT OF MAYOR OF CITY OF ADELAIDE FOR 1877-78

THE ELECTRIC CLOCK INSTALLED IN THE ALBERT TOWER

PIECE OF FLAGSTAFF

PIECE OF A WATERCART WHEEL

PHOTOGRAPHS OF MR AND MRS WILLIAM JACOB

SEPIA PHOTOGRAPH OF MR WILLIAM JACOB BY S.SOLOMON

SEPIA PHOTOGRAPH OF MRS WILLIAM JACOB, PHOTOGRAPHER MENDOHLSON STUDIO, ARCADE ADELAIDE

INCLUDED WITH ABOVE. SEE LETTER OF 2ND JULY 1935 TO MR J.C.JACOB ON T/C DKT 579 OF 1935. THIS PHOTO FOUND AND NUMBERED CC592/2
SHELLBOX? SEE R27/B/4 IN L33

ENLARGED REPRODUCTION OF A DRAWING OF THE BRIG "RAPID" RIDING OUT A STORM IN RAPID BAY ON 12/10/1836 ORIGINAL BY COLONEL WILLIAM LIGHT

PHOTOGRAPH OF MODEL OF THE BRIG "RAPID"

PHOTOGRAPH OF PORTION OF VICTORIA SQUARE AND KING WILLIAM STREET

"INSTALMENTS FOR ALLOTMENTS OF TOWN LAND IN ACRE NO.602 GILLES ST. ADELAIDE", HANDWRITTEN ACCOUNTS FOR PURCHASE OF LAND.
LETTER DATED "ADELAIDE 10TH NOVEMBER 184 " ADDRESSED TO J.E. BARNARD ESQ. PORT LINCOLN UNSIGNED

NOTE DATED 17TH FEBRUARY 1841 SIGNED BY G.H. BARNARD AND ALAXANDER ORAN (? ORME) TRANSFERRING DEEDS

NOTE DATED FEBRUARY 17TH 1841 SIGNED BY ALAXANDER ORAN (? ORME) TRANSFERRING DEEDS

PLATE COMMEMORATING THE JUBILEE EXHIBITION IN ADELAIDE DATED 1887

WATERCOLOUR PAINTING BY COL. WILLIAM LIGHT OF "GIBRALTAR"

CIBACHROME PRINT "GIBRALTAR" WILLIAM LIGHT, FRAMED

PORTRAIT OF SIR WALLACE BRUCE

SCRAPPED 1905.

POEM "CORONATION OF WILLIAM AND ADELAIDE, SEPTEMBER 8TH, 1831" BY GEORGE POCOCK ESQ. S.DODGE PRINTER STOCKPORT
PHOTOGRAPHIC REPRODUCTION OF A PORTRAIT OF MRS LIGHT AND HER SISTER MRS HENRY EDWARD NAPIER

A SHUTTLE FROM A WOOLLEN MILL, CURRIE STREET, ADELAIDE

COPY OF LETTER FROM MR THOMAS CAIN OF UNION MILLS TO HIS COUSIN MR WILLIAM KELLEY

QUEEN ADELAIDE'S DIARY 1830-31 WRITTEN IN HER OWN HAND, IN GERMAN

TRANSLATION OF QUEEN ADELAIDE'S DIARY BY MRS CLOTILDA MARSON

FRAMED 44 X 35CM

FRAMED 44 X 35CM

PORTRAIT OF WILLIAM GILCHRIST LAMBERT - ONE OF FIRST COUNCILLORS, FRAMED

PHOTOGRAPH OF A GATHERING OF THE CITY COUNCIL AT MARBLE HILL IN 1895 FRAMED

PHOTOGRAPH OF A PICNIC OF COUNCIL MEMBERS AND CORPORATION OFFICERS AT BELAIR

SET OF SEVEN LANTERN SLIDES OF PREMISES OF JOHN MARTIN AND CO.LTD SINCE ITS INCEPTION 1866-1937

WARRANT UNDER THE SIGNATURE OF THE LATE KING WILLIAM IV,ISSUED TO MR J.L.JONES AS PURSER ON HMS "ESPOIR" DATED 7 MAY 1827.
A PAIR OF BLACK SILK STOCKINGS BEARING THE ROYAL CROWN

FINE PHOTOGRAPHIC VIEW OF GROTE STREET LOOKING EAST

FINE PHOTOGRAPHIC VIEW OF FRANKLIN STREET LOOKING EAST

FINE PHOTOGRAPHIC VIEW OF CURRIE STREET LOOKING EAST

AN UNFRAMED PICTURE "FOUNDING OF AUSTRALIA"

AUTOGRAPHED PORTRAIT OF KING GEORGE VI

AUTOGRAPHED PORTRAIT OF QUEEN ELIZABETH,(THE QUEEN MOTHER)

PORTRAIT OF SIR JONATHON ROBERT CAIN

ENGRAVING DEPICTING THE CORONATION PROCESSION OF KING WILLIAM IV AND QUEEN ADELAIDE WITH WESTMINSTER ABBEY IN BACKGROUND
CELEBRATIONS SYDNEY

ONE OF TWO PHOTOGRAPHS OF THE MODEL OF THE SHIP "CITY OF ADELAIDE"

ONE OF TWO PHOTOGRAPHS OF THE MODEL OF THE SHIP "CITY OF ADELAIDE"



CC000630
CC000631
CC000632
CC000633
CC000634
CC000635
CC000636
CC000637
CC000638
CC000639
CC000640
CC000641
CCO000641R
CC000642
CCO000642R
CC000643
CCO000643R
CC000644
CCO000644R
CC000645
CCO000645R
CC000646
CC000647
CC000648
CC000649
CC000650
CC000651
CC000651/1
CC000652
CC000653
CC000654
CC000655
CC000656
CC000657
CC000658
CC000659
CC000660
CC000661
CC000661/1
CC000661/10
CC000661/11
CC000661/12
CC000661/13
CCO000661/14
CC000661/15
CC000661/16
CC000661/17
CC000661/18
CC000661/2
CC000661/3
CC000661/4
CC000661/5
CC000661/6
CC000661/7
CC000661/8
CC000661/9
CC000662
CC000662/1
CC000662/10

BOOK

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PAINTING

DRAWING

TUREEN

PAINTING

BOOK

FLAG

NOTE

LEAFLET

PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPHIC
PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPHIC
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DIARY
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Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art
Documentary Artifact
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Documentary Artifact
Original Art
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Original Art

Original Art

Original Art

Original Art
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"PORTRAIT OF A CHEF THE LIFE OF ALEXIS SOYER" BY HELEN MORRIS, CAMBRIDGE 1938

PORTRAIT OF MR A.A.SIMPSON

EARLY PHOTO OF LEIGH STREET SHOWING THE CHURCH OFFICE AND OTHER BUILDINGS ON EASTERN SIDE OF THE THOROUGHFARE
OIL PAINTING OF EARLY ADELAIDE WEST TERRACE. PART OF NORTH TCE. LOOKING WEST FROM THE WEST PARKLANDS.

PENCIL DRAWING OF SIR JONATHON CAIN BY F.DAWSON 19 X 14CM MOUNTED IN CARD

A LIDDED SOUP TUREEN HAND PAINTED WITH QUEEN ADELAIDE'S CYPHER, GILT RIMS 25CM IN LENGTH

FRAMED WATERCOLOUR PORTRAIT OF LATE MR WILLIAM SANDERS 37CM X 29.2CM AN OVAL, MOUNTED

"ADELAIDE AND VICINITY" BY J.J. PASCOE, HUSSEY & GILLINGHAM PRINTERS & PUBLISHERS 26 & 28 WAYMOUTH ST. ADELAIDE (C. 1901)
FLAG OF THE U.S.S.R.

NOTE SIGNED BY QUEEN ADELAIDE, MARLBROUGH HOUSE JUNE 7TH 1838. NOTEPAPER HAS BLACK BORDER INDICATING MOURNING.
WORDS OF A SONG WRITTEN BY H.M.BIDMEADE WHICH HE DEDICATED TO THE CITY OF ADELAIDE

WATERCOLOUR PAINTING BY COL. WILLIAM LIGHT "THE TRINITA DEL MONTI AT THE TOP OF THE SPANISH STEPS IN ROME" 18 X 25.5CM
CIBACHROME PRINT "THE TRINITA DEI MONTI AT THE TOP OF THE SPANISH STEPS IN ROME" WILLIAM LIGHT, FRAMED

ABOVE THE TOMB OF THE KINGS AND PLAINS OF GORNON". ON REVERSE OF FRAME WAS NOTE WRITTEN BY A.F.S.(STEUART)
CIBACHROME PRINT "THE MOUNTAINS ABOVE THE TOMBS OF THE KINGS AND PLAINS OF GORNON TAKEN FROM LUXOR" WILLIAM LIGHT, FRAMED
CM FRAMED

CIBACHROME PRINT "LARGE TEMPLE OF CARNACK, THEBES" WILLIAM LIGHT, FRAMED

WATERCOLOUR PAINTING BY COL. WILLIAM LIGHT "ATTACK OF TOLOSA BY THE PORTUGESE UNDER SIR THOMAS BRADFORD 1813" 25.2 X 35.2CM FRAMED
CIBACHROME PRINT "ATTACK OF TOLOSA BY THE PORTUGESE UNDER SIR THOMAS BRADFORD 1813" WILLIAM LIGHT, FRAMED
WATERCOLOUR PAINTING BY COL. WILLIAM LIGHT A HILLSIDE VILLAGE PROBABLY IN SPAIN 25.8 X 33.4CM FRAMED

CIBACHROME PRINT "A HILLSIDE VILLAGE, PROBABLY IN SPAIN" WILLIAM LIGHT, FRAMED

11CM FRAMED

UNFRAMED WATER COLOUR BY CECILIA NAIRN, LOCALITY UNKNOWN

"THEBARTON COTTAGE. THE OLD HOME OF COLONEL WILLIAM LIGHT" BY CHARLES FENNER

"THE WOODBRIDGIAN" JAN.1899 NO.60 CONTAINS ARTICLE ON FRANCIS LIGHT

PHOTOGRAPH OF "VILLA 'l CEDRI' NEAR BAGNO A RIPOLI, FLORENCE"

COLOURED EQUESTRIAN PORTRAIT OF MEHEMET ALI PASHA. PASHA OF EGYPT AND SUDAN WITH ACCOMPANYING BIOGRAPHICAL INFORMATION
WILLIAM LIGHT.

PHOTOGRAPH OF WATERCOLOUR PORTRAIT OF A FRANCIS STEUART ADVOCATE BY F.C.B. CADELL R.S.A.

NORTH TERRACE

LETTER DATED 26TH JAN. 1928 FROM DIRECTEUR BIBLIOTEQUE EGYPTIENNE IN FRENCH TO MR F. STEUART

BENNET)

PHOTOGRAPHIC REPRODUCTION OF PORTRAIT OF MRS WELSH, NEE SARAH LIGHT FRAMED

PHOTOGRAPHIC REPRODUCTION OF PORTRAIT OF COLONEL WILLIAM LIGHT

MOUNTED BLACK AND WHITE PHOTOGRAPH OF PORTRAIT OF COL.WILLIAM LIGHT AFTER PORTRAIT BY GEORGE JONES

HIST. RESEARCH

COPIES OF A SERIES OF LETTERS BETWEEN F.LIGHT, HIS EXECUTORS AND G.DOUGHTY FROM 23/08/92 TO 28/08/99 INCOMPLETE
PACKET 3 CONTAINING 12 LETTERS AND 6 POEMS MOSTLY WRITTEN BY, OR TO COLONEL LIGHT BETWEEN 1812 & 1831.

TO COLONEL LIGHT BETWEEN 1812 & 1831.

3 CONTAINING 12 LETTERS AND 6 POEMS MOSTLY WRITTEN BY, OR TO COLONEL LIGHT BETWEEN 1812 & 1831.

OR TO COLONEL LIGHT BETWEEN 1812 & 1831.

AND 6 POEMS MOSTLY WRITTEN BY, OR TO COLONEL LIGHT BETWEEN 1812 & 1831.

POEMS MOSTLY WRITTEN BY, OR TO COLONEL LIGHT BETWEEN 1812 & 1831.

WRITTEN BY, OR TO COLONEL LIGHT BETWEEN 1812 & 1831.

LETTERS AND 6 POEMS MOSTLY WRITTEN BY, OR TO COLONEL LIGHT BETWEEN 1812 & 1831.

MOSTLY WRITTEN BY, OR TO COLONEL LIGHT BETWEEN 1812 & 1831.

MOSTLY WRITTEN BY, OR TO COLONEL LIGHT BETWEEN 1812 & 1831.

LETTERS AND 6 POEMS MOSTLY WRITTEN BY, OR TO COLONEL LIGHT BETWEEN 1812 & 1831.

PACKET 3 CONTAINING 12 LETTERS AND 6 POEMS MOSTLY WRITTEN BY, OR TO COLONEL LIGHT BETWEEN 1812 & 1831.

CONTAINING 12 LETTERS AND 6 POEMS MOSTLY WRITTEN BY, OR TO COLONEL LIGHT BETWEEN 1812 & 1831.

BY, OR TO COLONEL LIGHT BETWEEN 1812 & 1831.

TO COLONEL LIGHT BETWEEN 1812 & 1831.

3 CONTAINING 12 LETTERS AND 6 POEMS MOSTLY WRITTEN BY, OR TO COLONEL LIGHT BETWEEN 1812 & 1831.

MOSTLY WRITTEN BY, OR TO COLONEL LIGHT BETWEEN 1812 & 1831.

MOSTLY WRITTEN BY, OR TO COLONEL LIGHT BETWEEN 1812 & 1831.

WRITTEN BY, OR TO COLONEL LIGHT BETWEEN 1812 & 1831.

PACKETS 2 AND 4 CONTAINING LETTERS OF INTRODUCTION USED BY COL. LIGHT 21 ITEMS

1 PAGE TEXT WITH ENVELOPE IN PACKETS 2 AND 4 CONTAINING LETTERS OF INTRODUCTION USED BY COL. LIGHT 21 ITEMS

OF INTRODUCTION USED BY COL. LIGHT 21 ITEMS
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BOOK COLLECTION
BOOK COLLECTION
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Human and Animal Remnants

Documentary Artifact
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PAGES TEXT -PACKETS 2 AND 4 CONTAINING LETTERS OF INTRODUCTION USED BY COL. LIGHT 21 ITEMS

3 PAGES OF TEXT WITH ENVELOPE - PACKETS 2 AND 4 CONTAINING LETTERS OF INTRODUCTION USED BY COL. LIGHT 21 ITEMS

TEXT - PACKETS 2 AND 4 CONTAINING LETTERS OF INTRODUCTION USED BY COL. LIGHT 21 ITEMS

LETTERS OF INTRODUCTION USED BY COL. LIGHT 21 ITEMS

CONTAINING LETTERS OF INTRODUCTION USED BY COL. LIGHT 21 ITEMS

2 AND 4 CONTAINING LETTERS OF INTRODUCTION USED BY COL. LIGHT 21 ITEMS

...SASSAUJ." - PACKETS 2 AND 4 CONTAINING LETTERS OF INTRODUCTION USED BY COL. LIGHT 21 ITEMS

(SIGNED) TOMRELLI DATED 28 MAY 1829 2 LEAVES 2 PAGES TEXT - PKTS 2 & 4 CONTAINING LETTERS - INTRODUCT. USED BY LIGHT 21 ITEMS

PAGE TEXT WITH ENVELOPE - PACKETS 2 AND 4 CONTAINING LETTERS OF INTRODUCTION USED BY COL. LIGHT 21 ITEMS

1829 2 LEAVES 1 PAGE TEXT WITH ENVELOPE - PACKETS 2 AND 4 CONTAINING LETTERS OF INTRODUCTION USED BY COL. LIGHT 21 ITEMS

DATED 31 DECEMBER 1828 GENOA 2 LEAVES, 2 PAGES TEXT - PKTS 2 AND 4 CONTAINING LETTERS INTROD. USED BY COL. LIGHT 21 ITEMS

1 LEAF, 1 PAGE TEXT - PACKETS 2 AND 4 CONTAINING LETTERS OF INTRODUCTION USED BY COL. LIGHT 21 ITEMS

PAGE TEXT WITH ENVELOPE - PACKETS 2 AND 4 CONTAINING LETTERS OF INTRODUCTION USED BY COL. LIGHT 21 ITEMS

ENVELOPE - PACKETS 2 AND 4 CONTAINING LETTERS OF INTRODUCTION USED BY COL. LIGHT 21 ITEMS

30 MAY 1828 1 LEAF, 2 PAGES TEXT - PACKETS 2 AND 4 CONTAINING LETTERS OF INTRODUCTION USED BY COL. LIGHT 21 ITEMS

LETTERS OF INTRODUCTION USED BY COL. LIGHT 21 ITEMS

LETTERS OF INTRODUCTION USED BY COL. LIGHT 21 ITEMS

LEAVES, 2 PAGES TEXT - PACKETS 2 AND 4 CONTAINING LETTERS OF INTRODUCTION USED BY COL. LIGHT 21 ITEMS

INTRODUCTION USED BY COL. LIGHT 21 ITEMS

BY JULIA HOWARD FINNIS

CARD ENTITLING COLONEL LIGHT TO A SEAT IN TRINITY CHURCH, ADELAIDE FROM MARCH 25TH 1839 TO MARCH 25TH 1840

IMPRESSION OF COLONEL LIGHT'S SEAL

CONTAINING IMPORTANT LETTERS & A CONTRACT RE COL LIGHT. IN SOUTH AUSTRALIA AND POEMS, LETTERS AND WATERCOLOUR

TEXT.

PART 10 NOTES: OUTLINE OF A JOURNEY FROM NAPLES TO EGYPT .... CONSTATINOPLE AND BACK TO ITALY. UNDATED 2 LEAVES, 4 PAGES TEXT.
PART 11 LETTER TO COLONEL LIGHT, GULNARE" ENCLOSING A LETTER TO "CAPTAIN TOPHIM OF HM SLOOP WASP" (SIGNED) "JOSEPH WOLFF"
PART 12 POEM "ONE NIGHT CAME OVER A HURRICANE" UNDATED, 2 LEAVES, 2 PAGES OF TEXT

PART 13 NOTES: LIST OF DIGNITORIES IN VARIOUS CITIES - 36 NAMES "POUR MR. TUDON, GENY." UNDATED 3 LEAVES, 2 PAGES TEXT.

PART 14 POEM "HE. WHEN WE FIRST WERE MAN AND WIFE" UNDATED, 2 LEAVES, 2 PAGES TEXT.

PART 15 NOTE, MATHEMATICAL CALCULATIONS, UNDATED 1 LEAF, 2 PAGES TEXT.

PART 16 POEM SIGNED "H. ABBOKT (?) IN 1810" " ON THE NAVAL BATTLE AT ACTIUM" DATED 1810, 3 LEAVES, 3 PAGES TEXT.

PART 17 POEM "PARODY ON "THREE EVENING BELLS" UNDATED, 1 LEAF, 1 PAGE TEXT.

WITH ENVELOPE ADDRESSED "COLONEL LIGHT."

2 LEAVES, 1 PAGE TEXT. REMAINS OF RED SEALS.

TEXT

PART 20 LETTER FROM WM. LIGHT TO GEO. PALMER, 11 KINGS ARMS YARD, LONDON DATED 21 JULY, 1839, 2 LEAVES, 4 PAGES TEXT.

PART 3 LETTER TO "A MONSIEUR MUR CASTELLI RECEVER LE PAYEUR A CALAIS. (SIGNED) G.E. BIGGS DATED 9 JULY 1829, 2 LEAVES 2 PAGES TEXT
LIGHT FR. J. PARDO, PRINTED LEAFLET "CANZONETTA SOPRA ALLA SANDRINA, E GEPPAVE" 9 LEAVES TOTAL, 10 PAGES TEXT.UNDATED.

PART 5 WATERCOLOUR 2 BIRDS WITH BLACK TAILS & HEADS, WHITE CHESTS WITH BLUE ON BLACK. ON REVERSE IS PART OF A POEM UNDATED 1 LEAF.
PART 6 ESSAY IN ENGLISH ENTITLED "CROMWELL" WITH PAPER MARKED "LIGHT AND BAILEY CHELTENHAM" DATED 1847, 3 LEAVES 6 PAGES TEXT.
PART 7 POEM "PELICAN BAG EPIGRAM BY MR. HOLLROFT" UNDATED, 2 LEAVES, 2 PAGES TEXT. ALSO POEM OVERLEAF

PAGES TEXT.

PART 9 LETTER TO "WM. LIGHT ESQR. 8 LOWER BROMPTON GROVE, BROMPTON" (LONDON) UNDATED, 2 LEAVES, 2 PAGES TEXT.

TRANSCRIPT OF DIARY WRITTEN BY COL. LIGHT FROM 22ND JAN.1839 TO 9TH SEPT.1839

MANUSCRIPT DIARY WRITTEN BY COL. WILLIAM LIGHT FROM JAN 22ND 1839 TO SEPT 9TH 1839 WHILST A RESIDENT OF ADELAIDE

COL. WILLIAM LIGHT'S HAND WRITTEN DIARY WHILST ABOARD THE "NILE STEAMSHIP" FROM FRIDAY 19TH SEPT. 1834 TO 25TH MAY 1835

HAND WRITTEN BOOK "A COLLECTION OF MANUSCRIPT POETRY ON DIFFERENT SUBJECTS VOL.1 BY M L"

A COLLECTION OF POETRY IN ENGLISH, FRENCH, ITALIAN, SPANISH-HAND WRITTEN

HAND WRITTEN DIARY 5TH DEC 1824 TO 27TH JUNE 1826 OF COL. WILLIAM LIGHT, WRITTEN WHILST TOURING EUROPE

RESEARCHERS.

MANKIND A SATIRE

11 NOTEBOOKS AND SKETCHBOOKS MARKED 10A,11,12,14,14A,15,16,17,19 AND TWO UNMARKED, FORMERLY COL. LIGHT'S,

PART 10A OF 11 NOTEBOOKS AND SKETCHBOOKS MARKED 10A,11,12,14,14A,15,16,17,19 AND TWO UNMARKED, FORMERLY COL. LIGHT'S,

11 NOTEBOOKS AND SKETCHBOOKS MARKED 10A,11,12,14,14A,15,16,17,19 AND TWO UNMARKED, FORMERLY COL. LIGHT'S,

COL. LIGHT'S,

PART NUMBERED 12 OF 11 NOTEBOOKS AND SKETCHBOOKS MARKED 10A,11,12,14,14A,15,16,17,19 AND TWO UNMARKED, FORMERLY COL. LIGHT'S,
UNMARKED, FORMERLY COL. LIGHT'S,

NUMBERED 14 OF 11 NOTEBOOKS AND SKETCHBOOKS MARKED 10A,11,12,14,14A,15,16,17,19 AND TWO UNMARKED, FORMERLY COL. LIGHT'S,
PART NUMBERED 14A OF 11 NOTEBOOKS AND SKETCHBOOKS MARKED 10A,11,12,14,14A,15,16,17,19 AND TWO UNMARKED, FORMERLY COL. LIGHT'S,
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BOOK COLLECTION
BOOK COLLECTION
BOOK COLLECTION
BOOK COLLECTION
BOOK COLLECTION
BOOKLET

BOOK

INVITATION

MAP

FLAG
COMMEMORATIVE
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
BOOK

BOOK

MANUSCRIPT

BOOK

PRINT

BOOKLET

PRINT

PRINT, PHOTOGRAPH
PRESENTATION
COLLECTION
BOOKLET

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
TESTIMONIAL
INVITATION
INVITATION
INVITATION
INVITATION

CARD, GREETING
MENU

BOOKLET
PROGRAMME
PROGRAMME
PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPH
COMMEMORATIVE
COMMEMORATIVE
BOOK

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Ceremonial Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

COIN, COMMEMORATIVE Documentary Artifact

BOOK
PRINT, PHOTOGRAPH

MUG, COMMEMORATIVE

ALBUM, PHOTOGRAPH
PLAQUE

SWORD

PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPHIC

PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPHIC

PAINTING
PAINTING
PAINTING

Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Armament, Edged
Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

PART MARKED 15 OF 11 NOTEBOOKS AND SKETCHBOOKS MARKED 10A,11,12,14,14A,15,16,17,19 AND TWO UNMARKED, FORMERLY COL. LIGHT'S,
PART MARKED 16 OF 11 NOTEBOOKS AND SKETCHBOOKS MARKED 10A,11,12,14,14A,15,16,17,19 AND TWO UNMARKED, FORMERLY COL. LIGHT'S,
PART MARKED 17 OF 11 NOTEBOOKS AND SKETCHBOOKS MARKED 10A,11,12,14,14A,15,16,17,19 AND TWO UNMARKED, FORMERLY COL. LIGHT'S,
UNMARKED, FORMERLY COL. LIGHT'S,

PT. MARKED 19 OF 11 NOTEBOOKS AND SKETCHBOOKS MARKED 10A,11,12,14,14A,15,16,17,19 AND TWO UNMARKED, FORMERLY COL. LIGHT'S,
UNMARKED, FORMERLY COL. LIGHT'S,

PT.1 OF UNMARKED OF 11 NOTEBOOKS AND SKETCHBOOKS MARKED 10A,11,12,14,14A,15,16,17,19 AND TWO UNMARKED, FORMERLY COL. LIGHT'S,
PT. 2 UNMARKED OF 11 NOTEBOOKS AND SKETCHBOOKS MARKED 10A,11,12,14,14A,15,16,17,19 AND TWO UNMARKED, FORMERLY COL. LIGHT'S,
"COLONEL LIGHT'S LOG OF THE 'NILE STEAM SHIP'1834-1835" WITH AN INTRODUCTION BY A. FRANCIS STEUART PUBLISHED CAIRO 1911
"COLONEL LIGHT IN THE PENINSULAR WAR"

INVITATION TO OPENING BANQUET OF THE TOWN HALL ON WEDNESDAY JUNE 20TH, 1866 ISSUED TO MR WILLIAM SANDERS

"A SURVEY OF THE COAST ON THE EAST SIDE OF ST. VINCENTS GULF MADE BY COLONEL LIGHT, SURVEYOR GENERAL" JOHN ARROWSMITH 1838 FRAMED.
FLAG OF CZECHOSLOVAKIA

MEDAL AWARDED TO F.HAGEDORN J.P."FOR SERVICES","ADELAIDE JUBILEE INTERNATIONAL EXHIBITION 1887" 7.5CM DIAMETER BOXED
PHOTOGRAPH OF QUEEN ADELAIDE'S SALOON COACH OF 1842

OUTSIDE GPO

"HISTORY OF THE CITY OF ADELAIDE" BY THOMAS WORSNOP ADELAIDE 1878 J. WILLIAMS PRINTER & PUBLISHER 54 KING WILLIAM STREET, 1878.
IN LEATHER SATCHEL (PART 2) 22 X 34.5 X 8 CM

"MANUSCRIPT HISTORY OF ADELAIDE."

INSERTS

COPY OF AN ETCHING OF NUMBER ONE PUMPING STATION,MORGAN BY JOHN C. GOODCHILD

MARCH 1944"

GALBRAITH, ADELAIDE

PHOTOGRAPH OF MR THOMAS WORSNOP

TOTAL LENGTH

MANUSCRIPTS AND PAPERS RELATING TO ABORIGINES

ANNIVERSARY OF THE LANDING AT DARWIN ON DECEMBER 10TH, 1919.

PHOTOGRAPH OF LORD GOWRIE SIGNED "GOWRIE" ON MATT

A FINE PHOTOGRAPH OF HRH THE DUKE OF GLOUCESTER

PHOTOGRAPH OF HRH THE DUCHESS OF GLOUCESTER NURSING A KOALA

ORGAN, 1877

INVITATION CARD FOR OPENING OF THE COMMONWEALTH PARLIAMENT,1901 SANDS & MCDOUGALL LIMITED, MELBOURNE

INVITATION FOR CONVERSAZIONE IN MELBOURNE EXHIBITION BUILDING 07/05/1901 30.3CM X 36.8CM

SANDS & MCDOUGALL LTD, MELBOURNE

INVITATION CARD FOR BANQUET AT MELBOURNE TOWN HALL ON 20/01/1898 TWO COPIES

CHRISTMAS CARD ISSUED BY MAYOR OF MELBOURNE, 25TH DECEMBER 1897 - NOW IN TWO SEPARATE PIECES.

20.4X14.6CM

AUSTRALASIAN FEDERAL CONVENTION 1898 BANQUET GIVEN BY THE MAYOR OF MELBOURNE 20TH JANUARY

COPY OF PROGRAMME ON SILK OPENING OF COMMONWEALTH PARLIAMENT. GOLD LETTERING ON WHITE SILK WITH PINK FRINGE.24.4 X 20 CM
COPY OF PROGRAMME BOUND IN LEATHER OF RECEPTION CELEBRATING THE OPENING OF COMMONWEALTH PARLIAMENT, PRINTED ON SILK 24.4 X 20 CM
19TH CENTURY OIL PORTRAIT ON CANVAS ARTIST UNKNOWN "SIR JOHN COLTON" 65.5 X 52CM IN GILT GESSO FRAME

PHOTOGRAPH OF NORTHERN PART OF VICTORIA SQUARE TAKEN C1875

MEDALLION STRUCK TO COMMEMORATE THE 100TH ANNIVERSARY OF THE DECLARATION OF THE TOWN OF SYDNEY AS A CITY

MEDAL COMMEMORATING IN AUGUST 1942 THE 100TH ANNIVERSARY OF THE INCORPORATION OF THE TOWN OF MELBOURNE

ALDINE'S HISTORY OF SOUTH AUSTRALIA 2 VOLUMES PUBLISHED 1890.

PUNCHED THROUGH TOP.

"THESE WERE THE NERVES" BY DOUGLAS REEKIE

PHOTOGRAPHS OF THE DUKE AND DUCHESS OF GLOUCESTER PHOTO OF DUKE SIGNED 'HENRY 1947' PHOTO OF DUCHESS SIGNED 'ALICE 1947'
EARLY 19TH CENTURY ENGLISH POTTERY CORONATION MUG SEPIA TRANSFER DECORATED WITH PORTRAITS OF KING WILLIAM IV AND QUEEN ADELAIDE
AN ALBUM OF PHOTOGRAPHS OF EARLY ADELAIDE INSCRIBED IN MR G.W. GOYDER'S OWN HANDWRITING

THE BADGE OF THE AIRCRAFT CARRIER HMS GLORY CAST IN WHITE METAL

A JAPANESE SWORD IN CASE

WATER COLOUR PAINTING ATTRIBUTED TO WILLIAM LIGHT "PUNTA REAL, GENOA" 16.1 X 23.7 CM

CIBACHROME PRINT "PUNTA REAL,GENOA" WILLIAM LIGHT, FRAMED

CM

CIBACHROME PRINT "COASTAL LANDSCAPE WITH CAREENED FISHING BOAT" WILLIAM LIGHT, FRAMED

A PORTFOLIO CONTAINING PAINTINGS, PENCIL SKETCHES AND MAPS BY COL. WILLIAM LIGHT

PENCIL SKETCH DRAWN BY WILLIAM LIGHT "SAN IL DE FONSO PALACE, SPAIN"

WATERCOLOUR OF UNTITLED RELIEF MAP OF LAKE, RIVERS, MOUNTAINS & ROUTE INDICATED. INSCRIBED "23", "ANATOMY OF MRELAND (?)"



CC000720/11
CC000720/12
CC000720/13
CC000720/14
CC000720/15
CC000720/16
CC000720/17
CC000720/18
CC000720/19
CC000720/2
CC000720/20
CC000720/3
CC000720/4
CC000720/5
CC000720/6
CC000720/7
CC000720/8
CC000720/9
CC000721
CC000722
CC000723
CC000724
CC000725
CC000726
CCo0o0727
CC000728
CC000729
CC000730
CC000731
CC000732
CC000733
CC000734
CC000735
CC000736
CC000737
CC000738
CC000739
CC000740
CC000741
CC000742
CC000743
CC000744
CC000745
CC000746
CC000747
CC000748
CC000749
CC000750
CC000751
CC000752
CC000753
CC000754
CC000755
CC000756
CC000757
CC000758
CC000759
CC000760
CC000761

PAINTING

PAINTING

PAINTING

PAINTING

PAINTING

PAINTING

PAINTING

PAINTING

PAINTING

PAINTING

CARD, CALLING
PAINTING

PAINTING

PAINTING

PAINTING

PAINTING

PAINTING

NOTE

LETTER, COLLECTION
TESTIMONIAL
PLAQUE

ADDRESS
POSTCARD

BOOK

ADDRESS

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
LETTER

MAP

BLUEPRINT

BOOK

ACCOUNT

PRINT, PHOTOGRAPH
PLAQUE

HAIR

RECEIPT

PRINT

SIDEBOARD

BOOK

BOOK
COMMEMORATIVE
PAINTING

FIGURINE

FIGURINE

PRINT

ADDRESS

BOOK

PAINTING

CRADLE

BOOK

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT

PRINT

BOOK

BOOK

PLAN

PAINTING

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Human and Animal Remnants
Documentary Artifact
Original Art

Furniture
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Original Art
Commercial Decorative Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

PENCIL SKETCH ENTITLED "PESTO MARCH 29TH,1825"

PENCIL SKETCH BY LIGHT "CASTLE OF ISCHIA" VIEW OF WATERSIDE VILLAGE AND ISLAND DATED "MAY 10, 1825"

PENCIL SKETCH & WASH BY LIGHT "DISTANT VIEW OF STIRLING"

WATERCOLOUR BY LIGHT, UNTITLED RELIEF MAP OF MEANDERING RIVER, ISLAND AND HILLS. (NOTE:WATER DAMAGE LOWER RIGHT)

PENCIL SKETCH BY LIGHT, UNTITLED VIEW OF WATERSIDE TOWN WITH TWO BOATS ON WATER AND CART WITH PEOPLE TO THE LEFT.

PENCIL SKETCH BY LIGHT, ENTITLED "ATRANO, MAY 22 1825"

PENCIL SKETCH BY LIGHT, ENTITLED "CHILLON"

PENCIL SKETCH BY LIGHT, ENTITLED "COVILHA, PORTUGAL"

PENCIL SKETCH BY LIGHT, ENTITLED "VERNON ON THE SEINE" (ENLARGED VERSION OF NO. 6)

PENCIL SKETCH WITH WASH DRAWN BY WILLIAM LIGHT "ST. HELENA"

CALLING CARD "MADEMOISELLE DE ROUGEMENT 5 VIA MONTEBELLO"

WATERCOLOUR BY WILLIAM LIGHT "COAST NEAR BOMBAY"

PENCIL SKETCH BY WILLIAM LIGHT, UNTITLED VIEW OF CATHEDRAL, TOWN & COUNTRYSIDE

PENCIL SKETCH BY WILLIAM LIGHT, UNTITLED VIEW OF WATERSIDE TOWN DATED FEB. 25 "N10" WITH COLOUR CODING

PENCIL SKETCH BY WILLIAM LIGHT, UNTITLED VIEW OF TOWN WITH BRIDGE ON RIGHT. ON REVERSE SKETCH OF HORSE, CALCULATIONS AND BUILDING
PENCIL SKETCH BY WILLIAM LIGHT, ENTITLED "ST OUWZA" "FEB 21" NUMBERED "5"

PENCIL SKETCH AND WASH BY WILLIAM LIGHT, ENTITLED "STIRLING"

POEM "SCOTS WHA HA IN WALLACE BLED." SKETCHES ON REVERSE

LETTERS BY PURCHASER OF LETTERS AT AUCTION DEC.1924. CONTAINED IN BOX OF MARBLED PAPER COVER WITH TOP, BOTTOM & BACK COVE
OPENING OF TOWN HALL ORGAN. LITHOGRAPHED BY C.TURNER, CHROMO LITHOGRAPH BY C.TROEDEL AND CO.ADELAIDE, MELBOURNE AND SYDNEY.
CREST FROM HMAS ADELAIDE CAST IN WHITE METAL BEARING THE COAT OF ARMS OF CITY OF ADELAIDE

ANZAC DAY MESSAGE FROM GENERAL SIR IAN HAMILTON TO 10TH BATTALION APRIL 1934 WITH ACCOMPANYING LETTER

POSTCARD SUMMONING MEETING OF CITY COUNCIL ON 26TH NOVEMBER, 1883, ADDRESSED TO "COUNCILLOR BOHM WATERLOO ST, GLENELG"
"MALAYA'S FIRST BRITISH PIONEER" BY H.P. CLODD

THE ORIGINAL ADDRESS OF WELCOME PRESENTED TO SIR DOMINIC DALY BY THE MAYOR AND CORPORATION OF THE CITY OF ADELAIDE
PHOTOGRAPH OF LORD MAYOR WITH MAYORS OF METROPOLITAN COUNCILS

PORTRAIT OF PRINCE ALBERT VICTOR, DUKE OF CLARENCE

PORTRAIT OF PRINCE GEORGE

NOTICE TO COUNCILLOR F.W.A.BOEHM FROM TOWN CLERK WORSNOP RE STREET NUMBER

PHOTOGRAPHIC COPY OF A MAP OF ADELAIDE BY A AND EA DELISSER SHOWING HOTELS THEN IN EXISTENCE

BLUEPRINT OF CITY OF ADELAIDE SHOWING THE HOTELS OF THE DAY

QUEEN ADELAIDE ON FLY LEAF. GILT GREEN FULL MOROCCO COVER

"SUBSCRIBERS NAMES TO ACCOUNTS PAID" FOR PAINTING BY JAMES SHAW OF BALL HELD AT OPENING OF TOWN HALL IN 1866

PHOTO OF SELF PORTRAIT BY JAMES BAIRD SHAW WITH BIOGRAPHICAL DETAILS ON REVERSE

A PLAQUE, THE WOOD OF WHICH FORMED PART OF A BUILDING DAMAGED BY BOMBS DURING WORLD WAR I

MOUNT.

A RECEIPT DATED 6TH NOV 1839 FOR THE SUM OF ONE GUINEA TOWARDS A MEMORIAL TO COL. WILLIAM LIGHT

29CM FRAMED

192 X137 CM

LEATHER AND GILT COVER BEARING THE ROYAL CYPHER TO FRONT AND BACK, COMPLETE WITH ORIGINAL BOX.

ALDINE'S "HISTORY OF SOUTH AUSTRALIA" VOLUME TWO

A MEDAL COMMEMORATING THE CORONATION OF KING WILLIAM IV AND QUEEN ADELAIDE 8 SEPTEMBER 1831

REVERSE UNDER GLASS

SMALL GLASS FIGURE OF QUEEN VICTORIA

SMALL GLASS FIGURE OF THE PRINCE CONSORT, PRINCE ALBERT

A REPRODUCTION OF AN ORIGINAL WOODCUT OF ADELAIDE IN 1885 PORTRAYING THE CITY FROM THE SOUTH-EASTERN CORNER, NEAR VICTORIA PARK
OF EDINBURGH. DATED FEBRUARY 1874 [BUT THE DAY IS NOT FILLED IN] 30.7 X 21.2 CM

"A NEW VERSION OF THE PSALMS OF DAVID" BY N.BRADY AND N.TATE. GILT DECORATED FULL CALF COVER ROYAL CYPHER TO FRONT CAMBRIDGE 1828.
OIL PAINTING ON CANVAS BY CORDEN AFTER 1849 PORTRAIT "QUEEN ADELAIDE" BY F.WINTERHALTER FRAMED 90 X 70 CM

MATTRESS & PILLOW

"THE SEVEN YEARS OF WILLIAM IV" BY G.M.TREVELYAN,OM

PHOTOGRAPH OF H.M.QUEEN ELIZABETH, SIGNED

PHOTOGRAPH OF H.R.H. DUKE OF EDINBURGH, SIGNED

NORTH BRITON

BRITON

"NEPTUNE'S CARE. A MASQUE" BY GEORGE MARSHALL MATHER GILT RED MOROCCO COVER BEARING THE ROYAL CYPHER TO THE FRONT EDINBURGH 1850

LONDON 1833
TWO VERY OLD PLANS OF CITY OF ADELAIDE TAKEN OUT OF A BOOK
FRAMED



CC000762
CC000762/1
CC000762/2
CC000763
CC000764
CC000765
CC000766
CC000767
CC000768
CC000769
CCO000770
CC000771
CC000772
CC000773
CC000774
CC000775
CC000776
CC000777
CC000778
CC000779
CC000780
CC000781
CC000781/1
CC000781/2
CC000781/3
CC000781/4
CC000781/5
CC000781/6
CC000782
CC000783
CC000784
CC000785
CC000786
CC000787
CC000788
CC000789
CC000790
CC000791
CC000792
CC000793
CC000794
CC000795
CC000796
CC000797
CC000798
CC000799
CC000800
CC000801
CC000802
CC000803
CC000804
CC000805
CC000806
CC000807
CC000808
CC000809
CC000810
CC000811
CC000812

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
NEWSPAPER
COOLER, WINE
PRINT

PRINT, PHOTOGRAPH
PICTURE

BOOK

BOOK

BOOK

EPERGNE
INVITATION

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Food Service
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Food Service
Documentary Artifact

MEDAL, COMMEMORATE Documentary Artifact

MANUSCRIPT
PAINTING
PENCIL

SEAL

BOOK

JUG, COMMEMORATIVE

PRINT, PHOTOGRAPH
PROGRAMME
PROGRAMME
PROGRAMME
PROGRAMME
PROGRAMME
PROGRAMME
PROGRAMME
NEWSPAPER

BOOK

PAINTING

EPERGNE STAND
BOOK

CANDLESTICK

PRINT, PHOTOGRAPH
TEA SERVICE
BASKET, FRUIT
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
BOOK

SUNDIAL

PRINT, PHOTOGRAPH
PROGRAMME

CUP, LOVING

MAP
COMMEMORATIVE
BOOKLET

BOOK

BOOK

BOOK
CANDELABRUM
SUNDIAL

BELL, SHIP'S

BOOK

PAINTING

MENU

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
INVITATION

Documentary Artifact
Original Art

Written Communication Equip
Written Communication Equip

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Food Service
Documentary Artifact
Lighting Device
Original Art

Food Service

Food Service
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Timekeeping
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Personal Symbol
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Lighting Device
Timekeeping

Water Transportation Accessory

Documentary Artifact
Original Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

PHOTOGRAPHS OF THE ADELAIDE LIEDERTAFEL OF 1866

PHOTOGRAPH OF THE ADELAIDE LIEDERTAFEL (1866) PICTURED WITH THEIR BANNER, OUTDOOR SETTING.

EDINBOROUGH (SIC) AT GOVERNMENT HOUSE, ADELAIDE 1866.(EVENT 1867) SUBSEQUENTLY MOUNTED.

HOBART TOWN GAZETTE EXTRAORDINARY EDITION DATED SAT 6TH APRIL 1850 ANNOUNCING THE DEATH OF QUEEN ADELAIDE ON 2ND DEC 1849
LINER & DETACHABLE PLAIN MOULDED RECESSED RIM 27.8CM HIGH

"HER MOST GRACIOUS MAJESTY ADELAIDE" ENGRAVED AFTER AN ORIGINAL DRAWING EXPRESSLY FOR BELLS WEEKLY MAGAZINE 22 X 17.5CM UNFRAMED

FRAMED PHOTOGRAPH OF A BALL HELD IN THE TOWN HALL

PICTURES OF EARLY ADELAIDE

NEWSCUTTING BOOK CONTAINING ARTICLES RELATING TO COUNCIL

"THE LIFE AND TIMES OF SIR JAMES HURTLE FISHER" BY GEO. C. MORPHETT ESQ. AUTOGRAPHED BY AUTHOR BOOK NO.223

TWO PIECES OF NEEDLEWORK DONE BY QUEEN ADELAIDE NOW FORMING THE TWO COVERS OF A NOTEBOOK

VICTORIAN STERLING SILVER PARCEL GILT 3 BRANCH 6 LIGHT EPERGNE MAKERS INITIALS FW/WD LONDON 105.5CM OVERALL HEIGHT X 600CM WIDTH
INVITATION FROM CALEB PEACOCK MAYOR TO "OPENING OF ADELAIDE BRIDGE 25 APRIL 1877 LUNCH AT THE TOWN HALL" 15.7 X 10.2 CM
UNOFFICIAL SOUVENIR COIN OF THE CORONATION OF KING WILLIAM IV AND QUEEN ADELAIDE

TEXT HANDWRITTEN BY QUEEN ADELAIDE 1842 ON CARD WITH GADROONED EDGING.

WATERCOLOUR ACCOMPANIED BY A LETTER FROM MRS VIOLET UNDERWOOD OF SUNNINGDALE, BERKSHIRE

CM (LONG) X 1 CM AT FINIAL END

SEALS

(ADELAIDE:SHARPLES BROS.)

EARLY 19TH CENTURY ENGLISH POTTERY JUG SEPIA TRANSFER PORTRAITS OF KING WILLIAM IV AND QUEEN ADELAIDE 19.7CM HIGH
PHOTOGRAPH OF THE DEPARTURE OF THE SOUTH AUSTRALIAN "BUSHMEN'S CONTINGENT"

A SERIES OF PROGRAMMES FOR BALLS AT TOWN HALL 1888 TO 1907

PART 1 OF A SERIES OF PROGRAMMES FOR BALLS AT TOWN HALL 1888 TO 1907

PART 2 OF A SERIES OF PROGRAMMES FOR BALLS AT TOWN HALL 1888 TO 1907

PART 3 OF A SERIES OF PROGRAMMES FOR BALLS AT TOWN HALL 1888 TO 1907

PART 4 OF A SERIES OF PROGRAMMES FOR BALLS AT TOWN HALL 1888 TO 1907

PART 5 OF A SERIES OF PROGRAMMES FOR BALLS AT TOWN HALL 1888 TO 1907

PART 6 OF A SERIES OF PROGRAMMES FOR BALLS AT TOWN HALL 1888 TO 1907

"THE CRITIC" PICTORIAL SOUVENIR OF THE ROYAL VISIT TO SOUTH AUSTRALIA BY DUKE AND DUCHESS OF YORK, 1901

UP AREAS, HOTELS & POINTS OF INTEREST HAS BEEN STUCK ON TO PAGE 7 ** BLACK AND WHITE PRINT AND NEGATIVES ARE KEPT ALBOX .
OVERALL 1182 X 63CM WIDE NOTE THIS ITEM REPRODUCED IN AUG 1992 FOR THE QUEEN ADELAIDE EXHIBITION NOW NO'D CC784R

A SILVER FRAMED MIRROR DESIGNED TO ACT AS A BASE FOR THE EPERGNE 66.5 CM DIAMETER

"PURPLE AND BLUE THE HISTORY OF THE 2/10TH BATTALION AIF (THE ADELAIDE RIFLES) 1939-45 BY LT-COL. FRANK ALLCHIN,MM
LONDON 31.1CM HIGH

COLOURED PORTRAIT OF HER MAJESTY QUEEN ELIZABETH THE QUEEN MOTHER SIGNED ELIZABETH

SHEFFIELD

A 19TH CENTURY STERLING SILVER FILAGREE OVAL FRUIT BASKET MAKER STORR AND MORTIMER 41CM IN LENGTH X 36CM HIGH
PHOTOGRAPH SHOWING TOWN HALL AND ADJACENT BUILDINGS 5.5" X 7.5"

PHOTOGRAPH OF THE FIRST LORD MAYOR AND LADY MAYORESS OF ADELAIDE, MR AND MRS C R J GLOVER

J.PYE

A SUNDIAL, BRONZE SQUARE

PHOTOGRAPH OF KING WILLIAM STREET TAKEN 1914/15

SOUVENIR PROGRAMME OF THE AUSTRALIA DAY ANNIVERSARY 1916

45.7CM HIGH

ONE SECTION MISSING

WEDGEWOOD BLUE AND WHITE JASPER PRESENTATION BOWL CLASSIC "DANCING HOUR" DECORATION 26.2CM DIAM.

EARLY VIEWS OF CITY OF ADELAIDE AND OTHER PARTS OF SOUTH AUSTRALIA "ALBUM OF ADELAIDE "

TEN VOLUMES OF NOTICE PAPERS DATING FROM 1904-5

"THE CIVIC RECORD OF SOUTH AUSTRALIA 1921-1923" PUBD BY THE ASSOCIATED PUBLISHING SERVICE (AUST)

"ADELAIDE 'THE QUEEN CITY OF THE SOUTH™ COMPILED AND EDITED BY LS CURTIS ADELAIDE 1907

SCROLL-SHAPE BRANCHES IN THE FORM OF BOUND REEDS, FLAME FINIAL TO CENTRE 54.5 CM HIGH

SUNDIAL, CAST BRONZE SQUARE

A SHIP'S BELL SUPPORTED BY 3 CARVED ROSEWOOD SEA HORSES, STANDING ON A TASMANIAN BLACKWOOD PLINTH 20CM IN HEIGHT X 41CM X 33CM
RECORD OF THE PROCEEDINGS OF THE COMMITTEE OF 1839 TO CONDUCT THE ERECTION OF A SUITABLE MONUMENT TO THE MEMORY OF COL. LIGHT
BLACK AND WHITE SILHOUETTE PROFILE PORTRAIT OF DAVID SPENCE FRAMED OVAL 9CM GLASS INSIDE BLACK SQUARE FRAME

1883

PHOTOGRAPH OF KING WILLIAM STREET C 1910 - 12

PHOTOGRAPH OF KING WILLIAM STREET C 1910 - 12

CARD OR COULD THIS HAVE BEEN FOUND WITH OTHER ESTATE PAPERS OF A CLIENT OF ELDERS TRUSTEE. NOTE 3 INVITATIONS TO OPENING



CC000813
CC000814
CC000815
CC000816
CC000817
CC000818
CC000819
CC000820
CC000821
CC000821/1
CC000821/2
CC000821/3
CC000822
CC000823
CC000824
CC000825
CC000826
CC000827
CC000828
CC000829
CC000830
CC000831
CC000832
CC000833
CC000834
CC000835
CC000836
CC000837
CC000838
CC000839
CC000840
CC000841
CC000842
CC000843
CC000844
CC000845
CC000846
CC000847
CC000848
CC000849
CC000850
CC000851
CC000852
CC000853
CC000854
CC000855
CC000856
CC000857
CC000858
CC000859
CC000860
CC000861
CC000862
CC000863
CC000864
CC000865
CC000866
CC000867
CC000868

RESUSCITATOR
BOOK

PAPERS

NEWSPAPER CLIPPING
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
BOOK

ALBUM, PHOTOGRAPH
ALBUM, PHOTOGRAPH
ALBUM, PHOTOGRAPH
ALBUM, PHOTOGRAPH
CAP, CHRISTENING
CAP, CONFIRMATION
COLLAR

PRINT, PHOTOGRAPH
ALBUM, CREST
CURRENCY

GAVEL

BOOK, VISITORS

SPADE, COMMEMORATE

PRESENTATION
SCARF

SALVER
NEWSPAPER
POSTCARD
COASTER
NEWSPAPER CLIPPING
BOOK

FLAGPOLE

TABLE, OCCASIONAL
NEWSPAPER

BOOK

SHAWL
PRESENTATION
BOOK

CONTRACT

POSTER

RECEIPT

PRINT, PHOTOGRAPH

PLATE, COMMEMORATE

PRINT, PHOTOGRAPH

CUP, COMMEMORATIVE

BOOK

INVITATION

PRINT, COLLECTION
TABLE, DINING
INVITATION
FOUNTAIN, DRINKING
BOOK

BOTTLE, TOILET
BOOK

PLAQUE

PLAQUE

PRINT, PHOTOGRAPH
PAINTING

PLAN

PLAQUE

PLAQUE

Medical and Psychological

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

Commercial Decorative Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Clothing, Headwear

Clothing, Headwear

CLOTHING, ACCESSORY

Original Art
Documentary Artifact
Exchange Medium
Personal Symbol
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Clothing, Headwear
Food Service
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Food Service
Documentary Artifact
Documentary Artifact
SITE FEATURE
Furniture
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Clothing, Outerwear
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Advertising Medium
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

Commercial Decorative Art

Furniture
Documentary Artifact
Food Service
Documentary Artifact
Toilet Article
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

CIG AIR VIVA RESUSCITATOR

SOUTH AUSTRALIAN ALMANAC FOR 1851

PAPERS CONCERNING H.A. BOHM ESQ. INCLUDING SMALL PHOTO OF BOHM IN MILITARY UNIFORM

CUTING FROM "FREARSON'S WEEKLY OF 6TH JAN. 1883 DEPICTING ' MESSIEURS ROBERTS ' FANCY DRESS RE-UNION AT THE TOWN HALL "
M. CLAUDETS DOGUERRO TYPE PORTRAIT FOR WHICH HIS GRACE SAT IN 1844

FRAMED PHOTOGRAPH OF NORTH TERRACE WITH INSTITUTE BUILDING IN 1860 INSCRIBED "PRESENTED BY GEO. MCEWIN"

PHOTOGRAPH OF ADELAIDE IN THE 1860'S

LORD MAYOR'S VISITORS BOOK FOR 1920 - 21 (FRANK BEAUMONT MOULDEN, LORD MAYOR 1919-1921)

HALL, KING WILLLIAM STREET AND BAPTIST CHAPEL, FLINDERS STREET

BAPTIST CHAPEL, FLINDERS STREET(CC821/1)

CLOSING VICTORIA SQUARE IN FOREGROUND

LOOSE SEPIA PHOTOGRAPH OF BAPTIST CHAPEL, FLINDERS STREET FENCED & WITH GATES TAKEN FROM GARDEN OPPOSITE. INSCRIBED ON REVERSE.
CHRISTENING CAP

CONFIRMATION CAP

LACE COLLAR

PORTRAIT OF C.J. COATES ESQ. 11.5 CM OVAL

CARD BEARING INSIGNIA OF VARIOUS PEOPLE, SOME NAMED, INCLUDING C.J. COATES, ADELAIDE. 27 OUT OF 37 INTACT

SIX AUSTRALIAN COINS FROM THE LAST MINTINGS PRIOR TO INTRODUCTION OF DECIMAL CURRENCY

GAVEL WITH ACCOMPANYING STAND

VISITORS BOOK OF CORPORATION OF CITY OF ADELAIDE 1919 - 1920

INSCRIPTION 97.5CM HIGH

SILVER TROWEL DATED FEBRUARY 8TH, 1900 BOXED, BOX MARKED F. BASSE, ADELAIDE, JEWELLER TO HIS EXCELLENCY THE GOVERNOR
A CREAM NET SCARF APPLIQUED WITH LACE MOTIFS AND EDGED WITH LACE "LIMERICS "LACE - THE MOTIFS BEING WORKED ON NET
DIAMETER

COPY OF "THE TIMES "OF ADELAIDE, 1851

CARD SHOWING A VIEW FROM MONTEFIORE HILL WITH SHEEP GRAZING IN THE FOREGROUND

PRINT CENTRE 17 CM

NEWSPAPER CLIPPINGS AND TYPED REMARKS CONCERNING STANDARD OR UNIFORM SAFETY - SEPTEMBER, 1966

BOOK ON PROBLEMS RELATING TO THE URBAN ENVIRONMENT BY DONALD GAZZARD

100 FOOT SELF SUPPORTING POLE

LEGS TERMINATING WITH BRASS PAW FEET 105 X 64 CM

A BOUND VOLUME OF "THE ILLUSTRATED TIMES "OF 1864 - 5

BOUND COPY OF THE TRIGONOMETRICAL SURVEY OF THE CITY OF ADELAIDE PREPARED BY CITY ENGINEER CHARLES W. SMITH

WOOLLEN SHAWL

LONDON 1969

COVER.

AGREEMENT BETWEEN J.S. SANDERS AND J. BULLOCK AND M.L. PHILLIPSON FOR LEASE OF TOWN ACRE 936, CHILDERS STREET, NORTH ADELAIDE
NOTICE OF AUCTION OF STALHEIM NORTH ADELAIDE AT TOWN HALL, ADELAIDE 1ST MAY 1908 WITH PHOTOCOPY OF SAME

TOWN ACRE 746 DATED 20 MARCH 1888

PHOTOGRAPH OF 1936 CENTENARY DISPLAY BY SAVINGS BANK OF SOUTH AUSTRALIA

CHINA PLATE COMMEMORATING THE JUBILEE YEAR OF QUEEN VICTORIA'S ACCESSION TO THE THRONE

A PHOTOGRAPH OF HMAS STALWART

AN ENGRAVED SILVER CUP BOWL-SHAPED CIRCULAR ON STAND WITH INSCRIPTION INSIDE THE BOTTOM OF BOWL

VOLUME OF SAN FRANCISCO MUNICIPAL REPORTS FOR 1899 - 1900

INVITATION TO LORD MAYOR'S BALL HELD ON 3RD MAY 1927 IN HONOUR OF THE VISIT OF THEIR ROYAL HIGHNESSES THE DUKE AND DUCHESS OF YORK
TWENTY FOUR PRINTS OF EARLY ADELAIDE

CASTORS WITH BRASS PLATE ATTACHED ON END. KNOWN AS KINGSTON TABLE.

INVITATION TO MR A.J. & MRS MCLACHLAN TO ATTEND LORD MAYOR'S BALL IN HONOUR OF PRINCE OF WALES ON 14TH JULY 1920 AT TOWN HALL
A DRINKING FOUNTAIN

" LIFE'S WORK AS IT IS; OR THE EMIGRANT'S HOME IN AUSTRALIA "BY "A COLONIST "PUBD SAMPSON LOW, SON & MARSTON LONDON 1867
COLOURS & GILDED 17.5 HIGH

A HISTORY OF THE ROYAL AUSTRALIAN AIR FORCE "THE GOLDEN YEARS "

A REPLICA OF THE APPROVED CREST OF THE NO. 24 (CITY OF ADELAIDE) (AUXILIARY) SQUADRON

A REPLICA OF THE APPROVED CREST OF NO. 11 (MARITIME) SQUADRON

A MOUNTED PHOTOGRAPH OF THE SHIP HMAS TORRENS IN COLOUR BEARING A BRASS PLAQUE, UPON THE WOODEN FRAME 46.8 X 57.8 CM
A WATER COLOUR PAINTING BY ARTHUR SELLS "NEAR LYNDOCH VALLEY, S.A. 1880 "SIGNED AND INSCRIBED WITH THE TITLE 16.5 X 24.8 CM FRAMED
A FRAMED PLAN OF ADELAIDE UPON WHICH COL. LIGHT HAS MADE AN ENDORSEMENT

A PLAQUE WHICH WAS ERECTED TO COMMEMORATE OPENING OF FIRST PART OF WAR MEMORIAL DRIVE IN OCTOBER 1919

TRUST BUILDING NOW IS. CAST IRON METAL PLATE WITH LETTERS CAST INTO IT "LANDROWNA TERRACE"



CC000869
CC000870
CC000871
CC000872
CC000873
CC000874
CC000875
CC000876
CCO000876R
CCo00877
CC000878
CC000879
CC000880
CC000881
CC000882
CC000883
CC000884
CC000885
CC000886
CC000887
CC000888
CC000889
CC000890
CC000891
CC000892
CC000893
CC000894
CC000895
CC000896
CC000897
CC000898
CC000899
CC000900
CC000901
CC000902
CC000903
CC000904
CC000905
CC000906
CC000907
CC000908
CC000909
CC000910
CC000911
CC000912
CC000913
CC000914
CC000915
CC000916
CC000917
CC000918
CC000919
CC000920
CC000921
CC000922
CC000923
CC000924
CC000925
CC000926

INKSTAND
WALKING STICK
LEAFLET

BOOK

BOOK

BOOK
PRESENTATION
MEDAL

MEDAL
TESTIMONIAL
CANDELABRUM
COMMEMORATIVE
PLAQUE
COLLECTION
PRINT

PLAN

PLAN

JUNGLE GYM
SCULPTURE

TABLES, CONFERENCE

MAYPOLE
INVITATION
MENU
BOOKLET
BOOK
BOOKLET
SCULPTURE
MUSIC, SHEET

NEWSPAPER CLIPPING
PROGRAMME, RECITAL

CHAIN, CURB
PRESENTATION
PAINTING

PRINT

CLOCK, TALL CASE
TESTIMONIAL

Written Communication Equip

Personal Gear
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Personal Symbol
Personal Symbol
Documentary Artifact
Lighting Device
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Recreational Device
Original Art

Furniture
Recreational Device
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Animal Husbandry
Documentary Artifact
Original Art

Commercial Decorative Art

Timekeeping
Documentary Artifact

COIN, COMMEMORATIVE Documentary Artifact

ORDER
BATON
PRINT
PLAQUE
PLAQUE
BOOK

TAPE, VIDEO
BOOK

SEAL, REPRODUCTION

BOOK

BOOK
NEWSPAPER
BOOKLET
HANDBILL
HANDBILL
NEWSPAPER
HANDBILL
ADDRESS
PORTFOLIO
CALENDAR
CALENDAR
POSTER

Documentary Artifact
Armament, Bludgeon
Original Art

Personal Symbol
Personal Symbol
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Personal Symbol
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

Written Communication Equip

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Advertising Medium

31.5CM IN LENGTH

92.5 CM IN LENGTH

SEATING ARRANGEMENTS IN HONOUR OF THE BIRTHDAY OF THE PRINCE OF WALES, 1892

" THE REPRESENTATIVE MEN OF SOUTH AUSTRALIA "BY GEORGE LOYAU ADELAIDE 1882

"PICTURESQUE ATLAS OF AUSTRALASIA "IN 2 VOLUMES

" SOUTH AUSTRALIA ITS HISTORY, PRODUCTIONS AND NATURAL RESOURCES "BY J.P. STOW 1883 ADELAIDE

JEWELLED IVORY HANDLE

THE VICTORIA CROSS AWARDED TO L/CPL R.R. INWOOD, V.C., SEPT. 1917 WITH A POLISHED PHILIPPINES MAHOGANY CASE 41 X 34 CM
REPLICA VICTORIA CROSS MOUNTED ON BLUE VELVET WITHIN A STAINED WOODEN FRAME, BEARING A PLAQUE

FRAMED DOCUMENT PRESENTED TO MRS JEMIMA CHAPMAN FOLLOWING HER ORGAN RECITAL ON THE TOWN HALL ORGAN IN 1877

A PAIR OF TWO BRANCH SILVER CANDELABRA WITH SQUARE BASE, SUITABLY INSCRIBED EACH WITH A DETACHABLE FLAME FINIAL 38 CM HIGH
AUGUST 1973

INSURANCE COMPANY FIRE MARK WITH INSCRIPTION EQUITABLE INCORPORATED 1865

12 E.S. WIGG AND SON ADVERTISING POSTCARDS OF SCENES IN AND AROUND ADELAIDE IN 1870'S

CM FRAMED

A PLAN OF GLOVER PLAYGROUND, NORTH ADELAIDE

A BOUND COPY OF SMITH'S CITY OF ADELAIDE SURVEY PLAN

PLYWOOD REPLICA OF THE "SANDFLY "A LOCOMOTIVE BUILT IN 1886

X7.93 M OVERALL

A SET OF 6 MATCHING CONFERENCE TABLES MADE OF TASMANIAN OAK AND TASMANIAN MYRTLE

A HUON PINE MAYPOLE

NUMBERED 35

'156',IN PENCIL '1920', FRAMED

JANE & JOHN CASSIDY ON "MARION", SHIPWRECKED IN ST. VINCENT'S GULF 29TH JULY, 1851.

" THE SAPPER "BY LIEUT-COL. STANLEY HOLM WATSON CBE, DSO, MC, ED, RAE

ADELAIDE TOWN HALL ON JULY 7, 1954, PUBLISHED BY THE PIONEERS' ASSOC. OF S.A., GAWLER PLACE, ADELAIDE

MARBLE BASE 60 CM IN DIAMETER

ORIGINAL COPY OF "THE EXHIBITION POLKA "DEDICATED TO THE LADY MAYORESS OF THE DAY, MRS E.T. SMITH

EXTRACT FROM ADVERTISER 14/10/75 "ON WITH THE SHOW " BY RON GIBBS

RECITAL PROGRAMME IN THE ADELAIDE TOWN HALL FOR TUESDAY EVENING 25TH AUGUST 1908

A 24 CARAT YELLOW GOLD "CURB "CHAIN BRACELET OF 22 LINKS CLASP ENGRAVED WITH INITIALS"EC "

LONDON 1846 15.2 CM

OIL PAINTING ON CANVAS, ARTIST UNKNOWN "JAMES CHAMBERS " 90.5 X 72.5 IN GOLD LEAF WOODEN FRAME

PRINT OF THE PAINTING "LIPIZZANERS IN AUSTRALIA "

AUSTN CEDAR LONG CASE 218 CM HIGH

SHAKESPEARE AT THE OPENING OF THE TOWN HALL ORGAN TOWN HALL, ADELAIDE OCTOBER 2ND 1877, SIGNED BY MAYOR AND TOWN CLERK WORSNOP
DIAMETER

SOUTH AUSTRALIAN LAND ORDER NUMBER 2087 ISSUED 28TH MARCH 1883 TO WILLIAM JOHN COLLEY

"INSCRIBED BELOW

NAMED 39 X 32.5 CM

CARVED WOODEN COAT OF ARMS OF KING WILLIAM IV 110 X 142 CM

PAINTED CARVED WOODEN COAT OF ARMS OF QUEEN ADELAIDE 92 X 89 CM

" STREAMS IN A THIRSTY LAND A HISTORY OF THE TURLOCK REGION "EDITOR J.E. CASWELL

WALTON 16 MARCH 1978

"ROTTERDAM "BY IVOR BOLM AND RALPH I. SCHUURMAN

SEAL OF KNIGHTHOOD OF SIR WOLFERT VAN BORSELEN BOXED MADE BY KONINKLIJKE BEGEER B V VOORSCHOTEN

' PRINCE ALFRED COLLEGE "BY J.F. WARD GILLINGHAM, ADELAIDE

"G W COTTON AND THE WORKINGMENS BLOCKS " BY JOHN B. HIRST, ADELAIDE

" THE CHRISTIAN WEEKLY AND METHODIST JOURNAL "ADELAIDE, DATED MAY 24, 1889

SOUVENIR MENU FOR "A DINNER FOR STAFF AND SHAREHOLDERS OF GILLINGHAM PRINTERS PTY LTD TO CELEBRATE 100 YRS OF PRINTING 1876 - 1976 "
ADVERTISER REPRINT "THE HOMESTEADS LEAGUE-BLOCKERS' PRODUCE SHOW "

OF SA."

THE NEWS DATED MONDAY OCTOBER 2 1939 PP 5-8 "/ROMANCE OF PRINTING " ( BROADSHEET SIZE)

REPRINT FROM THE ADVERTISER DATED FRIDAY NOVEMBER 25TH, 1892 "THE HOMESTEADS BLOCK LEAGUE - ANNUAL MEETING AND REPORT " 3 COPIES
MOUNTED ON LEATHER-COVERED BOARD (RED) & PRINTED IN GOLD "ADDRESS PRESENTED BY THE COMMITTEE OF PRINCE ALFRED COLLEGE, ADELAIDE"
RED LEATHER PORTFOLIO WITH "HON. G.W. COTTON, M.L.C. " IN GOLD ON FRONT FLAP 29 X 38 CM

" 1876 - 1976 OUR HUNDREDTH YEAR OF FINE PRINTING "JULY 1976 TO JUNE 1977 2 COPIES

" COMMENCING OUR HUNDREDTH YEAR OF FINE PRINTING " JULY 1975 TO JUNE 1976

" COMMEMORATING ONE HUNDRED YEARS OF FINE PRINTING " GILLINGHAM PRESS 2 COPIES 58.5 X 45.5 CM



CC000927
CC000928
CC000929
CC000930
CC000931
CC000932
CC000933
CC000934
CC000935
CC000936
CC000937
CC000938
CC000939
CC000940
CC000941
CC000942
CC000943
CC000944
CC000945
CC000946
CC000947
CC000948
CC000949
CC000950
CC000951
CC000952
CC000953
CC000954
CC000955
CC000956
CC000957
CC000958
CC000959
CC000960
CC000961
CCO000961R
CC000962
CC000963
CC000964
CC000965
CC000966
CC000967
CC000968
CC000969
CC000970
CC000971
CC000971/1
CC000972
CC000973
CC000974
CC000975
CC000976
CC000977
CC000978
CC000979
CC000980
CC000981
CC000982
CC000983

STATUE

SCULPTURE
SCULPTURE
FIGURINE

PLAQUE
TESTIMONIAL
SCRAPBOOK
SCRAPBOOK
PROBATE

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PROGRAMME

PRINT, PHOTOGRAPH
QUALIFICATION
BOOK

BOOKLET

ALBUM, STAMP, P
PROGRAMME

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

MEDAL, COMMEMORATE Documentary Artifact

LETTER

BOOK

PAINTING

PAINTING

ALBUM, PHOTOGRAPH
DIPLOMA

MAGAZINE

BOX, CIGARETTE
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
BOOK

BOOK

BOOK

BOOK

TREE

DRAWING

DRAWING

BOOK

TREE FRAGMENT
STATUE

PRINT

PRINT

PAINTING

RECEIPT

COIN, POUND
PRESENTATION
LETTERS PATENT

LETTERS PATENT, BOX

PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPH
LADLE, PUNCH

CUP, LOVING
PAINTING

PRINT

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Household Accessory
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Flora

Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Flora

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Exchange Medium
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Food Service
Personal Symbol
Original Art

Original Art

LTD. ISLEWORTH, MIDDLESEX, U.K. RENAISSANCE SHELL : J. WILSON RENOWN PARK

ABSTRACT ART FORM MADE FROM AUSTEN-50 SELF WEATHERING STEEL. SCULPTOR OWEN BROUGHTON.

PAVING READS : "THIS SCULPTURE BY BERT FLUGELMAN WAS DONATED BY THE HINDMARSH BUILDING SOCIETY TO COMMEMORATE ITS CENTE
FIGURATIVE SCULPTURE IN BRONZE "GIRL ON A SLIDE " SCULPTOR JOHN DOWIE PLAQUE ON PEDESTAL

A PLAQUE

HONOURARY SERVICES RENDERED AT MUSICAL FESTIVAL AT OPENING OF ORGAN TOWN HALL ADELAIDE OCTOBER 2ND OCT. 1877 FRAMED (WHITE)
"SCRAP BOOK "

CONCERT PROGRAMMES RELATING TO MR W.R. PYBUS DATED 1871 TO 1894 IN BLACK COVERED ALBUM

PROBATE OF WILL OF SAMUEL WHITE SWEET

SOUTH AUSTRALIAN SUNDAY SCHOOL UNION FESTIVAL OPENING CEREMONY MUSICAL DIRECTOR W.R. PYBUS 23.5 X 28.5 CM

SUNDAY SCHOOL CHOIR WITH W.R. PYBUS MUSICAL DIRECTOR 29.5 X 37 CM

ELDER, SMITH & CO. LTD. WELCOME SOCIAL TO SIR KEITH SMITH KBE AT OSBORNE HALL SIGNED BY KEITH SMITH

COPY OF THE ILLUMINATED ADDRESS PRESENTED TO MR W.R. PYBUS DATED 30TH JULY 1887 FROM KENT TOWN WESLEYAN CHURCH 36 X 27 CM 3 COPIES
245X 28.5CM

"FITTED FOR THE VOYAGE" BY MICHAEL PAGE HISTORY OF ADELAIDE STEAMSHIP COMPANY LIMITED 1875 TO 1975

A SHORT ACCOUNT OF THE LIFE AND WORK OF CAROLINE CARLTON, AUTHOR OF THE WORDS OF THE SONG OF AUSTRALIA BY MRS WEBLING
MELBOURNE 29/10/28 TO 03/11/28

PROGRAMME OF EVENTS OF SOUTH AUSTRALIAN 1979 SWIMMING CHAMPIONSHIPS AT ADELAIDE SWIMMING CENTRE

GOLD COLOURED MEDALLION INSCRIBED "TO CITY OF ADELAIDE IN APPRECIATION OF ASSISTANCE 1979 "

SWIMMING CENTRE

"WITHOUT FEAR OR FAVOUR "BY A.W. GRAHAM

OIL PAINTING ON CANVAS ARTIST UNKNOWN "QUEEN ADELAIDE " 131 X 88 CM GOLF LEAF CARVED WOODEN AND GILT GESSO FRAME

OIL PAINTING ON CANVAS ARTIST UNKNOWN "HIS MAJESTY KING WILLIAM IV "131 X 88 CM GOLF LEAF CARVED WOODEN AND GILT GESSO FRAME
OLD PHOTOGRAPHS 2 VOLS.

ADJACENT TO PARKLANDS

" THE CENTENARY CHRONICLE "MONDAY OCT. 5TH 1936

25X13X5CM

BLACK AND WHITE PHOTOGRAPH OF "AN EARLY BUILDING IN NORTH ADELAIDE "

MOUNTED AND FRAMED COLOUR PHOTO OF ADELAIDE TAKEN FROM THE TOP OF REIGER BUILDING AT CHILDRENS HOSPITAL

CITY OF NEW YORK'S "CITY RECORD "VOL. XCVI NO. 28917 NEW YORK TUESDAY OCTOBER 1968

"FARAWAY AND BEYOND" A LIMITED EDITION BY MR P.A. MCBRIDE

" THE COMMONWEALTH BANKING CORPORATION ITS BACKGROUND HISTORY AND PRESENT OPERATIONS "PRINTED AND BOUND BY GRIFFIN PRESS
" A HISTORY OF WOODVILLE "BY SUSAN MARSDEN WOODVILLE 1977 SIGNED BY AUTHOR ON TITLE PAGE AND BY MAYOR AND TOWN CLERK ON FIRST LEAF
A BAGGED SUGARGUM

TOGETHER

KORN EACH 10 X 17 CM FRAMED TOGETHER

" THOSE SHADES OF EARLIEST SOUTH AUSTRALIA "BY E.M.WADDY ADELAIDE 1959

BRANCH OF TREE

PEDESTAL BEARING CAST BRONZE PLATE "QUEEN ADELAIDE "

LITHOGRAPH, ARTIST UNKNOWN, "KING WILLIAM "27.2 X 23 CM OVAL FRAMED

LITHOGRAPH, ARTIST UNKNOWN, "QUEEN ADELAIDE "27.2 X 23 CM OVAL FRAMED

OIL PORTRAIT ON CANVAS LAID ON BOARD, ARTIST UNKNOWN, AFTER A WATER COLOUR BY ROBERT BOWYER "QUEEN ADELAIDE "42 X 32 CM FRAMED
RECEIPT FOR THE TOWN ACRE ON WHICH THE TOWN HALL STANDS FRAMED

ADELAIDE POUND TYPE 2, 22 CARATS WEIGHT 5 DWT 15 GRS DATED 1852, BOXED. FOLD.

LONG ,FINIAL CROWN EXTRA TO LENGTH. HP 1559 HIST. PICTORIAL COLL. PHOTO

AND FRAMED 80.5 X 72 CM

AND FRAMED 80.5 X 72 CM

19 CENTURY OIL PORTRAIT ON CANVAS, ARTIST UNKNOWN "JOHN MCDOUALL STUART ESQ "232 X 145 CM IN GOLD LEAF GESSO FRAME
PHOTOGRAPHIC PORTRAIT OF JAMES SHAW

PHOTOGRAPHIC PORTRAIT OF F.W. BULLOCK

OIL PORTRAIT BY A MACCORMAC "VICE ADMIRAL W J S PULLEN " SIGNED AND DATED 1883 110.5 X 85 CM IN GOLF LEAF GESSO FRAME
PHOTOGRAPHIC PORTRAIT OF SAMUEL GOODE

PHOTOGRAPHIC PORTRAIT OF ARTHUR WELLINGTON WARE

OIL PORTRAIT ON CANVAS BY JOHN CROSSLAND "THOMAS GILBERT ESQ "126 X 101 CM IN GILT GESSO FRAME

PHOTOGRAPHIC PORTRAIT OF HON. CHARLES WILLCOX M L C SIGNED "F. ANDERSSON, 1894".

FIRNHABER 36 CM LONG

CM HIGH

AN OIL PORTRAIT ON CANVAS, ARTIST UNKNOWN "THOMAS WORSNOP ESQ "57 X 44 CM FRAMED

COLOURED LITHOGRAPH AFTER EUGENE VON GUERARD "FALL OF THE FIRST CREEK NEAR GLEN OSMOND, SA" 31 X 49 CM FRAMED
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PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT

PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPH
PAINTING

PRINT

PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPH
MENU

PRINT, PHOTOGRAPH
ADDRESS

PRINT

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
ADDRESS

LETTER

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT

PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPH
PAINTING

PRINT

PRINT, PHOTOGRAPH
PLAN

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, COLLECTION
PRINT

PRINT

DRAWING

DRAWING

BOX, CIGARETTE
CADDY

BOX, CIGAR

DESK

PRINT

PRINT

PRINT

PRINT

PLAN

SHIP, MODEL

BUST

PRINT

TOTEM POLE

PRINT, PHOTOGRAPH
PAINTING

PAINTING
HANDKERCHIEF
LIFEBOAT, SHIPS
GOLD

BANNER

PRINT, PHOTOGRAPH
ADDRESS

MAP

FIGURINE SET
HANGING

Documentary Artifact
Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art
Household Accessory
Food Processing
Household Accessory
Furniture

Original Art

Original Art

Original Art
Commercial Decorative Art
Documentary Artifact
Water Transportation Equipment
Commercial Decorative Art
Original Art
Ceremonial Artifact
Original Art

Original Art

Original Art

Personal Gear

Water Transportation Equipment
Mineral

Ceremonial Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

PHOTOGRAPH OF "THE COMMERCIAL INN "GRENFELL STREET 1856 FRAMED

54 CM HIGH. DONOR PLATE ATTACHED TO BOTTOM LIP OF FRAME "PRESENTED BY J.E. COOMBS 1924 "

WATERCOLOUR OF HILLS SCENE WITH GUMS AND HORSES BY ARTHUR BARNES FRAMED

KING WILLIAM STREET LOOKING NORTH (C. 1862) SEPIA

PORTRAIT OF A SEATED GENTLEMAN

"SKIPPER "

WATERCOLOUR VIEW OF A HILL WITH GUM TREE AND COTTAGE BY ARTHUR BARNES FRAMED SIGNED LOWER RIGHT, 24.7 X 32.7 CM
ARRIVAL AT THE TOWN HALL FOR THE SWEARING IN OF LORD TENNYSON

MENU DRAWN & SIGNED "VICTOR COBB" (16)

SET OF THREE PHOTOGRAPHS "FLOOD TORRENS LAKE 1917 " PHOTOGRAPHER W.S. SMITH FRAMED

SIGNED COPY OF REPLY OF H.R.H. THE PRINCE OF WALES TO ADDRESS PRESENTED BY COUNCIL FRAMED

FRAMED LIGHOGRAPH PORTRAIT SIGNED J.C. BRAY ARTIST T.C. DALWOOD

SOLOMON, C PEACOCK FRAMED

PHOTOGRAPHIC PORTRAIT OF NURSE EDITH CAVELL

FRAMED SET OF THREE PORTRAITS OF MAYORS OF ADELAIDE F.W. BULLOCK, T. BRUCE, C. WILLCOX - REMOVED FROM FRAME
PHOTOGRAPH OF "THE CLUB HOUSE, ADELAIDE S.A. "

COPY OF ADDRESS PRESENTED TO H.R.H. THE DUKE OF EDINBURGH HAND COLOURED FRAMED, SIGNED H.R. FULLER MAYOR, 31/10/1867
COPY OF LETTER TO "GIRLS AND BOYS "FROM H.R.H. PRINCE EDWARD

PORTRAIT OF PRINCE EDWARD AND SIGNED BY HIM FRAMED

PORTRAIT OF W. BLYTH ESQ. FRAMED

OIL PORTRAIT OF SIR THOMAS FOWELL BUXTON FRAMED

PHOTOGRAPH OF THE UNVEILING OF THE STATUE OF QUEEN VICTORIA FRAMED

OIL PAINTING OF CHARLES R.J. GLOVER FRAMED 73 CM X 60 CM SIGNED ALFRED GANT

PORTRAIT OF CAPTAIN JAMES COOK RN

SET OF TWO PHOTOGRAPHS OF THE ADELAIDE TOWN HALL IN 1866 ENLARGEMENTS BY F. GABRIEL FRAMED

PLAN OF TORINO FRAMED

PORTRAIT OF RT. HON. THE EARL OF KINTORE FRAMED

SET OF SIX PHOTOGRAPHS OF THE ILLUMINATIONS IN ADELAIDE AT THE TIME OF VISIT OF H.R.H. PRINCE OF WALES IN 1920 FRAMED TOGETHER
PORTRAIT OF HIS LATE MAJESTY KING EDWARD VII "EDWARD THE PEACEMAKER "

TOGETHER

UNFRAMED PRINT OF OPENING OF THE FIRST COMMONWEALTH PARLIAMENT, 1901 SIGNED C. NUTTALL, 1902

UNFRAMED PRINT OF OPENING OF FIRST COMMONWEALTH PARLIAMENT, 1901

FRAMED SKETCH OF ADELAIDE FROM TORRENS LAKE BY JOHN C. GOODCHILD DATED 29 PROPOSED SECOND LAKE BELOW THE TORRENS WEIR
FRAMED SKETCH OF TORRENS LAKE AND THE RAILWAY BRIDGE BY JOHN GOODCHILD DATED '29 PROPOSED SECOND LAKE BELOW THE TORRENS WEIR
52CM

WOODEN CADDY WITH TWO FOIL LINED CONTAINERS AND A CENTRAL DISH FOR MIXING TEAS

WOODEN PRESENTATION CIGAR BOX WITH SILVER COAT OF ARMS OF CITY OF ADELAIDE ON LID

02/07/49 (DIED IN OFFICE 18 DAYS AFTER ELECTION) "

LITHOGRAPHED BY T.G. DUTTON

"34 X 51.5 CM FRAMED

A COLOURED LITHOGRAPH DRAWN ON STONE BY L. SEBERS " STATUE OF KING WILLIAM THE FOURTH " A PRINTERS PROOF 69 X 50 CM FRAMED
VIEW OF ADELAIDE SUPPLEMENT TO THE ILLUSTRATED ADELAIDE NEWS JULY 1876 MODERN REPRODUCTION ?

ARROWSMITH, 1841 62 X 53.5 CM FRAMED PRINTED JUNE, 10, 1841

GOLD PLATED SCALE MODEL OF HMAS ADELAIDE IN PRESENTATION BOX 29 CM IN LENGTH WITH WOODEN BASE AND GLASS CASE
BRONZE COLOURED PLASTER REPRODUCTION OF THE HEAD OF THE " YOUTH OF MARATHON "

ILLUSTRATED "1846 - 47

PAINTED WORDING AS BELOW

PORTRAIT OF A.L. ELDER ESQ.

PORTRAIT OF DUCHESS OF CLARENCE BY ANDREW ROBERTSON

PORTRAIT OF GEORGE |, DUKE OF SAXE-MEININGEN BY F.T. ROCHARD

TWO WHITE HANDKERCHIEFS WITH EMBROIDERED CRESTS OF QUEEN ADELAIDE 21" X 21"

STEAM LIFEBOAT "CITY OF ADELAIDE " PRESENTED TO THE COLONY

A SPECIMEN OF GOLD

RED AND WHITE CLOTH BANNER "POLSKI KOMITET OLIMPIJSKI " WITH OLYMPIC EMBLEM ON REVERSE 31 CM LONG

MODERN REPRODUCTION OF PRINT OF THE FIRST ADELAIDE BIRD SHOW HELD IN THE TOWN HALL 1900 15.5 X 20 CM

LAPEL BADGES

PHOTOCOPY OF "MAP OF THE CITY OF ADELAIDE "J. WILLIAMS LITHO ADELAIDE FROM 1876 BOOTHBY'S DIRECTORY 49 X 36.5 CM
TRANSLATION

CARVED BAMBOO AND PAPER WALL HANGING WITH TWO FIGURES AND JAPANESE WRITING BOXED 39.5 CM LONG WITH ACCOMPANYING LETTER



CC001043
CC001044
CC001045
CC001046
CC001047
CC001048
CC001049
CC001050
CC001051
CC001052
CC001053
CC001054
CC001055
CC001056
CC001057
CC001058
CC001059
CC001060
CC001061
CC001062
CC001063
CC001064
CC001065
CC001066
CC001067
CC001068
CC001069
CC001070
CC001071
CC001072
CC001073
CC001074
CC001075
CC001076
CCco01077
CC001078
CC001079
CC001080
CC001081
CC001082
CC001083
CC001084
CC001085
CC001086
CCo001087
CC001088
CC001089
CC001090
CC001091
CC001092
CC001093
CC001094
CC001095
CC001096
CC001097
CC001098
CC001099
CC001100
CC001101

DISH, COMMEMORATIVE Documentary Artifact

PLAQUE

BOOK

PLAQUE

PLAQUE

PRINT, PHOTOGRAPH
PLATE, COMMEMORATE
BOOK

BOOK

BOOK

MASK

BOOK

BOOK

FLAG
COMMEMORATIVE
COMMEMORATIVE
PLAQUE
PAINTING

BOOK

BOOK

PLAQUE

PLAQUE

PLAQUE
COMMEMORATIVE
NEWSPAPER
BOOK

BANNER
NEWSPAPER
ADDRESS

BOOK
COMMEMORATIVE
BOOKLET

BOOK

PRINT, PHOTOGRAPH
DIARY
MANUSCRIPT
ENVELOPE
STAMP, POSTAGE
COMMEMORATIVE
BOOK

BOOKLET

ALBUM, PHOTOGRAPH
BOOK
COMMEMORATIVE
AGATE

KEY, PRESENTATION
BOOK

BOOK

PLAQUE

MEDAL
PROGRAMME
PROGRAMME
PROGRAMME
COMMEMORATIVE

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Ceremonial Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Ceremonial Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Ceremonial Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Exchange Medium
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Mineral
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

MEDAL, COMMEMORATE Documentary Artifact
MEDAL, COMMEMORATE Documentary Artifact

PLAQUE
PLAQUE
BANNER

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Ceremonial Artifact

WOOD 10.4 X 10.4 CM SQU.)

CM

"WOLLONGONG "BY E. WILSON AND I. WIGNEY SYDNEY 1977 ACCOMPANIED BY A BOOKLET "THE STORY OF THE CITY OF WOLLONGONG "DEC. 1977
ARMS OF ROYAL NAVY SHIP H.M.S. DIDO ON WOODEN PLAQUE 19.5 X 18 CM

ARMS OF ROYAL NAVY SHIP H.M.S. FALMOUTH ON WOODEN PLAQUE 20.5 X 14.5 CM

HANNOVER 17 X 11 CM

BANDARAYA KUALA LUMPUR 1HB FEBRUARI 1972 "SELANGOR 24.5 CM DIAM.

" KU-RING-GAI "BY PHILLIP MATHEWS SYDNEY 1978 2 COPIES

" THE CRADLE CITY OF AUSTRALIA A HISTORY OF PARRAMATTA 1788 - 1961 "BY JAMES JERVIS PARRAMATTA COUNCIL 1978 REPRINT

" THE MANLY-WARRINGAH STORY "BY C.E. MCDONALD AND C.W.T. HENDERSON SYDNEY 1975

PAINTED WOODEN CEREMONIAL MASK ADORNED WITH SHELLS, TUSKS, FEATHERS AND FIBRES 60 CM X 20 CM KNOWN AS THE KOROGO MWAI MASK
" ORCHIDS OF PAPUA NEW GUINEA AN INTRODUCTION "BY A. MILLAR CANBERRA 1978

" SANA AN AUTOBIOGRAPHY OF MICHAEL SOMARE "PORT MORESBY 1975

CLOTH FLAG YELLOW WITH BLACK APPLIQUE "CITY OF PORT MORESBY "AND BOAT 92 X 125 CM

MAYOR S. MUTHU

OF CITY 5CM DIAM., BOXED.

TWO MEDALLIONS IN METAL WITH RELIEF DECORATIONS IN FORM OF A BUILDING AND REVERSE EQUESTRIAN STATUE SET IN WOOD 9.5 CM DIAM. BOXED
BLACK INK BRUSH PAINTING "YOUNG AS EVERGREEN BAMBOO, SWEET AS ORDER OF ORCHID, THE SYMBOL OF ORIENT ART " 42 X 38 CM FRAMED

" SEOUL METROPOLITAN ADMINISTRATION "DECEMBER, 1978 2 COPIES

" SEOUL KOREA "

ARMS OF "SHIRE OF WARRINGAH "IN ENAMEL MOUNTED ON WOOD MADE BY PRESTIGE PLAQUES PTY LTD NSW 25 X 15 CM BOXED

CM BOXED

ARMS OF "KUCHING MUNICIPAL COUNCIL" IN ENAMEL MOUNTED ON BORNEO IRONWOOD WITH STAND - INSCRIBED PLAQUES ATTACHED 20 X 16 CM BOXED
CIRCULAR COPPER DISH INSCRIBED "100 YEARS OF LOCAL GOVERNMENT 1879 - 1979 LISMORE" WITH ARMS OF CITY 25 CM DIAMETER

BROCHURES

" LISMORE - 100 1879 - 1979 "

GREEN CLOTH WITH WHITE SYMBOL OF ROTARY INTERNATIONAL 2 GOLD CORNERS AND TIES 25.5 X 38 CM BOXED WITH COLLAPSIBLE STAND
"GOLDEN YEAR "

POSTAL TUBE

" WITHOUT FEAR OR FAVOUR "BY A.W. GRAHAM SYDNEY 1978

HONI SOIT QUI MALI PENSE. CERTIFICATE NO 3348 OF 5000 BY SPODE, COMMEMORATING 50TH ANNIVERSARY OF ROYAL AIR FORCE, BOXED

" A BRIEF HISTORY OF THE ADELAIDE PARKLANDS " BY J.S. REES JULY 1948 INSCRIBED "WITH COMPLIMENTS JSR 11.8.'49 "

"BAHA'U'LLAH AND THE NEW ERA "BY J.E. ESSLEMONT LONDON 1974

EIGHT BLACK AND WHITE PHOTOGRAPHS OF INTERIOR OF THEBERTON CHURCH, SUFFOLK

PRIVATE JOURNAL OF THOMAS WILDE BOOTHBY WHILST AT TINTINARA 17/11/61 TO 19/07/62 PHOTO-COPY

" MEMORIES OF MY BUSH LIFE "BY MARY BOOTHBY INTRODUCED AND ARRANGED BY MARGARET KNOX TYPESCRIPT

FIRST DAY COVER COMMEMORATING CENTENARY OF ROYAL ZOOLOGICAL SOCIETY OF SOUTH AUSTRALIA INC. 23 JULY 1978

SET OF 11 STAMPS COMMEMORATING OLYMPIC GAMES IN MOSCOW 1980 IN FOLDER OF GREEN & BLUE COVER.

DIAMETER IN PERSPEX

" EL PASO PRESS KIT "FROM CONVENTION AND VISITORS BUREAU EL PASO, TEXAS

"NORTHERN TERRITORY "NEWSLETTER VOL. 1 NO. 1 1978

ALBUM CONTAINING PHOTOGRAPH, INFORMATION, STAMPS, FIRST DAY DOVERS, AND STAMP PACKS RELATING TO NATIONAL STAMP WEEK SEPT. 1978
INTERNATIONAL

MEDALLION SET IN TRANSPARENT PLASTIC "YMCA OF AUSTRALIA FOUNDED LONDON 1844 COMMENCED AUSTRALIA 1850 " 6.7 X 7 CM

POLISHED AGATE GEODE WITH GREEN FELT BACKING IN FORM OF PAPER-WEIGHT 7 CM X 10 CM BOXED

ATTACHED 15 CM LONG

" THE XXVI TH INTERNATIONAL CONGRESS OF APICULTURE ADELAIDE, AUSTRALIA OCTOBER 13 - 19, 1977 "BUCHAREST, ROMANIA

" THE CITY MUTUAL STORY "BY P.C. WICKENS 1978

HAND CARVED WOODEN ARMS OF INDONESIA WITH INSCRIPTION " BKINNEKA TUNGGAL IKA "AND ON BASE "NYOMAN SETER, GUANG, BALI "37 CM X 24.5 CM
ADELAIDE IN APPRECIATION OF ASSISTANCE 1979 "[ PRESENTED TO LORD MAYOR ON 21/01/79 BUT PRESENTED AT COUNCIL MTG 30/01/79 &
PROGRAMME FOR SOUTH AUSTRALIAN 1979 CHAMPIONSHIPS AT ADELAIDE SWIMMING CENTRE JANUARY 1979 2 COPIES

SONS, PRINTERS ADELAIDE.

" DAME NELLIE MELBA CONCERT JOHN LEMMONE MANAGER TOWN HALL ADELAIDE OCT. 6TH 1921 "

SET OF 6 24 CARAT GOLD ON STERLING SILVER PROOF MEDALS " THE LORD MAYORS MEDALS " FRAMED 25.3 X 25.3 CM WITH ACCOMPANYING DOCUMENTS
24 CARAT GOLD ON STERLING SILVER PROOF MEDAL "ADELAIDE " 3.5 CM DIAM. BOXED

BRONZE MEDALLION WITH ARMS OF CITY "VILLE D'ALBERT "AND MOTTO "VIS MEA FERRUM "6.8 CM DIAMETER BOXED

BOXED

COVERED BOX WITH DESCRIPTIVE NOTES

WHITE SATIN BANNER WITH RED CORD AND TRIM "ROTARY CLUB MAFEKING SOUTH AFRICA "WITH COAT OF ARMS 31.5 X 19 CM



CC001102
CC001103
CC001104
CC001105
CC001106
CCo001107
CC001108
CC001109
CC001110
CC001111
CC001112
CC001113
CC001114
CC001115
CC001116
CC001117
CC001118
CC001119
CC001120
CC001121
CC001122
CC001123
CC001124
CC001125
CC001126
CCo001127
CC001128
CC001129
CC001130
CC001131
CC001132
CC001133
CC001134
CC001135
CC001136
CC001137
CC001138
CC001139
CC001140
CC001141
CC001142
CC001143
CC001144
CC001145
CC001146
CC001147
CC001148
CC001149
CC001150
CC001151
CC001152
CC001153
CC001153/1
CC001154
CC001155
CC001156
CC001157
CC001158
CC001159

BANNER

BANNER

BOOK

TREE FRAGMENT
NEWSPAPER
POSTER

KEY, PRESENTATION
ASHTRAY SET
BANNER
COMMEMORATIVE
PRINT, COLLECTION
PLAQUE

PLAQUE

STONES

PENNANT

PRINT, PHTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
BOOKLET
MANUSCRIPT

PRINT, PHOTOGRAPH
PLAQUE

BOOKLET

BANNER

PENNANT

BANNER

BANNER

BANNER

PENNANT

DIARY

WILL

BOOK

PLAQUE
COMMEMORATIVE
COMMEMORATIVE
PRINT, PHOTOGRAPH

ALBUM, PHOTOGRAPHS

PRINT

PRINT
ADDRESS
HANDBAG
JOURNAL
PRINT, PHOTOGRAPH
BOOKLET
BOOKLET
JOURNAL
BOOK

PLAQUE
PLAQUE
PAINTING
MEDAL
PLAQUE

TRAY, SERVING
TRAY, SERVING
BOOK

PLAQUE

PRINT, PHOTOGRAPH
BANNER
BANNER
MANUSCRIPT

Documentary Artifact
Ceremonial Artifact
Documentary Artifact
Flora

Documentary Artifact
Advertising Medium
Documentary Artifact
Household Accessory
Ceremonial Artifact
Documentary Artifact

Commercial Decorative Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Mineral

Ceremonial Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Personal Gear
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Food Service

Food Service
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

FOUNDATION " 34 X 20.3 CM

YELLOW SATIN BANNER WITH YELLOW CORD "N.S.R. "FOLLOWED BY JAPANESE TEXT 29 X 18 CM IN PLASTIC COVERS, 2 BANNERS

"YEARS TO REMEMBER 1854 TO 1954 " (HISTORY OF D & J FOWLER)

A TRIANGULAR PIECE OF CUT TIMBER REPUTED TO HAVE COME FROM BRENNAN'S JETTY

" PORT LINCOLN TIMES "24/05/79

POSTER FOR "EASTER CABARET "TOWN HALL 14 APRIL 1979 45.3 X 35.2 CM

GOLD COLOURED METAL KEY WITH PARTIALLY ENAMELLED COAT OF ARMS OF MELBOURNE ATTACHED 18.5 CM LONG

DETAILED SILVER PATTERN ON BLACK METAL CIGARETTE BOX AND ASHTRAY SET 9 X 12.3 X 2.6 CM AND 10.8 CM DIAM. RESPECTIVELY BOXED TOGETHER
BANNER OF BLUE CLOTH WITH INSIGNIA "A.l.C.H. ST MALO " PRINTED ON RED CIRCLE WITH WHITE CORD TIES 16 X 24.5 CM

STAND 5.5 CM DIAM.

FOLIO OF TEN PAINTINGS OF SOUTH AUSTRALIA BY KENNETH JACK A.R.W.S. PUBLISHED BY AUSTRALIAN ARTISTS EDITIONS SYDNEY 24.7 X 36 CM
FREESTANDING GOLD AND BLACK PLASTIC ON WOOD COAT OF ARMS OF HOBART 'SIC FORTIS HOBARTIA CREVIT" 8.5 X 10.5CM

WOODEN PLAQUE BEARING HAND PAINTED COAT OF ARMS OF " CITY OF BELFAST "BOXED 17.5 X 15 CM

CORRESPONDENCE

WITH CARD

MOUNTED PHOTOGRAPHIC PRINT OF "ADELAIDE - 1936 - CENTENARY YEAR "IN GLASS 27.5 X 32 CM

COLOUR PHOTOGRAPH OF NAVAL SHIP F148 "HMNZS TARANAKI " EMBROIDERED IN GOLD ON BLACK RIBBON WITHIN FRAME 43.5 X 54 CM

" MANNING HOUSES : THEIR PROVENANCE AND EXTENT IN SOUTH AUSTRALIA "BY PROF. G. HERBERT AND P. STARK UNIVERSITY OF ADELAIDE 1979
" AN ADELAIDE MARKET - THE DECISION MAKING PROCESS AND ITS ASSOCIATED PROBLEMS 1837 - 1930 "BY L. YARWOOD

CHRISTCHURCH CITY COUNCIL AND EXECUTIVE STAFF 1979 30 X 38 CM

WOODEN PLAQUE BEARING ARMS OF " BALLYMENA " WITH MOTTO " POST PRAELIA PRAEMIA " HAND PAINTED BOXED 17.5 X 15 CM

" THE INSTITUTE OF ENGINEERS AUSTRALIA THE ENGINEERING CONFERENCE 1980 ADELAIDE 14 - 18 APRIL, 1980 PROGRAMME

SATIN BANNER WITH YELLOW TRIM AND CORD PRINTED WITH " STATE OF PENANG MALAYSIA " AND ARMS OF CITY 41 X 21.5CM

WHITE SATIN WITH GOLD TRIM PENNANT WITH GREEK TEXT AND LAPEL BADGE 28.5 CM LONG

WHITE SATIN BANNER " COUNTRY BOROUGH OF WALLASEY MAYOR 1970 - 71 ALD. W. JONES " WITH COLOURED ARMS 30.5 X 16 CM

CM

WHITE SATIN BANNER WITH " TOYO KOGYO SOCCER HIROSHIMA JAPAN 1971 " EMBROIDERED THERON IN COLOUR 21.5 X 17.5 CM

BLUE FELT WITH JAPANESE FLAG " JAPAN 1973 " AND JAPANESE TEXT 44.5 CM LONG

TYPESCRIPT OF DIARY OF MR M. MILLER OF HIS VOYAGE TO ADELAIDE, SOUTH AUSTRALIA JUNE TO AUGUST 1871 ON " CITY OF ADELAIDE "
PHOTOCOPY (2 COPIES) OF WILL OF ROBERT MILLER DATED 17 JAN. 1898

" CIVIC RECORD OF SOUTH AUSTRALIA 1921 - 23 " ADELAIDE 1924

BOXED

24 CARAT GOLD ON STERLING SILVER PROOF MEDALS " ADELAIDE " 3.5 CM DIAM. BOXED, 17 IN NUMBER

BOXED WITH STAND

TWO PHOTOGRAPHS IN COLOUR OF ARMS AND FIGUREHEAD OF "HMS ROYAL ADELAIDE "9 X 13.5 CM

GROUND "

64.5 CM FRAMED

PROGRAMME OF GRANTING CEREMONY (CC1139/2)

ILLUMINATED MANUSCRIPT GREETINGS FROM LORD MAYOR OF LONDON AND PARTY DATED 3RD JULY 1980 IN RED LEATHER TUBE CONTAINER
BLIND-BLOCKED LEATHER HANDBAG WITH STEEL CHAIN, DECORATIONS AND CLASPS 17 X 22.5 X3 CM

" THE CITY RECORD " OFFICIAL JOURNAL OF THE CITY OF NEW YORK. VOLUME XCVI NUMBER 28917 40.5 X 28 CM

PHOTOGRAPH OF GENERAL GORDON HOTEL, GRENFELL STREET

"MATSUYAMA : - A GUIDE TO MATSUYAMA CITY

" A SILVER MILESTONE THE 25 YEAR HISTORY OF SOUTH AUSTRALIAN CO-OPERATIVE BULK HANDLING LIMITED "

" PHONOGRAPHIC NEWS " OFFICIAL JOURNAL OF THE PHONOGRAPH SOCIETY OF SA VOLUMES 1-4 AND VOLUME 5

CORPN OF CITY OF SALISBURY

ARMS OF THE 617 SQUADRON ROYAL AIR FORCE " APRES MOI LE DELUGE " MOUNTED ON WOODEN PLAQUE 17.5 X 13.5 CM BOXED

HAND PAINTED ARMS OF CITY OF LINCOLN " CIVITAS LINCOLNIA " MOUNTED ON WOODEN PLAQUE 17.5 X 15 CM BOXED

JAPANESE ARTWORK OF FLOWERS ON ABSTRACT FORM 27.5 X 24 CM

MOULDED METAL MEDALLION " TOYOTACITY JAPAN " AND ON REVERSE " PRESENTED BY MAYOR TAKASHI NISHIYAMA " 4.5 CM DIAM. BOXED
COLOURED ENAMEL ON METAL ARMS OF " NETHERLANDS SOCIETY STH AUST 1980 DE RADDRAAIERS " MOUNTED ON WOODEN PLAQUE 30 X 24 CM
LACQUERED CARVED WOODEN TRAY WITH STAND 36 CM DIAM.

STAND 36 CM DIAM.ESPECIALLY FOR LACQUERED CARVED WOODEN TRAY (SEE CC 1153)

" NORTH ADELAIDE 1837 - 1901 " BY P. NAGEL ADELAIDE 1971 SIGNED BY AUTHOR ON TITLE PAGE

CAST METAL ARMS OF HMAS ADELAIDE MOUNTED ON WOODEN PLAQUE 30.4 X 20.7 CM

PHOTOGRAPH OF OFFICIAL PROCESSION ALONG KING WILLIAM ROAD PAST GOVERNMENT HOUSE ON MOUNT 15.3 X 21.5 CM

COLOURED PRINT ON WHITE SATIN " SHIZUOKA JAPAN JCI " WITH METAL SUPPORT AND YELLOW CORD 25 X 16 CM

WHITE SATIN BANNER WITH BLUE PRINT " YOSHINO JC JAPAN JCI " WITH METAL SUPPORT, YELLOW CORD AND CONTAINED IN PLASTIC 27 X 16 CM
UNIVERSITY OF ADELAIDE



CC001160
CC001161
CC001162
CC001163
CC001164
CC001165
CC001166
CC001167
CC001168
CC001169
CC001170
CC001171
CC001172
CC001173
CC001174
CC001175
CC001176
CCo001177
CC001178
CC001179
CC001180
CC001181
CC001182
CC001183
CC001184
CC001185
CC001186
CC001187
CC001188
CC001189
CC001190
CC001191
CC001192
CC001193
CC001194
CC001195
CC001196
CC001197
CC001198
CC001199
CC001200
CC001201
CC001202
CC001203
CC001204
CC001205
CC001206
CC001206/1
CC001206/2
CC001206/3
CC001207
CC001208
CC001209
CC001210
CC001211
CC001212
CC001212/1
CC001212/10
CC001212/11

PRINT, PHOTOGRAPH
BOOKLET

PRINT, PHOTOGRAPH
PLAQUE

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
BOOKLET

BOOK, COLLECTION
PRINT, PHOTOGRAPH

BOOKLET, COLLECTION

BOOK

BOOK

PRINT, PHOTOGRAPH
BOOK
COMMEMORATIVE
BOOKLET

BOOK

BOOK

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PLAQUE

BOOK

PLATE, DINNER
TUMBLER
COMMEMORATIVE
SCROLL

PLAQUE

BOOK

PLAQUE

LEAFLET

BOOK

BOOK

BOOKLET

BOOKLET

BOOKLET

BOOKLET
MANUSCRIPT

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
BOOK

BOOK

GLASS SET

GLASS SET

GLASS SET

GLASS SET

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
COLLECTION

PRINT, PHOTOGRAPH
BONNET

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT PHOTOGRAPHIC
PRINT PHOTOGRAPHIC
PRINT PHOTOGRAPHIC

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

Commercial Decorative Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Food Service

Food Service

Food Service

Food Service
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Clothing, Headwear
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

A COLLECTION OF 9 PHOTOGRAPHS OF YORK HOTEL, GIBSONS GRAND CENTRAL HOTEL AND FOY AND GIBSONS DEPT. STORE

" GIBSON'S GRAND CENTRAL HOTEL LTD " ADELAIDE

TWO PHOTOGRAPHS MOUNTED ON BLACK PAGES FROM ALBUM OF " HMAS ADELAIDE " AND " HMAS PLATYPUS " 8.7 X 13.5 CM

COLOURED ENAMEL ARMS OF " THE CITY OF LIVERPOOL " MOUNTED ON WOODEN PLAQUE WITH INSCRIBED PLATE 23 X 18.7 CM

COLOUR PHOTOGRAPH OF " HMAS ADELAIDE (FFG-01) " IN BROWN MOUNT 26.5 X 34 CM

PHOTOGRAPHIC PORTRAIT OF LATE COUNCILLOR A.A. EDWARDS MOUNTED ON CARD STAMPED HAMMER AND CO. ADELAIDE 17.5 X 28 CM
PHOTOGRAPH OF MRS CHAMBERS WITH PORTRAIT OF JAMES CHAMBERS 13 X 8.8 CM

PHOTOGRAPH OF QUEEN ADELAIDE HOTEL, LONDON 12.5 X 8.7 CM

" STUART'S THIRD ATTEMPT THE RE-ENACTMENT OF A CHURCH SERVICE ST. GEORGE'S CHURCH GAWLER 27/10/61 " HELD ON 05/10/69
CLUB OF SA

PHOTOGRAPH OF DOOR OF PARISH CHURCH OF THEBERTON, SUFFOLK AS NEWLY CONSTRUCTED BY GENEROSITY OF ADELAIDE CITY COUNCIL IN 1978

A SERIES OF 4 VOLUMES OF " OUR MAGAZINE THE WRITERS CLUB OF THE HELPING HAND " 1976 - 1979

BOUND THESIS ENTITLED " THE ADELAIDE PARKLANDS - A HISTORY OF ALIENATION " BY J.W. DALY

"PERTH 150 YEARS : CITY OF PERTH 1829 - 1979 "

PHOTOGRAPHIC PORTRAIT OF THOMAS MONCK 12.7 X9 CM

"WOLLONGONG " BY EDNA WILSON AND IAN WIGNEY MURRAY CHILD AND COMPANY SYDNEY 1977 WITH TOURIST PAMPHLETS (3)

GOLD COLOURED METAL SPOON WITH ARMS OF " CITY OF CAULFIELD "BOXED 11 CM LONG

" BRISBANE CITY COUNCIL ANNUAL REPORT 1979 -80"

21/02/80

PREMIER'S DEPT, QLD " THE QUEENSLAND SCENE " BRISBANE 1979

FRAMED COLOUR PHOTOGRAPH " REFLECTIONS " BY DR GRAHAM CRAIG ONE OF SET OF TWO

FRAMED COLOUR PHOTOGRAPH " REFLECTIONS " BY DR GRAHAM CRAIG SECOND OF SET OF TWO

COLOUR AERIAL VIEW OF ADELAIDE LOOKING SOUTH ALONG KING WILLIAM STREET IN WOODEN FRAME WITH BLUE FELT COVER 69 X 94 CM
PAINTED ARMS OF " TORBAY " ON WOOD 18 X 14.5 CM BOXED

" SOUVENIR GUIDE OF SOUTH AUSTRALIA'S FIGHTING MEN OF THE A | F " COMPILED BY SGT-MJR H.H. HANNAM

HAND PAINTED DINNER PLATE BY FAY GOOD WITH BLUE AND GOLD EDGE AND FLORAL DECORATION IN CENTRE 26.5 CM DIAM. BOXED
8.5CM

CENTRE "TO COMMEMORATE THE VISIT OF H.M. QUEEN ELIZABETH 11 TO NEW ZEALAND - CHRISTMAS 1953" 22.5 X 22.5 CM

TUBE

PLAQUE 24.5 X 19 CM

MAY MILLS " MILLBRAE AND ITS FOUNDING FAMILY " ADELAIDE 1973

14.5CM

AN ILLUSTRATED DESCRIPTION OF THE ARMS OF THE CITY OF STOKE-ON-TRENT

" THE CITY OF STOKE-ON-TRENT OFFICIAL HANDBOOK "

G. HAWLEY AND J. BECHERVAISE " BALLARAT SKETCHBOOK " RIGBY 1977

B. CARROLL AND E.R. ROTHERHAM " SOVEREIGN HILL " A.H. & AW. REED PTY LTD SYDNEY 1980

REID, J " GOLD MUSEUM " A.H. & AW. REED PTY LTD SYDNEY 1980

" BALLARAT HISTORICAL PARK ASSOCIATION ANNUAL REPORT 1980 - 1981 SOVEREIGN HILL "

BRIDGLAND, E " | REMEMBER " COUDREY OFFSET PRESS PTY LTD SIGNED BY AUTHOR

HEIDENREICH, D " THE SMALL STREET IN ADELAIDE " 1981

FRONT

HER MAJESTY ADELAIDE THE QUEEN DOWAGER J. RICHMOND J. THOMSON LONDON PUB. 1846 BY J. HOGARTH SIGNED ADELAIDE FRAMED
SET OF EIGHT OF LAFFER ROSE GARDEN IN PENNINGTON GARDENS (BLACK & WHITE) 12.7 X 17.5 CM. NOTE GARDEN IS CC002289

BLACK AND WHITE COPY OF EARLY PHOTOGRAPH OF HALIFAX STREET DEPOT 25.5 X 19 CM

BROOKS, G H (ED) " THE SPORTING CAR CLUB'S SOUTH AUSTRALIAN MOTORING HISTORY BOOK NO. 6 PUBD SPORTING CAR CLUB SA INC. 1981 "
" KUALA LUMPUR " PTM COMMUNICATIONS BOXED

LONG X 29.3 CM

TWO JUGS WITH COAT OF ARMS OF CITY OF CHRISTCHURCH

TWENTY FOUR GLASSES WITH COAT OF ARMS OF CITY OF CHRISTCHURCH TO MATCH 2 JUGS (CC1206/1)

WOODEN TRAY

BLACK AND WHITE PHOTOGRAPH OF MEETING IN COUNCIL CHAMBER PRESIDED OVER BY J. LAVINGTON BONYTHON FRAMED 43.5 X 54 CM
LAVINGTON BONYTHON " ON 19/10/1929

GILLINGHAM PRINTERS PTY LTD CALENDARS FOR 1973 - 4, 1974 - 5, 1975 -6, 1977 - 8, 1978 - 9, (2 COPIES), 1979 - 80, 1980 - 81, 1981 - 2 (2 COPIES)
PHOTOGRAPH OF HMAS ADELAIDE WITH COAT OF ARMS OF CITY OF ADELAIDE

FINE CREAM SILK BONNET WITH DOUBLE FRILL AT FRONT GATHERED TO FINE DIAMOND PATTERN AT REAR 15.5 X 16.5 CM IN BOX

A COLLECTION OF ELEVEN VIEWS OF ADELAIDE IN 19TH CENTURY ALL 6 X 10 CM

PART 1 OF COLLECTION: RUNDLE STREET LOOKING EAST - B. GOODE & CO. PHOTOGRAOHIC ARTISTS 69 RUNDLE STREET, ADELAIDE
RUNDLE STREET, ADELAIDE

PART 11 OF COLLECTION: VIEW OF BRIDGE OVER RIVER FOREGROUND - B. GOODE & CO. PHOTOGRAPHIC ARTISTS 69 RUNDLE STREET, ADELAIDE



CC001212/2
CC001212/3
CC001212/4
CC001212/5
CC001212/6
CCO001212/7
CC001212/8
CC001212/9
CC001213
CC001214
CC001215
CC001216
CC001217
CC001218
CC001219
CC001220
CC001220/1
CC001221
CC001222
CC001223
CC001224
CC001226
CCo001227
CC001228
CC001229
CC001230
CC001231
CC001232
CC001233
CC001234
CC001235
CC001236
CC001237
CC001238
CC001239
CC001240
CC001241
CC001242
CC001243
CC001244
CC001245
CC001246
CC001247
CC001248
CC001249
CC001250
CC001251
CC001252
CC001253
CC001254
CC001255
CC001256
CC001257
CC001258
CC001259
CC001260
CC001261
CC001262
CC001263

PRINT PHOTOGRAPHIC
PRINT PHOTOGRAPHIC
PRINT PHOTOGRAPHIC
PRINT PHOTOGRAPHIC
PRINT PHOTOGRAPHIC
PRINT PHOTOGRAPHIC
PRINT PHOTOGRAPHIC
PRINT PHOTOGRAPHIC
COMMEMORATIVE
COMMEMORATIVE
BOOK

BOOK

POLICE SHELTER
PRINT, PHOTOGRAPH
SCULPTURE

MENU

NEWSPAPER, CLIPPING
JUNGLE GYM

JUNGLE GYM

JUNGLE GYM

TRELLIS

BRIDGE

BOOK

PORTFOLIO

BOOK

PAPERWEIGHT

BOOK, COLLECTION
CALENDAR

BOOKLET

BOOK

ALBUM, PHOTOGRAPHS
COLLECTION

BOOK

BOOK

POSTCARD

PRINT

PRINT

BOOK

PAINTING

PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

UNCLASSIFIED STRUCTURE

Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Recreational Device
Recreational Device
Recreational Device
SITE FEATURE

UNCLASSIFIED STRUCTURE

Documentary Artifact

Written Communication Equip

Documentary Artifact

Written Communication Equip

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Original Art
Documentary Artifact
Original Art
Original Art
Original Art
Original Art

MEDAL, COMMEMORATE Documentary Artifact

SWAN

DUCK

PRINT, PHOTOGRAPH
BOOK COLLECTION
BOOK

BOOK

BOOK

PLAN

SWAN

BOOK
COMMEMORATIVE
MUSIC SHEET

BOOK

PRINT, PHOTOGRAPH
SWAN

BOOKLET

Fauna

Fauna

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Fauna

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Fauna

Documentary Artifact

ARTISTS 69 RUNDLE STREET, ADELAIDE

STREET, ADELAIDE

PART 4 OF COLLECTION: VIEW OF BOTANICAL GARDENS & ADELAIDE HOSPITAL - B. GOODE & CO. PHOTOGRAPHIC ARTISTS 69 RUNDLE STREET, ADELAIDE
BUGGY.

PART 6 OF COLLECTION: VIEW OF (NEW) LUNATIC ASYLUM (AT PARKSIDE) - B. GOODE & CO. PHOTOGRAPHIC ARTISTS 69 RUNDLE STREET, ADELAIDE
CATHOLIC CHURCH (RIGHT) - B. GOODE & CO. PHOTOGRAPHIC ARTISTS 69 RUNDLE STREET, ADELAIDE

PART 8 OF COLLECTION: VIEW OF RUNDLE ST. ADELAIDE - B. GOODE & CO. PHOTOGRAPHIC ARTISTS 69 RUNDLE STREET, ADELAIDE

PART 9 OF COLLECTION: VIEW IN BOTAINCAL GARDENS, ADELAIDE - B. GOODE & CO. PHOTOGRAPHIC ARTISTS 69 RUNDLE STREET, ADELAIDE
SILVER COLOURED MEDAL " GOODWILL ACROSS AUSTRALIA" 6 CM DIAM. WITH ACCOMPANYING LETTER BOXED

GOLD COLOURED MEDAL INSCRIBED " SAR INSTITUTE GOLDEN JUBILEE 1927 - 1977 " WITH GREEN, YELLOW AND RED RIBBONS ATTACHED 5.3 CM DIAM.
"HOLROYD CENTENARY 1872 - 1972 " CAMMERAY HORWITZ PUBLICATIONS 1972

AUHL, |, MARFLEET, D " JOURNEY TO LAKE FROME 1843 " BLACKWOOD LYNTON PUBLICATIONS PTY LTD 1977 SIGNED BY " IAN AUHL 1977 "
MALAYSIAN POLICE POST CONSTRUCTED OF MERANTI, CHENGAL, KAPUR, BALAU AND MERBAU

A SERIES OF NINE PHOTOGRAPHS TAKEN BY DONOR IN 1889 14.5 X 19.5 CM

FINELY CARVED MARBLE SPHERE HAND CRAFTED BY THE CORSORZIO PRODOTTI ARTISTICI DEL MARMO AT LUCCA, ITALY

AND PT 1. NEWSPAPER CLIPPING

THURSDAY 25 JULY 1912 " AND NEWSPAPER CLIPPING FIFTY YEARS AGO FROM "THE ADVERTISER" JULY 26, 1912.

" BIG TOY " PLAYGROUND OF WESTERN RED CEDAR IN A COMBINATION OF BARS AND LOGS WHICH CAN BE ASSEMBLED IN A VARIETY OF WAYS
TREATED PINE LOGS FOR PLAY EQUIPMENT

ONE THIRD SCALE " ADVENTURE SHIP " BUILT OF SOUTH AUSTRALIAN GROWN RADIATA PINE ROUND POLES

THREE BAY WISTERIA ARBOUR OF PHILIPPINE MAHOGANY AND APITONG CALLED " MABUHAY " A PHILIPPINE WORD MEANING WELCOME....GOODWILL
KING POST TRUSS BRIDGE THE MAIN MEMBERS ARE CONSTRUCTED FROM CHANGAL AND DECKING IS OF KAPUR TIMBER

BOOK ON EDMONTON

CITY GUIDE 1979 -80 "

BOOK ON HAMILTON

PAPERWEIGHT BEARING THE ARMS OF THE COUNTY OF NORFOLK

"NEIGHBOURS", " THE AMPHIBIAN ", " ENGLISH AND OTHER THAN ENGLISH " ALL BY DR A. DEZSERY

DUTCH CALENDAR FOR 1982

"NAVY NEWS " CONTAINING PHOTOGRAPHS AND REFERENCES TO RECENT VISIT OF H.M.A.S. ADELAIDE

" A DAY IN THE LIFE OF AUSTRALIA "

PHOTOGRAPHS OF THE FREEDOM OF ENTRY CEREMONY FOR H.M.A.S. ADELAIDE

EIGHT COLOUR PRINTS OF THE FREEDOM OF THE CITY OF ADELAIDE BEING GRANTED TO HMAS ADELAIDE

SA 1948

QUINLAN LORD MAYOR "

POSTCARD " IN MEMORIAM IN AFFECTIONATE REMEMBRANCE OF THE ADELAIDE HORSE CARS....MARCH 9TH, 1909 ..." 9 X 12.6 CM

COLOURED PORTRAIT OF KING EDWARD VII FRAMED 66 X 52 CM

COLOURED PORTRAIT OF QUEEN ALEXANDRA FRAMED 66 X 52 CM

" THE INDUSTRIAL COMMONWEALTH OWEN ORGANIZATION OF GREAT BRITAIN 1951 "

OIL PORTRAIT ON CANVAS ARTIST UNKNOWN " SIR SAMUEL DAVENPORT "98 X 80.5 CM IN GOLD LEAF GESSO FRAME

OIL PORTRAIT ON CANVAS BY L. TANNERT (?) " SIR EDWIN THOMAS SMITH " SIGNED AND DATED 1882 210 X 130 CM IN GOLD LEAF GESSO FRAME
PORTRAIT OF DONOR'S FATHER

PORTRAIT OF DONOR'S UNCLE, JOHN TAYLOR

CENTENNIAL MEDAL, IN COMMEMORATION OF THE COMPLETION OF THE FIRST HUNDRED YEARS OF AUSTRALIAN SETTLEMENT

SEVEN BLACK SWANS

FOUR LARGE MUSK DUCKS

TWO PHOTOGRAPHS OF THE SILVER WEDDING PRESENT GIVEN TO THE PRINCE AND PRINCESS OF WALES BY THE LADIES OF SOUTH AUSTRALIA
THE SAN FRANCISCO MUNICIPAL REPORTS FOR THE FISCAL YEAR 1888 - 89

BOUND COPY OF THE DIRECTOR'S REPORTS, BALANCE SHEETS ETC. OF THE UNION BANK OF AUSTRALIA FROM 1837 TO PRESENT TIME
PROCEEDINGS OF THE MUNICIPAL COUNCIL OF THE CITY OF SYDNEY

MAYOR'S ANNUAL REPORT FOR THE CITY OF PRAHAN 1889 - 90

" PLAN OF THE TOWN OF ADELAIDE SOUTH AUSTRALIA " ENGRAVED AND PRINTED BY R CLINT SYDNEY FRAMED 62 X 46 CM

A BLACK SWAN

THE MUNICIPAL REPORTS OF THE CITY OF SAN FRANCISCO FOR THE FISCAL YEAR ENDING 30 JUNE 1890

MEDAL COMMEMORATING THE 700TH ANNIVERSARY OF THE MAYORALTY OF THE CITY OF LONDON 1889

" A LAST GLIMPSE OF ERIN " SHEET MUSIC

REPORTS OF THE COUNSEIL GENERAL DE LA SEINE

PHOTOGRAPH OF BURKE'S GRAVE, COOPER'S CREEK

THREE YOUNG BLACK SWANS

WILLSHIRE, W.H. PAMPHLET RELATING TO THE ABORIGINES OF CENTRAL AUSTRALIA



CC001264
CC001265
CC001266
CC001267
CC001268
CC001269
CC001270
CC001271
CC001272
CC001273
CC001274
CC001275
CC001276
CCo001277
CC001278
CC001279
CC001280
CC001281
CC001282
CC001283
CC001284
CC001285
CC001286
CC001287
CC001288
CC001289
CC001290
CC001291
CC001292
CC001293
CC001294
CC001295
CC001296
CC001297
CC001298
CC001299
CC001300
CC001301
CC001302
CC001303
CC001304
CC001305
CC001306
CC001307
CC001308
CC001309
CC001310
CC001311
CC001312
CC001313
CC001314
CC001315
CC001316
CC001317
CC001318
CC001319
CC001320
CC001321
CC001322

BOOKLET

BOOK

BOOK

SWAN

BOOK

BOOK

BOOK

BOOK

PLAQUE

PAINTING

BOOK

BOOK

RECEIPT

BOOK

BOOK

BOOKLET

BOOK COLLECTION
BOOK

SWAN

SWAN

BOOK

BOOK
COMMEMORATIVE
PRINT, PHOTOGRAPH
BOOK

PLAN

SWAN

PRINT, PHOTOGRAPH
BOOK

BOOK

BOOK

BOOK

STATUE

FLAG
CANDELABRUM
NEWSPAPER
LEAFLET

BOOK COLLECTION
BOOKLET

BOOK

ALBUM, INVITATIONS
POSTER

SWAN

BOOK

BOOK

BOOK

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
INVITATION
PLAQUE

PLAQUE

BOOK

BOOK

BOOK

SWAN

SWAN
COMMEMORATIVE
STATUE

BOOKLET

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Fauna

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Fauna

Fauna

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Fauna

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Ceremonial Artifact
Lighting Device
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Fauna

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Fauna

Fauna

Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact

PAMPHLET BY THE COMMISSIONERS OF AUDIT GIVING SOME PARTICULARS OF THE DEVELOPMENT AND FINANCIAL POSITION OF SOUTH AUSTRALIA
MUNICIPAL REPORTS OF THE CITY OF SAN FRANCISCO FOR THE FISCAL YEAR ENDING 30 JUNE 1891

ANNUAL REPORT OF THE S.A. SCHOOL OF MINES FOR 1891

A BLACK SWAN

SIXTH ANNUAL REPORT OF UNITED STATES DEPARTMENT OF AGRICULTURE, BUREAU OF ANIMAL INDUSTRY FOR 1889

SEVENTH ANNUAL REPORT OF THE UNITED STATES DEPARTMENT OF AGRICULTURE, BUREAU OF ANIMAL INDUSTRY FOR 1890

THE ANNUAL REPORT OF THE BOARD OF HEALTH FOR THE CITY OF NEW YORK

THE NEW YORK CITY RECORDS DATED 22/07/92

COLOURED ENAMEL PLAQUE MOUNTED ON WOOD IN FORM OF SHIELD " SINGLETON SHIRE COUNCIL PROGRESS WITH PROBITY " 20 X 15 CM BOXED
UNTITLED OIL PAINTING BY CHRISTINE ELLIS OF A BUSH SETTING NEAR A DAM SIGNED AND DATED '82 LOWER RIGHT

MUNICIPAL REPORTS OF THE CITY OF SAN FRANCISCO FOR 1891 -2

REPORT OF THE MUNICIPAL COMMISSIONER OF THE CITY OF BOMBAY FOR 1891 - 2

COPY OF THE ORIGINAL RECEIPT FOR MONEY IN PAYMENT OF PARK LANDS DATED 13 DEC. 1839

BOSTON METROPOLITAN PARK REPORT FOR 1893

REPORT OF PROCEEDINGS OF THE MUNICIPAL COUNCIL OF THE CITY OF SYDNEY FOR YEAR 1892

THE EXISTENCE OF MUNICIPAL PRIVILEGES UNDER THE ANGLO- SAXONS, BY THOMAS WRIGHT, F.S.A.

SEVERAL VOLUMES OF THE MUNICIPAL REPORTS OF THE CITY OF PARIS

MUNICIPAL REPORTS FOR THE CITY OF SAN FRANCISCO FOR 1892 - 3

A PAIR OF BLACK SWANS

TWO BLACK SWANS

WOODS, J.D. " THE PROVINCE OF SOUTH AUSTRALIA "

WOODS

ONE OF THE MEDALS STRUCK TO COMMEMORATE THE VISIT OF HIS MAJESTY THE KING OF DENMARK ON 8TH JULY 1893 TO LONDON

A PHOTOGRAPH OF THE TOWN HALL

WELCH, C. " NUMISMATA LONDINENSIA MEDALS STRUCK BY CORPN OF LONDON 1831 - 1893 " LONDON BLADES, EAST AND BLADES 1894
3 OLD WARD PLANS OF THE CITY OF LONDON

TWELVE WHITE SWANS

A HANDSOME PHOTOGRAPHIC PORTRAIT OF HER MAJESTY THE QUEEN, TAKEN MANY YEARS AGO

JOURNAL OF THE CENTRAL AUSTRALIAN EXPLORING EXPEDITION 1889

JOURNAL OF THE ELDER SCIENTIFIC EXPLORING EXPEDITION 1891 -2

THE MAPS AND PLANS THAT RELATE TO 1889 AND 1891 - 2 EXPEDITIONS

ADMINISTRATION REPORT OF THE MUNICIPAL COMMISSIONERS OF THE CITY OF BOMBAY 1894 - 5

BRONZE STATUE OF " ALICE " PEDESTAL WAIKERIE STONE, FREIZE SURROUNDING PEDESTAL BRONZE SCULPTOR JOHN DOWIE 5 FEET HIGH
QUEENS COLOURS AND REGIMENTAL COLOURS OF 10TH INFANTRY BATTALION

A PAIR OF FOUR BRANCH SILVER PLATE CANDELABRUM OF ENGLISH MANUFACTURE 47 CM HIGH

"ILLUSTRATED LONDON NEWS " JULY TO DECEMBER 1849

" ANTIQUE BOTTLE SCENE " ADELAIDE HISTORICAL BOTTLE CLUB VOL. 10 NO. 8

SEVERAL VOLUMES RELATING TO THE MUNICIPAL COUNCIL OF PARIS AND DESCRIPTIVE OF THE VARIOUS PUBLIC GARDENS ON CONTINENT OF EUROPE

SCIENCE, BRISBANE

A BOOK OF VIEWS OF THE CITY OF ADELAIDE

A VOLUME OF SAMPLE INVITATION CARDS ISSUED FROM THE GUILDHALL, LONDON, BY LORD MAYOR AND OTHERS

A PLACARD GIVING PUBLIC NOTICE OF THE OPENING OF THE CATTLE AND SHEEP MARKETS IN 1848 FRAMED

A BLACK SWAN

THE ADMINISTRATION REPORT OF THE MUNICIPAL COMMISSIONER FOR THE CITY OF BOMBAY FOR 1895 - 6

BATES' DOCTRINE OF FRIENDS

A WORK GIVING AN ILLUSTRATED DESCRIPTION OF SANDS AND MCDOUGALL'S FACTORY, MELBOURNE

VIEW SHOWING BUILDINGS AND LAND IN VICINITY OF FLINDERS STREET, ADELAIDE

PHOTOGRAPH OF TRIPTYCH CONTAINING ADDRESS TO THE QUEEN

INVITATION TO JUBILEE BANQUET AND BALL GIVEN AT GUILDHALL LONDON 5 JULY 1897 FRAMED

SHIELD SHAPED WOODEN PLAQUE WITH COLOURED METAL COAT OF ARMS UNDER WHICH IS WRITTEN " NORTHERN TERRITORY " 17 X 14.3 CM
CM BOXED

" THE SOUTH AUSTRALIAN COMPANY, A STUDY IN COLONIZATION " BY GEORGE SUTHERLAND. LONGMANS, GREEN & CO. 1898
PROCEEDINGS OF BIRMINGHAM CITY COUNCIL WITH PARTICULARS OF THE SUPERANNUATION FUND IN OPERATION THERE
PROCEEDINGS OF THE CITY COUNCIL OF MANCHESTER FOR 1896 - 7

A BLACK SWAN

A WHITE SWAN

ONE OF THE MEDALS STRUCK TO COMMEMORATE THE DIAMOND JUBILEE OF H.M. QUEEN VICTORIA

M.V.O.

BORROW, KT " DR WILLIAM WYATT (1805 - 1886) OF KURRALTA SOUTH AUSTRALIA " ADELAIDE THE PIONEERS' ASSOCIATION OF SOUTH AUSTRALIA 1972



CC001323
CC001324
CC001325
CC001326
CC001327
CC001328
CC001329
CC001330
CC001331
CC001332
CC001333
CC001334
CC001335
CC001336
CC001337
CC001338
CC001339
CC001340
CC001341
CC001342
CC001343
CC001344
CC001345
CC001346
CC001347
CC001348
CC001349
CC001350
CC001351
CC001352
CC001353
CC001354
CC001355
CC001356
CC001357
CC001358
CC001359
CC001360
CC001361
CC001362
CC001363
CC001364
CC001365
CC001366
CC001367
CC001368
CC001369
CC001370
CC001371
CC001372
CC001373
CC001374
CC001375
CC001376
CC001377
CC001378
CC001379
CC001380
CC001381

PICTURE
PICTURE
BOOK
BOOK
BOOK
BOOKLET
BOOK
BOOK
BOOK
BOOKLET
BOOK
BOOK
BOOK
BOOK
BOOK
PRINT
PLAQUE
BOOKLET
CALENDAR
INVITATION
PLAQUE
BANNER
BOOK

PRINT, PHOTOGRAPH

PRINT
PRINT COLLECTION
CONTRACT

ALBUM, PHOTOGRAPHS

BOOK

PRINT, PHOTOGRAPH

NEGATIVE, GLASS
BOOKLET
COLLECTION
TAPE, VIDEO
GUNS, SEIGE
GUNS, FIELD
PLAQUE

BANNER
ASHTRAYS

FLAG
CERTIFICATE
CONTRACT

BOOK

PLAQUE

BOOK

PLAQUE
CALENDAR
PLAQUE

BOOK

PLAQUE
COMMEMORATIVE
COMMEMORATIVE

MEDAL, LONG SERVICE

BROOCH

PRINT
PROGRAMME
STAMP, POSTAGE
BOOK

PRINT, PHOTOGRAPH

Original Art

Original Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Commercial Decorative Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Armament, Artillery
Armament, Artillery
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Advertising Medium
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Personal Symbol
Adornment

Original Art
Documentary Artifact
Exchange Medium
Documentary Artifact
Original Art

PORTRAIT OF SIR WILLIAM MOLESWORTH

PORTRAIT OF SAMUEL GOODE

"HONG KONG 1963 " HONG KONG GOVERNMENT PUBLICATIONS 1964

LEANEY, J T " CAMPBELLTOWN SOUTH AUSTRALIA 1868 - 1968 " THE CORPORATION OF THE CITY OF CAMPBELLTOWN 1968

KEANE, E " THE PENFOLD STORY " OSWALD L ZIEGLER SYDNEY

" THE STORY OF JOSEPH CROMPTON AND THE COMPANIES HE FOUNDED " CROMPTON AND SONS LIMITED

JONES, CAPT A" MEMOIRS OF A SOLDIER ARTIST " STANLEY PAUL AND CO. LTD. LONDON 1933

PRIESTLEY, S " WARRACKNABEAL A WIMMERA CENTENARY " THE JACARANDA PRESS 1967

ZIEGLER 1954

" BERRI HUB OF THE UPPER MURRAY (IN S A) JUBILEE YEAR 1910 - 1960 SOUVENIR BROCHURE " BERRI IRVING PRINT 1960

HULUGALLE, H A J" CENTENARY VOLUME OF THE COLOMBO MUNICIPAL COUNCIL 1865 - 1965 " COLOMBO COLOMBO MUNICIPAL COUNCIL 1965
CITY COUNCIL 1929

COOPER, J B " THE HISTORY OF PRAHRAN " MELBOURNE MODERN PRINTING CO PTY LTD. 1924

LINGARD, E K (ED) " NEW SIGHTS FOR THE NEWCASTLE - HUNTER REGION " NEWCASTLE NEWCASTLE CHAMBER OF COMMERCE

EWERS, J K" THE WESTERN GATEWAY 100 YEARS OF LOCAL GOVERNMENT IN FREMANTLE, WESTERN AUSTRALIA " FREMANTLE CITY COUNCIL 1948
HAND COLOURED PRINT " CITY CHAMBERS GEORGE SQUARE GLASGOW " BY NEIL J. H. MACLEOD FRAMED 27.2 X 22.2 CM BOXED

SHIELD SHAPED WOODEN PLAQUE"JOKER 1983 DE RADDRAAIERS" INSCRIBED"CITY OF ADELAIDE IN APPRECIATION NETHERLANDS SOCIETY "25 X 19 CM

HOWIE, D"ADELAIDE THE QUEEN CITY" ADELAIDE CITY PRINT 1982 SIGNED BY AUTHOR

GILLINGHAM CALENDAR 1982 - 1983

INVITATION TO W.H.GOOCH ESQ. TO ATTEND A BALL INHONOUR OF THE DUKE AND DUCHESS OF YORK'S VISIT 1927 WITH ORIGINAL ENVELOPE
SHIELD SHAPED WOODEN PLAQUE WITH COLOURED METAL ARMS OF HMAS YARRA AND MOTTO" HUNT AND STRIKE" 17.8 X12.4 CM BOXED

SILVER CLOTH BANNER WITH YELLOW FRINGE AND CORD WITH " LIONS INTERNATIONAL " AND HIMEJI LIONS JAPAN " PRINTED ON IT 27.5 X 15.4 CM
BLUE BOUND BOOK ON HIMEJI CASTLE

COLOUR PHOTOGRAPH OF MUNICIPAL OFFICES, PROVINCE WELLESLEY STATE, OF PENANG, MALAYSIA 28 X 35.5 CM IN WHITE MOUNT WITH COVER
EMBOSSED AND COLOURED LEATHER VIEW OF HIMEJI CASTLE FRAMED 38.5 X 35.7 CM BOXED

PORTFOLIO WITH TWO LITHOGRAPHS BY ROBERT SANTERNE " L'HOTEL DE VILLE " " LE SALON DES ARCADES " ISSUED BY PARIS MUNICIPAL COUNCIL
SEVEN COPIES OF PROCLAMATIONS SIGNED AND EXCHANGED BY MAYORS OF CITIES OF ADELAIDE AND HIMEJI ON 19 APRIL 1982 WITH CLIPBOARD
PHOTOGRAPH ALBUM ILLUSTRATING VISIT TO HIMEJI BY LORD MAYOR, LADY MAYORESS, TOWN CLERK OF ADELAIDE APRIL 1982

DOWDEN, A O " A CHRONICLE OF HERBS : THIS NOBLE HARVEST " NEW YORK AND CLEVELAND COLLINS 1979

CM

A COLLECTION OF GLASS NEGATIVES

" ST CYPRIAN'S, NORTH ADELAIDE, CENTENARY ADELAIDE HYDE PARK PRESS 1983

COLLECTION OF 20 POSTCARDS OF ADELAIDE AND ENVIRONS IN EARLY 20TH CENTURY

SCOTCH VCA 60 VIDEOCASSETTE OF ROYAL VISIT TO TOWN HALL 5 APRIL 1983 (IN CASE)

TWO 64-POUNDER MUZZLE-LOADING SEIGE GUNS ON IRON PORTABLE CARRIAGES BEARING DATE 1878

TWO FIELD PIECES ONE 16 POUNDER BEARING DATE 1973

BELFAST AUG. 83 "18 X 15.5

CONVENTION 1983 "34 X 20 CM

TWO GLASS ASHTRAYS WITH COLOURED ARMS OF "WALSALL " 11.5 CM SQUARE

WHITE FLAG WITH RED AND BLUE PRINTING " TEXAS SESQUI CENTENNIAL 1836 - 1986 "119.5 X 177.5 CM

FOLDER

FOLDER

WHITE CLOTH COVERED BOOK WITH RED WRITING ON COVER " PHOTOGRAPHS OF HIMEJI CASTLE " IN BLUE CLOTH COVERED SLIP COVER BOXED
SHIELD SHAPED WOODEN PLAQUE WITH COLOURED METAL ARMS OF HMAS TORRENS WITH MOTTO " FAITH AND FORTITUDE " 17.5 X 12.5 CM
BATEMAN, A (ED) " AN AUSTIN ALBUM " ENCINO PRESS 1978

SHIELD SHAPED WOODEN PLAQUE WITH COLOURED METAL CREST OF " CITY OF SYDNEY " HANGS ON WOODEN STAND 24 X 16 CM

WALL CALENDAR JULY 1983 TO JUNE 1984 GILLINGHAM PRINTERS PTY. LTD.

12X4.5CM

HOWARD, P " FRANK BUCHMAN'S SECRET " HEINEMANN LONDON 1961

CIRCULAR WOODEN PLAQUE WITH METAL INSERT INSCRIBED " GEMEINDE EGENHOFEN " WITH ARMS 17 CM DIAM.

SILVER PLATE CIRCULAR PLATE WITH ARMS INSCRIBED TO COMMEMORATE THE 42ND ANNIVERSARY OF THE BATTLE OF CRETE 18 CM DIAM. BOXED
CIRCULAR BEATEN COPPER PLATE WITH SHIELD ATTACHED TO CENTRE BEARING ARMS AND INSCRIPTION " GEMEINDE MAISACH " 28.8 CM DIAM.
LONG SERVICE AND GOOD CONDUCT MEDAL PRESENTED TO NO. 1088 CORPORAL WILLIAM GROVE, 9TH FOOT, BY HIS MAJESTY KING WILLIAM IV

A YELLOW GOLD BROOCH IN THE FORM OF AN ANCHOR, PARCEL ENAMELLED IN BLUE AND SET WITH NINE DIAMOND CHIPS 5.1 CM HIGH

A STEEL ENGRAVING AFTER SIR WILLIAM BEECHEY R A" QUEEN ADELAIDE " PUBLISHED 1831 63.5 X 42 CM FRAMED ENGRAVED BY THOMAS LUPTON
REPRODUCTION ON SILK OF THE PROGRAMME OF AN OLD COLONISTS' BANQUET HELD IN THE ADELAIDE TOWN HALL ON 28 DECEMBER 1871
MCDOUALL STUART

CITY GARDENER IN 1867. | HELD MY POSITION FOR 16 YEARS IN THE CITY AND SUBURB OF ADELAIDE. SIGNED WILLIAM PENGILLY

PORTRAIT OF HER MAJESTY THE QUEEN BEARING HER SIGNATURE
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PRINT, PHOTOGRAPH
PLAN

MAP

CONTRACT

LETTER

PAINTING

PRINT
COMMEMORATIVE
PRINT, PHOTOGRAPH
POSTCARD

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT

PLAQUE

PRINT, PHOTOGRAPH
CUP, COMMEMORATIVE
CLOCK, SHELF

BUST

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PAINTING

PAINTING

PAINTING

PAINTING COLLECTION
PAINTING

BOOK

PAINTING

CABINET

CABINET

CABINET

BOOK

BOOK

BOOK

BOOK

PRINT, PHOTOGRAPH
BOOK

BOOK

BOOK

PRINT

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT

PRINT

PRINT

PRINT

PRINT

PRINT

PRINT

FLOORBOARD SECTION
LETTER

CALENDAR

SLIDES

PLAN

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
BOOKLET, COLLECTION

Original Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Personal Symbol
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Timekeeping

Original Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Documentary Artifact
Original Art

Furniture

Furniture

Furniture

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Commercial Decorative Art
Documentary Artifact
Original Art

Commercial Decorative Art
Commercial Decorative Art
Commercial Decorative Art
Commercial Decorative Art
Commercial Decorative Art
Commercial Decorative Art
Commercial Decorative Art
Building Fragment
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

HAND DRAWN COLOURED PLAN OF CITY OF ADELAIDE S.A. BY W. JACOB, ASSISTANT SURVEYOR FRAMED 69.5 X 60 CM

HAND DRAWN COLOURED MAP " COASTLINE BETWEEN RAPID BAY AND THE PORT ESTUARY, S.A. " C 1837 FRAMED 60.5 X 42 CM
HENRY SCOTT ESQ. WITH LETTER SIGNED S.J. WAY DATED 3 NOVEMBER, 1875

INTERESTS IN THE LEASE FROM THE CORPORATION OF "EAGLE CHAMBERS"

PAINTING OF KING WILLIAM STREET DEPICTING CORONATION CELEBRATIONS IN 1901 OF EDWARD VII PAINTED IN 1904 BY NELSON WOOD
1909 - 11

TRIVET/DRAINER WITH DAISY " PATTERN (8 PETAL HOLES AROUND CIRLE) HALLMARKED ON BASE & NAME " ARMADA "

A SET OF 18 " SOUTH AUSTRALIAN VIEWS " PHOTOGRAPHS BY STUMP AND CO. 65 RUNDLE ST. AND KING WILLIAM STREET, ADELAIDE 14.8 X 19.5 CM EACH
POSTCARDS OF EARLY SCENES IN ADELAIDE AND FREMANTLE

NORTH TCE 25 X 20 CM

KING WILLIAM STREET LOOKING NORTH MARKED ITEM 422

NORTH TERRACE LOOKING EAST FROM FROME ROAD POST 1877 MARKED ITEM 423 AND ACC H3

KING WILLIAM STREET LOOKING NORTH FROM VICTORIA SQUARE

PRINT OF GATEWAY, OLD POLICE BARRACKS BY M.E. KENT (1938)

CIRCULAR BRONZE MEMORIAL PLAQUE INSCRIBED " HE DIED FOR FREEDOM AND HONOUR SYDNEY JAMES GILBERT " 12 CM DIAM.
BLACK AND WHITE MODERN REPRODUCTION OF A PHOTOGRAPH OF PRINCE ALFRED HOTEL C 1895 27 X 38.3 CM

10.5 CM HIGH

READING 33.5 CM HIGH

BRONZE BUST OF SIR EDWIN T. SMITH

PHOTO NO. 1816 - NEGATIVE (NO CONTACT PRINT OF 1816)

NO. 1816 - NEGATIVE (NO CONTACT PRINT) PRINT OF 1816)

NO. 1816 - NEGATIVE (NO CONTACT PRINT) PRINT OF 1816)

OIL PAINTING ON CANVAS ARTIST UNKNOWN " HIS MAJESTY KING WILLIAM IV "131 X 88 CM GOLD LEAF CARVED WOODEN AND GILT GESSO FRAME
OIL PAINTING ON CANVAS ARTIST UNKNOWN " QUEEN ADELAIDE " 131 X 88 CM GOLD LEAF CARVED WOODEN AND GILT GESSO FRAME
OIL PAINTING ON BOARD BY KENNETH JACK " ADELAIDE FIRST LIGHT " SIGNED AND DATED 1977 - 78 100 X 147 CM FRAMED

PAGE 40- ALSO FOR 2ND OPINION SEE FILE A10858 PT.3 F153

OIL PAINTING ON CANVAS BY W. FOLLEN BISHOP " KING WILLIAM STREET, ADELAIDE " C 1906 SIGNED 76.5 X 126 CM FRAMED
"ROYAL SOUTH AUSTRALIAN ALMANAC 1839 "

GESSO FRAME

MAHOGANY DISPLAY CABINET 189.5 HIGH X 127 CM WIDE CABINET 1 : NORTH WALL OF Q. ADELAIDE ROOM

MAHOGANY DISPLAY CABINET 189.5 X 127 CM WIDE

MAHOGANY DISPLAY CABINET 189.5 X 127 CM WIDE

ROYAL SOUTH AUSTRALIAN ALMANAC AND GENERAL DIRECTORY 1840

ROYAL SOUTH AUSTRALIAN ALMANAC AND GENERAL DIRECTORY 1841

ROYAL SOUTH AUSTRALIAN ALMANAC AND GENERAL DIRECTORY 1842

ROYAL SOUTH AUSTRALIAN ALMANAC AND GENERAL DIRECTORY 1843

A LARGE FRAMED PHOTOGRAPH OF THE UNVEILING OF THE STATUE OF HER MAJESTY THE QUEEN [VICTORIA]

CAPPER'S SOUTH AUSTRALIA

KNIGHT'S SOUTH AUSTRALIA

BUTTERS HANDBOOK FOR AUSTRALIAN EMIGRANTS

" THE JUBILEE CELEBRATION IN WESTMINSTER ABBEY JUNE 21ST 1887 " AFTER THE PAINTING BY W.E. LOCKHART RSA 101.5 X 121 CM
PICTURE OF THE TORRENS WEIR AT FLOOD TIME BY T. MCGANN

PORTRAIT OF THE LATE GOVERNOR SIR DOMINIC DALY

"TORRENS LAKE " LITHOGRAPH BY L. HENN AND CO.

" WHINHAM COLLEGE NORTH ADELAIDE " LITHOGRAPH BY L. HENN AND CO.

" QUEEN ADELAIDE " MEZZOTINT ENGRAVING BY M.H. COLNAGHI

" KING WILLIAM THE FOURTH " MEZZOTINT ENGRAVING BY M.H. COLNAGHI (FRAMED)

LITHOGRAPH PRINTED IN PARIS " S A R MADAM ADELAIDE "

STIPPLE ENGRAVING BY COLNAGHI AND CO. " HIS MOST GRACIOUS MAJESTY WILLIAM THE FOURTH " (UNFRAMED)

NUMBERED 17/50 32 X 22 CM MOUNTED

AUTOGRAPHED PIECE OF NEW ZEALAND KAURI FROM FLOOR OF TOWN HALL " G. HOBBS JUNE 14TH 1887 "

CC000505.)

ASSOCIATION WITH THE ADELAIDE CONVENTION AND VISITORS BUREAU

21 SLIDES OF ILLUMINATED MANUSCRIPTS, INVITATIONS, CERTIFICATES AND PROGRAMMES GIVEN TO SIR E.T. SMITH BOXED
PROPOSED PLANS FOR A DAM

LONDON

A COLLECTION OF FIVE BLACK AND WHITE PHOTOGRAPHS OF COL. LIGHT'S COTTAGE AND THE LIGHT MEMORIAL, LIGHT SQUARE
A COLLECTION OF EIGHTEEN PAMPHLETS, BOOKS AND POSTERS RELATING TO UTSUNOMIYA CITY AND TOCHIGI-KEN PROVINCE
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CC001490
CC001491
CC001492
CC001493
CC001494

BOOKLET, COLLECTION
HOLDER, PEN
PAINTING

BANNER

BOOK

TAPE, AUDIO

BOOK

PROCLAMATION
COMMEMORATIVE
TICKET BOOK
NEWSPAPER CLIPPING
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
CALENDAR

PLAQUE

PLAQUE

BOOK

BOOKCASES
BOOKLET
TRANSPARENCY
BOOK

INVITATION

BOOK

BOOKLET
REPRODUCTION
ENVELOPE
COMMEMORATIVE
TELEGRAM
TELEGRAM

BOOK

BOOK

PRINT

BOOK

BOOKLET

ALBUM, PHOTOGRAPHS
BOOK

BOOKLET

BOOK

ALBUM, PHOTOGRAPHS
BOOK

BOOK

PRINT

FLAG

PRINT

ALBUM, PHOTOGRAPHS
PRINT, PHOTOGRAPH
PLAQUE

PRINT

ALBUM, PHOTOGRAPHS
PLAQUE

BOOK

CRICKET BAT
TESTIMONIAL

GAVEL

SALVER

FIGURINE

PRINT, PHOTOGRAPH

Documentary Artifact

Written Communication Equip
Commercial Decorative Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact

Sound Communication Equipment

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Exchange Medium
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Furniture
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Ceremonial Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

Commercial Decorative Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Sports Equipment
Documentary Artifact
Personal Symbol
Food Service
Original Art
Documentary Artifact

KEN PROVINCE, JAPAN

X 24 CM

OIL PAINTING " BLUEBONNET TIME IN TEXAS " BY RANDY PEYTON FRAMED 81.5 X 112 CM

24 X19.5CM

CHALLINGSWORTH, N " DANCING DOWN THE YEARS " MELBOURNE CRAFTSMEN PRESS 1978

NEWSPAPER CUTTINGS

CRESSWELL, P (COMP) " GLENORCHY 1864 - 1964 REVIEW OF A CENTURY OF PROGRESS " HOBART SPECIALTY PRESS 1964

29.9 CM

BOXED 26.1 CM DIAM.

CM

NEWSPAPER CLIPPING " ADELAIDE CRICKET GROUND - THE 1845 VERSION "

A SET OF COLOURED PHOTOGRAPHS " SOUVENIR OF ADELAIDE NO. 1" IN FOLDER 11.4 X 16 CM

EMBOSSED AND COLOURED LEATHER VIEW OF HIMEJI CASTLE FRAMED 36.5 X41.5 CM

A SET OF 8 BLACK AND WHITE PHOTOGRAPHS "SNAPSHOTS OF ADELAIDE SA" PRODUCED BY MURRAY VIEWS GYMPIE QLD. PHOTOS 6.5 X 8.7 IN ENVELOPE
10.5 X 15.2CM

CALENDAR JULY 1984 - JUNE 1985 " THE CHARM OF NORTH TERRACE ADELAIDE 1984 " PRODUCED BY GILLINGHAM PRINTERS PTY LTD. 37 X21 CM
WOODEN SHIELD SHAPED PLAQUE WITH RAISED ARMS PAINTED IN COLOURS " MAJLIS PERBANDRAN PULAU PINANG " BOXED 17.7 X 15.3 CM
BOXED 18 X 14.5 CM

ISRAELI, R (ED) " PLO IN LEBANON SELECTED DOCUMENTS " LONDON WEIDENFELD AND NICOLSON 1983

SHELF TO THE INTERIOR, MOULDED FOOT, PANELLED BACK

" CENTENARY OF THE MUNICIPALITY OF SINGLETON 1866 - 1966 " WITH BLACK CLOTH BOOKMARK

COLOUR TRANSPARENCY OF KENNETH JACK'S " FIRST LIGHT "

RECORD BOOK OF BUILDINGS IN ADELAIDE 1863 - 66 MARKED " BUILDINGS C S O " ON FRONT COVER NO. D4704A WRITTEN INSIDE FRONT COVER
INVITATION TO OPENING OF ADELAIDE BRIDGE AND LUNCH AFTERWARDS ON 25 APRIL 1877

BY CORPN ADELAIDE

WILLIAMS, W " A VOCABULARY OF THE LANGUAGE OF THE ABORIGINES OF THE ADELAIDE DISTRICT...." ADELAIDE MACDOUGALL 1839

1839

11.5X16.2CM

MEDAL COMMEMORATING CENTENARY OF SOUTH AUSTRALIA 1836 - 1936 WITH COL. LIGHT ON ONE SIDE AND HMS BUFFALO ON OTHER 3 CM DIAMETER
19X 25.3CM

X25.3CM

" THEBARTON COUNCIL INFORMATION DIRECTORY 1883 - 1983 100 YEARS OF LOCAL GOVERNMENT "

CLERK 1/4/1948

A COLOUR PRINT AND DESCRIPTION OF THE " NEW COAT OF ARMS - 1955 " FOR THE CITY OF HOBART 24.5 X 26 CM IN ENVELOPE

" SOUVENIR OF THE CENTENARY OF THE CITY OF PERTH 1829 - 1929 " COMPILED BY THE TOWN CLERK

WORSNOP, T (ED) " REPORT ON THE PURCHASE OF THE ADELAIDE PARK LANDS " ADELAIDE E. SPILLER GOVERNMENT PRINTER NORTH TERRACE 1885
ANGAS JOHNSON "IN FRONT COVER HANDWRITTEN "THE LATE DR. KENNEDY'S"

COVER METAL CLASPS

MELBOURNE

1855

19TH CENTURY FAMILY PHOTOGRAPH ALBUM LEATHER COVER WITH GEOMETRIC DESIGN METAL CLASP MISSING

" WILLIAM LIGHT'S BRIEF JOURNAL AND AUSTRALIAN DIARIES " WITH INTRODUCTION AND NOTES BY D. ELDER WAKEFIELD PRESS ADELAIDE 1984
ADELAIDE 1984

POSTER PHOTO TONE DROP OUT 2 COLOUR SILK SCREEN PRINT OF ADELAIDE IN TUBE 70.5 X 55.5 CM

RED, WHITE AND BLUE FLAG OF TEXAS SYNTHETIC MATERIAL 90 X 155 CM

ENVELOPE

OPENING OF SISTER CITIES CHILDRENS ART EXHIBITION OCT. 2, 1984 AND SISTER CITIES CORNER, HIMEJI CITY HALL, OCT. 22, 1984

COLOUR PHOTOGRAPH OF HIMEJI CITY MUSEUM OF ART ON FOAM MOUNT 55.7 X 45.7 CM

FREESTANDING RECTANGULAR WOODEN PLAQUE WITH METAL PLATE ATTACHED DEPICTING HIMEJI CASTLE " THE CITY OF HIMEJI " 21 X 18 CM
COLOUR PRINT OF JAPANESE WORSHIPPERS FRAMED 51 X 35 CM

MOTHER MRS S.W. SWEET " 15.5 X20.5 CM

WOODEN SHIELD SHAPED PLAQUE WITH PAINTED ARMS OF "MIDDLESBROUGH" MOTTO OF "ERIMUS' 18.6 X 14.6 CM BOXED

ADELAIDE 1984 NO. 17/100

CAPTAINS & MEMBERS OF BOTH TEAMS PLAYING IN THE CENTENARY TEST 85.5 CM LONG

DISABLED PEOPLES' INTERNATIONAL (AUSTRALIA) 29.6 X 21 CM

A GAVEL AND STAND MADE OF HUON PINE

STERLING SILVER SALVER INSCRIBED " TO ADELAIDE OUR SISTER CITY WARMEST GREETINGS, GEORGETOWN, PENANG, MALAYSIA" 42.5 CM DIAM.
CAST SANTA FE BRONZE FIGURINE OF A LONGHORN BULL ON A WOODEN BASE BY DUKE SUNDT 158/300 33 CM HIGH X 38 CM LONG

COLOUR PHOTOGRAPH OF QUEEN ELIZABETH AND PRINCE PHILIP SIGNED AND DATED 1977 FRAMED 81 X 62 CM
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PICTURE

BOOKLET

CUFF LINK SET

BOOK

PRINT

BOOK

ADDRESS
COMMEMORATIVE
PLAQUE
COMMEMORATIVE
PLAQUE

PLAQUE
COMMEMORATIVE
ADDRESS

DRAWING

BANNER

TREE

PRINT, PHOTOGRAPH
COMMEMORATIVE
NECKTIE

BOOK
COMMEMORATIVE
COMMEMORATIVE
FLAG

BOOKLET

BOOK

PRINT

BOOK

BOOKLET

PRINT, PHOTOGRAPH
BOOKLET

BOOKLET

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
COMMEMORATIVE
BOOKLET

BOOK EXTRACT
PRINT, PHOTOGRAPHS
TANKARD

PAINTING

PRINT

TAPE, AUDIO

LETTER

LETTER

PRINT, PHOTOGRAPH
PROGRAMME
COLLECTION
COLLECTION
COLLECTION
COLLECTION

LETTER

LETTER
PROCLAMATION
COIN COLLECTION
PLAN, SEATING

PLAN

INVITATION
PROCLAMATION
BOOKLET

Original Art
Documentary Artifact

CLOTHING, ACCESSORY

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Flora

Documentary Artifact
Documentary Artifact

CLOTHING, ACCESSORY

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Ceremonial Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Food Service
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Exchange Medium
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

FRAMED VIEW IN METAL OF HIMEJI CASTLE 36.5 X 38.5 CM

" FREEDOM OF THE CITY PRESENTED TO COUNCILLOR FRANK J. PRIVETT, J.P. (THE LORD MAYOR) "

SYDNEY 1.5 CM DIAM.

WHIMPRESS, B AND HART, N "ADELAIDE OVAL TEST CRICKET 1884 - 1984 " ADELAIDE WAKEFIELD PRESS AND S.A. CRICKET ASSOCIATION 1984
"BOEING 747

HUBBARD, L R "DIANETICS THE MODERN SCIENCE OF MENTAL HEALTH " COPENHAGEN NEW ERA PUBLICATIONS APS 1982

FRAMED ARMS OF 617 SQUADRON - REUNION ADELAIDE AUSTRALIA 23 - 30 APRIL 1980 WITH SIGNATURES

METAL PLATE BEARING ARMS OF HAGEN 22.5 CM DIAM.

WOODEN PLAQUE WITH ARMS OF NATIONAL CADET CORPS SINGAPORE 18 X 14.5 CM

"MAJU DAN AMKMOR" 20.8 CM DIAM.

WOODEN PLAQUE WITH PAINTED ARMS OF "CITY OF PORTSMOUTH" 17.5 X 14.7 CM

WOODEN PLAQUE WITH COLOURED ARMS "MEMIMPIN BERKHIDMAT SAMBIL" 25 X 20.5 CM (PULAU PINANG.)

33.5 CM DIAM.

CHRISTOPHER LEAVER FRAMED 31 X 23 CM

FRAMED SKETCH " EAST END RUNDLE STREET SIGNED "EVERARD, KEVIN" 66.5 X 48.5 CM

RED CLOTH BANNER WITH GOLD EMBROIDERY AND TASSLES ON BRASS ROD "CITTA DI PALERMO "85 X 54.5 CM

A PINE TREE RAISED FROM SEED BROUGHT FROM LONE PINE ON THE GALLIPOLI PENINSULA - " PINUS MARITIME "

BLACK AND WHITE PHOTOGRAPH OF A MINIATURE PAINTING OF WILLIAM JAMES WELSH BY ROCHARD

BORDER " RAISED ENAMELLED IMAGE OF SCOREBOARD & PIPING SHRIKE 1884 1984 SACA. "ADELAIDE OVAL CENTENARY TEST"

NAVY BLUE POLYESTER TIE COMMEMORATING "ADELAIDE OVAL CENTENARY TEST 1884 - 1984 "135 CM LONG

REED, TT "AHISTORY OF THE CATHEDRAL CHURCH OF ST. PETER ADELAIDE "ADELAIDE LUTHERAN PUBLISHING HOUSE 1973

BRONZE COLOURED METAL MEDAL " CITY OF HOUSTON TEXAS " WITH "KATHRYN J. WHITMIRE MAYOR " ON REVERSE 6.3 CM DIAM. BOXED
FEB. 9 1971 "3.5 CM

RED, WHITE AND BLUE FLAG OF TEXAS, SYNTHETIC MATERIAL 90 X 155 CM

BRIDGLAND, E " | REMEMBER "COUDREY OFFSETT PRESS PTY LTD WRITTEN ON TITLE PAGE " WITH BEST WISHES ELIZABETH BRIDGLAND "

" AUSTRALIA 1788 - 1938 HISTORICAL REVIEW "OSWALD L. ZIEGLER SYDNEY 1938

COLOURED INSIGNIA PRINTED ON CLOTH OF " APOLLO 14 SHEPARD ROOSA MITCHELL "WITH INSCRIPTION FRAMED 29 X 31.5 CM

WADDY, E M " THE WONDERLAND AUSTRALIA CENTENARY SOUVENIR "ADELAIDE HUNKIN, ELLIS & KING 1936

"LUMEN THE UNIVERSITY OF ADELAIDE " VOL. 11 NO. 4 30 SEPTEMBER 1982

COLOUR AERIAL PHOTOGRAPH OF ADELAIDE OVAL DURING " ADELAIDE OVAL CENTENARY TEST DECEMBER 7-11 1984 "FRAMED 66.4 X 102 CM
BAKER, D (ED) " ADELECT 1/83 "VOL. 58 NO. 170 MAY 1983 ELECTRICITY TRUST OF SOUTH AUSTRALIA

MINCHIN, A K" NOTES ON THE WEANING OF A YOUNG KOALA " ADELAIDE THE HASSELL PRESS 1937

PHOTOGRAPH OF MR H.G. WELLS AND MR NOEL COWARD

PICTURE OF A KOALA RELEASED AT HOG BAY SANCTUARY ON KANGAROO ISLAND

WOODEN PLAQUE COMMEMORATING "ADELAIDE OVAL CENTENARY TEST 1884 - 1984 AUSTRALIA WEST INDIES DEC. 7 - 111984 " 17 X 14.5 CM
HOWSON, J " A BRIEF HISTORY OF BARKING AND DAGENHAM " LONDON BOROUGH OF BARKING

FACSIMILE OF THE "ENTRY FOR THE MARRIAGE OF CAPTAIN COOK FROM THE REGISTERS OF ST. MARGARET'S CHURCH, BARKING " 21.5 X 30.4 CM
A COLLECTION OF SIXTEEN BLACK AND WHITE PHOTOGRAPHS OF ADELAIDE SCENES 8.5 X 6.5 CM

BOXED

PAINTING OF PINK BLOSSOM ON SILK FRAMED AND BOXED 90.3 X 43.3 CM MARKED ON BOX " 8 G45-B FOR LORD MAYOR "

TWO PHOTOCOPIES OF A SKETCH "MR PETER DAWSON " BY MATT SANDFORD ACCOMPANIED BY A CERTIFICATE OF MEMBERSHIP OF DONOR'S SOCIETY
" TAPE RECORD OF ' QUIZ OVER THE AIR SHOULD THERE BE A SECOND OVAL ON THE PARKLANDS ' RECORDED BY THEN ALD. A.H. GERARD "IN BOX
TYPESCRIPT COPY OF " COLONEL LIGHT HIS APPOINTMENT AS SURVEYOR-GENERAL SOUTH AUSTRALIAN COMMISSION LONDON JUNE 1835 SECTION 19"
GENERAL POST OFFICE ADELAIDE SA NOV. 4 1842

BLACK AND WHITE PHOTOGRAPH OF THE DUKE OF EDINBURGH 10.1 X 6.3 CM

H.E. MAJOR-GENERAL SIR W.F. DRUMMOND JERVOIS C.B., G.C.M.G.

THREE POSTCARDS TWO COLOUR AND ONE BLACK AND WHITE OF VIEWS IN AND AROUND ADELAIDE 14 X 8.7 CM

ADELAIDE 14 X 8.7 CM

SECOND OF THREE POSTCARDS COLOUR VIEW OF BOTANICAL PARK, ADELAIDE SOUTH AUSTRALIA (EX57) 14 X 8.7 CM

POSTMARKED S.A. 14 X 8.7 CM

STATIONERY)

LETTER ADDRESSED TO LIPSON, HARBOUR MASTER PORT ADELAIDE FROM MILDRED DATED 21 NOV. 1851

STATEMENT SIGNED BY JOHN JAMES RE UNLAWFUL ASSAULT DATED 6TH DAY OF JANUARY, 1845

THREE COINS 1. A SILVER HALF CROWN DATED 1879 2. A SILVER FLORIN BEARING NO DATE 3. AN ENGLISH PENNY DATED 1877

SEATING PLAN OF MAYORAL BANQUET, NOVEMBER 11, 1895 - THE RIGHT WORSHIPFUL CHARLES TUCKER, J.P., MAYOR.

PLAN OF ALLOTMENTS TOWN ACRES 779 & 782 NORTH ADELAIDE TO BE SOLD BY W. WADHAM & CO. ON SATURDAY APRIL 21, AT THREE O'CLOCK
INVITATION FOR MR MCDONALD TO ATTEND THE OPENING BANQUET OF THE TOWN HALL ON JUNE 20, 1866

5TH DAY OF JANUARY, 1835 STAMPED WITH IMPRINT OF WILLIAM FOURTH.

CASELY, MRS R S "MEMOIRS OF MRS R.S. CASELY 1839 - 1916 "
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BOOKLET

BADGE

BOOK

TREE FRAGMENT
ESCUTCHEON
NAIL

COLLAR, LORD MAYOR
BOOK

BOOKLET
BOOKLET
MANUSCRIPT
CALENDAR

BOOK
DEACCESSIONED 1997
CABINET, CHINA
COMMEMORATIVE
COMMEMORATIVE
PLAQUE

PAINTING
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PAINTING
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PRESS

DRESS

BOX, SEWING
COMMEMORATIVE
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ADDRESS
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PROCLAMATION
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PROGRAMME
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PROGRAMMES
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NEGATIVES

PLAN, SEATING
MENU
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INVITATION
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Advertising Medium
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Flora

Building Fragment
Woodworking
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Documentary Artifact
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Original Art
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Original Art
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Original Art
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Documentary Artifact
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" THE HOUSE OF ASSEMBLY SOUTH AUSTRALIA " INSCRIBE "WITH COMPLIMENTS GLEN BROOMHILL M.P.

TEN CIRCULAR WHITE METAL BADGES " SES KWI SEN TEN E 3L ? 150 GUESSES "5.8 CM DIAMETER

PEAKE-JONES, K "THE BRANCH WITHOUT A TREE " ADELAIDE ROYAL GEOGRAPHICAL SOCIETY OF AUSTRALASIA (SA BRANCH) INC. 1985

TWO TRIANGULAR SHAPED FRAGMENTS OF A GUM TREE

METAL COVER FOR SPY HOLE PAINTED BLACK 11.7 X 6.5 CM

TWO METAL NAILS 5.2 AND 10.8 CM

85 CM LONG X 4.8 CM WIDE

WADDY, E M "THOSE SHADES OF EARLIEST SOUTH AUSTRALIA " ADELAIDE GRIFFIN PRESS 1959

A COLLECTION OF H.M. BIDMEADE'S VERSE WITH " MR W.C.D. VEALE CHIEF CIVIC CLERK FOR THE CITY OF ADELAIDE " WRITTEN ON COVER

" ADELAIDE : OLD AND NEW " SERIES | AND Il ADELAIDE A.H. ROBERTS AND CO.

AFFORD, M "AWAKE MY LOVE " A PLAY BOUND IN SPRINGBACK FOLDER 2 COPIES 1947

GILLINGHAM PRINTERS PTY LTD CALENDAR JULY 1985 - JUNE 1986 " BRIDGING THE RIVER TORRENS "

PAGE, M "FITTED FOR THE VOYAGE "

LIKE EXCESS "86 CM HIGH

THE THREE GLAZED DOORS HAVE DELICATE MULLIONS & TRACERY IN CHINESE CHIPPENDALE STYLE,GLAZED ENDS, ADJUSTABLE SHELVES, 6 CARV FEET
CARNIVAL MEDAL

MEDAL COMMEMORATING OPENING OF THE CONNECTION OF ADELAIDE TO THE NATIONAL STANDARD GAUGE RAIL NETWORK

RECTANGULAR WOODEN PLAQUE WITH METAL PLATE INSCRIBED " THE SALVATION ARMY C S B NEW ZEALAND - AUSTRALIA TOUR 1985 "12.5 X 17.5 CM
13.8X 11.9CM

LACE HANDKERCHIEF OF INTRICATE PATTERN WITH PLAIN WOVEN CENTRE 39 X 41 CM

MINIATURE OVAL SHAPED PORTRAIT OF GEORGE, DUKE OF SAXE-MEININGEN IN METAL FRAME WITH 4 SAMPLES OF HAIR ON REVERSE 9.8 X 7.4 CM
54 X 52 CM

49 X 51 CM

FINELY EMBROIDERED INFANTS DRESS WITH LACE INSERTS AND TRIM AND THREE BUTTONS AT BACK SHORT SLEEVES 49 CM LONG AT FRONT
WHITE INFANTS UNDERDRESS ELABORATELY EMBROIDERED ON BODICE AND AROUND ARMS AND BELOW TUCKING AT THE HEM 101 CM LONG AT FRONT
WOODEN NEEDLEWORK BOX, SIMULATED WALNUT, WITH PRESENTATION CERTIFICATE. CONTENTS, 2 PINS 5.2 HIGH X 12.1 WIDE X 8.5 DEEP

19.5 CM DIAMETER BOXED

FRONT COVER OF ADELAIDE WHITE PAGES AUGUST 1985 FRAMED, WITH INSCRIBED PLATE ATTACHED TO FRAME 32.8 HIGH X 28.9 WIDE

METAL FIGURINE ON MARBLE BASE WITH IDENTIFICATION TAG WIRED TO WAIST 17.5 HIGH

FREESTANDING WOODEN PLAQUE WITH ORIENTAL CALLIGRAPHY 9.5 X 4 CM

YELLOW CLOTH BANNER ON ROD WITH GREEN CORD AND FRINGE INSCRIBED " CHRISTIAN BROTHERS' COLLEGE FREMANTLE " 40.5 HIGH X 22.8 WIDE
21.5CM

CATTALINI JP IN BOX 18 X 14.7 CM

TO LORD MAYOR SIGNED BYMAYOR JOHN CATTALINI JP IN BOX 18 X 14.7 CM

RESOLUTION THAT THE CITY OF GEORGE TOWN, PENANG ENTER INTO A SISTER-CITY RELATIONSHIP WITH CITY OF ADELAIDE 51 X 21 CM
GREETINGS FROM WALT DISNEY'S MAGIC KINGDOM ON OCCASION OF MICKEY MOUSE CELEBRATING 50 GOLDEN YEARS 60.5 X 45 CM

TRIM 27 X 19 CM

A MOCK TEXAS PASSPORT SIGNED AND DATED "28 OR 29 MARCH 1982 "

COMMONWEALTH GAMES BRISBANE 1982 20 X 15 CM

METAL REPLICA OF JAPANESE HELMET IN FOUR PARTS WITH ORANGE CORD 23 HIGH X 29.5 DIAM.

COLOUR PHOTOGRAPH OF MOUNTAIN RANGES BY K.G. ROBERTS, A.F.L.A.P. PRINTED BY GROUP COLOUR SA PTY LTD FRAMED 36 X 46 CM

FRINGE 34 X 19.3CM

WHITE BACKGROUND IN BOX 30.4 X 22.7 CM

A COLLECTION OF MENUS, PROGRAMMES AND INVITATIONS FOR FUNCTIONS HELD AT THE TOWN HALL

WILLCOX MLC" FUNCTIONS HELD AT THE TOWN HALL

INVITATION FROM THE CHINESE OF ADELAIDE TO ATTEND A SOCIAL ON 4 FEBRUARY, 1897.

ENTREE CARD NO. 145 FOR BANQUET TO THE RT. HON. EARL OF ROSEBURY AT TOWN HALL, FRIDAY JANUARY 18, 1884.

PROGRAMMES (2) FOR MAYORAL BALL HELD THURSDAY 6 SEPTEMBER 1894.

MENU FOR BANQUET IN HONOUR OF HRH PRINCE OF WALES GIVEN BY MAYOR CHARLES WILLCOX, NOVEMBER 14, 1894

MENU FOR BANQUET IN HONOUR OF HER MAJESTY THE QUEEN'S ACCESSION GIVEN BY MAYOR LEWIS COHEN, M.P., JUNE 19, 1890.

MENU FOR BANQUET IN HONOUR OF BIRTHDAY OF HRH PRINCE OF WALES GIVEN BY LEWIS COHEN, M.P., MAYOR, NOV. 10TH, 1890.

ENVELOPE WITH 6 NEGATIVES OF PHOTOS TAKEN AT O'SHAUNESY WATER AND MAROONDAH DAM, VICTORIA IN OCTOBER, 1918(?)

SEATING PLAN FOR BANQUET- HONOUR OF BIRTHDAY OF HIS ROYAL HIGHNESS, THE PRINCE OF WALE, 1892

MENU FOR BANQUET IN HONOUR OF SIR GEORGE GREY, K.C.B. AND HON. J. FORREST, C.M.G. GIVEN BY LEWIS COHEN, M.P. MAYOR, APRIL 14, 1891.
MENU FOR BANQUET IN HONOUR OF BIRTHDAY OF HRH THE PRINCE OF WALES. GIVEN BY LEWIS COHEN, M.P. MAYOR. 7 NOVEMBER, 1891.

MENU FOR BANQUET IN HONOUR OF BIRTHDAY OF HRH THE PRINCE OF WALES. GIVEN BY JAMES SHAW, MAYOR OF ADELAIDE 12 NOVEMBER, 1889 (2)
1888 (2)

UNDATED INVITATION FROM MAYOR AND MAYORESS OF ADELAIDE, MR & MRS CHARLES WILLCOX TO SOCIAL REUNION.

MENU FOR BANQUET IN HONOUR OF BIRTHDAY OF HRH PRINCE OF WALES GIVEN BY CHARLES WILLCOX, J.P., MAYOR, NOV.16TH 1893
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PROGRAMME FOR MUSICAL EVENING GIVEN BY MAYOR & MAYORESS OF ADELAIDE, MR & MRS CHARLES WILLCOX, 19 JUNE, 1894.

LEATHER DRAFT HORSE HARNESS & CHAINS WITH HORSE MEDALLIONS AND DECORATIVE ITEMS

ILLUMINATED MANUSCRIPT FROM SIR JOHN NORTHCOTT GOVERNOR OF N.S.W. SENDING GREETINGS TO CITY OF ADELAIDE 77 X 52 CM

FACSIMILE OF THE PROCLAMATION OF HIS MAJESTY KING EDWARD THE EIGHTH AT ST. JAMES PALACE ON THE 21ST JANUARY 1936

LONDON 13 X9 CM

1982

COLOUR POSTERS

JANUARY 1983

JANUARY 1983

234 AND 207 2 COPIES 1601/A & 1601/B

TUCK, R " MUSIC IN IMAGE "DR SCHWARZE VERLAG WUPPERTAL 2 1981

RIDDELL, R" THE CARPENTER AND JOINER, STAIR BUILDER AND HAND-RAILER "EDINBURGH, THOMAS C. JACK, INDIA BUILDINGS

FOR ONE YEAR DATED 1 AUGUST 1985.

ROSSI, V" THE WONDERS OF VICENZA "PASQUALOTTO-SCHIO ITALY

DIAM.

WHITE PENNANT WITH GOLD TRIM " CITTA' DI VICENZA "WITH ARMS OF CITY 43.5 LONG

INVITATION TO THE GRAND COLONIAL BALL, GOVERNMENT HOUSE, ADELAIDE ON APRIL 24, 1986 WITH LEAFLET " JUBILEE 150 GRAND COLONIAL BALL "
RENDERED FRAMED 27.5X22.3

MARTIN, J B (ED) "WOLLONGONG 150 YEARS " WOLLONGONG CITY COUNCIL WITH ENVELOPE CONTAINING TOURIST BROCHURES

WOLLONGONG CITY TOURIST BROCHURES IN ENVELOPE

YELLOW CLOTH BANNER WITH GOLD TRIM EMBROIDERED " POLISPORTIVA S. GIULIANO M. CALCIO RIMINI ITALY " 37.5 X 30 CM

SPORTIVO G.S. S. GIULIANO MARE CALCIO RIMINIITALY GEMMAIO 86."

REPRODUCTION CRACKLE GLAZE PUTTO ON WOODEN BASE. MADE BY BROLLI AND TONIOLO, ITALY 37 HIGH

GREEN CLOTH BANNER WITH GOLD FRINGE AND PRINTING, WITH PLASTIC HANGING STRIP 43 X 15.8 CM

" STRATFORD ONTARIO THE CITY WHERE ART IS AN INDUSTRY AND INDUSTRY IS AN ART "CITY OF STRATFORD, ONTARIO

COLOUR PHOTO OF FESTIVAL THEATRE, STRATFORD, ONTARIO TAKEN BY BARRY SCHNEIDER PLASTIC COATED IN FORM OF PLACE MAT 29.3 X 44.4 CM
23.2 DIAM. IN BOX

22.8X17.3CM

HUFFADINE, H.N. " THESE HUNDRED YEARS THE STORY OF G & R WILLS & CO. LTD. DURING ITS FIRST CENTURY 1849 - 1949 " ADVERTISER ADELAIDE 1949
MOBBS, C.L. "COMMONWEALTH BANK OF AUSTRALIA IN THE SECOND WORLD WAR " JOHN SANDS PTY LTD. SYDNEY 1947

"LYSAGHT'S SILVER JUBILEE 1921 - 1946 "LYSAGHT'S WORKS PTY LTD. 1946

STEPHENS, W.J. " SOUTH AUSTRALIA ITS WEALTH AND BEAUTY " CAMBRIDGE PRESS BENDIGO 1939

A RECORD OF THE VISIT OF H.R.H. THE PRINCESS ELIZABETH TO THE ROYAL DOULTON POTTERIES STOKE-ON-TRENT, ENGLAND NOVEMBER SECOND 1949
BEIGHTON, J T "BETEL-NUT ISLAND " THE RELIGIOUS TRACT SOCIETY LONDON 1888

WOODEN CLUB WITH LEATHER GRIP MADE BY FORGAN & SON ST. ANDREWS -SEE CC001625/1

WOODEN CLUB WITH LEATHER GRIP MADE BY B. FORGAN & SON ST ANDREWS (PART 1) "SCOTIA " BEARING INSCRIBED SILVER PLATE 110 CM LONG,
GOLF BALL MOUNTED ON WODDEN STAND

SILVER (?) ICE BUCKET 260 MMS HIGH WITH INSCRIPTION " 1ST PRIZE JUBILEE 150 FLORAL PAGEANT MARCH 11, 1986 " AND 3 RIBBONS ROSETTE - PRINTED
BARKER, T. "A PICTORIAL HISTORY OF BATHURST " BATHURST, BATHURST HISTORICAL SOCIETY, 1985 WITH BROCHURE

GOVERNMENT OF VICTORIA, "DISCOVER VICTORIA " MELBOURNE DECALON, 1981

BROWN LEATHER WRITING FOLDER WITH COAT OF ARMS OF CITY OF RED DEER EMBOSSED IN GOLD ON INSIDE 32 X 25

" ADELAIDE THE CITY BEAUTIFUL "MENTONE, NUCOLORVUE PRODUCTIONS

PHOTOCOPY

ANTONIO

INSCRIBED TO THE ADELAIDE CITY COUNCIL

SMITH, G. " THE GREAT STATE OF TEXAS "PORTLAND, GRAPHIC ARTS PUBLISHING, 1985

WOODEN PLAQUE WITH PEWTER LOGO OF NETHERLANDS U.W. HOCKEY AND INSCRIPTION 3RD WORLD CHAMPIONSHIP ADELAIDE 1986

WOODEN PLAQUE WITH COPPER ENAMELLED COAT OF ARMS OF THE CITY OF STEIN

MULHOLLAND, W.E. " THE TOWN THAT SAVED QUEENSLAND " BRISBANE, NATIONAL TRUST OF QUEENSLAND, 1983

5" SIGNED ALEX BRIGGS

ANGAS, G.F. "AUSTRALASIA OLD AND NEW " LONDON, FRANCIS EDWARDS, 1928 TITLE PAGE ONLY MOUNTED ON CARDBOARD 30 X 23

" GREECE '84 "GREEK NATIONAL TOURIST ORGANIZATION 1984

GEORGETOWN, 1966

"WORCESTER SOUTH AFRICA " WORCESTER, TOWN COUNCIL OF WORCESTER, 1978

"BENDIGO THE GOLDEN HEART OF VICTORIA " MULGRAVE, NUCOLOURVUE PRODUCTIONS

PAINTING, UNSIGNED, OF A BALL GIVEN BY SIR ROBERT AND LADY PORTER IN THE TOWN HALL AUDITORIUM CIRCA 1969 51 X 63

X75

X 28

TIMBER PLAQUE WITH ENAMELLED BRASS SHIELD INSCRIBED " BERSATU DANS SETTA "58 X 51



CC001648 PLAQUE Documentary Artifact TIMBER PLAQUE WITH ENAMELLED BRASS SHIELD INSCRIBED " MEMIMPIN SAMBIL BERKHIDMAT "58 X 51

CC001649 PLAQUE Documentary Artifact TIMBER PLAQUE WITH PLASTIC LOGO INSCRIBED "PENANG FESTIVAL ADELAIDE 86 "

CC001650 TESTIMONIAL Documentary Artifact ANTONIO

CC001651 PLAQUE Documentary Artifact PAINTED BADGE MOUNTED ON WOODEN SHIELD INSCRIBED SOUTHLAND WITH LEAFLET DESCRIBING OTHER PLAQUES AVAILABLE
CC001652 TESTIMONIAL Documentary Artifact CERTIFICATE ACKNOWLEDGING THE PARTICIPATION OF THE CORPORATION IN THE DISABILITY AND INFORMATION RESOURCE CENTRE PROJECT
CC001653 PRINT, PHOTOGRAPH  |Documentary Artifact RUNDLE STREET, FRAMED

CC001654 LETTER Documentary Artifact OCTOBER, 1863

CC001655 LETTER Documentary Artifact 27 OCTOBER, 1863

CC001656 CALENDAR Documentary Artifact CALENDAR 1986 - 7 " CAPE JERVIS TO OUTER HARBOUR " PRINTED BY GILLINGHAM PRINTERS PTY LTD. PHOTOGRAPHS BY CAROLINE FISHER
CC001657 LETTER Documentary Artifact VIA MELBOURNE

CC001658 CUSHION Household Accessory BROWN VELVET CUSHION WITH TAPESTRY PANEL DEPICTING THE ARMS OF THE CITY OF ADELAIDE 31 X33 CM

CC001659 CUSHION Household Accessory BROWN VELVET CUSHION WITH TAPESTRY PANEL DEPICTING THE ARMS OF THE STATE OF SOUTH AUSTRALIA 35 X 35CM

CC001660 HAT Clothing, Headwear GREEN FELT HAT WITH GOLD BRAID BAND RED FELT HEART AND WHITE FEATHER

CC001661 PRINT Original Art LITHOGRAPH VIEW OF QUEEN'S LODGE BUSHEY PARK IN GILT FRAME

CC001662 COMMEMORATIVE Documentary Artifact LORD MAYOR OF ADELAIDE MR. JIM JARVIS ON THE OCCASION OF THE A.S.S.S.F U/16 HOCKEY/NETBALL NATIONAL CHAMPIONSHIPS 1986"
CC001663 BOOK Documentary Artifact ADELAIDE 1874, PRINTED BY J. WILLIAMS, PRINTER. "THE LEGISLATIVE COUNCIL" PRINTED IN GOLD FRONT COVER.

CC001664 CASTLE, MODEL Building SECTIONALISED STAND

CC001665 TESTIMONIAL Documentary Artifact PROCLAIMING THAT THE LORD MAYOR OF ADELAIDE, MR JAMES JARVIS IS DESIGNATED A DESCENDANT OF HERNANDO DE SOTTO
CC001666 BOOK Documentary Artifact RANDWICK, A SOCIAL HISTORY, RANDWICK MUNICIPAL COUNCIL RANDWICK 1985

CC001667 COMMEMORATIVE Documentary Artifact 1 OF 2500, 17 CM DIAM.

CC001668 PLATE, COMMEMORATE Documentary Artifact SOUTH AUSTRALIAN JUBILEE 150, WHITE ON PALE BLUE JASPER DEPICTING HMS BUFFALO AT HOLDFAST BAY, BY WEDGWOOD, NO. 1 OF 2500 17 CM DIAM.
CC001669 TAPE, VIDEO Documentary Artifact CASSETTE VHS

CC001670 FLAG Ceremonial Artifact EMBLAZONED THEREON

CC001671 SCROLL Documentary Artifact ALEXANDER TOLMER 1852

CC001672 PLAQUE Documentary Artifact TO ADELAIDE 1852

CC001673 PLAQUE Documentary Artifact 1674

CC001674 LETTERS PATENT Documentary Artifact 1673

CC001675 PRINT, PHOTOGRAPHIC |Documentary Artifact COLOURED PHOTOGRAPH, PORTRAIT OF CHIEF FULTOP BATLNO, AUTHGRAPHED BY THE CHIEF AND FRAMED 37 X 32 CM

CC001676 PLAQUE Documentary Artifact WOODEN PLAQUE WITH RAISED COAT OF ARMS INSCRIBED USS PAUL F FOSTER - DD 964, SEE ALSO 1677

CCo001677 PRINT, PHOTOGRAPHIC |Documentary Artifact COLOURED PHOTOGRAPH OF THE USS " PAUL F FOSTER - DD 964 " SIGNED BY THE COMMANDING OFFICER, COMMANDER RAY CONRAD
CC001678 PLAQUE Documentary Artifact ROUND WOODEN PLAQUE WITH BRASS COAT OF ARMS INSCRIBED " AVISO - COMMANDANT BLAISON "

CC001679 PLAQUE Documentary Artifact WOODEN PLAQUE WITH COAT OF ARMS OF HMS "OLMEDA " PAINTED ON IT AND INSCRIBED " OLMEDA - R.F.A. OLMEDA "

CC001680 PLAQUE Documentary Artifact WOODEN PLAQUE WITH BRASS COAT OF ARMS INSCRIBED " DDG9 - TOWERS "

CC001681 PLAQUE Documentary Artifact WOODEN PLAQUE WITH COAT OF ARMS OF THE FLAG OFFICER FIRST FLOTILLA AUSTRALIA INSCRIBED "FOF 1"

CC001682 PLAQUE Documentary Artifact BEAVER "

CC001683 PLAQUE Documentary Artifact WOODEN PLAQUE ON WHICH IS PAINTED THE COAT OF ARMS OF HMS "AMAZON "INSCRIBED "AMAZON - HMS AMAZON "

CC001684 BOOK Documentary Artifact "NAVY LITHOGRAPH COLLECTION : ROYAL AUSTRALIAN NAVY 75TH ANNIVERSARY "A SERIES OF 25 PHOTOGRAPHS 35 X 51 CM

CC001685 PAINTING Original Art ROBERT CAMPBELL, "RUNDLE STREET AT CHRISTMAS ", 1960, OIL FRAMED 52 X 63 CM

CC001686 PAINTING Original Art BOTTOM OF FRAME "SIR EDWIN T. SMITH KCMG PATRON IN TOKEN OF APPRECIATION SEP 15TH 1906 "

CC001687 PRINT, PHOTOGRAPH  Original Art VIEW OF ADELAIDE FROM MONTEFIORE HILL WITH ADELAIDE OVAL CENTRE FOREGROUND C 1910 14 X 117

CC001688 PRINT, PHOTOGRAPH  Original Art VIEW OF ADELAIDE IN 1918 BY SA GOVT. PHOTO LITHO DEPT, VICTORIA SQUARE IN CENTRE 8 X 160

CC001689 PRINT, PHOTOGRAPH  |Documentary Artifact VIEW OF ADELAIDE LOOKING NORTH CITY BATHS CENTRE FOREGROUND C 1885 20 X 104

CC001690 PRINT, PHOTOGRAPH  Documentary Artifact VIEW OF NORTH EAST CORNER OF ADELAIDE FEATURING CORNER NORTH TERRACE AND PULTENEY STREET C. 15X 73

CC001691 STATUE Original Art METAL

CC001692 PRINT, PHTOGRAPH Documentary Artifact THREE POSTS

CC001693 SEAL Written Communication Equip ARMS. UNDERSIDE HAS ATTACHED THREADED COLLAR. HANDLE MISSING. OVAL 2.5 X3 CMIN LEATHER POUCH

CC001694 MEDAL Personal Symbol REPLICA MEDALLION OF THE SEAL OF TRIESTE, BOXED 4 X 4CM, PEWTER

CC001696 SCROLL Documentary Artifact ENACTMENT PARTY

CC001697 PLATE, COMMEMORATE Documentary Artifact HERALDIC BONE CHINA PLATE BEARING THE ARMS OF LEGAL AND GENERAL ASSURANCE SOCIETY LTD, BY MALCOLM D. JOHNSON NO. 431 OF 1000
CC001698 PAINTING Original Art " ADELAIDE FRUIT AND PRODUCE EXCHANGE (EVENING) ", OIL ON CANVAS BY NEVILLE WESTON 62 X 122 FRAMED SIGNED AND DATED '86
CC001699 PAINTING Original Art FRAMED

CC001700 PAINTING Original Art "VIEW FROM THE PRU ", OIL ON CANVAS BY NEVILLE WESTON 72 X 91.5 CM (?) IN 4 PANELS FRAMED ONE SIGNED LOWER LEFT AND DATED '86
CC001701 FIGURINE Original Art SMALL SILVER METAL REPLICA OF COL. LIGHT'S STATUE ON BLACK PLASTIC BASE HEIGHT 16 CMS

CC001702 INVITATION Documentary Artifact INVITATION TO COUNCILLOR AND MRS C.R.J. GLOVER AND MISS GLOVER TO ATTEND A BALL TO MEET H.R.H. THE PRINCE OF WALES ON 14TH JULY, 1920
CC001703 PRINT Original Art COLLECTION OF THE MAYOR, DENIS PIE

CC001704 MANUSCRIPT Documentary Artifact MANUSCRIPT CC 674/12

CC001705 MANUSCRIPT Documentary Artifact " CAMPAIGN DIARY OF COLONEL WILLIAM LIGHT IN SPANISH LANGUAGE ", FIRST TRANSCRIPTION OF THE NOTEBOOK MARKED 17 CC 674
CC001706 PRINT, PHOTOGRAPH  |Documentary Artifact PHOTOGRAPHIC PANORAMA OF CITY OF ADELAIDE LOOKING SOUTH FROM ST. PETERS CATHEDRAL BY MCGANN 90 X 1050 MMS

CC001707 PLAQUE Documentary Artifact 19 X15CM



CC001708
CC001709
CC001710
CC001711
CC001712
CC001713
CC001714
CC001715
CC001716
CC001717
CC001718
CC001719
CC001720
CC001721
CC001722
CC001723
CC001724
CC001725
CC001726
CC001727
CC001728
CC001729
CC001730
CC001731
CC001732
CC001733
CC001734
CC001735
CC001736
CC001737
CC001738
CC001739
CC001740
CC001741
CC001742
CC001743
CC001744
CC001745
CC001746
CC001747
CC001748
CC001749
CC001750
CC001751
CC001752
CC001753
CC001754
CC001755
CC001756
CC001757
CC001758
CC001759
CC001760
CC001761
CC001762/1
CC001762/2
CC001763
CC001764
CC001765

KEY, PRESENTATION
PLAQUE

PLAQUE

PRINT, PHOTOGRAPH
BOOKLET

BOOKLET

BOOK

TESTIMONIAL
MEDAL, COMMEM, SET
PLAQUE

BOOK

BOOK, VISITORS
CANDLE
MANUSCRIPT

BOOK EXTRACT
BOOK EXTRACT
UNIFORM

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
NEGATIVE, FILM
NEGATIVE, FILM

TRANSPARENCY, SLIDE

TESTIMONIAL

PRINT

HEAD

HEAD

FIGURINE
TESTIMONIAL
RECORDS

BOOK EXTRACT
PRINT

PRINT

DECANTER

GLASS SET

PRINT

PAINTING

PRINT COLLECTION
POSTCARD

PRINT

PLAQUE

PRINT, PHOTOGRAPH
CALENDAR

BOOK

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
COMMEMORATIVE
VASE

INVITATION

PRINT, PHOTOGRAPH
BOOKLET COLLECTION
TAPE, AUDIO
NEWSPAPER CLIPPING
WINDOW

BRICK

Household Accessory
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Lighting Device
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Clothing
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

Commercial Decorative Art

Original Art

Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Food Service

Food Service

Commercial Decorative Art

Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Household Accessory
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

Sound Communication Equipment

Documentary Artifact
Building Fragment
Building Fragment

COPPER BASED BROWN KEY INSCRIBED "ORANGE GATEWAY TO THE WEST/TEXAS "10.5 X 3.4 CM
TEST VETERANS 20 X 15CM

SHIP'S VISIT DECEMBER 1986 "

COLOURED PHOTOGRAPH OF "HMAS ADELAIDE "AT SEA, MOUNTED IN A BLACK FRAME 26 X 31.5 CM
LTD, PORT MELBOURNE 1985

" AN INTRODUCTION TO OUR CITY OGAKI ", OGAKI CITY OFFICE, OGAKI, JAPAN

CARROLL, B "HURRY BACK AN ILLUSTRATED CENTENARY HISTORY OF MAYNE NICKLESS "NATIONAL LIBRARY OF AUSTRALIA, MELBOURNE, 1986 30 X 21 CM

LIFE MEMBER CERTIFICATE IN PRESENTATION FOLDER FOR THE DUKE OF EDINBURGH'S AWARD SCHEME SOUTH AUSTRALIA FRIENDS 42.5 X 28 CM
DIAMETER. CERTIFICATE OF AUTHENTICITY INCLUDED

VERITAS VICTORIA "

IOANNOU, N "CERAMICS IN SOUTH AUSTRALIA 1836 - 1986 FROM FOLK TO STUDIO POTTERY "WAKEFIELD PRESS, S.A. 1986

VISITORS BOOK OF J150 WOMEN'S EXECUTIVE COMMITTEE FROM THE JUBILEE INFORMATION CENTRE, 1986 29.6 X 42.3 CM

WHITE CANDLE 16.5 X2 CM BELONGING TO THE CITY MANAGER

MILNE "BY P. LAMB (PP 37-8)

WAKEFIELD, 1792 - 1862 (10 PP'S) (ARTICLE FROM GRAYA/NUMBER 24, MICHAELMAS TERM, 1946)

PHOTOCOPIED PREFACE TO A BOOK ON EDWARD GIBBON WAKEFIELD, BY IRMA O'CONNOR OF 1928, AUCKLAND, NEW ZEALAND

A RED AND GOLD CLOTH BANNER, IN BLACK METAL BOX

TO'THE CRITIC ' JULY 1, 1908 " 22.2 X 25.4

ADELAIDE TOWN HALL ON JUNE 24 '

CHILDREN'S BALL "AT TOWN HALL ON JUNE 26

"HELD AT ADELAIDE TOWN HALL ON JUNE 28, 1908

ADELAIDE TOWN HALL ON JUNE 24 "

SUPPLEMENT TO 'THE CRITIC' 1/7/1908

LARGE FORMAT SLIDE TRANSPARENCY OF SHAW'S PAINTING " OPENING BALL IN THE TOWN HALL "10 X 12.5 CM

OF SOUTH AUSTRALIA IN THE INTEREST OF OUR STATE "32.5 X 23.5 CM

TWO PLAQUES)

ANY DECORATION) SCULPTOR : IEVA POCIUS

NECKLACE, ON WOODEN STAND SCULPTOR: IEVA POCIUS

CLAY FIGURINE OF CATHERINE HELEN SPENCE, UPON WOODEN STAND, FROM WHICH THE FULL SIZE STATUE WAS WORKED SCULPTOR: IEVA POCIUS
CM

WITH ATTACHED LIST OF ATTENDANCE

JOHN JENKIN

VIEWS OF ADELAIDE C 1880 - 1883

MISCELLANEOUS VIEWS OF ADELAIDE C 1880 - 83

THE ARMS OF LONDON, WITH GLASS STOPPER

SET OF SIX CRYSTAL SHERRY GLASSES, TO MATCH DECANTER CC 1742

AUSTRALIA ILLUSTRATED "1847 BEING PLATE NO. 54 33 X 45.5 CM FRAMED

PAINTING ENTITLED "EARLY EVENING - CHRISTCHURCH TOWN HALL" BY PETER MARDON FRAMED 57.8 X 83.5 CM

PAPER 13/35 64 X 64 CM THEME : "PROPHECY OF PEACE "

LAKE

FRAMED REPRODUCTION OF AN ENGRAVING OF MELBOURNE ILLUSTRATED AUSTRALIAN NEWS 65 X 98.5 CM

WALL PLAQUE WITH THE COAT OF ARMS OF THE CITY OF ADELAIDE, MOUNTED ON A VARNISHED WOODEN BACKGROUND 31.8 X 31.9 CM
PHOTOGRAPH OF AN ORIGINAL SCRIP ISSUED BY THE CORPORATION OF THE CITY OF ADELAIDE TO CORPORATION CREDITORS, IN 1842 9 X 15CM
20.6 CM

HOPKIRK, M. "QUEEN ADELAIDE "ALBERMARLE LIBRARY JOHN MURRAY LONDON, 1950 EDITION 20.5 X 14 CM YELLOW COVER
PHOTOGRAPH ENTITLED "MEMBERS OF THE ADELAIDE CITY COUNCIL 1915 ", FRAMED 19.7 CM X 32.3 CM

PHOTOGRAPHIC COLLAGE ENTITLED "MAYORAL GARDEN PARTY 1913 "54.5 X 39CM FRAMED

MAYOR, JOHN LAVINGTON BONYTHON AND THE MAYORESS, MRS ANGAS PARSONS

PHOTOGRAPHIC COLLAGE ENTITLED "MAYORAL GARDEN PARTY 1912 "FRAMED 54 X 74.4 CM

PHOTOGRAPH ENTITLED ON REVERSE "THE OLD ' FROGMORE HOUSE ' AT THE REED BEDS "SITUATED ON TAPLEYS HILL RD, FULHAM 14 X 19 CM
SIGNED BY THE MAYOR, ULRICH MAIER (BURGERMEISTER)

17.5CM

WALES 38.5X24.7 CM

AERIAL PHOTOGRAPH ENTITLED "GEORGE TOWN "DEPICTING THE COASTAL REGION OF GEORGE TOWN, PENANG, FRAMED 60 X 70 CM
AUDIO TAPE : SEE 1762/2)

AN AUDIO TAPE (SEE ALSO : 1762/1 BOOKLET COLLECTION)

NEWSPAPER CLIPPING FROM *THE JOURNAL*, 12/9/1981 ENTITLED : "GEORGE ANGAS - MAN WHO HELPED CREATE AUSTRALIA "

PANE MEASURING 28 X 35.5 CM CC 1764 (A - B)

7 CM DEEP



CC001766
CC001767
CC001768
CC001769
CC001770
CC001771
CC001772
CC001773
CC001774
CC001775
CC001776
CCO001777
CC001778
CC001779
CC001780
CC001781
CC001782
CC001783
CC001784
CC001785
CC001786
CC001787
CC001788
CC001789
CC001790
CC001791
CC001792
CC001793
CC001794
CC001796
CC001797
CC001798
CC001799
CC001800
CC001801
CC001802
CC001803
CC001804
CC001805
CC001806
CC001807
CC001808
CC001809
CC001810
CC001811
CC001812
CC001813
CC001814
CC001815
CC001816
CCoo1817
CC001818
CC001819
CC001820
CC001821
CC001822
CC001823
CC001824
CC001825

PLANT

BOOK

SCROLL

BOOK

SCROLL

PRINT, PHOTOGRAPH
MENU

SCULPTURE

TRAY, SERVING
PLAN

PICTURE

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
SCROLL

PRINT, PHOTOGRAPH
TESTIMONIAL
LETTER

LOG, SHIP'S
CALENDAR

STATUE
DEACCESSIONED
STATUE

STATUE

STATUE

STATUE

STATUE

STATUE

STATUE

STATUE

STATUE

STATUE

MONUMENT
MONUMENT
MONUMENT
MONUMENT
MONUMENT
MONUMENT
FOUNTAIN

STATUES

FOUNTAIN, DRINKING
FOUNTAIN

FOUNTAIN

TABLET

TABLET

TABLET

PLAN

LANTERN

KENDO EQUIPMENT
COMMEMORATIVE
COLLAR, LADY M
FLAG

GOLDFISH
NEWSPAPER
POSTER

ADDRESS

PRINT, PHOTOGRAPH
MENU

INVITATION

TICKET

Flora

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Food Service
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact

Commercial Decorative Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Building

Building

Building

Building

Building

Building

Original Art

Original Art
Plumbing Fixture
Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Lighting Device
Sports Equipment
Documentary Artifact
Personal Symbol
Ceremonial Artifact
Fauna

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Exchange Medium

150 RED AND GOLD ROSES AND ONE WHITE ROSE BUSH PLANTED IN RYMILL PARK 30TH JUNE - 2ND JULY, 1987
GRIFFIN PRESS 24 X 18 CM

YELLOW PATTERNED BOX

BOOK ON HARBIN PROVINCE, CHINA

CHINESE CALLIGRAPHY IN BLACK INK ON HANDMADE PAPER IN THE FORM OF A SCROLL 137 X 69 CM

MEMBERS 35.5 X 45.5 CM (MOUNTED SIZE)

REVIVES YOU ! " 26.6 X 34.4 CM

LARGE METAL RELIEF SCULPTURE ENTITLED "AMICUS "BY AUSTRALIAN SCULPTOR, TOM BASS. APPROX. 4 METRES HIGH X 3.5 METRES WIDE
RANLEIGH WARE SILVER TRAY COMMEMORATING THE AUSTRALIAN BICENTENARY, FEATURING AN ENGRAVED MAP OF AUSTRALIA

AUSTIN, TEXAS WITHIN GREY FRAME 43.5 X 61.5 CM

GREY 43 X 59.5 CM

PHOTOGRAPH OF MRS J. LAVINGTON BONYTHON (LATER LADY BONYTHON) BY DICKINSON - MONTEATH ADELAIDE 19.5 X 14.3 CM
PHOTOGRAPHICALLY PRINTED

CAMEL EXPEDITION. HAND WRITTEN ON FAWN PAPER IN THE FORM OF A SCROLL WRAPPED IN BLACK LEATHER, HELD TOGETHER BY A STRAP - FAS
15.7 CM

OCTOBER 2, 1877 LITHOGRAPHED BY C. TURNER CHROME LITHOGRAPH BY C. TROEDEL AND CO. ADELAIDE MELB. & SYDNEY

MOUNTED BETWEEN PERSPEX 38 X 31.7 CM

TRANSCRIPT OF THE LOG OF THE SHIP "JOHN BUNYAN "WHICH SAILED FROM ' LIVERPOOL TO ADELAIDE ' IN 1854 28 X 21.6 CM

TREVOR JONES OF LIQUID AIR AUSTRALIA

SPIRALS EMERGING FROM ITS HEAD.DEACCESSIONED 27/01/1998

INDIAN EFFIGY. 131.5 X 88 CM SEATED STATUE 118 CM TALL, PLUS WOODEN BASE 13.5 CM HIGH X 79.5 CM WIDE X 79.5 CM DEEP. TH

ROAD (GARDEN ITSELF CC 2369)

SWANPORT

ERNEST ALBERT WINDSOR BORN 3 JUNE 1865 ASCENDED THE THRONE 6 MAY 1910 DIED 20 JANUARY 1936

TILLETT PTY LTD PLAQUES (2) CAST BY WHEATLEY & WILLIAMS PTY LTD OF 51 PORT ROAD, BOWDEN THE BRONZE BUST WAS CAST IN LONDON B
LEMON, VICTORIA

STATUE OF SIR MARK OLIPHANT, A.C., CAST IN BRONZE ON A GRANITE PEDESTAL, SCULPTOR, JOHN DOWIE

ANTARCTIC EXPLORER. ROCKS OF FLINDERS RANGES ADJACENT TO BASE : - (1) PEGMATITE BOULDER FR. MAWSON VALLEY, ARKAROOLA (2) BOULDER
WALTER BAGOT ERECTED BY J. TILLETT BRONZE CAST IN LONDON. COULD NOT BE PROCEEDED WITH UNTIL AFTER END OF W.W. |

TWO FIGURES SCULPTURED IN MAROUBRA SANDSTONE, ENTITLED "THE COUPLE "SCULPTOR, B. VAN DER STRUIK, WEIGHING 2-1/2 TONS
MEMORIAL STONE ERECTED TO LIEUTENANT DUNCAN CAMPBELL MENZIES, M.C. STONE DESIGNED BY J.D. CHEAT

MEMORIAL) NORTH TERRACE AND KINTORE AVENUE

GRANITE & BRONZE

STONE. CROSS OF SACRIFICE. DESIGNED BY SIR REGINALD BLOMFIELD, R.A. BRONZE SWORD BY BAMBRIDGE REYNOLDS, LONDON. STONE O
VICTORIA SQUARE BY HIS EXCELLENCY THE GOVERNOR, MAJOR-GENERAL SIR WINSTON J. DUGAN ON 2/7/1938, UNDER A SCHEME INAUGURATED
DESIGNED BY SIR W. TORODE AND ORIGINALLY UNVEILED ON 7/9/1915

MURRAY, STH SIDE THE TORRENS & ON NE SIDE WOMAN WITH A HERON REPRESENTS THE ONKAPARINGA

BLACKAMOOR STATUES

COLUMN WITH PARTLY PLISHED "HALF- FOOTBALL" UNDER BRONZE STEP - WHOLE ON CIRCULAR GRANITE BASE. BOWL ENGRAVED WITH INSCRIPTION.
A LARGER BASIN

RISES VERTICALLY TO A HEIGHT OF 5M.

RIVER TORRENS.

BRONZE TABLET ON A PALMER GRANITE PEDESTAL, IN MEMORY OF THE FIRST SOUTH AUSTRALIAN SCHOOL

TERRACE

60.5 X 45.8 CM

"OKUVOIN" TYPE JAPANESE LANTERN, MADE OF GRANITE, MADE UP OF 7 PARTS, ERECTED IN THE HIMEJI GARDEN, ADELAIDE APPROX. 3 METRES TALL
CANVAS BAG. THE SWORDS ARE IN BROWN CANVAS COVERS, SEPARATE FROM THE OTHER EQUIPMENT.

MEDALLION IS PLACED THE ADELAIDE ARMS, THE COLOURS OF WHICH ARE REPRESENTED IN ENAMELS. THE MEDALLION IS WORN AR

A GOLD AND OPAL CHAIN OF OFFICE, WORN BY THE LADY MAYORESS WITH WATER PEARLS SEE DUPLICATION CC3010

EYELETS & WHITE CORD. BRIGHT "GREEN" GREEN COTTON WITH WHITE STYLISED HERON IN CENTRE

146 GOLDFISH OF 14 SPECIES FOR THE POND IN THE JAPANESE GARDEN, ADELAIDE

(PAGE SIZE)

"TO "26 JANUARY 1988 "

OF ADELAIDE* "TYPED AND SIGNED "ALBERT" AND DATED "APRIL, 1927 "

S. SOLOMON, 51 RUNDLE ST. ADELAIDE 14.5 X 9.8 CM (SIZE OF IMAGE)

EMBOSSED WITH CITY OF ADELAIDE COAT OF ARMS 25.4 X 20.8 CM

THE ADELAIDE TOWN HALL ON 18/12/1964

TICKET "TOWN HALL, ADELAIDE ADMIT WILLIAM SANDERS ESQ. TO THE OPENING BANQUET ON WEDNESDAY, JUNE 20, 1866 " 6.4 X 10.5 CM



CC001826
CC001827
CC001828
CC001829
CC001830
CC001831
CC001832
CC001833
CC001834
CC001835
CC001836
CC001837
CC001838
CC001839
CC001840
CC001841
CC001842
CC001843
CC001844
CC001845
CC001846
CC001847
CC001848
CC001849
CC001850
CC001851
CC001852
CC001853
CC001854
CC001855
CC001856
CC001857
CC001858
CC001859
CC001860
CC001861
CC001862
CC001863
CC001864
CC001865
CC001866
CC001867
CC001868
CC001869
CC001869/1
CC001870
CC001871
CC001872
CC001873
CC001873/1
CC001874
CC001875
CC001876
CCo01877
CC001878
CC001879
CC001880
CC001881
CC001882

LETTER

ADDRESS

ADDRESS
POSTCARD

PLAQUE

BOOK COLLECTION
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PAINTING
NEWSPAPER
CAROUSEL

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
COMMEMORATIVE
TESTIMONIAL
TESTIMONIAL

BOOK

BOOK

BOOK

BOOK

CONTRACT

BOOK

SUIT, JUDO

HELMET, REPLICA
PRINT

PRINT

PRINT

PRINT

PRINT

PRINT

PLAQUE

BARROW

CALENDAR
FOUNTAIN, DRINKING
INKWELL

BOOK

POSTER

BOOK

BOOK

POSTER

PRINT, PHOTOGRAPH
PROGRAMME
HONOUR ROLL
PLAQUE

PLAQUE

PAINTING
COMMEMORATIVE
COMMEMORATIVE

ADDRESS, ILLUMINATED

ADDRESS (CYLINDER)
LETTER

PRINT, PHOTOGRAPH
ADDRESS

LETTER

LETTER

LETTER

LETTER

LETTER
TESTIMONIAL

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Recreational Device
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Clothing, Outerwear
Clothing, Headwear
Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Merchandising
Documentary Artifact
Plumbing Fixture

Written Communication Equip

Documentary Artifact
Advertising Medium
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Advertising Medium
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

BEING FORWARDED FOR THE TOWN HALL. DATED "20TH FEBRUARY, 1963" 24.3 X 17.7 CM

GLOUCESTER (2 PAGES) SIGNED "HENRY "AND DATED "3RD MAY, 1945 "

MR CHARLES GLOVER, 27/4/1961 SIGNED " E.H. NICHOLS "TOWN CLERK. 36.8 X21.8 CM WHITE RIBBON THREADED THROUGH SLIT AT BOTTO
PORTER ST, PARKSIDE 8.9 X 14 CM

PLAQUE

COLLECTION OF BOOKS

20.6 CM

KLAEBE, - KNOWN AS HILDA, ON THE LEFT WITH BEATRICE (MIDDLE) AND GWEN ON THE RIGHT WITH MRS KLAEBE OUTSIDE THEIR COTTAGE IN NORW
A MID 19TH CENTURY OIL PORTRAIT ON CANVAS, ARTIST UNKNOWN " SIR JAMES HURTLE FISHER "51 X 41 CM AN OVAL, IN GILT GESSO FRAME
REVERSE ' THE MAYORAL BALL ' ON 24/6/1908 38.2 X 48 CM

ANTIQUE CAROUSEL

PHOTOGRAPHS OF VARIOUS SIZES

I.CELLO/WITH COMPLIMENTS/FROM WAITER BARRETT "12.5 X 19.5 CM

"CITY OF WHYALLA "

DATED 10TH APRIL 1988

S.A. AMPUTEE SPORTING ASSOCIATION INC. DATED 10TH APRIL 1988 FRAMED

SPIRAL BOUND MANUAL "VOLUNTEER MANAGEMENT A RESOURCE MANUAL "BY M. CURTIS & J. NOBLE, VOLUNTEER CENTRE OF SOUTH AUSTRALIA 1988
BOOK, AUSTRALIAN BICENTENNIAL AUTHORITY OFFICIAL PUBLICATION : "TALL SHIPS AUSTRALIA 1988 "

X20.9CM

AUGUST 1987

THEBARTON WHICH SHE HAD INHERITED AS SOLE BENEFICIARY OF WILLIAM LIGHT'S WILL. 59.3 X 45.5 CM

HARDCOVER BOOK : DONOVAN, P. "TOWARDS EXCELLENCE THE A.W. BAULDERSTONE STORY "ADELAIDE 1987 15.6 X 22.5 CM

MARTIAL ARTS

"KABUTOI" (A JAPANESE FEUDAL WARRIOR'S HELMET) WHICH STANDS ON A BLACK ORNAMENTED BOX

MISCELLANEOUS VIEWS OF ADELAIDE C 1880 - 1883 35 X 43.7 CM (PAPER SIZE)

SERIES OF 21 MISCELLANEOUS VIEWS OF ADELAIDE C 1880 - 83 35.6 X 43.8 CM (PAPER SIZE)

ADELAIDE C 1880 - 83 35.6 X 43.6 CM (PAPER SIZE)

MISCELLANEOUS VIEWS OF ADELAIDE C 1880 - 83

BALCONY OF THE ADELAIDE CLUB ON NORTH TERRACE 35.4 X 43.6 CM

FOREGROUND 35.5 X 43.7 CM

WOODEN PLAQUE WITH THE AUSTRALIAN COAT OF ARMS & OLYMPIC LOGO SURROUNDED BY GOLD LAUREL RELIEF DECORATION

THE NAME "C. BRIGG" PAINTED IN YELLOW ON THE END. ONE HANDLE HAS A METAL PLATE ATTACHED WHICH READS "69/78 "157 X 95 CM NO
"BERTHED AT PORT ADELAIDE

DRINKING FOUNTAIN FROM THE S.A. ASSOCIATION OF THE MOST EXCELLENT ORDER OF THE BRITISH EMPIRE

"FLAVELLE BROS LTD/W.H. GOSS "THE RIM IS SILVER AND IS HALLMARKED. CRESTED WARE.

PAYNTING CHARITY TRUST 1985

INC

AND CO. CORNHILL 1843 LEATHER COVER AND GOLD EDGES TO THE PAGES. 16.2 X 10.2 CM ILLUSTRATED THROUGHOUT

BOOK : HONAN, R.F. *THE GRAY MATTER* LUTHERAN PUBLISHING HOUSE, ADELAIDE 1987 24 X 18 CM

POSTER : "LIGHT'S ADELAIDE PLAN / SHOWING LOCATION OF PUBS 1837 - 1900 "IN 2 SECTIONS ILLUSTRATED WITH PHOTOGRAPHS OF HOTELS
GROUP OF PHOTOGRAPHS TO COMMEMORATE THE VISIT OF LORD ALLENBY & LADY ALLENBY TO ADELAIDE, JANUARY 1926

COVER 22.6 X 14.5 FOLDED

WOODEN BOARD

CM AND A BRASS PLATE TO BE MOUNTED ALONGSIDE IT 10.3 X25CM

COMMON GOOD "80.6 X 60.7 CM AND A BRASS PLATE TO BE MOUNTED ALONGSIDE IT 10.3 X 25 CM

WATERCOLOUR ENTITLED "MURBPOOK EMU "AND DATED "81 "BEARING A GOLD PLAQUE

FEBRUARY 1935 22.7 X 4.7 CM

PIECE OF RIBBON COLOURED BLUE AND YELLOW CUT AT THE OPENING OF THE CITY BRIDGE ON 5/3/1931 25.4 X 14.6 CM

BOWATER & LADY BOWATER SIGNED E.H. NICHOLS, TOWN CLERK.

LONDON, SIR IAN FRANK BOWATER & LADY BOWATER

PRINCE PHILLIP, DATED 19TH MARCH 1954 2 PAGES 33 X 19.3 CM

1954 (4 PHOTOGRAPHS) 2 MEASURING 29.4 X 18.8 CM 2 MEASURING 27.7 X 18.8 CM

MEMBERS OF COUNCIL & CITIZENS OF ADELAIDE, DATED 19TH JULY 1951 ON OCCASION OF THE VISIT TO ADELAIDE 36.3 X 19 CM
PROSPERITY AND HAPPINESS FOR THE PEOPLE OF ADELAIDE & S.A. 29.9 X20.2 CM

LETTER TO THE LORD MAYOR FROM THE GOVERNOR-GENERAL DATED 16/3/1962 ON HIS 1ST OFFICIAL VISIT TO ADELAIDE 32.3 X 19.7 CM
SIGNED "HENRY"

DURING HER VISIT TO ADELAIDE 32.6 X 20.4 CM

ADELAIDE, SIGNED "ELIZABETH R "AND DATED " 20TH FEBRUARY 1963 " 2 PAGES, EACH 33 X 20.3 CM

ARTS 1966" FROM THE ILLUMINATING ENGINEERING SOCIETY OF AUSTRALIA S.A. INC. 23.4 X 31 CM



CC001883
CC001884
CC001885
CC001886
CC001887
CC001888
CC001889
CC001890
CC001891
CC001892
CC001893
CC001894
CC001895
CC001896
CC001897
CC001898
CC001899
CC001900
CC001901
CC001902
CC001903
CC001904
CC001905
CC001906
CC001907
CC001908
CC001909
CC001910
CC001911
CC001912
CC001913
CC001914
CC001915
CC001916
CC001917
CC001918
CC001919
CC001920
CC001921
CC001922
CC001923
CC001924
CC001924/1
CC001924/10
CC001924/11
CC001924/12
CC001924/2
CC001924/3
CC001924/4
CC001924/5
CC001924/6
CC001924/7
CC001924/8
CC001924/9
CC001925
CC001926
CC001927
CC001928
CC001929

LETTER
BOOK

MAGAZINE AD
PAINTING

PAINTING

PAINTING

PAINTING

DRAWING

DRAWING

DRAWING

DRAWING

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
LETTERS PATENT
BOOK

BOOK

BOOK

BOOK

BOOK

BOOKLET

BOOK

BOOK
COMMEMORATIVE
BOOK

PRINT, PHOTOGRAPH
PLAQUE

LETTER COLLECTION
LETTER

BOOK

BOOK
COMMEMORATIVE
QUILT

BOOK

BOOK

PLAQUE

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
JABOT

PRINT, PHOTOGRAPH
CERTIFICATE

PRINT, PHOTOGRAPH
PICTURE

PICTURE

PRINT, PHOTOGRAPHIC
HELMET, JAPANESE
CALENDAR

PICTURE

CARD, CASE

ALBUM

PICTURE

PICTURE

PICTURE

HOLDER, NOTEBOOK
PAPERWEIGHT
COMMEMORATIVE
BOOK

VASE

CALENDAR

BOOK, (FOLIO)

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Advertising Medium
Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Bedding

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
CLOTHING, ACCESSORY
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Commercial Decorative Art
Commercial Decorative Art
Documentary Artifact
Clothing, Headwear
Clothing, Headwear
Commercial Decorative Art
Commercial Decorative Art
Commercial Decorative Art
Commercial Decorative Art
Commercial Decorative Art
Commercial Decorative Art
Commercial Decorative Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Household Accessory
Documentary Artifact
Documentary Artifact

A COPY OF THE 24TH ANNUAL REPORT OF THIS CHAMBER 27.8 X 21.1 CM

" THE ADVANTAGES OF THE CITY OF ADELAIDE "ADELAIDE 1914 ISSUED UNDER THE AUSPICES OF THE ADELAIDE CITY COUNCIL 17 X12.2 CM

NEW SMALLGOODS BAKERY AT 17 ANGAS STREET, ADELAIDE

AS ITEM NO. 4 SIGNED "WESTON 87"

DEPICTING MORNING TRADING OUTSIDE THE EAST END MARKET BUILDING 73 X 86.5 CM FRAMED SIZE
EAST END MARKETS "44 X 58 CM IMAGE SIZE 60.3 X 73.8 CM FRAMED DATED 88 AND SIGNED WESTON

UNTITLED SIGNED AND DATED '88' LOWER LEFT 43.5 X 42.2 CM FRAMED SIZE 21 X 25 CM PAINTED PAPER SIZE

FRUIT AND PRODUCE BUILDING FRAMED 40 X 49 CM SKETCH SIZE 21 X 25 CM

GOODS OUTSIDE ADELAIDE FRUIT AND PRODUCE BUILDINGS 21 X 25 CM SKETCH SIZE 40 X 48.8 CM FRAMED SIZE

END MARKET 21 X 25 CM SKETCH SIZE 40 X 49 CM FRAMED SIZE

MARKET & SIGNS SAYING "ROAD CLOSED "& " DETOUR "21 X 25 CM SKETCH SIZE 38 X 44.2 CM FRAMED SIZE

NORTH-SOUTH MOUNTED ON GREY CARDBOARD 10.2 X 13.1 CM (IMAGE SIZE)
GREY CARDBOARD 14.9 X 8.8 CM IMAGE SIZE
ARMS TO THE CITY OF ADELAIDE 83 X 74 CM FRAMED

BOOK : JOHN S.B. FURLONG, *ADELAIDE NOSTALGIA* INVESTIGATOR PRESS, HAWTHORNDENE S.A. 1988 14.2 X 21.8 CM
PRINTERS S.A. 25X 17.3CM

BOOK ENTITLED *HIMEJI CASTLE* PUBLISHED BY THE HIMEJI TOURIST ASSOCIATION 29.6 X 21 CM

BOOK: R.S. LOVE & V.M. BRANSON, *APEX THE FIRST TWENTY-FIVE YEARS* EVEREST PRINTING CO, HONG KONG 2ND EDITION 1980 22.3 X 14.4 CM
AUSTRALIA, SYDNEY 22.3 X 14.5CM

LYNDOCH, S.A. NOV-DEC 1988 1 OF 100 COPIES 16 X 11.3 CM

DISTRICT COUNCIL 29 X21.8 CM

CURATOR OF GUILDFORD MUSEUM 29.6 X 21.1 CM
THE MAKER'S MARK "GOSS" "ENGLAND"21.4 CM DIAMETER, BOXED.
BOOK ENTITLED "ANCIENT BRITONS HOCKEY TOUR TO AUSTRALIA 1989 "

ONTO CHIPBOARD

MOUNTED ON A GRANITE BASE " AUSTIN/ADELAIDE, 1989 "
THE SOUTH AFRICAN WAR MEMORIAL, IN KING WILLIAM ST. & NORTH TERRACE
19TH CENTURY ONWARDS 8, A4 SIZE TYPED PAGES

BOOK : *BUSINESS BOOK ANGUS* ANGUS DISTRICT COUNCIL MCCALLUM ADVERTISING LTD, EDINBURGH 22 X 21 CM
LTD, BROXBURN 29.8 X 21 CM

MELBOURNE CHARITY RELAY RUN " 25.5 X 22.9 CM
VERRIER HAND QUILTED 170 X 120 CM (APPROX.) 167.5 X 120 CM (ACTUAL MEASUREMENT)

PRINTERS, ADELAIDE MAY 1988

BOOK: * SETO OHASHI EXPO '88 OKAYAMA* JAPAN 1988

EVERLASTING FRIENDSHIP FROM APRIL 28 - MAY 23, 1989 "14.4 X 23.4 CM, BOXED IN RED PRESENATION BOX
MOUNTED PHOTOGRAPHS DEPICTING THE CREW FLOWN ABOARD THE SPACE SHUTTLE "DISCOVERY "STS 51-D, APRIL 12-19, 1985 (3 PHOTOGRAPHS)

THE AUSTRALIAN ARMY, IN AID OF AUST. CANCER FOUNDATION FOR MEDICAL RESEARCH 20 X 30 CM
BLACKWOOD BOX MADE BY MR J. PEAKE AND LINED WITH BLUE SILK BY MRS JEAN LANGE
INSCRIBED : "E. ZIEGLER, 40 ELIZABETH STREET, NORWOOD "31 X 38.8 CM (MOUNT SIZE)

APPRECIATION OF HIS CONTRIBUTION TO

GUARD [I" 31 X 41 CM

14 ITEMS TOTAL C 1984 - 88
SCARF - HIMEJI;(C) PICTURE OF JAPANESE WARRIOR'S HELMET, HANDPAINTED WITH COLOURED FABRIC & CORD.

INTERNATIONAL FRIENDSHIP. 36.8 X 49 CM DATED "634 19"

COLOURED PHOTOGRAPH, MOUNTED & FRAMED "STIRLING CASTLE AND TOP OF THE TOWN IN WINTER".
REPLICA OF METAL JAPANESE WARRIOR'S HELMET IN BOX

CALENDAR, 1989, CONSTRUCTED OF PLASTIC MATCHSTICKS DECORATED WITH FLORAL DESIGN. MADE IN TAIWAN.

WRAPPING PAPER)

CARD CASE OF WHITE LEATHER WITH DEPICTION OF HIMEJI CASTLE SUITABLE FOR CREDIT OR BUSINESS CARDS
PICTURE ALBUM OF POSTCARDS OF HIMEJI CASTLE WRAPPED IN PAPER ILLUSTRATING THE HIMEJI CASTLE

REPRODUCTION OF HAND-COLOURED SKETCH OF HIMEJI CASTLE

PICTURE OF FLORAL DESIGN UTILISING HAND-TORN COLOURED JAPANESE TISSUE PAPER. IMAGE 27.2CM X 24.1CM (SUBSEQUENTLY FRAMED).
PICTURE MADE UP OF COLOURED FABRICS FORMING AN IMAGE OF A JAPANESE IN KIMONO - MOUNTED IN MATT.

"RATA" NOTEBOOK HOLDER IN BROWN LEATHER FROM NEW ZEALAND.
COMMEMORATIVE ITEM PRESENTED BY RON SMITH OF AUSTIN, TEXAS IN 1986.

CM
246 X18.5CM

COLOURS 46.4 CM HIGH (SOME RESTORATION)

1988 BY ALISTAIR SIM

PRINTED ON FRONT COVER MEASURES 61.2 CM WIDE X 46 CM WITH GREY/GREEN COVER
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CERTIFICATE

LOG, SHIP'S

LOG, SHIP'S

BOOK

BOOK

COLLECTION

PRINT, PHOTOGRAPH

TRANSPARENCY, SLIDE

FOUNTAIN

FOUNTAIN

FOUNTAIN

BOOKLET

POSTER

BOOK

BOOKLET

LEAFLET, FRAMED
BOOK

CLOCK, WALL

BOOK

PLAQUE

ALBUM, PHOTOGRAPH
TESTIMONAIL
TESTIMONIAL
TESTIMONIAL

BOOK

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
TESTIMONIAL

MENU

BOOK

NAMEPLATE

BOOK

BOOK

BOOK

BOOK

MENU

MENU

LETTER

BOOK

TAPE, AUDIO
FIGURINE

PLAQUE

TAPE, AUDIO

TAPE, AUDIO
RECORD
COMMEMORATIVE
VASE

MUG

WINDOW

WINDOW
MEMORANDUM
BOOK

PRINT COLLECTION
BOOK

PRINT, PHOTOGRAPH
PAINTING OIL ON

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Advertising Medium
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Timekeeping
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Sound Communication Equipment
Original Art
Documentary Artifact
Sound Communication Equipment
Sound Communication Equipment
Sound Communication Equipment
Documentary Artifact
Household Accessory
Food Service
Building Fragment
Building Fragment
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Commercial Decorative Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

ARBOUR DAY IN AUSTRALIA, 20 JUNE 1989

BULLOCK, JIM. "JOURNAL OF FREDERICK WILLIAM BULLOCK 1866 " (C) JIM BULLOCK 1989 1ST IMPRESSION 12 COPIES COPY NO. 2 30 X 21 CM

FROM ADELAIDE TO LONDON FROM 26/12/1866 TO 11/01/1868

CITY OF ADELAIDE "NOTICE PAPERS, & C. OF THE CITY COUNCIL 1967 - 8 "BOUND VOLUME 33.1 X 20.5 CM

CITY OF ADELAIDE, "NOTICE PAPERS, & C. OF THE CITY OF COUNCIL 1966 - 67 "BOUND VOLUME 33.1 X 20.5 CM

ARMADALE, VICTORIA C 1945 8.7 X 13.9CM

BLACK AND WHITE PHOTOGRAPH OF COLONEL LIGHT'S HOUSE, WHICH STOOD IN WINWOOD ST, SOUTHWARK 11.7 X 17 CM

ADELIADE, TAKEN SEPT. 1963. SLIDES PRINTED IN OCTOBER 1963. SLIDES WITHIN YELLOW KODAK PLASTIC BOX TOTAL OF 19 SLIDES

BOWL & THEN FALLS INTO MAIN BASIN AT GROUND LEVEL. 6 JETS INSIDE THE GROUND LEVEL POOL SPRAY WATER INTO THE CENTRAL BASIN
GROUND LEVEL BASIN

PRECISE MOMENT H.M. QUEEN ELIZABETH Il ALIGHTED FROM HER AIRCRAFT AT PARAFIELD.

BOOK: "FLORAL PAGEANT SOUTH AUSTRALIA'S CENTENARY - 1936 " SCRYMGOUR & SONS, ADELAIDE; SEPTEMBER 1936 20.5 X 25.4 CM

COLOUR POSTER : "ONE AND ALL ", MAIDEN VOYAGE, APRIL 5, 1987 54.2 X 37.1 CM

BOOK: STOKE-ON-TRENT CITY COUNCIL, "CITY OF STOKE-ON- TRENT OFFICIAL HANDBOOK "THE BRITISH PUBLISHING CO. LTD, GLOUCESTER 29.8 X21 CM
BOOKLET: "VISITOR'S GUIDE TO STOKE-ON-TRENT "STOKE-ON- TRENT CITY COUNCIL 29.7 X21 CM

COLOURED LEAFLET WITHIN GOLD FRAME, ILLUSTRATING AND DESCRIBING THE ARMS OF THE CITY OF STOKE-ON-TRENT 31.8 X 17.3 CM

ANGAS, GEORGE FRENCH: "SOUTH AUSTRALIA ILLUSTRATED " LONDON THOMAS MCLEAN 1847 FACSIMILE EDITION. FOLIO SIZE

CLOCK "54 CM HIGH 1989 REPRODUCTION OF THE FIRST WESTERN STYLE (AMERICAN) CLOCK MADE IN HIMEJI, JAPAN IN 1889

AUTHORS 24 X 16 CM

CHRISTCHURCH CITY

ISLAND "32 X 32.2 CM CONTAINS 11 PAGES

1986 FRAMED

UNFRAMED

SIGNED BY THE CHAIRMAN : S.A. COUNCIL & EXECUTIVE DIRECTOR

CM

LAVINGTON BONYTHON'S 80TH BIRTHDAY 13/9/1955

13/9/1955

13/9/1955

13/9/1955

13/9/1955

GOVERNMENT COVERING A PERIOD OF 15 YEARS AS COUNCILLOR AND ALDERMAN OF THE COUNCIL OF THE CITY OF ADELAIDE" 35.5 X 22.7
ADELAIDE ROOM THURSDAY 4TH AUGUST, 1966 "15.3 X 12 CM

BOOK: WIGNEY | & WILSON E, "WOLLONGONG "MURRAY CHILD & CO. & COUNCIL OF THE CITY OF WOLLONGONG; WOLLONGONG 1977 28.6 X 21.2 CM
METAL STREET SIGN "STRANGWAYS, T ADELA "12.5 X 51.7 CM POSSIBLY MADE OF CAST IRON NAMEPLATE FOR STRANGWAYS TERRACE, ADELAIDE
X 14 CM

NETLEY, S.A. 1977 24.2 X 18.2 CM

BOOK: DANIELS, P.J. "HOW TO HANDLE A MAJOR CRISIS "THE HOUSE OF TABOR, UNLEY PARK, S.A. 1987 23 X 14.8 CM

BOOK: DANIELS, P.J. "HOW TO BE MOTIVATED ALL THE TIME " THE HOUSE OF TABOR 1987 SPECIAL AUTHOR'S FIRST EDITION NUMBER 00557 23.5X 14.5CM
MENU FOR DINNER HELD AT THE ABBEY RESTAURANT, GOODWOOD FOR HUBERT GERARD ON HIS 80TH BIRTHDAY ON 14TH MARCH 1983 22 X 13.4 CM
MENU FOR DINNER HELD AT THE ABBEY RESTAURANT, GOODWOOD FOR HUBERT GERARD ON HIS 80TH BIRTHDAY ON 14TH MARCH 1983

3/11/1983 & ACCEPTED 29.6 X 21.1 CM

SCHOOL OF MINES & INDUSTRIES AND THE S.A. INSTITUTE OF TECHNOLOGY 1889 - 1989

TAPE: COMMERCIALLY PRODUCED "JOHNNY GIMBLE'S TEXAS HONKY-TONK HITS" 30 CLASSIC PERFORMANCES 10.9 X6.8 CM

13.2 CM WIDE BASE X 13.4 CM DEEP BASE

21 X 17.9 CM CONTAINED WITHIN BLUE CARDBOARD BOX

BUTTERWORTH 6.9 X10.9CM

HELD AT 2.30 PM ON 1/10/1986 7 X 10.9 CM

VINYL RECORD BY JIM HERMEL "SOUTHERN BOOGIE "BY PEG RECORDS. MADE IN ADELAIDE S.A. 31.2 X31.3 CM (COVER SIZE)

DIAMETER

X 5.2 CM BASE DIAMETER X 2.4 CM DIAMETER OF OPENING

"ORIENTAL PEWTER MALAYSIA".

2'1/8" WIDE

2'1/8" WIDE

GOLD ORNATE FRAME CONTAINING MEMORANDUM RE THE 100TH ANNIVERSARY OF HIMEJI MUNICIPALITY IN 1989 38 X 49.5 CM

EDITION 84P

CM PRINT SIZE

BOOK: BELL, C. "EIGHTY GOLFING YEARS A HISTORY OF NORTH ADELAIDE GOLF CLUB ", NORTH ADELAIDE GOLF CLUB INC. ADELAIDE 1985 24.7 X 18.6 CM
ADELAIDE 10 CM X 6.3 CM

MURRAY ABORIGINAL CAM
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COLLECTION

BOOK

GOWN, LORD MAYOR
CALENDAR

BOOK

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
TESTIMONIAL
TESTIMONIAL
ADDRESS
ADDRESS/SCROLL
ADDRESS

BOOKLET
COMMEMORATIVE
DOYLEY

PLAN

ENVELOPE
SCULPTURE, GLASS
LETTERS

FLAG

SCROLL

PRINT, PHOTOGRAPH
ADDRESS, 4 COPIES
COPIES

COPIES

COPIES

ADDRESS,

PAINTING

PRINTS

PRINT

LETTER

FLAG

SCULPTURE, (WOQOD)
PLAQUE

SALVER

BOOK

BOOK

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
BOOKLET

PRINT, ORIG. ART
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT

PLAN SEATING

ADDRESS OF GREETING

ADDRESS GREETING
BOOK

FRUIT - GOURDS
PLAQUE
PLAQUE
PLAQUE
PLAQUE
PLAQUE
PLAQUE

BOOK

SALVER

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Clothing, Outerwear
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Household Accessory
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Ceremonial Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Ceremonial Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Food Service
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Food Service
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Food Service

SMITH NORTH ADELAIDE

EDITOR JAN THOMAS 24.8 CM X 19 CM 2 VOLUMES BOXED

ROBE MADE FROM SCARLET SUPERFINE CLOTH WITH FUR FACINGS AND OTHER GARMENTS FOR USE OF PRESENT AND FUTURE LORD MAYORS
ZOOLOGICAL GARDENS

PROMOTIONAL BOOK ON KAGAWA WITH COLOURED PLATES. TEXT IN ENGLISH AND JAPANESE.

BY 650 MM WITH GLASS

CAPTION "CITY COUNCIL AT MARBLE DUPLICATION CC001995

BY T. GEO. ELLERY SECRET [ VELLUM ]

DECEMBER 1913 - VELLUM ON REVERSE OF CERTIFICATE CC 1996 IS ACKNOWLEDGMENT OF DONATION OF CERTIFICATES 6/8/1974 BY L.M. CLAMPE
MEMBERS OF COUNCIL & CITIZENS OF ADELAIDE, DATED 22ND MAY 1975 ON OCCASION OF VISIT TO ADELAIDE CITY COUNCIL ON 4TH AUGUST, 1975
THE MAYOR & CITIZENS OF ADELAIDE. MESSAGE PRINTED IN GOLD & CONTAINED IN BOX COVERED IN BLUE THAI SILK EMBOSSED WITH BANGKOK
AND COUNCIL 1ST APRIL 1883. LIST OF NAMES OF CONTRIBUTING PIONEERS AND THEIR ADDRESSES ON VELLUM 65.5 CM X 40 CM INCLUDI

BOOK: "FLORAL PAGEANT SOUTH AUSTRALIA'S CENTENARY - 1936 - "SCRYMGOUR & SONS, ADELAIDE, SEPTEMBER 1936 20.5 CM X 25.4 CM
BECKER STUTTGART PEWTER

DOYLEY OF NOTTINGHAM LACE WITH COAT OF ARMS OF NOTTINGHAM WOVEN CENTRALLY 400 CM IN DIAMETER WHITE

PLAN OF PROPOSED NORTH - SOUTH STREET, ADELAIDE (LATER KNOWN AS FROME STREET) DATED 27TH AUGUST 1956

DATED 31 DEC.1986. STAMPED "LLOYD AVIATION GROUP ADELAIDE AIRPORT ADELAIDE 5000" SPECIAL ANNIVERSARY FLIGHT FLOWN BY HELICOPTER -
BASE OF DARK GREY AND BLACK GRANITE

GIFTS PRESENTED 29/6/77 (4) HANDWRITTEN NOTE RE HISTORY OF JAMES CHAMBERS GOLD BRACELET PRESENTED TO COUNCIL. WRIT

FLAG OF TEXAS WITH LONE STAR.

POSTAGE STAMP IN BRITAIN REPRODUCTION OF ADDRESS CC 2011

POSTAGE STAMPS ISSUED 31 OCT.1990.

POSTAL SERVICES IN BRITAIN. SURMOUNTED - COAT OF ARMS OF CITY OF ADELAIDE & AUSTRALIA POST LOGO BELOW 2011/1 2011/2 2011/3 2011/4
POSTAL SERVICES IN BRITAIN. PART 1 OF 4 COPIES OF THE 8 SIGNED TO A.C.C. (4 COPIES FOR AUSTRALIA POST) LABELLED 2011/1

POSTAL SERVICES IN BRITAIN. PART 2 OF 4 COPIES OF THE 8 SIGNED TO A.C.C. (4 COPIES FOR AUSTRALIA POST) LABELLED 2011/2

POSTAL SERVICES IN BRITAIN. PART 3 OF 4 COPIES OF THE 8 SIGNED TO A.C.C. (4 COPIES FOR AUSTRALIA POST) LABELLED 2011/3

POSTAL SERVICES IN BRITAIN. 4TH OF 4 COPIES OF THE 8 SIGNED TO A.C.C. (4 COPIES FOR AUSTRALIA POST) 2011/4

ADELAIDE WITH PLAQUE METAL SIZE: OUTER EDGE OF FRAME 93.5 CM X 91.7 CM PAINTING SIZE: 71 CM X 59 CM PAINTING SIGNED T

LOOKING SOUTH TO LAW COURT (STAMPED ON BACK "COWELL BROS. & COY. LIMITED ") LOWER RIGHT J. GAZARD, ADELAIDE

STAFF OF ACC C 1936 NAMES SUPPLIED ON SLIP OF PAPER. ROUGH OUTLINE OF STAFF MEMBERS NUMBERED WITH A LEGEND OF NAMES D

CITY AS BLUE L/HEAD

RIGHT HALF. LABEL OF EVAN EVANS FLAGS, MELBOURNE ON HEAVY WHITE FLAGPOLE BORDER 185 CM X 89.5 CM

SCULPTURE OF CARVED WOOD MAORI DESIGN ON BLACK STAND OF WOOD REPRESENTING MAORI LEGEND OF RANGINUI & PAPATUANUKU
RECOGNITION OF THEIR 150TH ANNIVERSARY AS A LOCAL GOVERNMENT FROM THE MAYOR, COUNCILLORS AND STAFF CITY OF COCKBURN 31/10/90"
CM BOXED

LOCAL GOVT. (SIGNED) ALD. LAWRENCE WHITE MAYOR CITY OF FAIRFIELD, NEW SOUTH WALES 04/11/90

ASSOCIATION (S.A))

X 41 CM & INSCRIBED : " ADELAIDE CITY COUNCIL THANKS BAND OF S.A. POLICE AUSTRALIAN DRILL TEAM "

SITE PHOTOGRAPHER S.G. SPINK, VICE REGAL PHOTOGRAPHER, 69A RUNDLE STREET, ADELAIDE

S.G. SPINK PHOTOGRAPHER, 69A RUNDLE STREET, ADELAIDE

H.E.H. WITH COMPLIMENTS SIGNED J.S.R. 14/9/48

LANDMARKS OF WOODVILLE AND 1 OF COMPOSITE CITY OF ADELAIDE SKYLINE. ALSO 2026/1 A4 SHEET PRINT OF WORK, USED AS XMAS

PRINT, PHOTOGRAPH OF AERIAL VIEW OF ADELAIDE IN FRAME OF GOLD COLOUR METAL

COUNCIL N.B. FRAMED IN FRAMES OF FORMER PHOTOGRAPH OF QUEEN HUNG IN COUNCIL CHAMBER. PHOTOGRAPH SIZE 31 CM X 39 CM IN GREY
150TH ANNIVERSARY ACC N.B. PLACED IN FRAME OF FORMER PHOTOGRAPH SIZE OF FRAME 97 X 73 CM

RIGHT, UNFRAMED PAPER SIZE 70 X 102 CM IMAGE SIZE 73 X 61 CM COLLAGE IN VIVID BLUES OF ADELAIDE SKYLINE RECEI

25TH MARCH 1911 MEASURES : 14-3/4 INCHES X 9-3/4 INCHES OPENED OUT

CARRIED BY AUSTN. ROTARY HEALTH RESEARCH FUND RIDERS. "PEDLIN' PETE " SIGNED BY OFFICIALS OF SHIRE COUNCILS ON ROUTE OF CYC
ROTARY HEALTH RESEARCH FUND RIDERS. " PEDLIN' PETE "2 COPIES OF FORMAL ADDRESS - SEE ALSO CC 2032 BUT SIGNED BY DIFFERENT REPRE
RED BOUND BOOK WITH GOLD LETTERING "OFFICIAL CIVIC RECORD OF SOUTH AUSTRALIA "CENTENARY YEAR 1936

CARRYING LIQUID EX HIMEJI WRAPPED IN YELLOW COTTON INSIDE YELLOW DRAWSTRING BAGS (ONLY 8 COTTON BAGS)

CITY OF ADELAIDE IN RECOGNITION OF 150 YEARS OF LOCAL GOVT. - JABIRU TOWN COUNCIL "

OF 150TH ANNIVERSARY

ANNIVERSARY FR. THE MAYOR, ALDERMEN AND CITIZENS OF BANKSTOWN "

INSCRIBED "PRESENTED TO LORD MAYOR. 150 YEARS OF LOCAL GOVERNMENT MAYOR ANGUS 31/10/90 "

LORD MAYOR OF HOBART ALDERMAN DOONE KENNEDY TO THE CORPORATION OF THE CITY OF ADELAIDE ON THE OCCASION OF ITS SESQUICENTENAR

COMMEMORATIVE PLATE OF METAL BEARING ARMS OF HAGEN, GERMANY - GOLD COLOURED BRANCHING TREE ON BLUE 23 CM IN DIAMETER
BOOK: "BRIDGE OVER TROUBLED WATERS : A HISTORY OF THE SHIRE OF STRATHFIELDSAYE "BY TIM HEWAT
OF ADELAIDE MR & MRS C.J. GLOVER FROM THE LORD MAYORS AND LADY MAYORESSES OF THE SISTER CAPITAL CITIES OF AUSTRALIA IN
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MEDAL

PRINT, PHOTOGRAPH
PICTURE, PRINT
CALENDAR

GOWN, LORD MAYOR
PRINT, PHOTOGRAPH
SCULPTURE, WOOD
PRINT COLLECTION
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
BUILDING FRAGMENT
BOOKLET

BOOKLET

PLAQUE
TESTIMONIAL
NEWSPAPER CLIPPING
TESTIMONIAL
TESTIMONIAL
PLAQUE

BOX, CIGARETTE
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
DIARY EXTRACTS
PRINT, PHOTOGRAPH
PHOTOGRAPHIC)
PLAQUE

PLAQUE

PRINT OF MAP
ENVELOPE
CALENDAR

CHEQUE, BANK
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
BADGE, STICKPIN
VASE, CERAMIC
WATERCOLOUR
HANDKERCHIEF
HANDKERCHIEF
PICTURE
COLLECTION

PRINT, PHOTOGRAPH
COMMEMORATIVE
PLAQUE

PLAQUE

PLAQUE

RIBBON, CEREMONY
TREE WATTLE GROVE
PLAN

MONUMENT, TROUGH

Food Service
Original Art
Household Accessory
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Personal Symbol
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Clothing, Outerwear
Documentary Artifact
Original Art
Commercial Decorative Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Building Fragment
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Household Accessory
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Advertising Medium
Household Accessory
Original Art

Personal Gear
Personal Gear
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Ceremonial Artifact
Flora

Documentary Artifact
Building

GLOVER ESQ. BY THE MEMBERS OF THE ADELAIDE CITY COUNCIL IN APPRECIATION OF HIS OUTSTANDING SERVICE AS LORD MAYOR OF ADEL
WIDE X 141 CM HIGH FRAMED. LABEL GIVEN SEPARATELY 11.5 CM X 8 CM READS LABEL B "ROYAL S.A. SOCIETY OF ARTS EXHIBITI

CRJ GLOVER ON OPENING OF GLOVER AVENUE 1925 ALSO CC 2046/2 BLUE SATIN RIBBON CUT DURING CEREMONY OPENING GLOVER AVENUE
THE ARALUEN WATTLE BY THE PATRONESS OF THE YOUNG AUSTRALIAN LEAGUE MRS E. ANGAS JOHNSON 19/4/32

"PRESENTED TO THE LADY MAYORESS (MRS CRJ GLOVER) ON THE OPENING OF THE REX THEATRE ADELAIDE 31.3.33 BLACK CASE

BOTTOM WITH ENAMELLED COAT OF ARMS OF CITY OF ADELAIDE SUPPORTED BY SILVER LION (LEFT) AND RED KANGAROO (RIGHT) MOTTO : "U
ADELAIDE OPENED 1931 "

GREEN CARDBOARD (POSSIBLY USED AS CALENDAR PICTURE) 21.5 X 16 CM

CALENDAR ENTITLED "GILLINGHAM PRINTERS PTY LTD 1876 - 1991 " JULY 1991 WITH ILLUSTRATIONS OF SPORT IN SOUTH AUSTRALIA

WHEN LORD MAYORALTY CREATED. BOX CONTAINING LORD MAYOR'S ROBE HAS "MRS H.H. PAVY, C/- CRJ GLOVER KINGSTON TERRACE, NTH ADEL
FRAMED AERIAL COLOUR PHOTOGRAPH OF ADELAIDE OVAL DURING AUSTRALIA VS ENGLAND 4TH TEST MATCH 25TH - 29TH JAN. 1991

CM WIDE ACROSS HEAD

(PICTORIAL COLL. 1084 (P)) (SEE ALSO CC 449 - 12 VIEWS OF ADELAIDE & VICINITY F.R. NIXON, BOUND AS BOOKLET. DRAWN, ETCH

MEMORIAL, UNVEILED 21/06/1905 SIZE: IMAGE 15 CM X 20 CM ON CARD 21 CM X 25.5 CM WITH "A.E. LUCY "WRITTEN ON TOP RIGHT O

872 MADE) SIZE: 17.56 X 11 CM IMAGE ON BOARD 21 X 14.2 CM PHOTO NO. 313 PICTORIAL COLLELCTION

PICNIC. T. NEIHUSS, TEACHER IN WHITE BELLTOPPER. BLACK BELLTOPPER IN FRONT ROW ON LEFTIS ...... LESCHEN (SCHOOL TEACHER) TH
VICTORIA SQUARE. INSCRIBED "THE CORPORATION OF ADELAIDE WITH E.T. SMITH'S COMPS - " IMAGE SIZE 20 X 25 CM ON BOARD 37.5 X 30.

1905 INSCRIBED BY H.L. JACKMAN (DESIGNER OF MEMORIAL) "WITH H.L. JACKMAN'S COMPLIMENTS" IMAGE SIZE 25 X 30 CM ON BOARD
LAVINGTON BONYTHON AND MR H.L.JACKMAN ARCHITECT; MR G.E. OWEN SMYTH, MR T.GEO ELLERY, TOWN CLERK & SUPT. OF PUBLIC BLDGS, S
WISHES FOR THE PRESENT & FUTURE FROM THE AMERICAN PEOPLE AND THE CREW OF APOLLO XVII 5TH MAY 1973 HARRISON H. SCHMITT |
COTTAGE REMOVED BY DONOR FROM THE SITE. THOUGHT TO BE ORIGINAL TIMBER. 3 HANDMADE NAILS STILL ATTACHED. (PART 6 IS HANDWR
GRENFELL ST. ADELAIDE PRICE 2/6d SIZE 24 CM X 15.5 CM, 68 PAGES & MAPS INTERLEAVED GREEN COVER

ORMISTON LTD. PRINTERS 1913 NOD. 827 STAMPED ON TOP RIGHT HAND CORNER OF RED COVER 13 X 18 CM

MEMBERS OF S.A. & N.T. POLICE FORCES, DARWIN TO ADELAIDE LOCATED AT BASE OF PLINTH OF STATUE OF JOHN MCDOUALL STUART
INSIDE 2 PAGES ROLL CALL OF THOSE WHO SERVED IN THE CRIMEAN WAR AND ARE NOW IN ADELAIDE, SOUTH AUSTRALIA 1904. NAMES LIST
NEWSPAPER PAGE 9/10 THE ADVERTISER THURS. 7TH JULY 1892 ARTICLE "A TOUR THROUGH NEW ZEALAND. A CHAT WITH MR JAMES SHAW "
LITH. C. TROFEDEL & CO. ADELAIDE, MELBOURNE & SYDNEY

SIGNED W.M. HUGHES (PRIME MINISTER) AND JOSEPH COOK (TREASURER) MOUNTED ON PLYWOOD SURROUND 58 X 41 CM OUTSIDE MEAS
"GREETINGS TO ADELAIDE CITY COUNCIL FROM GREATER TAREE CITY COUNCIL 1991 "

DEVELOPMENT AUTHORITY 8TH MAY, 1974 "14 CM X 10.5 CM X 2.5 CM TRADE MARK OF SELANGOR PEWTER, MALAYSIA SINGAPORE.

BY THOMAS LUNY 60 X 32.5 CM UNFRAMED STAMP OF NATIONAL LIBRARY, CANBERRA ON REVERSE

WITH STAMP OF NATIONAL LIBRARY ON REVERSE OF PHOTO

TYPED COPY AND PRINT OF CAPTAIN JAMES COOK FROM PAINTING BY N. DANCE 69 X 43 CM - UNFRAMED

1922 GEO. ABERY PHOTO "BOTH STAMPED WITH PHOTOGRAPHER'S MARK ON REVERSE - 2077/1, IS PHOTO NO. 871M, 2077/2 IS PHOTO NO.
"LESLIE BOYCE LORD MAYOR OF LONDON 1951 - 52 "ENGRAVED & PRINTED IN ENGLAND. COPYRIGHT DAISY RADCLIFFE BERESFORD. PUBL
FRAME 23 CM X 29 CM

ATHLETE EMPLOYMENT PROG. IN APPRECIATION (SIGNED) KYM MAYES M.P. MINISTER OF RECREATION & SPORT

NAVIGATORS PUBLISHED BY THE AUSTRALIAN (NEWSPAPER) 26TH AUGUST 1968 - FROM AN ORIGINAL CHART PUBL. 1790 NOW IN POSSESSION OF THE M
CC 1820 MAP & BICENTENNIAL STAMPS OF FIRST FLEET VOYAGE RE-ENACTMENT

DECADE OF AUSTN. DEVELOPMENT NOTE ON FRONT COVER "FOR THE MUSEUM, FROM LM "

DOLLARS AND STAMPED WESTPAC BANKING CORPORATION 2 GRENFELL STREET, ADELAIDE, S.A. " ADELAIDE CELEBRATES "EXHIBITION 1988
ANGAS JOHNSON 26/2/37 IN HANDWRITING OF DEP. T.C. ALEX MORISON MEASURES :30.5 X25CM C19TH

TO ADELAIDE 12/10/1934 ARRIVING ADEL. RAILWAY STATION 11.07 AM. LEFT OUTER HARBOUR BY SHIP FOR MELB. ARRIVING ON 18

PENANG 1991, BOXED & WRAPPED (GOLD - COLOURED METAL - FLAG SHAPE)

BEST COMPLIMENTS FROM MUNICIPAL COUNCIL OF PENANG "16 CM HIGH X APPROX. 46 CM CIRCUMFERENCE AT WIDEST POINT

COUNCIL OF PENANG ISLAND

GREAT, GREAT AUNT OF DONOR. MEASURES 66.5 X 66.5 CM WORN - WITH 3 HOLES, STAINING. IN CC 81 NOTES WRITTEN BY C.K. (MOTHER O
ROSALYNDE BERRY BY QU. VICTORIA WHEN IN THE SERVICE OF QUEEN VICTORIA (STAINS AND 2 SPLITS IN FABRIC) PASSED DOWN THROUGH G
WIDE (GREEN STITCHING)

BACK OF CARD 14 X8.5CM

WILLIAM RD, ADELAIDE UNDATED POSTCARDS IN COLOUR - (1) WRITTEN ON AND ADDRESSED TO MISS ANNIE GOLDRING, SEA VIEW RD
"PRESENTED TO ADEL. CITY COUNCIL IN APPRECIATION OF YOUR VALUED SUPPORT OCTOBER 1991. IN OUR 125TH YEAR "2095/1 INSID
CITIZENS OF ADELAIDE 17TH MARCH, 1910 " DEMOLISHED 1971 SEE ALSO CC 142 CHEQUE: BANK FOR ELDER PARK KIOSK

THE CITY OF ADELAIDE BY ADVERTISER NEWSPAPERS LIMITED TO COMMEMORATE THE VISIT OF HER MAJESTY QUEEN ELIZABETH 1954 "
SIMPSON & SON MAKERS ADELAIDE "TRADE PLATE FORMERLY FITTED TO METAL SAFE IN ACC (PAINTED GOLD)

SOCIAL CLUB "20'S "CABERET 1961 TO MR BRYANT MARSHALL

AUSTN. TROOPS ON GALLIPOLI ON 25/4/1915. IMMEDIATELY WEST OF LEWIS COHEN AVE BETWEEN 1916 & 1921 ABOUT 100 NEW TREES WERE PL
PHOTOCOPIES OF PLANS OF THE NAPIER BUILDING UNIVERSITY OF ADELAIDE

ON 3 GRANITE LEGS DESIGNED BY MR ALFRED WELLS. CONTRACTORS : W.H. MARTIN & CO. UNVEILED & DECLARED "READY FOR SERVI
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CC002111
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CC002113
CC002114
CC002115
CC002116
CC002117
CC002118
CC002119
CC002120
CCo002121
CC002122
CC002123
CC002123/1
CC002123/2
CC002124
CC002125
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CC002147
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CC002149
CC002149/1
CC002149/2
CC002150
CC002151
CC002152
CC002153
CC002154
CC002155
CC002156
CC002157

TREE

PLAQUE, MEMORIAL
PLAQUE

PLAQUE

PLAQUE

PLAQUE

PLAQUE

PLAQUE

PRINT, PHOTOGRAPH
HONOUR ROLL, L.M.
PLAQUE

SALVER, SILVER
BOOKLET
PLAQUE/MONUMENT
MONUMENT

TREE

PLAQUE

CLOCK, FLORAL
SPACECRAFT MODEL
PROCLAMATION

PROCLAMATION, COPY
PROCLAMATION, COPY
PROCLAMATION, COPY

PRINT

BOOKLET

PLANS

PLANS

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PAINTING

BOOKLET

MUSIC SHEET

MAP, PICTORIAL
FOUNTAIN
COMMEMORATIVE
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT

PRINT

PRINT

PRINT, PHOTOGRAPH
TREE
TREE ( & PLAQUE )
TREE

TREE

PLANT

SEAT, GARDEN
SEAT, GARDEN
SEAT, GARDEN
SEAT, GARDEN
SEAT, GARDEN
SEAT, GARDEN
TREE

POSTCARD

BOOK

BOOK

BOOK

MAT, TABLEPLACE
COMM

PRINT, PHOTOGRAPH

Flora

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Food Service
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Building

Flora

Documentary Artifact
Timekeeping

Aerospace Transportation

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

Commercial Decorative Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Plumbing Fixture
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Flora

Flora

Flora

Flora

Flora

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Flora

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Household Accessory

Sound Communication Equipment

Documentary Artifact

1941 - 1946 & PLAQUE PLANTED 17/2/1963 AS PROLONGATION OF CROSS OF SACRIFICE, PENNINGTON GDNS EAST BUT NOT QUITE IN LIN

MEMORIAL PLAQUE CAST BRONZE TO LATE J.D. CHAPMAN

BY COMMANDING OFFICER USS SOMERS DDG - 34"

PENANG. PLATE INSCRIBED "PRESENTED TO THE LORD MAYOR OF ADELAIDE ON 30TH APRIL, 1974. GOD IS LIGHT AND IN HIM IS NO DAR

SCROLL "LEADING WE SERVE "METAL PLATE INSCRIBED "TO THE CITIZENS OF ADELAIDE FROM THE PEOPLE OF GEORGETOWN PENANG 2ND MAY 1974
PLATE INSCRIBED "MAYOR R.E. PORTER ADELAIDE, AUSTRALIA 1970 "

APPRECIATION OF YOUR ASSISTANCE FOLLOWING CYCLONE TRACY "CREST OF CITY WITH MOTTO " PROGREDIAMUR "

INSCRIBED "TO THE LORD MAYOR & CITIZENS OF ADELAIDE GREETINGS FROM THE HONOURABLE JESSE M. DAVIS... MAYOR AND CITIZENS OF BUENA
PHOTOGRAPHIC PORTRAIT OF MAYOR THEODORE BRUCE FRAMED WITH ATTACHED PRESENTATION PLATE

HONOUR ROLL OF LORD MAYORS OF ADELAIDE RECORDED IN GOLD LETTERING ON A POLISHED WOODEN BOARD WITH METAL PLATE OF PRESENTATION
MURRAY, K.C.M.G. "22 X 12 CM MOUNTED ON WOOD 25 X 12 CM (FORMERLY ARCHIVES ACCN 1672)

ROYAL EXCHANGE LONDON ON REVERSE. ON RED COVERED STAND WITH INSCRIPTION RE PRESENTATION BY SIR PETER GADSDEN MEASUR

S.A. MAROON COVER TRANSCRIBED BY G.L. FISCHER TRANSCRIPT OF CC 672 - DIARY OF LIGHT

SPONSORED BY THE CHINESE DEMOCRACY SUPPORT GROUP OF SOUTH AUSTRALIA AND ASSISTANCE FR. THE ARTS FOR PUBLIC PLACES PROGRAMME
CM WITH RAISED LETTERING ALSO A SARCOPHAGUS SHAPE LID BEARING THE CREST OF THE SOUTH AUSTRALIAN RAILWAYS 34 X 23.5 CM

INSCRIBED PLAQUE REFERRING TO SIGNIFICANCE OF LONE PINE IN 1915 (WORDING RECORDED BELOW)

PRESENTED TO THE CITY BY ALDERMAN J. LAVINGTON BONYTHON 20TH FEBRUARY 1935 "INK ON ENGRAVING ALMOST DISAPPEARED - OUTLINE

THE CITY OF ADELAIDE TO COMMEMORATE THE 150TH ANNIVERSARY OF SOUTH AUSTRALIA IN 1986 "™ STARTED BY HER MAJESTY THE QU

AT CIVIC RECEPTION. HAS BLACK PLASTIC BASE STAND WITH PRINTED "GEMINI SPACECRAFT 1 30 SCALE MODEL WITH ATTACHED METAL PRE
(ORIGINAL) INCLUDING R.H. LORD MAYOR OF ADELAIDE ARTHUR RYMILL. SIZE 675 X 425 MM WITH DECKLED EDGES ON ALL SIDES.

217 MM WITH CUT EDGES PT. 3 REMAINS ON TC DKT 396 OF 1952 DATED 8/2/52 RE PROCLAMATION OF DEATH OF KING GEORGE

PROCLAMATION OF DEATH OF KING GEORGE V1 AND ACCESSION OF QUEEN ELIZABETH 11.

1952) DATED 8/2/1952 RE PROCLAMATION OF DEATH OF KING GEORGE V1 AND ACCESSION OF QUEEN ELIZABETH 11.

PRINCESS, IMAGE 100 X 152 MM MATTED 270 X 202 MM THOUGHT TO BE REPRODUCTION OF ORIGINAL LITHOGRAPH POSSIBLY 1880

BY AND SIGNED FRANK J. PRIVETT MAYOR, DATED NOVEMBER 27TH 1924.

MAHLSTEDT'S 1936 REPRINT 1957

COMPILED BY MAHLSTEDT & SON MELBOURNE 1936 REPRINT 1957

THE DEPUTY TOWN CLERK ON 6/1/1931 " STAMPED GORDON WALKER, PHOTO. NTH ADELAIDE MEASURES 16.4 X 10.6 CM ON MATTE STAMPED "WISHI
IMAGE 25 X 20.2 CM ON CREAM CARD MATTE 30.5 X 25.5 CM

640 X 107 CM (21 X 3'6")

MUNICIPALITY OF GEORGETOWN, PENANG. INSCRIBED " WITH THE COMPLIMENTS OF THE MUNICIPAL COMMISSIONERS OF GEORGETOWN, PENANG S.S. "
"PRESENTED TO ADELAIDE CITY COUNCIL THURSDAY 14TH JUNE 1990 SESQUICENTENARY CELEBRATIONS - OFFICIAL SONG : SIGNED SANDI MCMANAM
SKETCHES IN BLACK AROUND MAP OF CITY OF ADELAIDE WITH NUMBERED LOCATIONS AND LEGEND REFERRING TO STRUCTURE FOLDED SIZE 21 X
CENTRE PLAZA LOWER LEVEL. ASSOCIATED PLAQUE PLACED IN GARDEN NAMING THE GEORGE BROOKMAN FOUNTAIN (WORDING OF PLAQUE BELOW
J150 COMMEMORATIVE WALK - 150 PLAQUES COMMEMORATING 150 PROMINENT SOUTH AUSTRALIANS HAVING MADE SIGNIFICANT CONTRIBUTIONS
INSCRIBED ON REVERSE BY D.T.C. ALEX MORISON "PRESENTED BY W. BOWYER 87 KING WILLIAM, HYDE PARK 1ST OCTOBER 1930 "

METAL PLATE ATTACHED. R.W. CLAMPETT LORD MAYOR OF ADELAIDE 1973 - 73 MEASURES: 44.5 CM WIDE X 27.2 CM (IMAGE ONLY) IN

"ENGRAVED ON METAL PLATE MOUNTED ON WOODEN FRAME UNDER PRINT. MEASURES 44.2 CM WIDE X 27.2 CM (IMAGE ONLY) MOUNTED IN WOO
1871 - 18 "TITLE ENGRAVED ON METAL PLATE MOUNTED ON WOODEN FRAME MEASURES 44.5 CM WIDE X 27.2 CM (IMAGE ONLY) MOUNTED IN

VIEW PHOTOGRAPHED BY CAPTN SWEET (REPRODUCED IN BOOK ENTITLED "CAPTAIN SWEET'S ADELAIDE " BY PHILIP PIKE AND JULIAN MOORE
BEARINGS & 150 LOGO AT TOP

ANZAC DAY DAWN SERVICE 1939 NOTE: PLAQUE ERECTED 17/3/1948. TRANSFERRED TO GOVT. HOUSE GROUNDS WHEN REPLACEMENT TREE PLANT
WOOLWORTHS 20/03/84

1991 "$100 SPONSOR. 1 GINKGO BILOBA (MAIDEN HAIR TREE) PLAQUE 150 X 100 MM

INTERNATIONAL ROSES 1991 "- ROSES THUS NAMED ARE BRIGHT YELLOW. PARK NO. 29

ZONTA CLUB OF ADELAIDE 1991 "

HENRY EHRLICH 1989 "PLAQUE MEASURES 240 MM X 80 X 6 MM BENCH SEAT "FORECOURT "STYLE. ? OPP. HOTEL ADELAIDE (FORMERLY A

GRANITE GARDEN BENCH SEAT IN THE PIONEER WOMEN'S MEMORIAL GARDEN MEAS. 1640 MM X 460 X 70 MM OF CALCA RED GRANITE

THE MEMORIAL GARDEN TWO SEATS : CC 2149/1 & CC 2149/2

MEMORIAL GARDEN (TWO SEATS : CC 2149/1 & CC 2149/2)

MEMORIAL GARDEN (TWO SEATS : CC 2149/1 & CC 2149/2)

LADY DUNSTAN, WIFE OF THE GOVERNOR OF SOUTH AUSTRALIA ON 29TH APRIL 1986 DURING OF THE 150TH YEAR OF SETTLEMENT "

ON REVERSE FROM PARADISE FORMER ADDRESSEE MRS E.J. BLACK HAS BEEN CROSSED OUT IN BLUE PEN. 9 VIEW IN ALL LISTED ON

SEE ALSO CC 1944 ALSO ON CITY OF STOKE-ON-TRENT

STEVE CONDOUS AS A PICTORIAL STORY OF AUSTIN IN OUR 150TH YEAR - SIGNED LEE COOKE NOVEMBER 13, 1989 " PUBLISHED BY

BUCHAREST 1991

2155/1 AND 2155/2

PERFORMING GUSTAV MAHLER AND FRANK MARTIN - STEREO ELECTRECORD

MEASURES 105 X 31 CM
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CALENDAR

TABLE NAPKINS
BOOK

BOOK

BOOK

PLAQUE, WOODEN
COMMEMORATIVE
COMMEMORATIVE
PRINT

PRINT, PHOTOGRAPH
PLAQUE

BOOK

PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPH
PLAN

POSTER

PLAQUE DIRECTORY
ORNAMENT, HOUSE
PRINT, PHOTOGRAPH
PLAQUE

PLAQUE, MEMORIAL
QUILT, PATCHWORK
TRANSCRIPT

TAPE, AUDIO

PRINT, PHOTOGRAPH
BOOK

BOOKLET

BOOK

BOOK

BOOK

BOOK

BOOK

BOOK

BOOK

ARCH, COMMEMORATE
ALBUM, PHOTOGRAPHS

PRINT, PHOTOGRAPH
BOLT

PLAQUE

BOOK

PLAQUE

QUILT

HORNS, LONG
PAINTING

PLAQUE

FLAG

PLAQUE
BOOKLET

PRINT, PHOTOGRAPH
CALENDAR
STATUE

SEAT, GARDEN
COMMEMORATIVE
TREE & PLAQUE
TREES, NATIVE
TREES & PLAQUE
TREE & PLAQUE
TREE

TREE & PLAQUE

Documentary Artifact
Food Service
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Advertising Medium
Documentary Artifact

Commercial Decorative Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Household Accessory
Documentary Artifact

Sound Communication Equipment

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
SITE FEATURE

Documentary Artifact
Documentary Artifact

Water Transportation Equipment

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Bedding

Human and Animal Remnants

Original Art
Documentary Artifact
Ceremonial Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Furniture
Documentary Artifact
Flora

Flora

Flora

Flora

Flora

Flora

CALENDAR FOR FINANCIAL YEAR OF 1992 - 93 FEATURING FESTIVALS OF SOUTH AUSTRALIA PRINTED BY GILLINGHAM PRINTERS PTY LTD

WARCUP IN BOX 81 R28/B/8 OF L33

COMMEMORATE SESQUICENTENARY OF INCORPORATION OF THE CITY OF SYDNEY SIGNED : SHIRLEY FITZGERALD, FRANK SARTOR

(SIGNED) AUGUST 1992

MEMORIAL KINDERGARTEN APPEAL "WITH SINCERE THANKS FROM THE ADELAIDE JEWISH COMMUNITY FRONTISPIECE INSCRIBED TO R.H. LORD MAYO
NATIONAL AUSTRALIA DAY COUNCIL TO CITY OF ADELAIDE 1992 "RECEIVED FROM SUSAN CARACOUSSIS, EXECUTIVE DIRECTOR OF THE COUN
MALAYSIA. RAISED ARMS OF A SHIELD WITH WAVES & LOGO OF BRIDGE (PENANG) SURMOUNTED BY PALM TREE. MOUNTED ON A SCROLL AT BASE
AWANG B. HASSAN YANG DIPERTUA NEGERI PULAU PINANG

YELLOW, RED, (SIGNED) ON PAPER (UNFRAMED)

NATIONAL PARK, BELAIR - VIEW ON REVERSE MEAS. 13.9 CM X 8.9 CM

SURMOUNTED BY KNIGHT'S VISOR WITH CROWN ABOVE MOTTO "STAND FAST IN HONOUR AND STRENGTH "ON SCROLL BENEATH SHIELD

MAYOR WITH BEST WISHES, (CRUCIFIX CROSS) IAN ADELAIDE ST. FRANCIS' DAY - 1991 "

AND WAGON SURROUNDED BY AUSTRALIAN FLORA. PLATES FOR TITLE & PRESENTATION BEHIND GLASS. IMAGE MEASURES : 90.5 CM WIDE X 1
24/7/1935. INSTITUTE BU IMAGE MEASURES 44.2 CM WIDE X 24 CM HIGH WOODEN FRAME : 85.3 CM WIDE X 46.5 CM HIGH FOREGROUND

1/2/1871 BY ROBERT GARDINER, HAND COLOURED MEAS. 108.2 CM WIDE X 148.2 CM, FRAMED 150CM LONG "PROVINCIAL SURVEY A"

MEASURING 55.5 X 37.5 CM WIDE ON CREAM TEXTURED PAPER, UNFRAMED

PRINTED TOP OVERTIN MEASURES 28 CM WIDE X 34 CM HIGH

LACQUERED SHAPES & BASE, CLOTH. TRADITIONAL SCENE DISPLAYED IN JAPANESE HOUSES. * DOLL FESTIVAL CELEBRATED 3RD MARCH -DOLLS ARE
RIVER TORRENS C 1950 (LOOKING EAST) MEASURES 20.4 CM WIDTH X 15.2 CM HIGH UNFRAMED

POOL AT ADELAIDE CITY BATHS 13TH JAN.1940 (DESIGNED WCD VEALE M.C., D.C.M., MIE (AUST), MIM & CTYE, CITY ENGINEER & BUILDIN
INSCRIPTION "CITY OF ADELAIDE VAL ELLIS DIRECTOR OF PARKS AND RECREATION 1966 - 1983.

OF AUSTIN 48 CM WIDE X 50 CM WITH 3 LOOPS STITCHED TO TOP EDGE TO ACCOMODATE WOODEN ROD FOR HANGING. STITCHED ON BACK "TO
TRANSCRIPTS OF 25 PROGRAMS OF SERIES "ADELAIDE SNAPSHOTS" BROADCAST IN 1992, WRITTEN AND PRODUCED BY HELEN OLIVER

STATUES AND MONUMENTS

RAILWAY STATION 5 APRIL 1903 J.T. LEAHY CENTRE "WRITTEN IN WHITE INK. NOTE ON REVERSE OF MOUNT BOARD WRITTEN BY HAN

INSCRIBED "TO THE RIGHT HONOURABLE, THE LORD MAYOR, COL. A. SEYMOUR HAWKER M.C. ADELAIDE FROM DAVID J. GORDON PRESIDENT"
PRESENTED/INSCRIBED "WITH COMPLIMENTS FROM W.H. BAGOT "

"THE CRITIC "MARCH 9, 1909

LIBRARY ON THE OCCASION OF THE CENTENARY OF CHRISTIAN BROTHERS' COLLEGE, WAKEFIELD STREET 25/8/78 R.B. HEALY "

FOREWORD BY SIR JAMES IRWIN OBE, E.D. PRESIDENT (FORMER LORD MAYOR OF ADELAIDE)

1979 IN PENCIL

BOOK BY PHILLIP COWARD AND DONALD GEE "AN ILLUSTRATED BROCHURE OF HOLY TRINITY CHURCH ADELAIDE "

DETAILS RECORDED OPP. TITLE PAGE BY RECIPIENT PETER CRUSH (IN PENCIL)

FOUNDATION & LA TROBE UNIV. LETTER ADDRESSED TO PETER CRUSH ATTACHED TO INSIDE COVER OF THIS COMPLIMENTARY COPY (DATED
DOMED ARCH OF CAST IRON WITH OPEN LETTERING 330 CM HEIGHT X 330 CM WIDTH "CRESWELL GARDENS "

ADELHEID VON SACHSEN- MEININGEN "IN SAXE MEININGEN, BIRTHPLACE OF QUEEN ADELAIDE

21.5 CM WIDE X 16.5 CM NOTATION ON REVERSE OF PHOTO INDICATES IT WAS REPRODUCED FROM A POOR CONDITION NEGATIVE IN 1983 BY S
STAND & BASE 44 CM LONG X 9 CM WIDE WITH COPPER PRESENTATION PLATE ATTACHED TO BASE

"& CROWN-SHAPED SHIP "SIC FORTIS HOBARTIA CREVIT "IN SCROLL BOXED

ATTACHED TOP PAGE 1

BLUE CIRCLE, "MELBOURNE "ABOVE " VIRES ACQUIRIT EUNDO "MOTTO ON SCROLL. MOUNTED ON WOODEN BASE, POLISHED ROSEWOOD COLOUR
DESERT PEA & BLUEBONNET OF TEXAS. MEASURES 65.5 CM WIDE X 63.5 CM WITH 3 ROD POCKETS FOR HANGING FROM TOP. ON REVERSE: "TO
ALSO BLUE STRIPS, STUDDED MOUNTED ON WOOD BLOCK 18 CM X 9 CM (HOOK) MEASURES : 115 CM SPAN TIP-TIP OF HORNS, 29 CM DEEP

FRAME 30 X 20 CM ASSOCIATED PAMPHLET INTRODUCING THAI EDUCATOR AUSTRALIA, ADELAIDE APRIL 27 - MAY 20, 1993 IN YELLO

ON A WOODEN PANEL 15.2 X20.4 CM BOXED IN PRESENTATION BOX WITH BLUE LINING (BLUE BOX)

ON WOOD STAND WITH BASE MEASURING 9 CM DIAMETER X 43 CM CENTRAL ROD TOPPED WITH GOLD COLOURED FINIAL AND TWO SMALLER RODS

BENEATH GOLD, RED & WHITE SHIELD SUPPORTED BY UNICORN & LION AND SURMOUNTED WITH MURAL CROWN WITH BEAR INSIDE. NOTE DESCRIPTION

ATTACHED INSIDE COVER (CC 2205/1)

WIDE X 10 CM INSCRIBED ON REVERSE " BRADMAN STAND OPENED JAN. 20TH 1990 PIC J. HOPTON "

COMPANIES OF S.A.

MAYOR (J.C. IRWIN) (SITUATED IN LILY POND, VEALE GARDENS)

UNVEILED BY THE LADY MAYORESS MRS J.C. IRWIN 4TH NOVEMBER 1964

BATTERY RAA AT THIS SITE 1942 - 1945 1982 " MEASURES 240 X 90 X 6MM FIXED TO AN EXISTING GARDEN SEAT 1982
FLANDREAU WEST "[ $200 DONATION ]

LETTERING "VUKOVAR - 200 NATIVE TREES PLANTED BY THE ADELAIDE CROATIAN COMMUNITY 28/6/92 "70 X 60 CM MEAS.
WHO SERVED THEIR COMMUNITY WITH DISTINCTION 19TH OCTOBER 1986 "PLAQUE AFFIXED TO A BOULDER

ROYAL AUSTRALIAN NAVY 75TH AND SOUTH AUSTRALIAN 150TH ANNIVERSAREY YEAR 22ND DECEMBER 1986 "

SCHOOL CHILDREN ATTENDED WERE TREES SUPPLIED BY ACC ?

GINKO TREE PLANTED TO COMMEMORATE THE SUMMERSCHOOL OF ABOVE SOCIETY IN ADELAIDE HELD 11TH - 23RD JANUARY 1993
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TREE & PLAQUE
TREE & PLAQUE
PLAQUE

SEAT, GARDEN
PLAQUE

PRINT, PHOTOGRAPH
PLAQUE

BANNER

DIPLOMA

MARRIAGE

PRINT, BATIK
SCULPTURE

PLAQUE

PLAQUE, WALL
PLAQUE

PENNANT

LEAFLET, POSTCARDS

LETTER, (PHOTOCOPY)
CONTRACT, MARRIAGE

LETTER

LEAFLET

PRINT, COMMERCIAL
BOOK

MANUSCRIPT
ORNAMENT, HOUSE-
MANUSCRIPT
MANUSCRIPT
MANUSCRIPT
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NEWSCLIPPING (COPY)

COMMEMORATIVE
COMMEMORATIVE
NEGATIVE, FILM
PLAQUE
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PLAQUE
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PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
BOOKLET

PRINT, PHOTOGRAPH
PENNANT

PRINT, PHOTOGRAPH
BOOK COLLECTION
(PHOTOCOPY)

QUILT

POSTCARD

PRINT, PHOTOGRAPH
PLAQUE

PRINT, PHOTOGRAPH
TAPE, VIDEO

BOOK EXTRACT
BOOK

Flora

Flora

Documentary Artifact
Furniture
Documentary Artifact
Documentary Artifact
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Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Ceremonial Artifact
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Documentary Artifact

Commercial Decorative Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact

Commercial Decorative Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
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Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
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Documentary Artifact
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Bedding
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Documentary Artifact
Documentary Artifact

GIRL GUILDES ASSOC. 21 FEBREUARY 1993 "
TREE WITH PLAQUE WORDED "TO CITY OF ADELAIDE BY ELLE & MICHAEL LA BARBERA COHEN 26/10/1991, IN RYMILL PARK

LORD MAYOR'S GOLF TROPHY BASE 23.3 CM WIDTH X 15 CM FR. BASE OF SCROLL TO TIP OF KANGAROO'S EAR. MINER'S ARM & PICK SEPARATE HA

BASTYAN ON 19/4/1963 ON ANNIVERSARY OF GARDEN SEE ALSO CC 1788, CC 2148 & CC 2149

BLUE, RED, YELLOW SMALL PLAQUE INSCRIBED (ON SHIELD) "THE GIRLS' BRIGADE WORLD CENTENARY 1893 - 1993 "

STAIRS 23 CM X 18 CM WIDE (IMAGE) 31.8 CM X 26.8 CM WIDE FRAME OF CREAM PAINTED WOOD (FRAMED BY DIMONDS, GAYS ARCADES -
WHITE, GREEN & RED STRIPES TO LEFT. ENGRAVED LETTERING "FEDERAZIONE CICLISTICA ITALIANA " SEE ALSO CC 2224 BANNER (C
THROUGH TOP. BLUE LETTERING " FEDERAZIONE CICLISTICA ITALIANA "& LOGO OF CYCLING TEAM PRINTED ABOVE

EXHIBITION SHEPHERD'S BUSH, LONDON 1908 WITH VARIOUS SIGNATURES MEASURES: 67 CM WIDE X 54 CM HIGH FRAMED

ENGLAND

PRESENTATION PLATE INSCRIBED "PRESENTED BY THE PRESIDENT, MUNICIPAL COUNCIL OF PENANG ISLAND, DATO'TAN GIM HWA, DMPN, JMN
OF ADELAIDE ON THE OCCASION OF "PENANG WEEK IN ADELAIDE "6TH TO 14TH OCTOBER 1993 FROM DATO'TAN GIM HWA, DMPN, JMN, J
"ADELAIDE "& SHIP MOTIF WITH MOTTO " UNITED FOR THE COMMON GOOD " MOUNTED ON WOODEN SHIELD 12.4 CM WIDE X 17.5 CM TO POINT
CROWN. MOTTO "SIC FORTIS HOBARTIA CREVIT "IN SCROLL ON BASE MOUNTED ON SHIELD OF DARK, POLISHED WOOD MEASURING 13.8 CM WI

ITALIANA NUOTO. WORDS REPEATED ACROSS CENTRE OF PLAQUE 21 CM WIDE X 16.9 CM IN BLUE BOX WITH BLUE SUEDE TOP 21.5 CM WIDE X 17.7

FEDERAZIONE ITALIANA NUOTO - FRINGING OF GOLD SILK ON EDGE ROD WITH FINIALS MEASURES 28 CM X 32 CM TRIANGULAR SIDES OF
POSTCARD OF SCHLOSS LANDSBERG WHICH IS NOW A HOTEL 3 KM FR. MEININGEN HAVING BEEN PURCHASED BY PRINCE FRIEDRICH
ON BIRTH OF PRINCESS ADELAIDE (ADELHEID) IN MEININGEN 13/8/1792. PHOTOCOPY A3 SIZE

DAUGHTER ADELAIDE WITH DUKE OF CLARENCE, BROTHER OF THE ROYAL PRINCE REGENT (OF BRITAIN) SIGNED 16/7/1818 AT PALACE OF CARLTON

THE THIRD BY THE GRACE OF GOD " SIGNED GEORGE REX, DATED 19/9/1792

ADELAIDE, STAMPED WITH SEAL " STADT MEININGEN "PART 1 15 CM X 21 CM WHITE PAPER, BLACK/GREEN PRINT. 1 OF 2 - OTHER COPY

PRESS VISIBLE ONLY IN BOTTOM CORNERS OF MAT.) EXCERPTS FR. CATALOGUE OF WAGNER'S WORKS AT STAATLICHEN MUSEE

GERMAN, PHOTOGRAPHS COVER PHOTO : AUTOMOBILCLUB MEININGEN 24.5 CM WIDE X 21.8 CM

OF SISTER CITY CHRISTCHURCH & ADELAIDE SIGNED 4TH AUGUST 1993 BY HENRY NINIO & MAYOR VICKI BUCK IN N.Z. MEASURES 34 CM WiI

X 12.5 CM ACROSS BASE BEAK 5 CM SCULPTURED

"SCRIBE FRANK CASPERS "SISTER CITY TO ADELAIDE

103 CM SIGNED SCRIBE FRANK CASPERS

X 103 CM SIGNED SCRIBE FRANK CASPERS

73.5 X103 CM SIGNED SCRIBE FRANK CASPERS

SOUTH AUSTRALIA 1907 - 9 4) A.D.B. ENTRY WRITTEN BY PROF. ERIC RICHARDS 5) TRANSCRIPT OF RADIO TALK BROADCAST ON

MODERN PEWTER PLATE 12.6 CM IN DIAMETER WITH CENTRAL MOTIF & WORDING "BANDARAYA "KUALA LUMPUR

OF GREEN ON BEIGE BACKGROUND. MEASURES 26 CM DIAMETER

LONDON - CORONATION OF KING GEORGE V REPRESENTING CITY OF ADELAIDE (TRANSFERRED TO CC FROM ARCHIVES ACCESSION 2481 NO. 2
LIGHT COLOUR WOODEN PLAQUE 23 CM X 19 CM WITH ACHIEVEMENT OF CITY OF BRISBANE WITH MOTTO MELIORA SEQUIMUI

PLAQUE OF CITY OF ADELAIDE MEASURING 14.8 X 18 CM

PLAQUE OF THE CITY OF PERTH WESTERN AUSTRALIA FEATURING BLACK SWANS & "FLOREAT "MEASURING 14.8 X 18 CM

PLAQUE ON WOODEN SHIELD BASE OF CITY OF DARWIN WITH MOTTO "PROGREDIAMUR "MEASURING 14.8 X 18 CM

PLAQUE ON WOODEN SHIELD BASE WITH ACHIEVEMENT OF CITY OF MELBOURNE & MOTTO "VIRES ACQUIRIT EUNDO " MEASURING 14.8 X 18 CM
PLAQUE ON WOODEN BASE OF ACHIEVEMENT OF CITY OF HOBART WITH MOTTO "SIC FORTIS HOBARTIA CREVIT "MEASURING 14.3 X 17 CM
PLAQUE ON WOODEN SHIELD BASE WITH ACHIEVEMENT OF CITY OF SYDNEY & MOTTO "I TAKE BUT | SURRENDER "MEASURING 21 CM X 15.75 CM
PLAQUE ON WOOD BASE BEARING GRAPHIC LOGO OF CITY OF HIMEJI, JAPAN MEASURING 18.5 X 22.5 CM

X22.5CM

PLAQUE ON WOODEN BASE BEARING ACHIEVEMENT & MOTTO " MAJLIS PERBANDRAN PULAU PINANG "MEASURING 15.4 X 17.6 CM

COLOURED PHOTOGRAPHIC PRINT OF QUEEN ELIZABETH Il MOUNTED ON MASONITE MEASURING 840 CM X 1020 CM LONG UNFRAMED
PRINCESS ANNE SEATED, PRINCE PHILIP & PRINCE CHARLES STANDING IN FRONT OF FIREPLACE. NO MARKINGS OR TITLE INDICATING DATE O
ORIGINALLY PUBLISHED ADVERTISER NOVEMBER 1993, BY DONOR MEASURES 14.7 CM X 21 CM - 21 PAGES - YELLOW COVER

HIS LIFE & IS LISTED IN "THE GREAT WAR : ROLL OF HONOR "CC 2262 BLACK & WHITE PHOTO MEASURES 5.5 CM X 10 CM

AFRICA - WORDING IN GOLD UPPER CASE LETTERING 31.5 CM LONG X 18.5 CM WIDE STAD OOS-LONDEN REPUBLIEK VAN SUID-AFRIKA
CATHEDRAL, NTH ADELAIDE CITY & HILLS C 1914 IN MOD. WOODEN FRAME FRAME MEASURES 1355 CM X 35 CM IN NEWMOUNT & FRAME,
COVER WITH CROSSLEGGED GIRL PHOTOGRAPHED. PAGES WERE MARKED FOR CASTLE INFORMATION. MEASURE (1) 27.8 X 21 CM,

PAGES. SPEECH GIVEN BY MR W.H. ELLIS WHO PROPOSED "OUR CITY AND THE ADELAIDE CORPORATION "

MEAS. 246 CM WIDE X 85 CM DOWN OVERALL - 18 DIFFERENT ARTISTS WORKING DURING VISIT OF POLLY HOPE FROM U.S.A.

PUBLISHED JOHN SANDS PTY LTD

BACKGROUND MEASURES FRAMED PRESENTED ON RETIREMENT OF COMMANDER GORRINGE

LETTERING CITY OF EAST LONDON MEASURES : 12.9 CM WIDE X 17 CM TO POINT OF V. PLAQUE HAS A STAND FITTED TO THE BACK

HONORABLE THE LORD MAYOR HENRY NINIO ON THE OCCASION OF THE NAMING OF THE NEW COOPERS CLYDESDALE BREWERY HORSE COOPERS

"CARRICK FORMERLY "CITY OF ADELAIDE " FIRST PROGRESS REPORT AUGUST 1993 TYPESCRIPT CC 2273 PT.2
EDINBURGH 9 NOV. 1867. DONOR HAS LINED IN BLUE PARAGRAPH ON ARRIVAL OF PRINCE WITH A PIPER PRECEDING. A4 SIZE PAPER
BRUNEI BY SYABAS COVER OF MAGENTA COLOUR WITH DUST COVER FEATURING VIEW OF TEMPLE IN GOLD ON MAGENTA BACKGROUND
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BOOK
JOURNALS (PHOTO)
DOYLEY
MONUMENT

PLAQUE
CERTIFICATE
CALENDAR
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PATCH, EMBROIDERED
SCULPTURE

BOOK
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BOOK
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MONUMENT
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PRINT, PHOTOGRAPH
LETTER
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SCRAPBOOK
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BOOK
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MEDAL
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Household Accessory
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Advertising Medium
Original Art
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SITE FEATURE
Flora

Documentary Artifact
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Building

Flora

Flora

Flora

Documentary Artifact
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Original Art
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Documentary Artifact

PHOTOGRAPHY MIROSLAV KROB & SON ALSO MIROSLAV KROB (JR.)

ETC"(4) "MICHAEL CASHMORE MELB. P. (5) TYPESCRIPT "RELATIONSHIP BETWEEN FAMILY OF LADY (ESTHER) JACOBS & WALTER LEWIS B

WAS S.A.'S 1ST CENTENARIAN MEASURES 30 CM DIAMETER DIED 20/3/1941 FEATURES 6 CIRCULAR MOTIFS SURROUNDING CENTRAL HEXAG
"BRONZE PLAQUES INSCR.

MEMBERS OF THE DISTRICT COUNCIL OF BARMERA PRINTED IN BLACK ON WOODGRAIN RECTANGULAR BASE

LOCAL GOVTS. ENROUTE FROM RENMARK TO ADELAIDE JULY 1ST, 2ND & 3RD 1994 SIGNED BY MAYOR OF ADELAIDE HENRY NINIO

BY GILLINGHAM PRINTERS PTY LTD

MOUNTED KNIGHT ABOVE DRAGON (GREEN) HEADED "STADT HATTINGEN "

FRAME 13.4 CM X 18.4 CM WITH PRESENTATION PLATE ATTACHED TO GLASS MEASURES 90 MM X 36 MM ENGRAVED CIRCULAR EMBLEM WITH
MARRYNG EVERCHANGING LIGHT WITH VIVID COLOUR OF THE STONE. ABSTRACT * PLAQUE PROVIDED BY ACC NEWSPAPER CLIPPING WITH
ADELAIDE MR HENRY NINIO WITH SINCERE BEST WISHES FROM THE CITIZENS OF MOUNT GAMBIER, FRANCIS N. (DON) MCDONNELL O.A.M.,
PERMANENTLY MARKED MEASURED MILE FOR THE USE OF RUNNERS IN OUR PLEASANT & PEACEFUL PARKLANDS ........ METAL PLAQUE WITH STAINLESS
OF "OLD BUTTS "RANGE 1859 PLAQUE MEASURES 15 "X 11"

POSSIBLE BY A BEQUEST FROM ROBIN M. LAFFER, ESQ. TO THE CITY OF ADELAIDE IN 1968 "POND HAS A PUMP FOR A SINGLE JET 750 MM FOUNTAI
ENGLISH, JAPANESE, GREEK & ITALIAN " MAY PEACE PREVAIL ON EARTH "

1993

PLANTED BY GOV. GALWAY 29/8/14

RIGHT HONOURABLE LORD MAYOR CITY OF ADELAIDE IN APPRECIATION 10TH AUGUST 1994. HAROLD ANDERSON O.A.M. (SIGNED) CHA
DEDUCTIONS 2 PENCE & TAX STAMPS 6 SHILLINGS CASH 5.13.10 (5 PDS, 13 SHILLINGS, 10 PENCE) SEE ALSO CC 2014, CC 2015

ACRE 1. ALSO SITE OF FIRST LAND & SURVEY PUBLIC OFFICES IN ADEL. SURVEY BEGAN 11TH JAN. 1837 IDENTIFICATION SLIDES |
CONTRIBUTION TO THE PUBLIC ENVIRONMENT BY THE NORTH ADELAIDE SOCIETY TO COMMEMORATE THE YEAR OF THE TREE 1982 "

"PLAQUE 150 MM X 100 MM

BETWEEN WEST TCE & RAILWAY BRIDGE

CORPS. WHO, AS SUCCESSORS TO THE LIGHT HORSE REGIMENTS, SERVED IN WORLD WAR 11 1939 - 1945. ERECTED BY 2/9TH AUSTRALIAN ARMOURE
CITY MAYORS ESTABLISHED 1898 " PAMPHLET - PHOTOS & INFO. OF 22 DELEGATES 10.5 X 3.5 CM PRESENTATION PLATE AFFIXED

OFFICIAL WEATHER RECORDS FOR THE CITY OF ADELAIDE WERE COMMENCED NEARBY ON 8TH MAY 1860 AT THE OLD OBSERVATORY BY SIR CH
MALTA & LETTER TRANSCRIBING LETTERS OF QU. ADELAIDE TO QUEEN VICTORIA DATED DECEMBER 13TH 1838 & JAN. 9TH 1839 WRITTEN FROM V
T.U.A. "AUSTRALIA & NEW ZEALAND CONCERT TOUR IN 1994. CHOR FARMER TOKYO UNIV. OF AGRICULTURE MALE CHOIR

REPRODUCTION) PT. (2) 15.4 CM WIDE X 10 CM DEEP EACH

LETTER TO LORD MAYOR NINIO WITH INFORMATION RE ADELAIDE ISLAND, ANTARCTICA SEEKING SUPPORT FOR PROMOTIONAL VENTURE
2HB-8HB DISEMBER 1975 (FESTIVAL OF FRIENDSHIP) "MEASURES : 51.5 WIDE X 41 CM

ADELAIDE DI PULAU PINANG 2HB-8HB DISEMBER 1975 (FESTIVAL OF FRIENDSHIP) MEASURES : 51.5 WIDE X 41 CM (NAVY)

COLLECTED IN NORTH ADELAIDE 1888.

"MEAS. 17.5 CM WIDE X 21 CM ACCOMPANIED BY TRANSLATION RE NEW PROJECT OF S.AUST.- GERMAN CO-OPERATIVE TRAINING PROGRAM (COPY
SCULPTURE PARK WITHIN LINEAR PARK FEATURING WORKS BY JOHN WOOD, CHETANA ANDARY-CLARK, PHILIP HIND, STEVEN GILES & LINDA PATTERSON
SECTIONS, TOP PRESENTATION PLATE ATTACHED. "PRESENTED BY CITY OF GWERU " PROGRESS " MEASURES 15 CM WIDE X 21 CM TO POINT
"PARTNERS "100 YEARS OF MISSION OVERSEAS BY CHURCHES OF CHRIST IN AUST. 1891 - 1991 (4) PAMPHLET "MISSION "O/SEAS WITH CH

THOS LIPSON 6/1/45 "STAMPED TOWN CLERK'S OFFICE REC. 6 OCT. 1922 ADELAIDE N.B. SEE CC 1544 (SEE BELOW)

RAISED METAL ON CERAMIC BASE, RAISED CASTLE. 20 CM X 22 CM WIDE PURPLE SILK CORD FOR HANGING (BOXED)

"AROUND PERIMETER. REVERSE HAS LOGO/EMBLEM OF PUBLIC WORKS MINISTRY STYLISED. BOX OF BLUE VELOUR COVER 8 CM WIDE X 9.5 X 2.6
PHOTOGRAPH OF LYING-IN-STATE OF THE LATE SIR ROSS SMITH AT THE CATHEDRAL

PHOTOGRAPH OF SIR ROSS SMITH & HIS PARENTS ALONGSIDE THE AEROPLANE

A BOUND VOLUME OF SURVEY PLANS (SMITH'S ?) FORMERLY PROPERTY OF MR EX-COUNCILLOR PACKER

NUMBER OF BOUND VOLUMES OF ACC DIGESTS AND MAYOR'S REPORTS FORMERLY THE PROPERTY OF MR EX-COUNCILLOR PACKER
PHOTOGRAPHS OF SIR H. ROBINSON, (??) * SIR G. BOWEN, SIR A. MUSGRAVE AND THEIR LADIES TO BE PLACED IN CORPORATION ALBUM
GARDENS, & CHILDREN'S PLAYGROUNDS " TIED WITH SILK CORD MEASURES 29.5 CM WIDE X 23.5 CM

WITH GOLD PRINTING

FROM ORIGINAL IN PUBLIC LIBRARY, MUSEUM & ART GALLERY OF SOUTH AUSTRALIA ALL RIGHTS RESERVED MEASURES 15.5 CM LONG X

QUO FAS ET GLORIA DUCUNT "FITTED IN SLOT ON WOOD BASE BASE HAS PRINTED PRESENTATION PLATE

HOUSE THANKING HER MAJESTY QUEEN ADELAIDE FOR GIFT OF 100 PDS TOWARDS THE CATHEDRAL, ADELAIDE (HON. WM. ASHLEY) + CC002327
HOSPITAL INC. 1994 BLUE COVER WITH INSIGNIA OF HOSPITAL UNDERLYING TITLE IN YELLOW BOLD PRINT

& CREATION OF BISHOPRIC OF ADELAIDE

BRONZE PLAQUES, 1) "MARY LEE 1821 - 1909" 2) "SECRETARY AND LEADER WOMENS SUFFRAGE LEAGUE OF SOUTH AUSTRALIA 1888 - 1895"
CENTRE FOR RESEARCH IN THE NEW LITERATURES IN ENGLISH & LIBRARIES BOARD OF SOUTH AUSTRALIA 1994 BOOK LAUNCHED 19TH DEC.
TCE "(3) KING WILLIAM ST. LOOKING SOUTH FROM CNR. OF HINDLEY ST. C WW | ELECTRIC TRAMS, CARS & HORSEDRAWN VEHICLES

ANDREWS, THOMAS & CLARK PRINTERS, GRENFELL ST. ADELAIDE LEAFLET MEASURES : 20.2 CM WIDE X 25.4 CM

AUSTRALIA. MEASURES : 11.5CM X 18.1 CM

REVEREND ERIC HOLLARD (PT.1) AND FERN HOLLARD (PT.2) SEAL IN GOLD OF CITY OF AUSTIN, TRAVIS COUNTY, SURROUNDING STAR

RIBBON RED, WHITE, BLUE LONG ENOUGH TO BE TAKEN OVER ONE'S HEAD & WORN (BOXED)
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BOOK COLLECTION
BOOK

PRINT, PHOTOGRAPH
PLANT

PLAN, REPRODUCTION
PLAQUE

TREE & PLAQUE
PLAQUE ON ROCK
TREE & PLAQUE
PLAQUES

PLAQUES

GARDEN

PLAQUE

SEAT & PLAQUE
PLAQUE

TREE & PLAQUE
PLAQUE

SEAT, BENCH

SEAT & PLAQUE
SEAT & PLAQUE
BRO05(BRIDGE A/C)
PLAQUE

PLAQUE

PLAQUE & TREE
LAMPS, GAS
PAVEMENT SECTION
GARDEN & PLAQUE
COMMEMORATIVE
BOOK

PLAQUE

PLAQUE

BOOKLET

PLAQUE

BANNER

ENVELOPE

ADDRESS

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
GARDEN, MEMORIAL

PRINT, PHOTOGRAPHIC

COMMEMORATIVE
PLAQUE

CALENDAR

BOOK

BOOK

COLLECTION
COMMEMORATIVE
PRINT

PLAQUE

OPENER, LETTER
PAINTING

OF PAINTING
PROGRAMME
PROGRAMME DANCE
PHOTO, COLLECTION
COLLECTION
WATERCOLOUR
PLAQUE

PRINT, BATIK

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Flora

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Flora

Documentary Artifact
Flora

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Garden
Documentary Artifact
Furniture
Documentary Artifact
Flora

Documentary Artifact
Furniture

Furniture

Furniture

UNCLASSIFIED STRUCTURE

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Lighting Device

UNCLASSIFIED STRUCTURE

Garden
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Garden
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact

Written Communication Equip

Original Art
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Original Art

(3) AUS STADT UND LANDKREIS MEININGEN. GESTERN UND HEUTE. "

"MISS ALICE BELL WITH MRS TODD'S KIND LOVE FEBRUARY 1849 "MEASURES : 35.5 X 26 CM X 3.5 CM DEEP WITH MARBLED COVER OF

TIMEBOARD VICTORIA PARK C 1895 - 1900 (THOUGHT TO BE) PHOTOGRAPHER MCGANN, 3 LEIGH ST. ADE

MEMBERS OF BETA SIGMA PHI, ADELAIDE , 17 APRIL 1993."

& LEGEND (A) - (G) OF GOVT. BLDGS & OTHERS USING TOWN ACRE NO., TOWN ACRES OF SOME SECONDARY STREETS. TREES-*PARKLA

SUGGESTED SITE OF A SECOND BOTANIC GARDEN PRESENTED BY THE NURSERYMEN OF SOUTH AUSTRALIA & UNVEILED BY HIS EXCELLENCY LIEUT
WEEK SEPTEMBER 1994 "

CHILDREN'S MEMORIAL DAY JAN. 29TH FOREVER YOUNG FOREVER LOVED FOREVER LONGED FOR. THE COMPASSIONATE FRIENDS OFFERS SUPPORT
OF THE INTERNATIONAL CONGRESS TO BE HELD AT THE CONVENTION CENTRE ON JULY 18 - 26, 1997

JOHNSTON GEODETIC STATION WHICH IS ITSELF THE REFERENCE POINT FOR ALL CO-ORDINATES ON THE CONTINENT AND LIES NEAR THE CENTR
PLACED THE FIRST PEG FOR THE SURVEY OF THE CITY OF ADELAIDE NEAR WEST TERRACE IN 1837 UNVEILED BY THE HON. SUSAN LENEHAN M
JACOBS 1900 - 1991 FIRST WOMAN COUNCILLOR, ALDERMAN & DEPUTY LORD MAYOR OF THE CITY OF ADELAIDE "LAUNCHED IN YEAR OF WOMEN'S
PLAQUE ON ROCK COMMEMORATING THIRD SITE OF COLONIAL INFIRMARY & DISPENSARY OF DEC. 1839 TO JAN. 1841 WORDING AS BELOW

WRAAC 1956 - 1961"

ASSOCIATION, VICTORIAN SOCIETY FOR CRIPPLED CHILDREN & ADULTS, RED CROSS SOCIETY, AUSTRALIAN WOMEN'S ARMY SER

REMEMBERED BY HER FRIENDS " TREE PLANTED AS PART OF A CIRCLE OF CLARET ASHES

SOUTH AUSTRALIA ON JUNE 13, 1840

ADJACENT RIVER TORRENS

FLORAL CLOCK

SOUTH AUSTRALIA'S JUBILEE 150 YEAR 1986 "

SUPPLIED BY CORPORATION PLAQUE ATTACHED. NORTH EAST OF THE WAKEFIELD RD & EAST TCE INTERSECTION OVER CREEK PK 15

MAJESTY QUEEN ELIZABETH Il TO THE CITY OF ADELAIDE MARCH 1954 SIR ARTHUR C. RYMILL LORD MAYOR WCD VEALE M.C., D.C.M., E.D.

CAST BRONZE PLAQUE COMMEMORATING CENTENARY OF STREET PASSENGER TRANSPORT IN ADELAIDE

SOUTH PARKLANDS ADELAIDE 29TH FEB. - 6 MARCH 1988 DESMOND KENNARD DIRECTOR AUSTRALIAN BICENTENNIAL EXHIBITION. A COMMONW
GAS COMPANY LTD. TO MARK AUSTRALIA'S BICENTENARY 1988 2ND DECEMBER 1988 "

WOODEN PIECES. BLACK & WHITE SLABS MEASURING 6 MTRES X 6 MTRES OVERALL

INSCRIBED "THIS GARDEN AND THE FLYING DOCTOR BASE AT ALICE SPRINGS COMMEMORATE THE PIONEER WOMEN OF SOUTH AUSTRALIA 1836-1936."
TO PRINCE HENRY GARDENS WAS COMPLETED IN RECOGNITION OF THE CENTENARY OF THE SOUTH AUSTRALIAN INSTITUTE OF TECHNOLOGY
BLUE & GREY WITH DETAIL FROM THE 1855 STATE TREASON TRIALS MAP EXHIBIT

RESIDENTS OF SOUTH AUSTRALIA IN THE YEAR 1986 TO CITIZENS OF THE STATE IN THE YEAR 2062. COMBINED RESIDENTIAL CHILD CARE AGENCIES
"CONCORDIA ET FIDELITAS "MOTTO UNDER SHIELD. ALL AFFIXED TO BASE OF INVERNESS TARTAN AND ATTACHED TO WOODEN TRIANGULAR BASE
BOOKLET "INVERNESS CONFERENCE CAPITAL OF THE SCOTTISH HIGHLANDS "PROMOTING DISTRICT OF INVERNESS AND INTRODUCTORY LETTER
DISC "TAICHUNG "WITH BUILDING & SCROLL OF LEAVES ETC. MEAS. 25.5 CM WIDE X 30.5 CM LONG BOXED IN CUSTOM MAROON VELOUR COVER
CHENG KUNG UNIVERSITY TAINAN, TAIWAN, THE REPUBLIC OF CHINA "PRINTED IN RED LETTERING POINTED V OF BANNER FRINGED IN GOLD SILK T
& REAR ENVELOPES RED TARGET ON FRONT. FRAMED IN WOOD FRAME MEAS. 38 CM WIDE X 42.2 CM LONG

MARCH 1995 "ELIZABETH "

TERRACE C. 1950'S 19.5 CM WIDE X 14 CM (ALSO 3 NEGATIVES PART 2370/1 CREATED IN COPYING THE ORIGINAL - SEE PART 1.) IN COPYING)
NEGATIVES (3) OF CC2370 CREATED IN COPYING THE ORIGINAL PHOTOGRAPH OF FREEMAN WAUCHOPE LTD'S TIMBER YARD C. 1950'S.

FORMERLY IN NAVAL BASE PT.ADEL.;ANCHOR & FLAGPOLE IN THE AREA BTWN.UNIVERSITY OVAL RD & SIR EDWIN SMITH AVE, ADJACENT TO PARK 12
MEMORIAL ADELAIDE S.A. ALL HAVE TITLE ON FRONT OF PHOTOGRAPH AND WRITTEN IN PENCIL ON REVERSE "1950 " DESCRIPTION OF VIEWS
IRRIGATION GEORGE CHAFFEY, ALFRED DEAKIN & W.B. CHAFFEY ON REVERSE WITH EMBOSSED HEAD OF 3 MEN ON REVERSE BOXED IN ROYAL BLUE V
INDENTED & PIECE OF RACING SURFACE MOUNTED ON FACE WITH BADGES ATTACHED OF BATHURST, MOUNT PANORAMA, MOUNT PANORAMA HALL OF
GILLINGHAM PRINTERS PTY LTD.

CAPTIONED IN ENGLISH & GERMAN

(COLOGNE)

CHEER-UP HUT & HOSTEL 1 CARD OF ARCHER STREET FIGHTING FORCES CHURCH NORTH ADELAIDE WITH INFO. ON ACTIVITIES FOR SERV
ADELAIDE IN CELEBRATION OF 90 YEARS SERVICE 1995 ARTBACK COACH TOUR 28 JULY 1995 " MOUNTED ON RECTANGULAR WOODEN BASE STAI
FRAME 41 CM X 31 CM IMAGE SIZE 25 CM X 20 CM

HORIZONTAL STRIPES MOUNTED ON WOOD BASE WITH PRESENTATION PLATE "POLIZEIPRASIDIUM FRANKFURT AM MAIN "MEASUREMENT OF BASE
OF ROYAL BLUE & WHITE DIVIDED ON DIAGONAL MEASURES : 23 CM OVERALL LENGTH (BOXED) (W.A. JAGER)

SAILOR ENCIRCLED BY LIGHT FROM AN ETERNAL FLAME, WITH CENTRAL CROSS & DOVE OF PEACE IN GOLD PAINTED WOOD FRAME

ENCIRCLED BY LIGHT FROM AN ETERNAL FLAME, WITH CENTRAL CROSS & DOVE OF PEACE IN GOLD

1925 AT 2.30 PM PRICE THREEPENCE

"LISTING DANCES AND ENGAGEMENTS FOR DANCES 1 - 19 AND EXTRAS SEE ALSO CC 2384

REFERENCE NO. TYPED CAPTION OR STAMPED "NEWS & INFORMATION BUREAU DEPT. OF THE INTERIOR

28 MARTIN PLACE SYDNEY MEASURE:  ALL PHOTOS STAMPED ON REVERSE WITH " SOUTH AUSTRALIAN GOVT. PHOTO, SUPPLIED BY PUBLIC
PENICILLIN IN 1945 MEASURES: IMAGE 33.6 CM WIDE X 15.5 CM GOLD WOODEN FRAME 59.5 CM WIDE X 35.5 CM 1 SMALL AREA OF DELAMINAT
PRESENTATION PLAQUE ALSO ATTACHED ON BASE OF "MAHOGANY" POLISHED TIMBER SHIELD SHAPED MEASURES: 17.5 CM WIDEST POINT X 20.1 CM TO
HWA, DMPN, JMN JP TO OUR SISTER CITY ADELAIDE IN CONJUNCTION WITH ADELAIDE WEEK 1995" & PRESENTATION PLATE MEASURES :
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PLAQUE
PLAQUE
CERTIFICATE
PLAQUE

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
NEGATIVE, FILM
PLAQUE

PLAQUE

PENNANT
CURRENCY

COLOUR
TRANSPARENCY, C
TRANSPARENCY, C
TRANSPARENCY
TRANSPARENCY, C
TRANSPARENCY
TRANSPARENCY, C
TRANSPARENCY
TRANSPARENCY, C
TRANSPARENCY
TRANSPARENCY, C
TRANSPARENCY
TRANSPARENCY
TRANSPARENCY
TRANSPARENCY
TRANSPARENCY
TRANSPARENCY
TRANSPARENCY
TRANSPARENCY
TRANSPARENCY
TRANSPARENCY
TRANSPARENCY
TRANSPARENCY
TRANSPARENCY
TRANSPARENCY
TRANSPARENCY
TRANSPARENCY
TRANSPARENCY
TRANSPARENCY
CERTIFICATE
SAUCER, CHINA
PRINT
PLAQUE & TREE
PLAQUE

PROGRAM

BOOK

LETTER (COPY OF)
LETTER (COPY OF)
PRINT, PHOTOGRAPH
BOOK

MENU

BOOK

PRINT, PHOTOGRAPH
PLAQUE

CALENDAR

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Ceremonial Artifact
Exchange Medium
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Food Service
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

WITH | S B IN GOLD OUTLINED IN RED WITH RED, FLAG ABOVE "INTERNATIONAL STAFF BAND " (ABOVE) "THE SALVATION ARMY"

ASSEMBLY IN GREEN ON GOLD BACKGROUND WITH PRESENTATION PLATE - GREEN PRINTING ON GOLD BACKGROUND MEASURES: 11.3 CM WIDE
YEARS. A4 SIZE CREAM WITH GOLD CURSIVE & BLACK BLOCK PRINTING, SIGNED BY CHAIRMAN AND GENERAL MANAGER. MEASURES: 29.5 CM LON
AUSTRALIAN GOVERNMENT ON BOTTOM MEASURES 33 CM LONG X 22.5 CM WIDE WORDING BELOW

CM C 1940'S

"MEASURES 9 X7 CM

IN BACKGROUND

BLOCK SIDE OF LIGHT WARD JUNE 1958 " WITH PRINTED NO. 304 MEASURES 9 CM X 6.4 CM

STANDING REAR MEASURES : 9 X 6.4 CM

BUNTING & FLAGS OVERHEAD

UNDERLYING SCROLL WITH MOTTO " FESTINA DILIGENTER "AND SURREY HEATH BOROUGH COUNCIL MEASURES : 256 CM LONG TO APEX & 20 CM WIDE

CORNET & RISING SUN SUPPORTED BY BLUE KANGAROO (LEFT) & RED LION (RIGHT) SURMOUNTED BY S.A.'S PIPING SHRIKE 1995 MEASURES: 1
PATTERSON, JR. INTERNATIONAL VICE PRESIDENT. SCALES OF JUSTICE & GAVEL PRINTED IN BROWN MEASURES: 22.2 CM WIDE X 28 C
COMMEMORATING INTERNATIONAL YEAR OF THE FAMILY 1994 ANNOTATED IN HANDWRITING

SET OF 25 35MM COLOUR TRANSPARENCIES (SLIDES) OF JOHN MARTINS CHRISTMAS PAGEANT C 1960

35MM SLIDE OF GENERAL VIEW - UNIVERSITY OF ADELAIDE, S.A.

35MM SLIDE OF PADDLEBOAT LEISURE CRAFT ON RIVER TORRENS, ADELAIDE

35MM SLIDE OF RIVER TORRENS LOOKING EAST TOWARDS BOATSHED

35MM SLIDE OF "POP-EYE "BOAT ON RIVER TORRENS

35MM SLIDE OF ELDER PARK & RIVER TORRENS, ADELAIDE

35MM SLIDE OF FOUNTAIN COMMEMORATING VISIT OF QUEEN ELIZABETH Il TO SOUTH AUSTRALIA IN 1954. RIVER TORRENS, ELDER PARK
35MM SLIDE OF RIVER TORRENS LOOKING TOWARDS UNIVERSITY FOOTBRIDGE WITH NORTH TERRACE BUILDINGS IN DISTANCE

35MM SLIDE OF RIVER TORRENS, ADELAIDE

35MM SLIDE OF RIVER TORRENS WITH WEIR RESTAURANT (SIDE VIEW) TAKEN FROM SOUTH BANK

35MM SLIDE LOOKING SOUTH-EAST UP ACROSS TORRENS LAKE WITH CBD BUILDINGS IN DISTANCE - TAKEN FROM WEIR RESTAURANT

35MM SLIDE MARKED IN PEN HOT FOR HENLEY ON TORRENS

35MM SLIDE OF HENLEY ON TORRENS BATHING BEAUTY CONTEST WITH 7 WOMEN ALL IN 2 PIECE BATHING SUITS

CONSTRUCTION BACKGROUND.

35MM SLIDE OF BOTANIC GARDENS, ADELAIDE FEATURING STONE BRIDGE

35MM SLIDE OF DETAIL OF STONE BRIDGE, BOTANIC GARDENS, ADELAIDE

35MM SLIDE OF BOTANIC GARDENS ADELAIDE LOOKING TO SOUTH- WEST WITH EAST WING OF ROYAL ADELAIDE HOSPITAL IN  BACKGROUND
35MM SLIDE OF BOTANIC GARDENS, ADELAIDE

35MM SLIDE DUCKS AT DUCKPOND BOTANIC GARDENS, ADELAIDE

35MM SLIDE OF EAST FRONT OF ST. PETER'S CATHEDRAL WITH SPIRES

35MM SLIDE OF SAMORN THE ELEPHANT PULLING A CART WITH CHILDREN AT ZOOLOGICAL GARDENS, ADELAIDE

ADVERTISER BLDG IN  BACKGROUND

35MM SLIDE PARADE OF SCOTS BAG PIPE BAND, KING WILLIAM STREET WITH STATE TREASURY BUILDING (THEN PAINTED WHITE) IN BACKGROUND
35MM SLIDE CHRISTMAS DECORATIONS AT SOUTHWARK BREWERY ON BANK OF RIVER TORRENS

LIBRARY, GREENHILL RD.

NORTH TERRACE

35MM SLIDE OF BOATING LAKE, RYMILL PARK WITH CHILDREN ROWING BOATS

35MM WOODEN BRIDGE, RYMILL PK

35MM SLIDE OF COMMUNITY CHRISTMAS TREE IN UNIDENTIFIED PARK. THIS MAY NOT BE OF ADELAIDE.

& MURRAY BRIDGE 916 KM MEASURES: 418 MM LONG X 296 MM WIDE

ENAMELLED SHIELD OF BLUE WITH YELLOW CROSS SECTIONING QUADRANTS MEASURES:

CM SQU., FRAMED : 34 CM SQUARE (IN WOODEN FRAME) * ON VICTORIA STREET FULL TITLE : BOON SAN TONG KONGSI TEMPLE

SITE

THE PEOPLE OF ADELAIDE FOR TREATING US LIKE FAMILY WITH THEIR UNLIMITED HOSPITALITY DURING AND SINCE WW Il "ACCEPTED

X 21 CM LONG, USED BY L.MAYOR (NOTES OF LORD MAYOR NINIO'S SPEECH ENCLOSED)

CENTENARY 1890 - 1990 21 CM X 30 CM

REDECORATION OF TOWN HALL. COPIED FROM ORIGINAL BY CURATOR - AFER OFFER OF DONOR

EXPRESSING SATISFACTION OF TOWN HALL RENOVATION WORK

SUN. DEC. 17,1995 FRAMED IMAGE SIZE 34 CM X 27 CM FRAMED SIZE 57.5 WIDE X 50 CM IN. GREEN MOUNT "ADELAIDE OVAL SUND

INCL. ONE ON DR. ROBERT HASTINGS NORMAN (1808 - 1883) OF STH AUSTRALIA FR. THIRD NATIONAL CONFERENCE OF THE AUSTRALIAN SO
SERVICE. AUTOGRAPHED BY ATTENDING OFFICERS & SIGNED ON FRONT BY MR CHAS. L. RYAN DINNER HELD R.S.A. CLUB, ANGAS STREET
PORTRAIT JOHN MCD. STUART ACKNOWLEDGING C OF A CIVIC COLLECTION. MEASURES: 29.5 CM X 21 CM WIDE

MICHIO YAMADA 27 JUNE 1996 ADELAIDE " (2 SHIPS) "SILVER "ALUMINIUM FRAME MEASURES 51 CM WIDE X 42.5 CM / IMAGE 40.5
UNDERLINED BY SCROLL & JAPANESE CHARACTERS 1996

AND SURROUNDS CAPTURED BY DREW LENMAN M. PHOTOG., A.l.P.P. DIRECTOR OF LENMAN CONNELL COMMERCIAL PHOTOGRAPHY PTY LTD
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PAINTING
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPH
PROGRAM SOUVENIR
PLAQUE

PLAQUE
COLLECTION

PLAN

BOOK

BOOK

BOOKLET

BOOKLET

HOLDER, PEN

PRINT

SCULPTURE
BOOKLET

POSTER

VASE, CRYSTAL
SEAT & PLAQUE
SEAT & PLAQUE
SEAT & PLAQUE
CERTIFICATE
COMMEMORATIVE
FOUNTAIN, DRINKING
PICTURE

PRINT

CATALOGUE, EXHIB.
PLAN, PHOTOCOPY
(COPY)

PAINTING

PRINT, PHOTOGRAPH
POSTCARD

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
PLANS, BUILDING
PLAQUE

BOOK

BOOKLET

PAINTING

LEAFLET BY LAW
PLAQUE

PLAQUE

PLAQUE

ADDRESS

PRINT, PHOTOGRAPHIC

PLAQUE
BOOK
PROGRAMME, PICNIC

Original Art
Original Art
Original Art
Original Art
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Original Art
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

Written Communication Equip
Commercial Decorative Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Household Accessory
Furniture

Furniture

Furniture
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Plumbing Fixture

Commercial Decorative Art

Original Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

IN LIGHT SUIT.  CONSERVATION TREATMENT JUNE 1996 TO STABILIZE FLAKING PAINT ON "CHEEKS" FRAMED : MEASURES 56
FRAMED MEAS. 52 W X 62 CM H. - FRAME OF WOODEN GRAIN & GOLD

GRAIN & GOLD
TERM OF OFFICE 1966 - 68 FRAME MEAS. 52 CM WIDE X 63 CM FRAME WIDE TIMBER MOULDING WITH BLACK TRIM
89.5CM W X 134 CM H ARTIST SIGNED............ ARTIST JOSEF BALOGH - HUNGARIAN BORN ARTIST

GOLD COLOURED WOOD FRAME MEAS: 47 CM WIDE X 57 CM HIGH

GOLD PAINTED WOOD 20 "X 25" MR ROBERT CLAMPETT IN LORD MAYORAL REGALIA FRAME 47.5 CM WIDE X 58 CM (IMAGE MEAS. 16 "X 20"
PAINTED WOODEN FRAME MEAS. 47.5 CM WIDE X 58 CM

IN GOLD PAINTED WOODEN FRAME MEASURES : 47.5 CM W X 58 CM SIGNED IN GOLD "REMBRANDT ADELAIDE "

MAYORAL ROBES. DIGITALLY COLOURED WITH COMPUTER ASSISTANCE FROM B & W PRINT TAKEN FROM ACC NEGATIVE. IMAGE 16 "X 20 "
STRETCHER, FRAMED IN GOLD WOOD MOULDING MEASURING 20 "X 25 "FRAME L.E. 47 CMX 57 CM

"FRAME OF GOLD WOOD MOULDING OF 20 "X 25 "(47.5 CM X 58 CM HEIGHT)

MOULDING MEAS. 88 CM WIDE X 110 CM REFRAMED IN GOLD FRAME BY N.J. HEYSEN FRAMES - AUG. 1996 SIGNED '77

COLOURED PHOTO PRINTED ON CANVAS & MOUNTED ON STRETCHER OF LORD MAYOR JAMES JARVIS FRAMED IN GOLD PAINTED WOOD MEAS.
SIXTEENTH 1934 WITH A FOREWORD BY JONATHON CAIN, LORD MAYOR OF ADEL. SOME STAINING ON COVER & P.1 & DAMAGE TO TOP OF
SEPTEMBER 1920. DOYLE STAYED AT GIBSON'S GRAND CENTRAL HOTEL PREVIOUSLY ON SITE OF RUNDLE CAR PARK. DESIGN & WORDING DE
PRESENTED TO THE LORD MAYOR IN RECOGNITION & APPRECIATION OF YOUR SUPPORT FROM THE SOUTH AUSTRALIAN RUGBY LEAGUE SCHOOLS
SERIES - ALL PRINTED TITLES. NUMBERING IN PENCIL ON CARD 62, 63, 64 & 65 ALL SLIGHTLY FADED. TITLES AS BELOW - EACH

OF ADELAIDE REVISED DEC. 1ST 1906 MOUNTED ON CARD

HARMONY CHOIR INC. 1996

BY BOOLARONG PRESS

BOOKLET BY MARGARET BARRY, B.A. & BETT GILLILAND, "LORETO BY THE LAKE "MARY'S MOUNT 1875 - 1975

BOOK BY JAMES COUNSELL "MY LIFE : THE FIRST 45 YEARS "

MAYOR OF ADELAIDE HENRY J. NINIO " MEASURES: ALMOST 30 CM WIDE X 14 CM ACROSS ALSO PEN IN WOOD TONES INSCRIBED "HENRY J. NINI
WIDE X 90 CM WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICATION THAT PRINT IS SIGNED BY ARTIST ERNIE ZOLLO & INDIVIDUALLY NUMBER

GANDHARA PAKISTAN, 3RD CENT. AD " MEASURING 28.5 CM WIDE X 15 CM HIGH X 4.5 CM DEEP ON WOODEN BASE 31 CM WIDE X 6.5 CM DEEP &
HISTORICAL NOTES & HERITAGE COLLECTION CATALOGUE MEAS. 30 X 21 CM

BLUE MATT BOARD PRESENTED TO CITY OF ADELAIDE BY ANDY THOMAS, ASTRONAUT. IDENTIFICATION NO. 596-10766 ON REVERSE

ADELAIDE INVITATION CRICKET MATCH, LORD MAYORS XI VS SOUTH AFRICAN AMBASSADOR'S XI BAILEY RESERVE 16TH DECEMBER, 1995"
REMEMBERS 1945 - 1995 "MEASURES: SCREWED ON TO WOOD PHOTOGRAPHED 24/9/96 - HELD ON URBAN SERVICES FILE

AUST. PLAQUE MEAS. 10 X 2.5 INCHES

TREE (CELTIS) PLANTED BONYTHON PARK

CITY OF ADELAIDE "

LONDON 26 OCTOBER 1902 "BUST OF QUEEN ALEXANDRA WITH KING EDWARD BUST RAISED, EMBOSSED FACE OF MEDAL. REVERSE - ENTHRONED C
DRINKING FOUNTAIN - RESTORED - FORMERLY PRESENTED BY CR. MATTHEW MCCALLUM TO CITY OF GLENELG - 5 FT HIGH CAST IRON
MOULDING MEAS. 17.5 CM SQUARE PERSPEX PRESENTATION PLATE "AUSTIN - ADELAIDE SISTER CITY DELEGATION OCTOBER 1996 "ATTACHED TO
REGARDS 1926 ADELAIDE TOWN HALL 1926 " MEASURES: 11.56 CM WIDE X 17 CM DEEP - IMAGE ONLY

PAGE & END PAGE OF BLUE MEASURES 21 CM X 30 CM

TYPED LIST OF PURCHASERS' NAMES. NOTE THOSE WITH DOT WERE ONLY ONES TO *COMPLETE* PURCHASE WHICH WAS BY INSTALMENT
WILLIAM GLEGG GOVER PRODUCED SIZE A4 SHEETS

CM FRAMED IN GOLD-MOULDED FRAME MEASURING 50 "X 61 "OR 1270 CM X 1550 CM

"PRESENTED ON THE OCCASION OF HMAS ADELAIDE'S VISIT TO THE CITY OF ADELAIDE 8 - 11 NOVEMBER "MEASURES : 49 CM WIDE X 3
"PICTURE-FRAME "EDGE & "BOTANICAL GARDENS, ADELAIDE S.A."

BACKGROUND. MEAS. 11 CM WIDE X 6.3 CM DEEP

ADJACENT TO BUILDING LEFT MEASURES 9 CM WIDE X 6.4 CM DEEP

TRUSSES, FOUNDATION & CONTRETE DETAILS LEVELS A &D,B & C.'B'LEVEL BEAM DETAILS. AMENDMENT TO BEAM B46

"O'ER THE BORDERS "BLUE PRINTING " SENSATIONAL ADELAIDE INTERNATIONAL TATTOO "

HARDCOVER MEASURES 18.5 CM WIDE X 24.5 CM

COVER 26 PAGES

WIDE X 21 CM IMAGE MEAS. 17.5 CM WIDE X 12 CM INSCRIPTION ON REVERSE SIGNED BY H. HABICH (POSSIBLY

OF CROWN LANDS & TOWN CLERK THOMAS WORSNOP. DATED 1891.

RECTANGULAR WOOD BASE. PRESENTATION PLAQUE.

CO-ORDINATING ITALIAN COMMITTEE WISHES TO ACKNOWLEDGE ACC AS A GOLD SPONSOR OF THE 1997 CARNEVALE IN ADELAIDE. RECTANGULAR WOOD.

ACHIEVEMENT WITH 4 QUARTERS SUPERIMPOSED BY MACE.

FRAMED MESSAGE IN JAPANESE AND ENGLISH FROM MAYOR OSAMU NAKATA OF MIYAMA, JAPAN.

HAS DECIDUOUS TREES WITH A FEW RUSSET LEAVES REMAINING. FRAMED.

PLAQUE OF CITY OF WAITAKERE, NEW ZEALAND - GOLD BACKGROUND WITH ACHIEVEMENT IN BLACK OUTLINE ON SQUARE WOOD BASE
ADELAIDE FROM ALGIRDAS BENEDICTAS DAUBARIS 19 MARCH 1997".

OFFICIAL PROGRAMME OF ACC EMPLOYEES 55TH ANNUAL PICNIC HELD ON 09/11/1955.
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PROGRAMME, PICNIC
PRINT, PHOTOGRAPH
PAINTING
COMMEMORATIVE
COMMEMORATIVE
BOOK

BOOK

VASE

ORNAMENT

BOOK

PLAQUE

PLAQUE

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPH
BOOKLET
CERTIFICATE, DEATH
BOOK

PRINT, PHOTOGRAPH
COMMEMORATIVE 10TH
COMMEMORATIVE
HOUSEHOLD
PLAQUE

CALENDAR

MUG, COMMEMORATIVE
MEDALS, PERSONAL
COMMEMORATIVE
COMMEMORATIVE
COMMEMORATIVE
PLAQUE

BOOKLET
COMMEMORATIVE
PLAQUE

FAN, BEADED
BANNER

BANNER

BOOK

BOOK

BOOK

BOOK

TOWN HALL MODEL
PLAQUE
COMMEMORATIVE
LETTER
CERTIFICATE
DRAWING, PASTEL
PLATE, METAL

VASE

VASE

FAN, PERSONAL
BOOK

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPHIC
COMMEMORATIVE
MAP

PLAQUE

PLATE, CHINA
LEAFLET COLLECTION
PLAQUE

DRAWING, INK & WASH

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Household Accessory

Commercial Decorative Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

Commercial Decorative Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Personal Symbol
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Personal Gear
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Building
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Household Accessory
Household Accessory

CLOTHING, ACCESSORY

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

OFFICIAL PROGRAMME OF ADELAIDE CITY COUNCIL EMPLOYEES 56TH ANNUAL PICNIC HELD 7 NOVEMBER 1956

BLACK AND WHITE PHOTO OF CHILDREN'S "QUEEN COMPETITION" (FANCY DRESS) ADELAIDE TOWN HALL C.1934.

WILLIAM LIGHT"

DEFENCE FORCES OF AUST. 1939-1945 WORLD WAR 1.

BOULDER, LAMINATED BRONZE PLAQUE CAST & PATINATED BY TIM THOMSON

"A BRIDGE TO INDEPENDENCE" BY IRIS NESDALE. A BRIEF HISTORY OF BEDFORD INDUSTRIES, PUBLISHED BY BEDFORD INDUSTRIES, AUGUST 1986.
UNION IN AUST. AUSTRALIA COUNCIL - 1992.

ALSO 2 RECTANGULAR BASES OF BLACK PLASTIC.

PLASTIC STYLISED TREE WITH RED "CHERRIES" AND GREEN LEAVES OF GLASS IN PALE GREEN CERAMIC POT - COMMERCIALLY AVAILABLE. SISTER CITIES.

"SILENT WITNESSES" ADELAIDE'S STATUES AND MONUMENTS BY DR. SIMON CAMERON, PUBLISHED BY WAKEFIELD PRESS.
STRONG" MOUNTED ON WOODEN BASE. BOXED.

SHRIKE AND MOTTO "FAITH AND FORTITUDE" ON POLISHED WOOD BASE. BOXED.

SET OF B & W PHOTOGRAPHS TAKEN BY DONOR'S PARENTS - 14 ADELAIDE VIEWS WITH INSCRIPTION AND DATE (MOST 12/25) ON REVERSE.
FOREGROUND INCLUDES CLOUDS OF TRAIN SMOKE NORTH OF RAILWAY BRIDGE OVER TORRENS.

STROUD, GLOUCESTERSHIRE. EXTRACTS FROM: WOODCHESTER HISTORY BY REV. W.N.R.J. BACK, SPRING, 1972.

STROUD JOURNAL DATED 11 & 18 JANUARY, 1873.

BY LEJNIEKS, JANIS AND PHOTO'S BY INDRIKIS STURMANIS "RIGA'S ARCHITECTURE" [RIGAS ARHITEKTORA] PUBLISHED RIGA<AVOTS> 1989.
AMUSEMENT BUILDING WITH SIGN "FUNNY HOUSE", POSSIBLY GLENELG.

ADELAIDE RIFLES IN THREE WARS BOER WAR, WW1 WW11 LEST WE FORGET UNVEILED BY BRIG. JG MCKINNA CMG CBE DSO LVO ED, 1997

CORP. EMBLEM AND TOP RIGHT BATTALION EMBLEM (T-SHAPED)

(4) WITH CLEAR VARNISH. BACK OF EACH BASE (STAND) PAINTED IN BROWN WITH CHINESE CHARACTERS CARVED INTO RAW PINE.

BY EXAMPLE TO DEMONSTRATE THE MEANING OF DEMOCRACY."

LENMAN M. PHOTOG A.LP.P.

MAROON PRESENTATION BOX. PRESENTED DURING "OCEAN WAVE 97 VISIT".

AT PENANG EDEN INTERNATIONAL DRAGON BOAT FESTIVAL.

HOMICIDE VICTIMS OF SA. THE KEY A SYMBOL OF UNLOCKING A NEW WAY OF LIFE FOR SURVIVORS 23.3.97

CHAMPION 1988, 1990, 1991" AND UNDERNEATH "AYRTON SENNA DA SILVA (STAR)21-03-1960 (CROSS)01-05-1994" SET IN TURF.

A CAST BRONZE TABLET COMM. THE FIRST GOVERNMENT HOUSE - WEST WALL OF GUARD HOUSE

INDUSTRY AWARDS 1996/7. MOTIFS OF FOOTPRINTS AND LOGO OF DEPT OF RECREATION & SPORT IN BLUE.

HISTORY. PEACOCK PUBLICATIONS 1997.

ROYAL AUSTRALIAN ARTILLERY IN DEFENSE OF OUR COUNTRY LEST WE FORGET, UNVEILED BY COL JOHN DERBYSHIRE COL COMDT RAA CR 260CTOBER
LONGITUDE MARKED POSO 97 MANADO PALU & BUTON WRITTEN IN GOLD LETTERING.

UPTURNED PEAR SHAPE WITH HANDLE FORMING STEM.

SKAL INSIGNIA AND SKAL AROUND WORLD PRINTED IN BLUE. BLACK FRINGE ON V-EDGE.

PRESIDENT. PRESIDENTE 1996-1997". AISC SKAL INSIGNIA SUPERIMPOSED ON UNION JACK IN PLASTIC HOLDER.

SECOND EDITION 1979 IN HARD COVER OF CREAM CLOTH, BOXED.

BY HUGO ROLLINGER "MONUMENTE PRI ESPERANTO" PUBLISHED BY UNIVERSALA ESPERANTO-ASOCIO ROTTERDAM 1997. ISBN 92 9017 051 4
EDITOR DONALD BROADRIBB "PRESENTING ESPERANTO" PUBLISHED FOR AUSTRALIAN ESPERANTO ASSOCIATION INC. PRINTED PERTH, W.A.
UNIVERSITY OF NEW YORK PRESS 1993.

PAPIER MACHE MODEL OF ADELAIDE TOWN HALL MADE BY ARTIST IEVA POCIUS FEATURING ARCADE PORTICO AND CLOCK TOWER.

MODEL OF AUSTRALIA WITH PRESENTATION PLATE ATTACHED. BLUE AND YELLOW COLOURING.

EDGES. UPPER PLAQUE HAS FOUR TRIANGLES OF BATTALION INSIGNIA

DATED 14 NOVEMBER 1993, WITH SEAL OF LORD MAYOR OF MELB. DELIVERED BY JOHN MOYLE, ATHLETE SUPPORTING DOWNS SYNDROME

SOUTH AUSTRALIA REGIONAL WINNER OF THE 1997 CHALLENGE, SIGNED AND DATED 18 MAY, 1997, , NARROW BLACK FRAME

DRAWING, PASTEL ON PAPER "SILVER SPHERES, RUNDLE MALL" BY BARRY XXXXXXX, SIGNED BEHIND PERSPEX WITH NARROW BLACK WOOD FRAME
MALL COMMISSIONED TOMORROW" WITH PHOTOGRAPH OF RUNDLE STREET & TEXT "TOMORROW RUNDLE STREET OFFICIALLY BECOMES RUNDLE MALL"
CYLINDRICAL WATER CONTAINER - AND 2 RECTANGULAR FLAT BASES 25.5CM LONG X 7 CM WIDE ALSO OF BLACK LACQUERED WOOD

SUN)

BLACK SPINES AND BLACK PLASTIC STAND FOR WALL MOUNTING.

CITY COUNCIL 1995. BLUE DUSTJACKET FEATURES COLOURED PHOTO OF VICTORIA SQUARE, CHRISTCHURCH.

COLOUR AERIAL PHOTOGRAPH "CHRISTCHURCH" FEATURING CITY CENTRE, SUBURBS AND SNOW-CAPPED MOUNTAINS, FRAME OF BLONDE WOOD
DISTANCE. (FRAMED IN BLONDE WOOD)

WITH RAISED ACHIEVEMENT OF SHIELD WITH PENANG BRIDGE ABOVE WAVES & PALM TREE ON TOP & SCROLLED MOTTO BERSATU DAN SETIA UNDER
FRAME. PRESENTATION PLATE ON FRAME "WITH COMPLIMENTS FROM MUNICIPAL COUNCIL OF PENANG ISLAND ADELAIDE WEEK IN PENANG 1995"
BLUE CIRCLE & TITLE "PROGRAM PERTUKARAN PEMUDA INDONESIA - AUSTRALIA TH. 1997/1998" "DIREKTORAT PEMBINAAN GENERASI MUDA"
SURMOUNTED ABOVE SHIELD & MOTTO "THE KNOT UNITES" IN SCROLL UNDERLYING SHIELD

TOWN, STAFFORD BOROUGH" WITH MAP OF STAFFORD INSIDE COVER. 16 BROCHURES.

MAYOR DR JANE LOMAX-SMITH ON THE LAUNCH OF THE CENTENARY OF SOUTH AUSTRALIAN SWIMMING 27TH OCTOBER, 1997". MOUNTED.

ARTIST'S COMPLIMENTS. FEATURES CAIN ACKNOWLEDGING JOHN CIT WITH BALLOON "WELL DONE, SIR!" STAMPED 5 JULY 1937
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CC002569
CC002570
CC002571
CC002571/1
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CC002574
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CC002574/3
CC002575
CC002578
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CC002584
CC002585
CC002586
CC002586/1
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CC002586/3
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CC002590
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CC002591
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STATUE, BRONZE
SHIP, MODEL

MEDAL, BRONZE
PAPERS

PAPERS

PAPERS

PAPERS

POSTER

BOOK
COMMEMORATIVE
COMMEMORATIVE
PENNANT

RELEASE

PLAQUE

TELEGRAM

BOOK

ENVELOPE
SCULPTURE, STONE
HOLDER, PEN

PLAQUE

CARVED

PLAQUE

COLLECTION
COLLECTION
COLLECTION
POSTCARD

PLAQUE
UNPUBLISHED
COMMEMORATIVE
COLLECTION

PRINT, PHOTOGRAPHIC
PRINT, PHOTOGRAPHIC
PRINT, PHOTOGRAPHIC
PRINT, PHOTOGRAPHIC
PLAQUE

ILLUMINATED
COASTER, DRINK
CALENDAR
NEWSPAPER

PRINT, PHOTOGRAPHIC
SCULPTURE & PLAQUE
MANUSCRIPT
CERTIFICATE

PRINT, PHOTOGRAPHIC
PHOTOGRAPH

BOOK, EXTRACT
PRINT, PHOTOGRAPHIC
LETTER

BOOKLET
PROGRAMME
NEWSPAPER

PRINT

POSTCARD

ENVELOPE

BOOKLETS

PRINT, PHOTOGRAPH
(MODEL)

INVITATION
INVITATION

Original Art

Water Transportation Equipment

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Written Communication Equip

Documentary Artifact

Commercial Decorative Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Food Service
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Water Transportation
Documentary Artifact
Documentary Artifact

BY ADELAIDE CITY COUNCIL, ON PLINTH OF CALCA GRANITE UNVEILED 2 JULY 1999

MODEL OF CHINESE 3 MASTED SAILING SHIP WITH WOODEN SAILS AND GOLD CORD RIGGING STANDING ON WOOD BASE 21 CM X 0.5 CM

FIDES FORTITUDO - MEA" SURROUNDED BY LAUREL WREATH WITH CROWN AT CENTRE TOP. VILLE DE PERIGUEUX.BOX OF BLUE VELOUR, PICHARD
GARDEN; 2) SEARCH COPY LAST WILL & TESTAMENT; 3)PHOTOCOPY OF ARTICLE FROM THE OBSERVER 14 FEB. 1857 - CORONER'S INQUESTS.
EIGHT INAUGURAL BOARD MEMBERS OF THE ADELAIDE BOTANIC GARDEN, RESEARCHED BY RUSSELL SMITH FOR THE FRIENDS' GAZETTE, 1998.
WILL & TESTAMENT OF JOSEPH HALL OF RUNDLE STREET, ADELAIDE SIGNED , & GRANTING OF PROBATE BY HON. BENJAMIN BOOTHBY.
FEBRUARY, 1857 HEADED "CORONER'S INQUESTS INQUEST ON THE LATE MR. ALDERMAN HALL."

LAMINATED HEARING ACCESS POSTER OF BETTER HEARING AUSTRALIA SPONSORED BY ADELAIDE BANK. PRINTED IN BOLD BLUE & WHITE.
"PRESENTED TO THE LORD MAYOR OF ADELAIDE, DR. JANE LOMAX-SMITH FROM THE MAYOR OF EYE.

ARMS SURROUNDED WITH RAISED SCROLL OF PEWTER IN SHIELD SHAPE, BOXED. PART 2 PENNANT OF 40 JAHRE JAGERZUG EINTRACHT SCHIEFBAHN
ARMS SURROUNDED WITH RAISED SCROLL OF PEWTER IN SHIELD SHAPE - BOXED.

"JUBILAUMSFAHRT 10 - 30 JANUAR 1999 ADELAIDE/SYDNEY AUSTRALIEN TEILNEHMER DES SCHUTZENFESTS 16./17. JANUAR 1999 ADELAIDE
PRESS RELEASE (A4 SHEET) "SCHUTZENFEST 1999 ....BONYTHON PARK 16. & 17. JANUARY 1999" PRESENTED BY THE S.A. GERMAN ASSOCIATION INC.
"AUDE ET EFFICE" SURMOUNTED BY ROPE & TRIDENT & CENTRAL STAR CONTAINED WITHIN DIAMOND LIGHTNING FLASH. PRESENTATION PLATE.
1997 TO THE RIGHT HONOURABLE THE LORD MAYOR OF ADELAIDE DR JANE LOMAX-SMITH ADELAIDE FR ALD. PAT BURKE DEP.LORD MAYOR CITY DARWIN
ARCHIVES

STAMPED 3 FEBRUARY 1998 KENSINGTON, LONDON DIANA PRINCESS OF WALES. ADDRESSED TO THE WORSHIPFUL THE LORD MAYOR OF ADELA
CHRISTCHURCH SISTER CITY. GREEN STONE BASE WITH INSCRIBED PLAQUE RECORDING SISTER CITY GIFT.

HOLDER FROM THE TROPICAL LEAF COLLECTION DESIGNED BY SHERLYN LEE FOR RISIS PTY LTD OF SINGAPORE, WITH FELT UNDERSIDE, BOXED
WALLED COURTS & ONION SPIRES WITH "MOCKBA 850" ACROSS TOP. (MOSCOW) CUSTOM BOXED (GREEN VELOUR)

"HECTOR'S DOLPHIN N.Z. KOWHAI. (INITIALLED) DSH 1998"

WOODEN PLAQUE WITH DISC OF BLUE, GOLD & MAROON ENCIRCLED BY GOLD LAUREL WREATH; CITY OF AUSTIN FOUNDED 1839

CATHEDRAL EAST FRONT (COLOUR).

TELEPHONE 1489". VIEW ON BOTH SIDES OF CARD.

INSIGNIA OF SOUTH AUSTRALIAN RAILWAYS IN CORNER.

COLOUR PRINTED POSTCARD OF ST. PETERS CATHEDRAL - EAST FRONT WITH WALL ALONG KING WILLIAM ROAD.

SMITH BY THE OFFICERS AND CREW OF USS INGERSOLL (DD-990).

GREEN PLASTIC FOLDER WITH COLOUR PRINTS ATTACHED

PLAQUE COMMEMORATING 2/43RD INFANTRY BATTALION IN MEMORY OF ALL WHO SERVED 2/43RD BATTALION 1940 - 1945. 1998

COLLECTION OF FOUR COLOUR PRINTS WITH DETAIL OF PLAQUE CC002513 COMMEMORATING EX-SERVICEWOMEN OF SOUTH AUSTRALIA
REPRESENTING EACH BRANCH OF SERVICEWOMEN

COMMISSIONED WITH SUPPORT FROM:---"

BRONZE RIBBON BEARING INSCRIPTION "WE SALUTE THEM"

ON 20.4.97 ON BEHALF OF THE COUNCIL OF UNITED EX-SERVICEWOMEN (SA) INC. AND COUNCIL PRESIDENT CORAL E. FARRELLY OAM.
ANNINVERSARY OF STATE OF ISRAEL & WORDING "A JUBILEE FOR YOU (LEVITICUS 25:10) JERUSALEM CONFERENCE OF MAYORS MAY 16TH,1998.
HEADED "THE QUEEN ADELAIDE ROOM" IN BLUE AND RED. FIRST LETTER "T" IS ILLUMINATED IN RED, BLUE & GOLD WITH CROWN. FRAMED.
PERSON EXTENDING A CUE & REPRESENTATION OF BALL WITH "8" EMBOSSED.

SOUTH AUSTRALIA'S NATIONAL PARKS AND CONSERVATION PARKS.

FOUNTAIN.(2 COPIES RECEIVED)

ENGINEERING CAREERS - NATIONAL PEDAL PRIX COMPETITION 1991 AWARDED TO THE CORPORATION - CITY OF ADELAIDE FOR SUPPORT & SPONSORSHIP
GRID WITH PLAQUE MARKING WIDENED PORT ROAD RE-OPENING BY MINISTER OF TRANSPORT & LORD MAYOR DR JANE LOMAX-SMITH 1998
MANUSCRIPT "ADELAIDE TOWN ACRES, INITIAL SUB-DIVIDERS" - ORIGINAL RESEARCH BY REG. BUTLER (COMPUTER PRINTED).

TO THANKSGIVING DAY, 7 JULY, 1998. (FRAMED)

FOREGROUND. IN THE MIDDLE GROUND IS THE FORMAL GARDEN IN FRONT OF THE HOUSE, WITH THE HOUSE IN THE BACKGROUND.

BLACK & WHITE PRINT OF KING WILLIAM IN UNIFORM. FUR DRAPE OVER SHOULDER.

HON. E.W. HOLDEN, BSC, MLC

CORNER. MOUNTED ON CARD.

AUTOGRAPH LETTER OF QUEEN ADELAIDE, WRITTEN AT BUSHY HOUSE IN 1845. WRITTEN IN GERMAN TO "COUSIN" SIGNED ADELHEID

BOND'S SOUTH AUSTRALIAN PICTORIAL SOUVENIR. PRICE 1 SHILLING.

VARDON &SONS, LTD., PRINTERS GROTE STREET 1916.

PHOTOGRAPH OF ALEXANDER JOHN MORISON WITH ARTICLE ON HIM RETIRING FROM HIS POSITION AS TOWN CLERK.

GRACIOUS MAJESTY, QUEEN VICTORIA. MADE IN COUNCIL, ON THE 20TH OF JUNE, 1837.", THE DATE ON WHICH VICTORIA ASSUMED THE THRONE.
MAGAREY, NORTH TERRACE. VOTING REMINDER CARD.

ENVELOPE (EMPTY) - STATING "PHOTOSTAT COPY OF ENTRY OF BAPTISM OF COL. WM. LIGHT. DO NOT CRUSH. F.153B."

"TRANSIT IN ADELAIDE" AND "THE ADELAIDE TRAMWAYS" BOOKLETS.

MINIATURE BLACK AND WHITE PHOTOGRAPH OF PORTRAIT OF COL. LIGHT. OVAL PHOTOGRAPH MOUNTED ON BLACK CARD.

PIECES.

ADELAIDE, ON WEDNESDAY, JUNE 20, 1866, AT 6 O'CLOCK P.M. (NOTE: REMOVED FROM HISTORICAL MEMOIRS)

HALL, ADELAIDE, ON WEDNESDAY, JUNE 20, 1866, AT 6 O'CLOCK P.M. (NOTE: REMOVED FROM HISTORICAL MEMOIRS)
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CC002645/3
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INVITATION

POSTCARD

POSTCARD

ENVELOPE

PRINT, PHOTOGRAPHIC
POSTCARD

POSTCARD

POSTCARD

POSTCARD
COLLECTION
COLLECTION

PRINT, PHOTOGRAPHIC
PRINT, PHOTOGRAPHIC
PRINT, PHOTOGRAPHIC
PRINT, PHOTOGRAPHIC
PRINT, PHOTOGRAPHIC
NEWSPAPER, CLIPPING
TREE FRAGMENT
PRINT

PRINT

PRINT, PHOTOGRAPH
PRINT

ADDRESS

ADDRESS

BOX, CIGARETTE
PRINT

PRINT

PRINT, PHOTOGRAPHIC
SWORDS

SWORD

SWORD

PRINT, PHOTOGRAPHIC
PLAQUE, COLLECTION
PLAQUE

PLAQUE

PLAQUE

PLAQUE, COLLECTION
PLAQUE, COLLECTION
PLAQUE, COLLECTION
PLAQUE, COLLECTION
PLAQUE, COLLECTION
PLAQUE, COLLECTION
PLAQUE

PLAQUE

PLAQUE
COMMEMORATIVE
PLAQUE

PLAQUE, COLLECTION
PLAQUE, COLLECTION
PLAQUE, COLLECTION
PLAQUE, COLLECTION
PLAQUE, COLLECTION
PLAQUE, COLLECTION
PLAQUE, COLLECTION
TOILET SET

TOILET SET

TOILET SET

TOILET SET

TOILET SET

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Flora

Original Art

Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Household Accessory
Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Armament, Edged
Armament, Edged
Armament, Edged
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Household Accessory
Household Accessory
Household Accessory
Household Accessory
Household Accessory

JUNE 20, 1866, AT 6 O'CLOCK P.M. (NOTE: REMOVED FROM HISTORICAL MEMOIRS) INSIDE A PHOTOGRAPH OF TOWN HALL 1866.
POSTMARKED MELBOURNE "11.12.03". ADDRESSED TO "MISS DARLEY, VICTORIA VILLA, WALTON ST. NEWINGTON, HULL, ENGLAND.
AUSTRALIA POST CARD" AND INSCRIBED IN BROWN INK "MISS E. HA...? BAKEWELL ROAD, EVANDALE".

ENVELOPE - WORDING "PRE HISTORIC ARTS, PROOFS" SIGNED IN THE BOTTOM LEFT HAND CORNER "T. WORSNOP, BARNARD STREET"
PHOTOGRAPH IN SEPIA OF THOMAS GILBERT - COPY OF OIL PORTRAIT ON CANVAS, BY JOHN CROSSLAND (CC 978).

ADELAIDE'S FIRST ELECTRIC CAR

TROOPS & MOUNTED TROOPS FORMING GUARD OF HONOUR IN NORTH TCE.

VICTORIA SQUARE TAKEN FOR GPO TOWER OVERLOOKING SOUTH WEST ADELAIDE.

"EURILLA" CRAFERS, S.A.

C. 1857 & NEWSCLIPPING OF THE ADVERTISER DEC. 1972 RE FIRE MARK

LIVERPOOL & LONDON. BUILDING WITH PICKET FENCE ALIGNS STREET ON CORNER OF STAFFORD S. (SIGNPOSTED)

STAFFORD STREET, ADELAIDE.

COLOUR PHOTOGRAPH OF CLOSE VIEW OF WINDOW OF DWELLING WITH METAL FIREMARK ATTACHED TO BRICK-QUOIN SURROUND.
SHOWING METAL FIREMARK ATTACHED TO BRICK-QUOIN WINDOW SURROUND

OF OLIVES IN BEAK.

SCROLL..

CLIPPING FROM "THE ADVERTISER", THURS., DEC., 21 1972 ENTITILED "WHEN "WATERMEN" FOUGHT FIRES BY CIVIC REPORTER MAXWELL WHITING
BLOCK OF EUCALYPTUS WOOD WITH NOTATION "PIECE OF ORIGINAL PROCLAMATION TREE".

PARKES, PALL MALL.2ND APRIL 1831. FRAMED IN GILT GESSO WITH DONOR PLATE "PRESENTED BY MRS. J.W. BAKEWELL DEC. 1936" 2NDFRAME
AND NUMBERED 16/50 ALL IN PENCIL IN THE LOWER MARGIN, FRAMED

PHOTOGRAPHIC PORTRAIT OF CRJ GLOVER SIGNED VAN DYCK, ADELAIDE

LITHOGRAPH, AFTER JOSH SLATER ENTITLED ADELAIDE, QUEEN OF GREAT BRITAIN, IRELAND & HANOVER. ENGRAVER R.T. LANE PRINTED BY HULLMANDEL

EDINBURGH FROM MAYOR, COUNCILLORS & CITIZENS OF CITY OF ADELAIDE, 24TH DAY OF FEBRUARY, 1874 W D ALLOTT, MAYOR

YOUR SON HIS ROYAL HIGHNESS THE DUKE OF ALBANY, 31ST MARCH 1884; WILLIAM BUNDEY, MAYOR THOMAS WORSNOP TOWN CLERK

STG. SILVER.

ROUSSEAU, 10 PARIS OF STREAM AND TREES.

BLACK & YELLOW LITHOGRAPH DRAWN FROM NATURE BY SAMUEL CALVERT "CITY OF ADELAIDE S.A. LOOKING SOUTH-EAST"

ON GREY BOARD

TWO JAPANESE SWORDS IN SCABBARDS, SOUVENIRS OF WORLD WAR TWO

HILT-END OF BLADE

HILT-END OF BLADE

REVERSE. SIGNED IN INK H.H. HAYTER AGED 63: BIOGRAPHICAL HANDWRITTEN NOTES IN PENCIL.

3 PLAQUES WITH CREST ON WOOD OF PENANG, SCROLLS BEARING MOTTO.

OF WALES FEATHERS OVER BLUE/WHITE OCEAN WAVES, SURMOUNTED BY GOLD INDENTED BAND. ALL SURMOUNTED BY KNIGHT'S VISOR &FOLIAGE
OCEAN WAVES, SURMOUNTED BY GOLD INDENTED BAND. ALL SURMOUNTED BY KNIGHT'S HELMET WITH FOLIAGE WITH LION IN SILVER ABOVE.PULAU
SURMOUNTED BY PALM TREE. BERSATU DAN SETIA ON SCROLL. 2 PRESENTATION PLATES

VARIOUS PLAQUES ON WOODEN BASES REPRESENTING CITIES IN BRITAIN

DARKNESS COMETH LIGHT"

"BIRMINGHAM CHAMBER OF COMMERCE & INDUSTRY" INSCRIBED IN SCROLL UNDER SHIELD.

SURMOUNTED BY ROYAL LION SUPPORTED BY LION & FALCON HELMET, CASTLE & TREE ABOVE. "PROGRESS WITH UNITY"

DRAGONS SURMOUNTED BY CASTELLATED WALL & KINGHT'S HELMET & FLOWER. MOTTO: DEI DONUM (ABOVE) PRUDENTIA ET CANDORE (BELOW)
PRAELIA PRAEMIA. MANUFACTURED IN BELFAST, NORTHERN IRELAND.

THISTLE CENTRED ON SILVER CROSS OF ST. ANDREW ON BACKGROUND OF DARK BLUE WITH HORIZONTAL MAROON BAND.

ESCADRILLE 404" SURROUNDED BY WREATH OF MAPLE LEAVES SURMOUNTED BY CROWN. PLATE - PRESENTENTED TO THE CITY OF ADELAIDE '73.
HORSES, SURMOUNTED BY ARMOUR, WREATH & CASTLE WITH LION HOLDING FLAG - ST. GEORGE. UNDERLYING SCROLL "FORTITER DEFENDIT
METAL (BRASS?) PLATE OF WARRACKNABEAL AGRICULTURAL MACHINERY MUSEUM WITH EMBOSSED DISC PLOUGH IN A FIELD FEATURED IN CENTRE.
TREES IN BLACK ON YELLOW. MOUNTED ON CIRCULAR WOOD BASE.

COLLECTION OF PLAQUES WITH NAVAL ASSOCIATION

MOUNTED ON SHAPED WOOD BOARD

"OXLEY" MOUNTED ON WOOD.

PAINTED IN BLACK ON SCROLL SURMOUNTED BY TRADITIONAL SAILS & FORECASTLE. SHAPED METAL MOUNTED ON POLISHED WOOD BASE.
RECTANGULAR "INTREPID" SURMOUNTED BY CROWN OF TRADITIONAL SAILS & FORECASTLE. SHAPED METAL MOUNTED ON POLISHED WOOD BASE.
WAVES ENCIRCLED WITH GOLD NAVAL ROPE. "PLYMOUTH" IN GOLD ON BLACK RECTANGULAR BACKGROUND. MOUNTED ON WOOD.

SHIP, BLACK OARS ON YELLOW HAS MOTTO "SANS PAREIL" ON WHITE SCROLL UNDERLYING. SCREWED ON TO WOOD BASE.

HANDLE & TRIM. TOILET JUG, LIDDED SOAP DISH WITH STRAINER, TOOTHBRUSH VASE, CIRCULAR BOWL (DAMAGED) & TWO CHAMBER POTS.
HANDLE & TRIM.

HEXAGONAL BASE, TRIM.

WITH THIN GREEN VERTICAL STRIPE & GILDED ON LID.

19TH CENTURY ENGLISH PORCELAIN BOWL, WHITE DECORATED WITH THIN GREEN VERTICAL STRIPE, BADLY DAMAGED
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RIBBON

SCAFFOLD, FRAGMENT
LETTER
NEWSCUTTING
EARTHENWARE
CERTIFICATES, AWARD
CERTIFICATES, AWARD
CERTIFICATE, AWARD
DRAWING

BOTTLE COLLECTION
BOTTLE COLLECTION
BOTTLE COLLECTION
BOTTLE COLLECTION
BOTTLE COLLECTION
BOTTLE COLLECTION
BOTTLE COLLECTION
BOTTLE COLLECTION
BOTTLE COLLECTION
BOTTLE COLLECTION
BOTTLE COLLECTION
CANDLESTICK
CALENDAR

BOOKLET, PROGRAMME
SPIKE

PLATE

CERTIFICATE
MAGAZINE
NEWSPAPER
NEWSPAPER

PRINT, PHOTOGRAPH
COLLECTION
COLLECTION
COLLECTION
COLLECTION
COLLECTION
COLLECTION
COLLECTION

PRINT

BOOK

COLLECTION
MANUSCRIPT
MANUSCRIPT, DEED
MANUSCRIPT
COLLECTION
COLLECTION
COLLECTION
PHOTOCOPIES
PHOTOCOPIES
PHOTOCOPIES
LEAFLET

LEAFLET, PHOTOCOPY
BOOK

BOOK

COASTER
PHOTOGRAPHIC
BANNER

BOOK

PRINT, PHOTOGRAPHIC
PROGRAMME

Ceremonial Artifact
CONSTRUCTION
Documentary Artifact
Documentary Artifact

MEDICAL & PYSCOLOGICAL

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Toilet Article

Toilet Article

Toilet Article

Toilet Article

Toilet Article

Toilet Article

Toilet Article

Toilet Article

Toilet Article

Toilet Article

Toilet Article

Lighting Device
Documentary Artifact
Documentary Artifact

Rail Transportation Accessory

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

Commercial Decorative Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Food Service

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

LONG LENGTH OF ROYAL BLUE AND GOLD SATIN RIBBON (ROLLED ON TUBE) USED FOR THE OPENING OF MORPHETT BRIDGE.

SECTION OF EUCALYPT SCAFFOLDING POLE FOUND BENEATH FLOOR OF EAGLE CHAMBERS 1976 - FORMER CITY VALUERS OFFICE

PERSONAL LETTER DATED MARCH 6TH 1887 FROM M.E. LORD TO HER BROTHER J.L. LORD, GLADSTONE CHAMBERS, PIRIE STREET, ADELAIDE
COLOUR CHART OF NINE COLOURS ON REVERSE FOUND WITH CC002649.

"?2HERZOGTHUM NASSAU" IMPRINTED BY HAND IN CLAY.

CROSS, 1944 (PART 2).

QUOTA SET & AMOUNT RAISED (HANDWRITTEN IN POUNDS, SHILLINGS & PENCE) & SIGNED BY CHAIRMAN AND DIRECTOR OF BRANCHES

12,311 POUNDS 3 SHILLINGS & 6 PENCE, EQUAL TO 7 SHILLINGS AND 10 PENCE A HEAD. SIGNED BY PRESIDENT AND CHAIRMAN.

TASKS" FEATURING CARICATURES OF THE LORD MAYOR, CR. EDWARDS, ALD. ISAACS, CR. LUNDIE, ALD. GLOVER & ALD. MCEWIN, C. 1952.

GLASS BOTTLE, EARTHENWARE INK BOTTLE, FRAGMENTS OF 3 EARTHENWARE & 2 GLASS DRINK BOTTLES, 3 REMNANTS OF CHINA.

COLLECTION OF 10 GLASS & STONEWARE RELICS, 19TH CENTURY BROWN/GREEN GLASS BOTTLE WITHOUT LETTERING

TREES - BASE STAND WITH PATTERN IN BOWL OF CUP & REMNANT OF BASE OF HANDLE ATTACHED TO OUTER. NO BRAND OR MARKINGS ON BASE.
COLLECTION OF 10 GLASS & STONEWARE RELICS, 19TH CENTURY EARTHENWARE INK BOTTLE WITH GLAZED EXTERIOR.

MANUFACTURER "W.N. CROWDER, ADELAIDE", NECK & RIM UNDAMAGED.

DRINK BOTTLE WITH MANUFACTURER'S STAMP PARTLY VISIBLE, NECK & RIM UNDAMAGED - J. BOUR(KE) PATEN(T)

BOTTLE COLLECTION - BASE REMNANT OF EARTHENWARE BOTTLE STAMPED "LAMBETH", GLAZED BROWN EXTERNALLY & BEIGE INTERNALLY
MANUFACTURED BY W.N. CROWDER OF ADELAIDE. REMNANT HAS OPALISED (EFFERVESCED?) WITHGOLD, MAUVE & GREEN COLOURING.
MANUFACTURED BY W.N. CROWDER OF ADELAIDE. REMNANT HAS OPALISED (EFFERVESCED?) WITH GOLD, MAUVE & GREEN COLOURING.
BOTTLE COLLECTION, RELICS - FRAGMENT OF CHINA PRINTED WITH GREEN & WHITE PATTERN, POSSIBLY OF A CUP OR BOWL.

BOTTLE COLLECTION, RELICS - FRAGMENT OF CHINA PRINTED WITH COBALT BLUE & WHITE PATTERN.

DECORATION. HEAVILY PATTERNED BAND WITH VINE LEAF & ROSE PATTERN AROUND RIM. HALLMARKED.

NATIONAL GALLERY OF SOUTH AUSTRALIA & 1 COURTESY OF DR GRAEME ROBERTSON, MELBOURNE

PROGRAMME OF ENTERTAINMENT.

GATES.

SOUTH AUSTRALIA 1836.

DAY COUNCIL OF SA INCORPORATED FOR "VICTORY IN THE PACIFIC PARADE" PRESENTED ON THE 26 JANUARY 1996. (FRAMED)

SHEET FOR PAGES 27/28 FROM SOUTH AUSTRALIAN HOMES & GARDEN MAGAZINE DATED JUNE 1, 1936

NO. 11 PEACE NUMBER NOVEMBER 1, 1939. REGISTERED AT GPO., MELBOURNE FOR TRANSMISSION AS A NEWSPAPER

ADELAIDE AND SOUTH AUSTRALIA.

COLOUR PHOTOGRAPH OF QUEEN ELIZABETH 11 AND PRINCE PHILIP SIGNED "ELIZABETH R" & "PHILIP" 1992 HINGED TO BACKING CARD.

DURING 1950'S

BANQUETTING ROOM, ADELAIDE TOWN HALL." INCLUDES MR. W.C.D. VEALE (TOWN CLERK, ADELAIDE), MRS. BUTTERY 2ND FROM R. & MRS. VEALE.
MRS. HEATHERSAY, MR. HEATHERSAY, MRS GORDON M VINCENT. -MR. BASIL BUTTERY, MRS BASIL BUTTERY.

NO. 3 GROUP OF 5 PICTURED IN BANQUETTING ROOM - MRS. KATHLEEN BUTTERY 2ND FROM LEFT.

NO. 4 GROUP OF 6 SEATED IN BANQUETTING ROOM - MRS. KATHLEEN BUTTERY AT FAR RIGHT.

REVERSE).

NO. 6 LARGE GROUP OF PEOPLE SEATED AT SUPPER TABLE DESIGNATED "MORRIS' MOBIL MOB" & CARTOON CARD.

PRINT OF B&W SKETCH OF HIMEJI CASTLE BY T. ONO IN WHITE MOUNT, FRAMED IN WHITE WOOD, BOXED

BY ST. ANN'S COLLEGE INCORPORATED, 1998.

TRANSFER OF DEEDS OF PORTIONS OF LAND COMPRISING EAST END MARKET

LIMITED AND RICHARD VAUGHAN, FOR PORTIONS OF CITY OF ADEL. TOWN ACRE 32 WITH MAPS OF ALLOTMENTS & LEASEHOLDS, MORTGAGES HELD
MARKET COMPANY LIMITED. CONVEYANCE OF THE EAST END MARKET - NICHOLSON & NESBIT SOLICITORS, ADELAIDE. SIGNED, SEALED & DELIVERED
MARKET COMPANY LIMITED AN INDEMNITY IN RESPECT OF LOST SCRIP DATED 27TH DAY OF JULY 1888. NICHOLSON & SCAMMELL SOLICITORS ADEL.
ACT 1872" RECORDING RICHARD VAUGHAN & ALFRED VAUGHAN ON THE 24TH DAY OF OCTOBER 1872 SIGNED BY WILL HINDE, MASTER

1872" RECORDING RICHARD VAUGHAN & ALFRED VAUGHAN HAVE CEASED TO BE UNDERTAKERS DATED TWENTY NINTH DAY JUNE 1875 W HINDE MASTER
1872" THE EAST END MARKET COMPANY LIMITED OF THE EAST END MARKET EAST TERRACE ADELAIDE (MARKET PROPRIETORS) DATED 29/06/1875.
1872, 2. MEMORANDUM 12/09/1873 PLAN OF THE EAST END MARKET 3. PRINTED LEAFLETS OF MARKET BY-LAWS 4.PROSPECTUS MARKET COMPANY
THE GOVT. 24 DECR. 1872:

34 & OF TOWN ACRE 31 FORMING THE "EAST END MARKET" AT ADELAIDE RECEIVED INTO THE GENERAL REGISTRY OFFICE FOR DEPOSIT.

PRINTED BY J. WILLIAMS PRINTER & STATIONER, ADELAIDE (2 COPIES)

SCOTTISH & AUSTRALIAN CHARTERED BANK, SOLICITORS: CULLEN & WIGLEY, BROKER: J.F. WIGLEY.

BOOK BY PETER C. SMITH, "FRUITS OF FRUGALITY, EUDUNDA FARMERS 100 YEARS".

BOOK BY GIANFRANCO CRESCIANI "MIGRANTS OR MATES: ITALAIN LIFE IN AUSTRALIA" (EMIGRANTI OCOMPARI VITA ITALIANA IN AUSTRALIA)
GOLD-COLOURED PLASTIC DRINK COASTER BEARING THE LOGO OF THE CORPORATION OF THE CITY OF WEST TORRENS

MAYOR WITH GUESTS FROM FOURTH INTERNATIONAL CONFERENCE OF GREEKS IN ENGLISH SPEAKING COUNTRIES. (GUESTS UNNAMED).
IRELAND ON LEFT & SHAMROCK,SCOTTISH THISTLE & DAFFODIL ON RIGHT. GOLD ROPE PRINTED ALONG SELVAGE, HEMMED TOP & BOTTOM

BOOK "EXPLORING THE DUKES & WESTERN HIGHWAYS - FROM THE TOLL GATE TO THE GOLDFIELDS BY TOURIST INFORMATION DESTRIBUTORS AUSTRALIA

36ERS, RACHAEL SPORN - ADEL. LIGHTNING & MARK BICKLEY - ADEL. CROWS HOLDING TROPHIES WON 1998 BY TEAMS NATIONAL CHAMPIONS
OFFICIAL PROGRAMME GOLDEN OLDIES WORLD NETBALL FESTIVAL, ADELAIDE, AUSTRALIA 17 - 24 OCTOBER 1998.
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COMMEMORATIVE
PROGRAM
PROGRAM
(PHOTOCOPY)
INVITATION
POSTER

PAPERS

PAPERS

PAPERS

PAPERS

PRINT, PHOTOGRAPHIC

CERTIFICATE
PAPERS, STUDENT

PRINT, PHOTOGRAPHIC

CARD, GREETING
LETTER

SCULPTURE, ANIMAL

COMMEMORATIVE
COMMEMORATIVE
COMMEMORATIVE
COMMEMORATIVE
POSTCARD
POSTCARD
POSTCARD
POSTCARD
BRACELET

BOOK
COMMEMORATIVE
COMMEMORATIVE
PLAQUE
COMMEMORATIVE
COMMEMORATIVE

NEWSPAPER, CLIPPING

COLLECTION
COLLECTION
COLLECTION
COLLECTION
POSTCARD
SCULPTURE, PIGS

COLOURED, PORTRAIT

COVER,
COVER,
ADDRESS, (COPY)

PROGRAMME, OFFICIAL

PLAQUE

BOOK

LETTER, CITATION
COLLECTION

PAINTING COLLECTION

BOOKLET
PENNANT
PLATE
CALENDAR
TAPE, VIDEO
SOUVENIR
POSTER

POSTCARD, FOLDER

LEAFLET
LEAFLET

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Advertising Medium
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Adornment
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Ceremonial Artifact
Food Service
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Advertising Medium
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

RED, YELLOW & BLACK "THE RING" ADELAIDE, SOUTH AUSTRALIA 1998. PRESENTED TO CITY OF ADELAIDE, OFFICIAL SPONSOR OF THE RING.
BOOKLET PROGRAM OF FLOREY SCIENCE SYMPOSIA & PHOTOCOPIES ASSOCIATED WITH THE FLOREY CENTENARY DINNER & COMMITTEE
THEATRE, FROME ROAD ADELAIDE & THE CHAPEL, SCOTCH COLLEGE TORRENS PARK.

BRIT.PRIME MINISTER, TONY BLAIR & THE AMERICAN AMBASSADOR TO AUST., FOR CENTENARY DINNER HELD 24 SEPTEMBER 1998 + COMMITTEES LIST
BENEFIT THE FLOREY RESEARCH FUND (UNIVERSITY OF ADELAIDE MEDICAL SCHOOL)

MONDAY 21ST SEPTEMBER, 1998.PROGRAM OF EVENTS ON REVERSE.

A4 PHOTOCOPY OF BROCHURE FOR 1998 AUSTRALIAN ROSE FESTIVAL LAUNCHING THE FLOREY ROSE.

FLOREY: A MAN OF MANY PARTS. (OFFICIAL JOURNAL OF THE AUST. SOC. FOR MICROBIOLOGY INC.)

A4 PHOTOCOPY OF BOOK "THE PENICILLIN PUZZLE" BY RODNEY MARTIN FOR YOUNG CHILDREN RE HOWARD FLOREY & PENICILLIN BY ERA PUBLICATIONS
HUMAN SERVICES, HON. DEAN BROWN.

SOUTH AUSTRALIAN POLICE ON OCCASION OF BAND'S WELCOME TO LONDON & MARCH DOWN THE STRAND, THURS. 16 JULY 1998 AT AUSTRALIA HOUSE
AND 18TH OCTOBER 1998 WITH SKETCH OF STICK FIGURES CLIMBING A TOWER WITH BANNER "I AM WELL" FLYING AT THE PINNACLE, SIGNED.
ENTITLED "NORTH ADELAIDE."

STAFF AT ADELAIDE CITY COUNCIL WITH THANKS FROM THE ADELAIDE QUIT LIGHTNING

LIGHTNING BASKETBALL TEAM, STAMPED "RECEIVED 10 DEC 1998 LORD MAYOR'S OFFICE, ADELAIDE.

GREETING LETTER FROM ALL THE ADELAIDE QUIT LIGHTNING WITH AUTOGRAPHS OF TEAM MEMBERS SENT FROM CLIPSAL POWERHOUSE

POND

AND (PT. 3) 27 OCTOBER, 1883 & INCLUDING A SCULPTURED MARBLE PANEL DEPICTING THE ARMS OF CITY OF ADELAIDE.

HUGHES, TOWN CLERK, W. FRANCIS ANDERSON AND GEORGE ANDERSON ENGINEERS. 1868 VICTORIA BRIDGE"

1870. J.M. SOLOMON, MAYOR. T. WORSNOP TOWN CLERK."

OF PUBLICE WORKS HON. J.G. RAMSAY MLC ENG.IN CHIEF H.C. MAIS ESQ M.INST.C.E. CONTRACTORS MESSRS. BAILLIE DAVIES WISHART"

REVERSE "TAKEN BY MR EDDIE THOMPSON 1904 - 1905" & "LITTLE BOY IN PICTURE IS OSCAR THOMPSON, SON OF EDDIE WHO TOOK THIS PHOTO."
FOR LION CYCLE WORKS, 76 WRIGHT STREET, ADELAIDE AND AT CENTRAL MARKET EVERY FRIDAY NIGHT.

QUEUED IN FOREGROUND. ADHESIVE ADDRESS LABEL ONLY ON REVERSE

OF NE SECTOR IN FOREGROUND, ALSO TREASURY BUILDING, FLINDERS STREET

OF JAMES HURTLE FISHER.

ANNE LIGHT"

ON REVERSE "FOR SERVICES" IN CENTRAL SHIELD ENCIRCLED BY WREATH.

TRACK, EGYPT, GONA, SYRIA, RAMU VALLEY, LEBANON, SHAGGY RIDGE, BALIK PAPAN. LEST WE FORGET. SPONSORED BY COMMONWEALTH
ISRAEL YITZHAK RABIN". OFFICIALLY UNVEILED BY THE HON. DAVID WOTTON MP MINISTER FOR THE ENVIRONMENT AND NATURAL RESOURCES ..
SURVEYOR GENERAL AND FOUNDER OF THE CITY OF ADELAIDE WHO DIED 150 YEARS AGO ON 5TH OCTOBER 1839."QUOTE.". THIS PLAQUE WAS
THE HONORABLE DIANA LAIDLAW MLC MINISTER FOR TRANSPORT & THE RIGHT HONORABLE THE LORD MAYOR MR HENRY NINIO ON 27TH DEC. 1994
PROTECTION".

TEAM & VARIOUS BIRTHDAY GREETING POSTCARDS.

EVELYN HERSY ELLENOR EVANS, DIED 9 APRIL, 1977.

2 SCRAPBOOKS & OTHER LOOSE NEWSPAPER CUTTINGS DATED 1934 1935

VISIT OF DUKE AND DUCHESS OF GLOUCESTER: 4) "THE NEWS" AND "THE MAIL" PICTORIAL CENTENARY SOUVENIR FEB. 8, 1937.

OF GPO AND TOWN HALL IN BACKGROUND. POST CARD COMMONWEALTH OF AUSTRALIA.

SLAB.

REPRODUCTION, ILFRCHROME CLASSIC COLOUR PORTRAIT OF THOMAS WILSON - ORIGINAL BY J.J. HALLS HELD AT AGSA.

ADDRESS COMMEMORATING 150 YEARS OF LOCAL GOVERNMENT & INCEPTION OF POSTAL SERVICES IN BRITAIN, SIGNED LORD MAYOR CITY MANAGER
ADDRESS COMMEMORATING 150 YEARS OF LOCAL GOVERNMENT & INCEPTION OF POSTAL SERVICES IN BRITAIN, SIGNED LORD MAYOR CITY MANAGER
POSTAL SERVICES IN BRITAIN BY ROWLAND HiILL.

SENSATIONAL ADELAIDE 500 OFFICIAL PROGRAM APRIL 9, 10, 11, 1999. SHELL CHAMPIONSHIP SERIES

OFFICIATING THE OPENING CEREMONY ON 6 MAY 1999". MOUNTED ON DARK WOOD BASE, RECTANGULAR.

ADELAIDE EXERCISING FREEDOM OF ENTRY TO THE CITY OF ADELAIDE ON THE 27TH FEBRUARY, 1999 BY CAPTAIN LEE CORDNER, AM, RAN."(SIGN
COPY OF CITATION SIGNED RICHARD NIXON 6-13-71 (13 JUNE, 1971), THE PRESIDENT OF THE UNITED STATES IN THE NAME OF THE CONGRESS
FROM PARLIAMENT HOUSE GREETINGS"

DOUBLE SIDED ELSEWHERE REFERRED TO AS 11 PAINTINGS.

ANNUAL REPORT 1998 OF UNIVERSITY OF ADELAIDE FOR THE PERIOD 1 JANUARY 1998 TO 31 DECEMBER 1998 IN BOOKLET FORM

FRINGE AND SILK CORD FOR HANGING.

WITH THE SOUTH AUSTRALIAN SECTION FEATURING OPAL CHIP - BLACK, BLUE, GREEN. DESIGNED & HANDCRAFTED IN AUST. BY ANNIE LIPSCHITZ
GILLINGHAM PRINTERS CALENDAR JULY 1999 TO JUNE 2000 ENTITLED "SPANNING 3 CENTURIES - CELEBRATING 124 YEARS OF FINE PRINTING".
VIDEO "A NEW TERMINAL FOR ADELAIDE SOUTH AUSTRALIA" PRODUCED BY ADELAIDE AIRPORT LIMITED IN COVER.

13, 1927; PT. 3 STH AUSTN. WOMEN'S RECEPTION IN HONOUR OF VISIT OF MISS AMY JOHNSON, C.B.E. ADELAIDE, JULY 1ST, 1930

1919." COLOURED FLAGS CROSSED "WAR DECLARED AUGUST 4TH, 1914"; "ARMISTICE NOV. 11TH, 1918"

BRITISH EMPIRE"

CATHEDRAL, ADELAIDE FRIDAY 9 JULY 1999. PT. 2 IN MEMORIUM CARD/PHOTO REGINALD BISHOP PT 3 PLACECARD DR JANE LOMAX-SMITH.
CATHEDRAL, ADELAIDE FRIDAY 9 JULY 1999. PT. 2 IN MEMORIUM CARD/PHOTO REGINALD BISHOP PT 3 PLACECARD DR JANE LOMAX-SMITH.
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LEAFLET
LEAFLET
BOOKLET

PRINT, PHOTOGRAPHIC

NEWSPAPER,
NEWSPAPER,
NEWSPAPER,
SOUVENIR
BOOKLET
LETTER
CERTIFICATE
CERTIFICATE
PLAQUE
PLAQUE
PATCH, CLOTH
PLAQUE
BOOK
BOOKLET
NEWSPAPER
MUG
NEWSPAPER
BOOK

BOOK

PRINT, PHOTOGRAPHIC
PRINT, PHOTOGRAPHIC

COLLECTION
COLLECTION
COLLECTION
COLLECTION
PAINTING

BOOK

ORNAMENT, KIWI
PLAQUE, BOXED
COMMEMORATIVE

PLATES, CHARGES PAIR

PAPERS

PLATE, PRESENTATION

BOOK
PLAQUE
BOOK

TANKARD, COLLECTION

TANKARD
TANKARD
TANKARD
TANKARD

CLOCK, WALL
COMMEMORATIVE
BOX

PRINT

PRINT

PRINT
CERTIFICATE
BOOK
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BOOK COLLECTION
BOOK COLLECTION
PAINTING
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Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
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Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Personal Symbol
Original Art
Documentary Artifact
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Documentary Artifact
Food Service
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact

Commercial Decorative Art

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Food Service

Food Service

Food Service

Food Service

Food Service
Timekeeping
Documentary Artifact
Household Accessory
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact

PT. 2 IN MEMORIUM CARD/PHOTO REGINALD BISHOP WITH PT 3 PLACECARD DR JANE LOMAX-SMITH.

XAVIER'S CATHEDRAL, ADELAIDE FRIDAY 9 JULY 1999.

"DEFINING MOMENTS CELEBRATING THE UNIVERSITY OF ADELAIDE LIBRARY'S TWO MILLIONTH ITEM"

LIGHT (POWELL, 1995) - WOOD FRAME, UNGLAZED.

CLIPPING FROM "THE ADVERTISER 1 SEPTEMBER, 1976 ARTIST'S IMPRESSION OF RUNDLE MALL ARTICLE "RUNDLE MALL IT'S OFFICICIAL".
PRINTED

CLIPPING FROM "THE ADVERTISER 1 SEPTEMBER, 1976 ARTIST'S IMPRESSION OF RUNDLE MALL ARTICLE "RUNDLE MALL IT'S OFFICICIAL".

31ST 1936 FEATURING S.A. EMBLEM OF PIPING SHRIKE.

AUTHOR & PUBLISHER, LESLIE W. CRAW, PRINTED D.W. PATERSON, MELBOURNE

PRESENTING ILLUSTRATED "BEE" BANNERS ON HER VISIT TO CLASS 8 OF SPECIALIST SCHOOL FOR STUDENTS WITH PHYSICAL DISABILITIES, 1999.
IN 1999 WITH SEAL OF SOCIETY, MOUNTED IN BLUE FOLDER TITLED "GOLDEN KEY NATIONAL HONOUR SOCIETY".

THE LORD MAYOR OF ADELAIDE DR JANE LOMAX-SMITH & COUNCILLORS OF THE CORPORATION OF THE CITY OF ADELAIDE. DATED 23RD JUNE 1999
BADEGE WITH OUTLINE OF AUSTRALIA U - 19 WORLD LACROSSE ADELAIDE 99 IN BLUE & GREEN EMBROIDERY, YELLOW STARS, FRAMED
ADELAIDE, AUSTRALIA IN APPRECIATION FOR YOUR HOSTING THE 1999 UNDER 19 CHAMPIONSHIP" FITTED ON POLISHED WOOD BASE.

YELLOW, MOUNTED IN BLACK MATT AND FRAMED IN POLISHED WOOD FRAME.

PICTURE - RAISED VIEW OF HIMEJI CASTLE IN BRONZE-COLOURED METAL MOUNTED ON BLACK LACQUERED BOARD WITH STAND, BOXED

HARD CLOTH COVER (RED MATERIAL) BOOK ON JOYO SCHOOL, HIMEJI WITH TITLE CHARACTERS IN GOLD, PRINTED IN JAPANESE.

SHORT HISTORY OF THE ORIGINS OF THE RSAR THE ROYAL SOUTH AUSTRALIA REGIMENT"

ADELAIDE "LIGHT'S VISION"

FLOWERS. STAMPED "MADE IN GERMANY" ON BOTTOM.

2 WAR VETERANS SPEND A DAY IN THE HILLS, NATIONAL PARK BELAIR - KRISCHOCK PHOTOS.

BOOK "ROSTREVOR - A CHRISTIAN BROTHER COLLEGE 1998" CELEBRATING 75TH ANNIVERSARY OF SCHOOL.

OYMPIC MOVEMENT.

COLOUR PHOTOGRAPHIC PRINT OF PORTRAIT OF DR. JANE LOMAX SMITH, LORD MAYOR OF ADELAIDE BY MS. ROBYN RESSOM.

RESSOM.

PAGEANT, ADELAIDE 1936

TO 6 MAY 1927, ON REVERSE 3 PRINTS OF STREET DECORATIONS & CROWD + CLOSE UP OF PROCESSION OF HRH DUKE & DUCHESS OF YORK
VIEW OF COUPLE IN CAR PROCEEDING & CROWDS LINING STREET.

ADELAIDE & 1 VIEW FLORAL CARPET, ADELAIDE 1936

ADELAIDE WEEK IN PENANG BY MUNICIPAL COUNCIL OF PENANG ISLAND OCTOBER 1999", FRAMED.

LORD MAYOR DR LOMAX-SMITH OF ADELAIDE IN APPRECIATION OF YOUR HISTORIC VISIT TO OUR CITY OF SUBIACO, WESTERN AUSTRA

HUTT YELLOWBELLIES GOLDEN OLDIES RUGBY TEAM & DISC OF CHARICATURE YELLOW BEELY IN MAROON SHORTS.

LUMPUR" PRESENTED TO LORD MAYOR DR. JANE LOMAX SMITH AND INSCRIBED "WITH COMPLIMENTS FROM THE MAYOR OF KUALA LUMPUR, MALAYSIA.
JANE LOMAX SMITH - SISTER CITY VISIT. BOWL INSCRIBED "WITH COMPLIMENTS FROM MUNICIPAL COUNCIL OF PENANG ISLAND. OCTOBER 1999"
DECORATED CENTRE COBALT UNDERGLAZE, CHINESE CHARACTERS UNDER OUTER RIM ONE MARKED "REIGN OF THE 5TH EMPEROR HSUAN-TE" 1426-35
ADELAIDE ROOM WED. 3 NOVEMBER, 1999. PT 3 PHOTOCOPY OF INTRODUCTION TO CATALOGUE RE COLLECTION & BIOGRAPHICAL NOTES WILLIAM
EDGE. BOWL INSCRIBED "DR. JANE LOMAX-SMITH LORD MAYOR OF ADELAIDE REGARDS DATO DAVID KOH & IR. LEE WAN HOI 4.11.1999."

MISSION, FORMERLY CENTRAL METHODIST MISSION.

OFFICERS AND CREW OF USS KINKAID (DD-965) NOVEMBER 1999"

BOOK "SOUTH AUSTRALIAN WRITS 1857 - 1997" SPIRAL BOUND RESEARCH DOCUMENT PUBLISHED BY STATE ELECTORAL OFFICE OF SOUTH AUSTRALIA.
COUNCIL 1984" ALL OF ORIENTAL PEWTER AND 1 OF PENANG PEWTER, TEAK TRIM "WITH COMPLIMENTS OF MUNICIPAL COUNCIL PENANG ISLAND"
ORIENTAL PEWTER, MALAYSIA ON BASE.

ORIENTAL PEWTER, MALAYSIA ON BASE.

ONE OF FOUR PEWTER TANKARDS INSCRIBED "PENANG MUNICIPAL COUNCIL 1984" - OF ORIENTAL PEWTER, MALAYSIA

AND HANDLE TRIM OF TEAK. ETCHED WITH MALAYSIAN SCENE

COMPLIMENTS FROM CENTRAL MALACCA MUNCICPAL COUNCIL PENINSULAR MALAYSIA." BLACK HOUR & MINUTE HANDS, RED SECOND HAND.
PINANG MALAYSIA.

PRINTED SILVER PAPER

PROTECTION IN HEAVY PAPER FOLDER BEARING 5 JAPANESE CHARACTERS

PROTECTION IN HEAVY PAPER FOLDER BEARING 5 JAPANESE CHARACTERS

PROTECTION IN HEAVY PAPER FOLDER BEARING 5 JAPANESE CHARACTERS

1999. (FRAMED BLACK WOOD.)

CITY OF SYDNEY IN 1992.

ADELAIDE" 1997; (3) "MARTIN LUTHER SCHOOL ADELAIDE 1883-1983" PTS 1,3 PRINTED BY LUTHERAN PUBLISHING HOUSE PT. 2 ENDEAVOUR PRINT
ADELAIDE" 1997; (3) "MARTIN LUTHER SCHOOL ADELAIDE 1883-1983" PTS 1,3 PRINTED BY LUTHERAN PUBLISHING HOUSE PT. 2 ENDEAVOUR PRINT
ADELAIDE" 1997; (3) "MARTIN LUTHER SCHOOL ADELAIDE 1883-1983" PTS 1,3 PRINTED BY LUTHERAN PUBLISHING HOUSE PT. 2 ENDEAVOUR PRINT
ADELAIDE" 1997; (3) "MARTIN LUTHER SCHOOL ADELAIDE 1883-1983" PTS 1,3 PRINTED BY LUTHERAN PUBLISHING HOUSE PT. 2 ENDEAVOUR PRINT
BLUE/GREY BACKGROUND. PRESENTED TO COUNCILLOR HAYWOOD 22 FEB. 2000 IN JAPAN

PLASTIC BLUE MARBLED TOP PRINTED IN LIGHT GREY WORDING, MOUNTED ON WOOD BASE WITH SLATE/BLACK LACQUER.
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LEAFLET

PLATE

BOOKLET

PLAQUE

POSTCARD

CABLE, TELEGRAPH
WEAVING,PICTURE
CALENDAR

ALBUM, PHOTOGRAPH
PRINT, PHOTOGRAPHIC
PRINT, PHOTOGRAPHIC
PRINT, PHOTOGRAPHIC
PRINT, PHOTOGRAPHIC
PRINT, PHOTOGRAPHIC
PRINT, PHOTOGRAPHIC
TRAY, SERVING

PRINT, PHOTOGRAPHIC
NEWSPAPER CLIPPING
PLAQUE

BOOK

PRINT, PHOTOGRAPHIC
MENU

PAPERS

COLLECTION

BOOK

PRINT

MAP

THEODOLITE

MAP

MAP

MAP

PRINT, COLLECTION
PAINTING

WALL FRAGMENT

ICON

COLLAGE

POWERED

PRINT, PHOTOGRAPHIC
PRINT, PHOTOGRAPHIC
PLAQUE

BOOKS

BOOK

BOOKS

PLAQUE

DISC

PLANS

PLANS

MAP

PLAQUE

PROGRAMME, PICNIC
CALENDAR

KEY, PRESENTATION
PICTURE

PICTURE

PICTURE

PICTURE

PLAQUE

PICTURE
COMMEMORATIVE

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Data Processing
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Food Service
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

Surveying and Navigational

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

Commercial Decorative Art

Original Art
Building Fragment

Commercial Decorative Art

Documentary Artifact

Land Transport Equip,Human-P

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

Sound Communication Equipment

Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact

BIOGRAPHICAL PROFILE OF ARTHUR ERNEST WILLIAM SHORT IN ROTARY CLUB OF ADELAIDE INC. WEEKLY BULLETIN FOR 8TH MARCH 2000

GREEN WITH LEAF PATTERN. SCROLL "CASSIS TUTISSIMA VIRTUS" WINSFORD. BOXED.

PRINTED ORDER OF SERVICE OF FUNERAL OF BRUCE PHILLIP WEBB HELD 17 MARCH,2000 AT UNIVERSITY OF ADELAIDE WITH BIOGRAPHICAL NOTES.
985 NON SIBI SED PATRIAE" IMPRINTED IN BLACK ON CULTURED MARBLE & MOUNTED ON WOODEN BASE. "PRESENTED BY CDR M.S. SIMON" USN
FRANCE DURING WORLD WAR 1 DATED 20-3-18. ADDRESSED TO IRENE BROUGHAM, PARKSIDE, FROM HER UNCLE WALLY WHO WAS KILLED IN ACTION
PIECE OF WIRE - OVERLAND TELEGRAPH LINE, 1872, PART OF ORIGINAL SINGLE WIRE

ARTWORK OF SAHARI WEAVING SILK FABRIC IN GOLD, GREEN, CREAM & MAROON OF SAHARI LABORATORY, KYOTO, JAPAN MOUNTED ON WOOD BLOCK (?)

WATERLIFE.

ALBUM OF VISIT OF DUKE & DUCHESS OF YORK APRIL - MAY 1927 TO CITY OF ADELAIDE INCLUDING PHOTOGRAPHS OF ADELAIDE CITY COUNCIL 1926-27

PT. 1 OF SET OF 6 PHOTOS RAILWAY STATION, ADELAIDE, DURING CONSTRUCTION 1927 - 28 WITH STEEL GIRDERS - BLACK & WHITE

DEMOLITION - BLACK & WHITE

BLACK & WHITE

FRONTAGE?) AND RUBBLE IN FOREGROUND

FOREGROUND. BLACK & WHITE

AND PLATFORMS IN FOREGROUND - BLACK & WHITE

OFFICIAL VISIT TO AUSTRALIA 1998 NICOLAS SABA GOVERNOR OF BEIRUT"

PHOTO OF MRS. WILLIAM DIXON ALLOTT, WIFE OF MAYOR ALLOT (1873-4), COPIED FROM ORIGINAL PORTRAIT. UNFRAMED.

MEMORIAL (WITH PHOTO)

PLAQUE OF SOUTH AUSTRALIA POLICE WITH PIPING SHRIKE MOUNTED ON SHIELD-SHAPED WOOD BASE AND PRESENTATION PLATE

ARTS FLINDERS UNIV. WITH MUCH RESEARCH OF CORPORATION RECORDS

RECOGNITION OF YOUR VALUED SUPPORT CITY OF ADELAIDE PIPE BAND INC. OCTOBER 2000"

PRINTED MENU FOR CIVIC BANQUET IN HONOUR OF THE VISIT OF H.R.H. THE DUKE OF EDINBURGH, TOWN HALL, ADELAIDE, NOVEMBER 9TH, 1867.
COUNCIL - CIVIC COLLECTION CC. 674 NOTEBOOK MARKED 12 BY COLONEL WILLIAM LIGHT INCLUDING A DIARY FROM 12.2.1813 TO 14.4.1813

171 COLOUR SLIDES OF FLOWER FESTIVAL & FESTIVAL OF ARTS, ADELAIDE 1958 TO 1974 HOUSED IN HANIMEX SLIDE TRAYS

"THE STORY OF RIGA: HISTORY OF RIGA OLD TOWN" BY ANDRIS KOLBERGS, JANA SETA PUBLISHERS & PRINTERS LTD. RIGA 1998 (IN EINGLISH)
GRIFFIN PRESS FOR THE NATIONAL LIBRARY OF AUSTRALIA

LIGHT LATE SURVR. GENL. ORDERED BY THE HOUSE OF COMMONS TO BE PRINTED JUNE 10TH 1841, HANSURD PRINTERS

AUSTRALIA.

GENERAL PUBLISHED BY JOHN GLIDDEN, SOUTH AUSTRALIAN AGENT 3 AUSTIN FRIARS. MOUNTED,FRAMED. ON LOAN STATE DAIS (LANDS DEPT.)
SERVICES

ADMINISTRATIVE & INFORMATION SERVICES

ENGRAVINGS WITH TITLES AND COMMENTS, SOME WITH SUBSEQUENT PARTS IN PRESENTATION FOLDER.

BY ROBYN TURNER. ON LOAN FROM DR. JANE LOMAX SMITH

SOUVENIR PRESENTATION PACK ENCLOSING AN INVITATION TO OPENING OF NATIONAL MUSEUM 11 MARCH 2001

HOLY ICON, ORTHODOX - MADONNA & CHILD - EXACT REPLICA OF BYZANTINE ART MADE IN GREECE OF SPECIAL METAL MIXTURE

-8 2001 WITH PHOTOS OF CONFERENCE EVENTS AND PARTICIPANTS, FRAMED WITH PRESENTATION PLATE TO CITY OF ADELAIDE.

TRISHAW, TRICYCLE WITH REAR SEAT FOR 2 PASSENGERS

CELEBRATION TAKEN FROM VICTORIA SQUARE

NORTH TCE IN SILHOUETTE C.1920.

PLAQUE WITH PICTURE OF US COAST GUARD SHIP - USCGC POLAR SEA (WAGB 11) SEATTLE, WASHINGTON

BOOKS: "TAKSU" & "NADI" PUBLISHED BY DEPARTMENT OF CULTURAL AFFAIRS, BALI, 1998 AND 1999 PRESENTED BY BALINESE DELEGATION
BOOK: "TAKSU" NEVER ENDING ART CREATIVITY PUBLISHED BY CULTURAL AFFAIRS OFFICE BALI PROVINCE, DENPASAR 1998 INDONESIA

BOOK "NADI" TRANCE IN THE BALINESE ART PUBLISHED BY DEPARTMENT OF CULTURE, BALI, 1999 DENPASAR PRESENTED BY BALINESE DELEGATION
BOX OF HONEY COLOURED WOOD CARVED WITH RAISED FLORAL MOTIF AND BORDER

COMPACT DISC, DIGITAL, VISUAL CULTURAL HERITAGE CONSERVATION, BALI PRODUCED BY MERCURY STUDIO PRODUCTION IN PLASTIC CASE
BUILDINGS IN CITY OF ADELAIDE USED BY SOUTH AUSTRALIAN FIRE BRIGADES

BUILDINGS IN CITY OF ADELAIDE USED BY SOUTH AUSTRALIAN FIRE BRIGADES

POSITION OF FIRE HYDRANTS & FIRE PLUGS MARKED RED DOTS. ADVISED DATE OF MAP 1879. STAMPED "SOUTH AUSTRALIAN FIRE BRIGADES".
WITH CHINESE CHARACTERS UNDER LOGO. COVERED BOX.

IN BOOKLET FORM WITH GREY COVER

OF SCENES IN SOUTH AUSTRALIA

"SHANGHAI" IN HANDLE OF KEY. BOXES INSCRIBED IN GOLD "BRILLIANT SHANGHAI ETERNAL CENTURY SHANGHAI O/SEAS EXCHANGE ASSOCIATION".
BOX WITH STICKER FUDAN UNIVERSITY 1905 & CHINESE CHARACTERS.

VIEW OF XI'AN JIAOTONG UNIVERSITY, CHINA MOUNTED & FRAMED IN DARK WOOD. IN PRESENTATION BOX "JIN BO GONG Y| HUA" IMPRINTED IN GOLD.
HUA" & CHINESE CHARACTERS.

RED-COVERED BOX IMPRINTED "SHENG NAN EAST ROAD 88#, SHENZHEN, CHINA" & CHINESE CHARACTERS.

STAND.

"SHANGHAI TODAY".

CHARACTERS. TUMASEK PEWTER WITH SMALL BLACK PLATE STAND IN BLUE PRESENTATION BOX.
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CC002832/3
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CC002835
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CC002835/3
CC002835/4
CC002836
CC002837
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CC002840
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CC002842
CC002844
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TRAY, SERVING
COMMEMORATIVE
COMMEMORATIVE
BOOK
COMMEMORATIVE
PRINT, PHOTOGRAPHIC
PLAQUE, BOXED
SHIRT, SOCCER

PRINT, PHOTOGRAPHIC
BOOK

TORCH, OLYMPIC
TORCH, PARALYMPIC
PRINT, PHOTOGRAPHIC
COLLECTION

PLATE, PRESENTATION
CERTIFICATE

PLAQUE

PRINT, PHOTOGRAPHIC
PRINT, PHOTOGRAPHIC
PRINT, PHOTOGRAPHIC
PRINT, PHOTOGRAPHIC
PRINT, PHOTOGRAPHIC
PRINT, PHOTOGRAPHIC
PRINT, PHOTOGRAPHIC
PRINT, PHOTOGRAPHIC
BOOK

NAVAL SHIP

PRINTS

PRINTS

PRINTS

PRINTS

PRINTS

DRAWING, TIMELINE
NOTE, PHOTOCOPY
NOTE, PHOTOCOPY
NOTE, PHOTOCOPY
NOTE, PHOTOCOPY
PAINTING, OIL

JUG, COMMEMORATIVE
INNER BOWL

PLAQUE

CRYSTAL GLOBE
STATUE, BRADMAN
COMMEMORATIVE
PRINT, PHOTOGRAPH
HERITAGE

CANBERRA PICTURE
JEFFCOTT ST.
PRINT,PHOTOGRAPH
PRINT,PHOTOGRAPH
STATUE

Food Service
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Clothing, Outerwear
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Ceremonial Artifact
Ceremonial Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art

Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Commercial Decorative Art
Original Art
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Documentary Artifact
Original Art

PLASTIC PLATE STAND, ALL BOXED.

PHOTO OF TEMPLE (COMPUTER-GENERATED) ON WOODEN RECTANGULAR BASE.

INSCRIBED "PENANG WEEK IN ADELAIDE 28.3.2001 - 5.4.2001 WITH BEST COMPLIMENTS FROM THE PENANG STATE GOVERNMENT" PLATE STAND BOXED
GREY COVER, TITLE IMPRINTED IN GOLD WITH BLUE PAPER COVER

PLATE "DDG 41 HMAS BRISBANE 1967 - 2001 COMMEMORATING BRISBANE'S 5TH AND FINAL VISIT TO ADELAIDE 5 - 9 JULY 2001" MOUNTED & FRAMED
VISIT 1920. (REPRODUCED FROM SEPIA ORIGINAL & NAMES SUPPLIED).

GREY SCROLL "DEWAN BANDARAYA KUALA LUMPUR" ALL ON GOLD BASE. "WITH COMPLIMENTS FROMTHE MAYOR OF KUALA LUMPUR MALAYSIA"
WORD ITALIA AND 3 GOLD STARS ATOP. SHIRT, WITH TAG "KAPPA" BRAND, MOUNTED ON NAVY & FRAMED IN BLACK WOOD FRAME.

WITH LOGO "WUHAN UNIVERSITY 1893" EMBOSSED "GOLDFOIL PICTURE OF WUHAN UNIVERSITY" & CHINESE CHARACTERS

COLLECGE" SIGNED BY DELEGATION OF 6PRINTED OSLO 1992.

CEREMONIAL OLYMPIC TORCH IN AUSTRALIAN RELAY FOR SYDNEY OLYMPICS 2000 USED IN ADELAIDE

CEREMONIAL TORCH FOR RELAY LEADING UP TO OPENING OF PARALYMPICS IN SYDNEY, OCTOBER 2000.

DEATH OF QUEEN ADELAIDE, DECEMBER 2ND 1999, MOUNTED & FRAMED

C.1890 TO 1940

TO THE RIGHT HONOURABLE THE LORD MAYOR MR ALFRED HUANG CITY OF ADELAIDE IN APPRECIATION FROM THE SINGAPORE POLICE FORCE BAND -
ADELAIDE, DATED 12 MAY 1999.

OCTOBER - 3 NOVEMBER 2001, MINISTRY OF HOME AFFAIRS REPUBLIC OF INDONESIA, BOXED

SQUARE

PT 2 OF SET OF 8 REPRODUCTION SEPIA PHOTOS OF ADELAIDE, MATTED & FRAMED - 1872-79 BIRDSEYE VIEW OF FLINDERS ST. SOUTHERN SIDE
PT 3 OF SET OF 8 REPRODUCTION SEPIA PHOTOS OF ADELAIDE, MATTED & FRAMED - VIEW OF FLINDERS ST. TAKEN FROM TOWER OF GPO C. 1896 - 97
VICTORIA SQUARE TAKEN FROM SUPREME COURT BUILDING IN 1911.

WILLIAM ST. 1913

WITH COMMONWEALTH BANK OF AUSTRALIA AND SIGN RE COMMONWEALTH CASH & CONVERSION LOAN 1926-1927.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE BUILDING. DAIS DRAPED IN FLAGS, NURSES IN UNIFORM ASSEMBLED IN FRONT.

RESERVE BANK BUILDING, FLINDERS ST. ON 5 JUNE 1967. LOOKING NORTHWEST OVER ROOF OF TOWN HALL AND THE ADVERTISER BUILDING
AUSTRALIA INC., NOVEMBER, 2001.

COLOUR PHOTOGRAPH OF NAVAL SHIP, FRAMED

INSTITUTE BUILDING ON LEFT, RUNDLE ST. EAST INTERSECTION WITH DEQUETTEVILLE TCE. C.1880

INSTITUTE BUILDING ON LEFT, RUNDLE ST. EAST INTERSECTION WITH DEQUETTEVILLE TCE. C.1880

INSTITUTE BUILDING ON LEFT, RUNDLE ST. EAST INTERSECTION WITH DEQUETTEVILLE TCE. C.1880

INSTITUTE BUILDING ON LEFT, RUNDLE ST. EAST INTERSECTION WITH DEQUETTEVILLE TCE. C.1880

INSTITUTE BUILDING ON LEFT, RUNDLE ST. EAST INTERSECTION WITH DEQUETTEVILLE TCE. C.1880

1901, CREATED BY ROSEMARY MICHELL WITH SKETCHED BUILDING FACADES & TEXT FIXED TO GREY CARDBOARD WITH INDIAN INK SKETCHES,
SABRETACHE XXX1X JUNE 1998 BY DON W PEDLAR - WITH REFERENCE TO SOUTH AUSTRALIANS IN SOUTH AFRICAN WAR.

CONNECTIONS" BY DON W PEDLAR - WITH REFERENCE TO GEORGE HENRY GOODALL.

SABRETACHE XXX1X JUNE 1998 BY DON W PEDLAR - WITH REFERENCE TO SOUTH AUSTRALIANS IN SOUTH AFRICAN WAR.

SABRETACHE XXX1X JUNE 1998 BY DON W PEDLAR - WITH REFERENCE TO SOUTH AUSTRALIANS IN SOUTH AFRICAN WAR.

BACKGROUND WITH "SAY SORRY" IN RIGHT HAND CORNER, SIGNED SAUNDERS 2001

PENANG STATE GOVERNMENT" 23 CM TALL 39 CM IN CIRCUMFERENCE 6 CM BASE DIAMETER

BUILDINGS, TRISHAW, FERRY OR BUS, PENANG BRIDGE, GUN OR CARRIAGE MODERN BUILDINGS INSCRIBED COAT OF ARMS

36 CM LONG 27 CM WIDE RECTANGLE WITH DESIGNS CUT IN CORNERS FRET WORK

SPHERE WITH RAISED CONTINENTS OF GLOBE IN WATERFORD CRYSTAL, MARKED WATERFORD ON BASE WITH ITS OWN WOODEN BASE STAND.
WELDED TOGETHER MOUNTED ON PLINTH FACED IN BLACK GRANITE.

PEWTER PLATE INSCRIBED "WITH BEST COMPLIMENTS FROM THE CONSTRUCTION INDUSTRY DEVELOPMENT BOARD, MALAYSIA

PHOTOGRAPH SHIP FRONT BOW SURROUNDED BY WATER IN TIMBER FRAME

CERTIFICATE, FRAMED, BANK SA HERITAGE ICONS LIST WITH PHOTOGRAPH OF WAR HORSE MEMORIAL TROUGH

SILVER PLAQUE WITH PICTURE OF HMAS CANBERRA FFGO2 MOUNTED ON WOOD BASE

ATTACHED DESCRIPTION RECORDING THAT FROM THIS HOUSE JOHN MCDOUALL STUART EXPEDITION DEPARTED TO CROSS AUSTRALIA
INWOOD BELONGED TO THE 10TH INFANTRY BATTALION (THE ADELAIDE RIFLES) PHOTO MEASURES 5.5CM X 10CM

MONDAY 24TH JULY 1916 AGED 21. PHOTO MEASURES 10CM X 13.1 CM

WINGS 32CM X 38.5CM LOWER 27CM WIDE 31.5CM





